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Lot Title

1 Vintage Wood Top Metal Leg Parlor Table and
Two Chairs, Top Not Attached, Some Wear and
Paint Loss on Metal, Seat Height 19" Still Good
Condition For Age, 30"Diam x 30"H, 14"Diam
x 38"H

10 Quartz Wall Clock Plastic 8 1/2"Diam,
Untested, As Is, Good Condition

100 Metal Music Holder in Cloth Snap Case, Three
Pieces, 6" to 8"L

1000 1952 S Franklin Half Dollar Key Date San
Francisco Mint

1001 Nice Grouping of Six Stainless Steel Rings, All
in New Condition, Sizes Range From 5 to 13

1002 1879 S Morgan Silver Dollar Nice Coin

1003 Double Leaf Silvertone Faux Turquoise Ring
Size 6, Very Good Condition

1004 1909 VDB Lincoln Cent

1005 Eight Pair Vintage Clip and Screw Back
Earrings, Napier, Monet And More, All Great
Condition, Wear A Different Pair Every Night,
Silvertone and Goldtone Up 1"L

1006 1857 and 1858 Flying Eagle Cents in VG-F
Condition, 1858 Seems To Have A Die Break
Above The Date, Very Unusual

1007 Vintage Staver Emerald Unsure 925 Ring, Very
Good Condition For Age, Size 8

1008 1964 Kennedy Half Dollar 90% Silver

1009 Beautiful Marquee Sterling Silver Ring Marked
925, Very Good Condition, Size 8, Great For
Any Occasion

101 Star Wars Figurines, Two Fighting Characters
Made of Pewter, 6"W x 4"D x 3 1/2"H, Good
Condition

1010 1937 D Walking Liberty Half 90% Silver

1011 16" to 18" Silvertone Charm and Stone
Necklace, Good Condition

1012 1941 Walking Liberty Half Dollar Coin, Very
Nice Condition

Lot Title

1013 Royal Blue Ring Size 10 Square Stone in
Diamond Surround

1014 1936 D Walking Liberty Half Denver Mint

1015 Stamped 925 Black Onyx Ring Size 6 1/2,
Good Condition

1016 Three Cent Silver Piece 1858, Good Condition,
Maybe A 6-10 Grade

1017 New 10 CZs Set in Silver Cross Marked on 18"
Chain .925

1018 1948 D Franklin Half Nice Shape Clear Date,
90% Silver

1019 Pair Gold Plated Chip Earrings, 1"L Good
Condition

102 Dinictis Brand Softball Face Mask, Like New
Condition, 7 1/2" x 6 1/2"

1020 1940 Walking Liberty Half 90% Silver

1021 New Silver And Black Mens Band Size 13 1/2

1022 1942 Walking Liberty Half Dollar, Nice
Collectible Coin

1023 5 Carat Clear Stone Set in Silvertone Band,
Good Condition, Size 9 1/2

1024 1879 S Morgan Dollar San Francisco Mint

1025 3 Carat Center Blue Stone Center With Smaller
Blue And Clear CZs, Band Marked 925 and
Tested, Size 7

1026 1870 3 Cent Nickel, Great Condition, Maybe A
VF EF Coin

1027 Lapis Heart Pendant on 17" Goldtone Chain,
Very Good Condition

1028 Three Kennedy Halves, 1967, 1968 D, 1969 D,
40% Silver

1029 Aquamarine Stones on Cut Out Band Sz 11

103 12"H Fiber Optic Angel Tree Topper, Porcelain
and Cloth, Missing Power Adapter, Otherwise
Good Condition

1030 1943 Walking Liberty Half 90% Silver
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1031 Beautiful Vintage Trifari 1970s- 80's Black
Lucite Square Choker Necklace And Earrings
Set, Set is in Great Condition, Just Waiting For
You To Wear Them, 19"L Necklace, Earrings 5"

1032 1943 Walking Liberty Half Dollar, Very Good
Condition

1033 Electroplated Size 6 Costume Ring, Some Wear
From Sitting, Good Condition

1034 1884 S Morgan Silver Dollar, San Francisco
Mint

1035 Two Pieces Simple Hollow Out Love Heart
Silvertone Double Chain Anklet, One Size Fits
Most, 8"L Good Condition

1036 1867 Shield Nickel Type 2, Nice Details, Clear
Date, Sharp Rim, Great Reverse

1037 New Pair of Simple Heart Pierced Earrings,
3/4"D

1038 1919 D Walking Liberty Half Clear Date, Great
Coin, 90% Silver

1039 Vintage Created Smokey Topaz Pierced
Goldtone Earring Set, Very Good Condition,
3/4"

104 Pair of White Floating Wall Shelves, Good
Condition, 24"W x 5"D x 3 1/2"H

1040 1908 S Barber Half Dollar 90% Silver

1041 New Cross With Light Blue CZs on 20"
Silvertone Chain

1042 1944 Walking Liberty Half Dollar, Very Nice
Condition

1043 Gorgeous Sterling Silver Square Cable 16 1/2"
Necklace With Revolving Sterling Silver
Pendant Featuring Black Onyx on One Side and
Mother of Pearl on Other Side, Very Good
Condition

1044 1885 O Morgan Silver Dollar, New Orleans
Mint

1045 Attractive Long Sterling Silver Italian
Necklace, Rope Link 24"L Features Easy to
Use Lobster Claw Clasp

1046 1921 Mercury Dime Key Date, Good Condition

1047 Indian Design Mexican Silver Marked Dated 92
Turquoise Stone 3"L

1048 1933- 2003 Copy Gold Layered

1049 Vintage Monet Cultured Pearls Necklace,
Beautiful Piece in Great Condition, This Will
Look Wonderful on Anyone, Very Good
Condition, 23"L

105 Vintage Humorous Wood Bar Sign, 6 1/2"W x
19"H, Good Condition

1050 1907 D Barber Half 90% Silver

Lot Title

1051 Sterling Silver 1" Diamond Cut Pierced Hoop
Earrings, Very Good Condition

1052 1945 Walking Liberty Half Dollar, Very Nice
Condition

1053 Large Crystal Pendant on 20" Silvertone Chain,
Very Good Condition

1054 1891 Morgan Silver Dollar Better Date

1055 New Beautiful "I Love You The Moon and
Back" Engraved Necklace, Filled With
Swarovski Crystals 1 1/4"L 925 Silver, Lead,
Nickel, Allergy Free, Retails For $79.99, 20"L

1056 1964 Canada UNC 25 Cent and 50 Cent Silver
Coins

1057 Turquoise and Red Coral Pierced Earrings, 8.6
Grams Stamped S925 1 1/2"L

1058 Blank 1 Oz. Of Pure Copper

1059 Two Tone Silvertone Heart Pierced Earrings
and Trendy Heart Rhinestone Cute and Dainty,
3/4"D Very Good Condition

106 New Metal Eagle Wall Art 28" x 18" Regal
Home And Gift, Nice Coloring, Indoor or Out

1060 1947 D Walking Liberty Half 90% Silver

1061 Four Silvertone Costume Rings With Pretty
Faux Opal Stones, Good Condition, Size 8 and
8 1/2

1062 2015 W American Silver Eagle PCGS MS69

1063 Double 8 Carat Ring With CZs Set in A
Silvertone Band, Size 7 Very Good Condition

1064 1901 S Morgan Silver Dollar San Francisco
Mint Tougher Date to Find

1065 18" Silvertone Snake Chain With 1" Peridot
Pendant, Very Good Condition

1066 Two 2000 P 20% Off Center Mint Error Pennies

1067 Raven Silver and Gold? Earrings Vintage

1068 Two Silver State Quarters, New Mexico Maine,
90% Silver

1069 16" Stamped Van Dell Sterling Necklace
Marked on Center With Green and Pink Stones,
Very Good Condition For Age

107 Two New 12" x 17" Metal Signs, American
Flag and US Army

1070 1940 S Walking Liberty Half 90% Silver

1071 Three Heart Shape Stone Pendants 3/4"D on
18"L Goldtone Chains, Very Good Condition

1072 2008 American Silver Eagle MS 69 PCGS

1073 Vintage N & B Prism Set Plated 40" Neck

1074 1921 D Morgan Silver Dollar Denver Mint
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1075 Vintage Victorian Neck Lg Mother of Pearl 1"
Charm W White Marked 2028?

1076 1898 Republic of San Marino 5 Lire Silver
Coin, AU Condition, A Rare Coin From The
3rd Smallest Country

1077 3" Heart Earrings Long 1 1/2" Wide Vintage

1078 Goldtone And Silver Plated 2012 D Coated
With Plastic Cover

1079 Vintage 3" Dream Catcher Earrings

108 New Round Metal Art By Exhart, Heavy With
Painted Chicken in Design, Real Nice Piece,
16"Diam

1080 1942 S Walking Liberty Half Dollar 90% Silver

1081 Matching Magnetic Set of Necklace and
Bracelet, Very Good Condition, Up to 20"L

1082 10" x 7" Clear Plastic Display Case Full of
Earrings, All For Pierced Ears, At Least 35 Or
More, Some Crystal, Metal, Pearl, Good
Condition, Up to 1"D

1083 Three 2 Dollar Bills, 1976, 1995, 2003

1084 (20) Ladies Bracelets, Assorted Colors, Blue,
Green, Black, Off White, Beaded and Leather
Like, Up to 7"L, Good Condition

1085 Buffalo Nickel Book Includes Several Key
Dates

1086 Older Bracelets, Chains, Earrings, Pins,
Goldtone, Silvertone, Beaded, All in Good
Condition, Up to 18"L

1087 Full Box of UNC Lincoln Cents From 1937 to
1981

1088 Nice Costume Jewelry Lot, Rings, Bracelets,
Necklace, And More, Good Condition, Plastic
Beads, Watches, Belt Buckle and More, Pieces
Up to 18"L

1089 Lincoln Cent Book Partially Filled With Some
Better Coins

109 Ladies Clear Acrylic Heel Shoes Size 6 1/2
With 3" Heel, Very Good Condition

1090 Lot Of Seven Various Sets Of Very Nice Brand
New
Jewelry Including Necklaces & Earrings, All
Come In
Gift Boxes Except One Set Which Are Carded,
Bid For
The One(s) You Like And The Rest Make Great
Gifts!
Also Perfect For Individual Resale, Boxes Up
To 3.5"L

1091 Jefferson Nickel Book 1938 to 1961 Some
Better Looking Coins Included

Lot Title

1092 Small Mixed Costume Jewelry Lot, Beaded
Necklaces, Rhinestone Bracelets, Pierced
Earrings, Plus More in Good Condition, Pieces
Up to 18"L

1093 Six IKE Dollars

1094 Pierced Earrings, Necklaces, Pins, And More in
9" x 5 1/2" x 3" Cigar Box, Some Very Nice
Pieces Here, Up to 18"L, Glass Mystery Jar 9
1/4"H x 4 1/4" Filled With Jewelry, Good
Condition, Wood Jewelry Box in Fair
Condition, 6 3/4"H x 6"W x 9 5/8"L Rings,
Tack Pins, Necklaces, Earrings in Good
Condition

1095 Nine Mixed Date Indian Head Pennies

1096 Peacock Necklace Multi Colored With 18" Ext
Chain

1097 2013 Chinese Silver Panda Coin, 1 Troy Oz.
.999 Fine Silver

1098 Fire Opal Inside a Crown on Cut Out Band Sz
10

1099 1884 O And 1887 P Morgan Dollars

11 Two Cast Iron Antique Shoe Last Repair
Cobbler Stands, Good Condition, As Is, 15"H
and 23 1/2"H

110 Star Wars Flying Ship Made of Pewter Good
Condition, 2 1/2"W x 3"L x 2 1/2"H

1100 Two Boxes Full of Tools and Misc, Good Mix
of Power and Hand Tools, Some Untested As-
Is, Others Works Good, Plus a Lot of Home and
Garage Items, Fair to Good Condition, 3"L to
18 1/2"L

1101 White and Silver Christmas Lot, Very Nice
Stuff Like Santa, Trees, Woodland Animals All
In Good Condition, 4"L to 15 1/2"L

1102 Practice Balls, Baseball, Softball, Volleyball
(Needs Air) and More, Good Condition Overall

1103 Christmas Mini Tree, Candlesticks, Greenery,
Approx 6"L to 6'L

1104 Misc Estate Cleanout, New Sealed Workout
Tapes, Pot Holders, Creepy Paper and More,
Good Condition to New In Package, 4"L to 19"L

1105 (3) Bags Holiday Garlands, (8) Plastic Hearts,
(2) Bags Easter Eggs, Better Homes & Gardens
Candle, Chicken Feeder Base, Globe (Lights
Up), Valentine's Day Candy Jar, (3) Skeleton
Rats, (4) Black Plastic Cauldrons, Good to Very
Good Condition, 2"L to 9"L
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1106 Hardcover and Paperback Books in Good to
Very Good Condition: (3) Hunger Game Books
(Series), Complete Tales and Poems of Edgar
Allan Poe, The Historian, If I Stay Book, A
Separate Peace, Looking For Alaska, Paper
Towns, Where She Went, Abundance of
Katherines, The Seekers

1107 Adult Size XL Amnesia Flannel Shirt With
Hood in Very Good Condition

1108 Vintage Modar CB Radio, From An Estate,
Untested As-Is, 11"W x 9 1/2"D x 3"H

111 New in Package Decorative Towel With "Life's
Journey..." Folded 6" x 9"

1110 Ladies Bathroom Products, 5 Oz Pure Silk
Raspberry Mist Shave Cream, Two Bags
Razors, 5-Packs, Pure Silk & Assured, Two
Soft Toothbrushes, 4 Oz Colgate Mint
Toothpaste and Bar Coast Deodorant Hand
Soap 4 Oz, All New, Plus Partial 12 Oz Dove
cndtr, In Wicker Basket 8"W x 12"D x 4"H

1111 New In Package Vidal Sassoon Personal
Groomer Kit, 5"L

1112 Foldable Level, Two Horizontal, One Vertical
and One 45 Degree Bubbles, Five Sections
Fold, 24"L Overall, New In Package

1113 New With Tags Women's Size Small Pink
Plaid Nightgown With Footie Socks, Retail
$36.50

1114 Body Linen Abundance Deluxe Quilted
Massage Table Pad, Extra Thick Table Pad and
Face Cradle Pad, New In Package, Unknown
Size

1115 Strand of Ten 6" Snowflakes, Ten Lights Per
Snowflake, Indoor and Outdoor, New In Box

1116 New In Box Universal DC Adapter by GE, 5
1/2"W x 9 1/2"H

1117 (2) Wood Handle Hand Saws, Some Rust, Good
Condition Overall, 26 1/2"L ad 29 1/2"L

1118 Gundlach 333 Laminate Roller, Works Like
Should, Good Condition, 7"W Rollers x 22"L

1119 Approx 12 Bright Cord Bracelets, Neon Colors,
Variety of Sizes, Good Condition

112 Two Vintage Metal Shoe Trees, 3 1/2" x 11"L
Good Condition

1120 Hardcover and Paperback Books: The Boleyn
Wife, The Wise Woman, The Life of Elizabeth
I, The Six Wives of Henry VIII, The Constant
Princess, Game of Queens

1121 (2) Swiss Military Travel Mugs, 30 Oz,
Stainless, Top Screws Off, 8", New and 14 Oz
6"T Starbucks Mug in Very Good Condition

Lot Title

1122 Men's Size 7 Leather and Rubber Boots, Some
Wear, Good Condition

1123 Daiwa Fishing Rod and Reel With Fish Hook
Case, Good Condition, Rod Extends to 77"L,
Handy Portable Carry Case, Great To Keep In
Car When You Find a Great Fishing Spot

1124 Bicycle Racks and Parts, Seat, No Rips or
Tears, Can Pop Bottle Holder and Two Racks,
One Is A Schwinn, Good to Very Good
Condition, 4"L to 18 1/2"L

1125 New In Box 40 x 5.5 Oz Giant Freezer Pops,
Assorted Flavors, Best By 2025

1126 Ultra Power Microscope, Bebang, Used Once,
Very Good Condition In Box, 8"W x 7"D x
15"H

1127 Sylvania Bluetooth Speaker, No. SP776-B-DG-
0S4, From An Estate, Untested As-Is, 4 1/2"W
x 3 1/2"D x 7"H

1128 Heavy Duty Jumper Cables, Used Very Little,
Very Good Condition, 6'L

1129 (2) New With Tags Plush Stuffed Rainforest
Cafe Monkeys, Green and Purple, 17"

113 Over 15 Older Stuffed Toys, Let Your Puppies
Enjoy Them! 8" to 15"L Fair to Good Condition

1130 The Woodzeez Playhouse, Light Wear, Good
Condition Overall, 11 1/2"W x 8"D x 11 1/2"H

1131 (4) Toy Dinosaurs / Dragon, Large Red Appears
To Need New Batteries, Orange Roars and Eyes
Light Up, Purple Roars, Stegosaurus Is Plastic
and Doesn't Do Anything, Appear To Be Good
Condition, As-Is, Up To 18"L x 10 1/2"H

1132 New In Package Disney Frozen II Eraser Set
and Disney Jr Puppy Dog Pals Super Activity
Set, 7"H and 12"H

1133 Vintage Kids Woody Woodpecker Suspender
Straps, Very Good Condition For Age, One
Size Fits Most

1134 (3) New Sealed Toys, 11"W x 12 1/2"H Puzzle,
Baby Shark and 23" Dinosaur Kits, (3) Used
Toys, Melissa & Doug 48-Piece Dinosaurs
Floor Puzzle - Complete, Magnetic Dozer
Danny and Shrek Busy Books With 12
Figurines and Playmat in Very Good Condition

1135 Vintage Set of 2 Disney Mickey Mouse Swivel
Rotating Puzzle Mugs, Some Discoloration,
Good Condition For Age,

1136 Dog Snack Puzzle, Like New Condition, 12
1/2"W x 9"H

1137 Vintage Party For Eight Set, Ten Facial Disney
Napkins and Table Cover, No Plates, New
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1138 (18) New Old Stock Fidget Spinners, Variety of
Patterns, 3"Diam

1139 Large Lincoln Log Building Set, Good
Condition, 14"W x 3 1/2"D x 11"H

114 Ten Pyrex Casserole Lids In All Sizes, Largest
is 12"Diam, Oval 11"L x 9"W, Smaller 8"Diam,
No Cracks or Chips, All Good Condition

1140 (5) New In Package Boys Toy Trucks and
Reversible, Dino - Stunt Trucks, Monster
Truck, Off Road ATV, Adventure Mini Truck,
Two Monster Wheels, 3 1/2"L to 6"L

1141 Vintage Rubber Clown Mask, Full Face
Halloween Costume, Some Wear, Good
Condition For Age

1142 (24) Small Diecast Aircraft, Very Good
Condition, 3 1/2"L to 5"L

1143 (36) Reese PB Cups, Regular Size, Best By
8/29/2023, New In Box

1144 (2) Peanuts 1000-Piece Puzzles, One New
Sealed, Both In Bags, One Not Puzzle Never
Completed, Photomosaics, Complete 20"W x
27"H

1145 Animal Box With Blocks Inside, Various
Colors and Shapes, Good Condition, 14"W x
8"D x 7 1/2"H

1146 New With Tags Infant Girls Size 18 Mo, Gray
Crew Sweatshirt With Rainbows by
Garanimals, Pink Joggers by Garanimals, 2-
Piece Denim Look Capris With Yellow &
White Plaid Top by Carters and Mint Romper
by Modern Moments

1147 Karen Kay Berkey's Set of 5 Perfect Adjustable
Rulers With Case, Very Good Condition, 10"W
x 7"H

1148 (5) Baby Sleep Sacks, Halo Carters and More,
Size Small, Large and One Size, Good to Very
Good Condition

1149 Toy Story Disney Pixar Buzz Lightyear Space
Ranger Armour Jet Pack Dress Up / Costume
Toy, Lights Up, Sounds, Talks, Many Phrases,
Press Red Oblong Button, New Batteries
Included, Good Condition, 12 1/2"W x 12"D x
19"H

115 Boys Room Decor, Lamp, Duvet Cover, Wall
Art, Etc. 9" to 15"L Fair to Very Good
Condition

1151 Women's Contoured Ultra Shield Pads, 4 Bags
of 30 Each, 120 Total, Plus Bag of Wings
Underpad Qty of 10, New In Bags

Lot Title

1152 (2) Matching Burgundy Travel Chairs, Nylon
With Folding Steel Legs, Each With Large
Seating Area and Backrest, Heavy Duty Well
Built,Folds To Fit in Drawstring Bag With
Carry Handle, Good Condition, 31"H

1153 American Tourister Large Suitcase, Black,
Used Twice, Like New Condition, 20"W x 9"D
x 30"H

1154 Mystery Box of Dishes, All Wrapped For
Transport, Hardcover, 15 1/2"W x 15 1/2"D x
13"H

1155 Wet & Dry Shop Vac, 2 Gallon, Emerson Tool
Co, 120V/4A/60Hz, Suction and Blower Works
Great, Good Condition, 12"Diam x 14"H

1156 Soft Sided Cooler, Insulated Nylon Fabric,
Black, Good Straps For Handles, Hold a 12-
Pack or More, Very Good Condition, 20"W x
6"D x 13"H

1157 New With Tags Women's Size Small Sports
Shirt

1158 Plastic Tote With Interlocking Top, Good
Condition, 12 1/2"W x 22"D x 12 1/2"H

1159 Plastic Christmas Tree Stand, Good Condition,
19 1/2"Diam x 9"H

116 Ten New BG 403 Non Chlorinated Brake
Cleaner 13.2 Oz. Can

1160 Large Mystery Duffle Bag, Filled With An
Assortment of Goodies, Home Decor, Kis,
11"W x 22"D x 10"H

1161 (2) Small Area Rugs, Canyon Kazmir, Needs
Cleaning and Vacuuming, Good Condition,
31"w x 48"L

1162 Cover For Small Sedan, Hardly Used, Good
Condition, One Size Fits Most

1163 Sterilite 58 Qt Plastic Storage Tote With Lid,
Good Condition, 17"W x 23 1/2"D x 12"H

1164 Graco Infant Car Seat Base, Has Latch Buckle,
No. 1930117, Manufacture Date 4/23/2015,
Good Condition, 14"W x 21 1/2"D x 8 1/2"H

1165 Men's Size XXL Coogi Coat in Good Condition

1166 Premier Soft Hand 3"W x 9"T, Nice For
Testing and Refining Nail Polish Application
Skills With Simple On The Go Convenience,
New In Box

1167 Vintage Pewter Bull Knife Sharpener, Bull
Handle 5 1/2"L x 2"T x 1 3/4"W, With
Sharpener End 14"L and Farberware Knife 12
1/2"L With Case, Both Good Condition For Age

1168 Drill Press Vice, 2 5/8" Jaws, Very Good
Condition, 6 3/4"W x 5 3/4"D x 2 1/8"H
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1169 12-Piece Carbide Tipped Masonry Drills,
1"Diam to 3/16"Diam, 4"L to 6 1/8"L, All In
Good Condition, Many Unused

117 Eight Wood Shelves And Decorative Bench,
All With Hearts, Approx. 16" to 23"L Good
Condition

1170 Stanley Tool Kit In Case, Level, Screwdrivers,
Bits and More, Good to Very Good Condition,
15"W x 11"D x 4"H

1171 Aqua-Vu, For Viewing Fish or Anything Under
Water, 4 1/4" x 3 1/4" Screen, Battery Is Dead,
Hasn't Been Used in A Couple Years, Worked
When Last Used

1172 New Old Stock Sealed Avia Yoga Block, 9"W
x 6"D x 3"H

1173 Set of New Never Used 13 Wrenches, Standard,
4"L to 13"L

1174 Berkley Fishing Accessories Horizontal Rod
Rack, Good Condition, 5 1/4"W x 13 3/4"H

1175 (6) Bottles 15 Oz to 28 Oz Baby Wash and
Lotions, Parents Choice, Johnsons and More,
90% Partial to New

1176 Golf Balls, Dozen Callaway, Dozen Top Flite
and Dozen Titleist, Good to Very Good
Condition

1177 New In Package Crofton Moscow Mule Mug
Set With Recipe, 9 1/2"W x 4 1/2"D x 4 1/4"H

1178 New Very Unique One-Handle Kitchen Faucet,
Operating Handle Like a Beer Tap, Great
Faucet for A Wet Bar, Includes Hardware,
Connection Lines and Parts, Bright Chrome
Finish, Approx 9"W x 16"L

1179 New 6-Pack Men's Size Large Low Rise Black
Briefs

118 Vintage Metal Frame Hiking Backpack, Needs
Cleaning, Fair Condition, 16" x 32"

1180 Gray and Blue Columbia Stocking Hat, Youth
One Size, Very Warm, Very Good Condition

1181 Mickey Mouse Waffle Maker, Waffles Shaped
As Head/Ears, Very Good Condition, 6"W x 8
1/2"L

1182 New In Box 5-Speed Electric Hand Mixer, Elite
Gourmet, 7"L, Beater Eject Button, Dishwasher
Safe Beaters, Beater Holders For Convenient
Storage

1183 New Queen Size Gray 6-Piece Sheet Set, 4
Pillow Cases, Virah Bella 2400 Series Platinum
Collection

Lot Title

1184 Hardcover and Paperback Books in Good to
Very Good Condition, The Forest Lover, Every
Last Cuckoo, Sky Blue Pink, The Billy Ruffian,
Grass Roots American and Blind Man's Bluff

1185 11-Piece Punch and Chisel Assortment, Very
Good Condition, 4 1/2"L to 7 1/4"L

1186 (3) Pairs Women's Size Large Pull-On Shorts,
Capri, Good Condition,

1187 Two Sets of Moving Men Furniture Sliders, 8
Each Box, 16 Total, New In Box, 3 1/2"Diam
and 7"Diam

1188 Suze Orman's Protection Portfolio, Good
Condition, 15"W x 5"D x 13"H

1189 New In Box surprising Craft Creativity Craft
Buddy, Age 8+, 10"W x 4"D x 6"H

119 Vintage Acrylic Blanket, Machine Quilt
Bedspread, Orange, Yellow, Green Floral
Designs, Approx. Full/Queen Size, Both Have
Wear But Good Condition For Age

1190 Three Workout and Exercise DVD Sets, Circuit
Burnout 90 With (13) DVDs, XTFMAX With
(12) DVDs and 30-Day Shred With (1) DVD,
All New With Paperwork

1191 10-Piece Torque Bit Set, T-10 Thru T-50, 3/8"
Drive, In Metal Case, New, 2"L Each

1192 Women's Size 9 1/2 Skechers Air Cooled
Memory Foam White Walking Shoes, Needs
Cleaning, Otherwise Good Condition

1193 3-In-1 Wireless Charging Station With Digital
Alarm Clock, Trio Powerhouse Charge 3
Devices Same Time, Wireless Chargers For
Smartphones, 3W For Apple Watch, 5W For
Airpods and Other Wireless Charging Enable
True Wireless Earphones, With Instructions,
New In Box, 15"W x 4"D x 7"H

1194 Black & Decker Easy Bake Oven, Clean and
Ready-To-Use, Good Condition, Timer For
Toast Plus Timer For Regular to Cook Regular
Food, Good Condition, Works Great, Stainless
Steel, 21"W x 10"d x 11"H

1195 Adult Coloring Books, Home For The
Holidays, Zen Dreams, Paisley Patterns,
Botanical Hearts, Whisper in the Forest, Celtic
Designs and Knotwork Plus Art Nouveau
Windows and More, Very Good Condition to
New

1196 Women's Size 12 Express Denim Pants in
Good Condition

1197 New Storage Hooks, (3) Ladder 3/8" x 7 1/2" x
2 1/4", (3) U Shaped Tool 3/8" x 2 3/4" x 5", (3)
Bike 3/8" x 3" x 6" and a Heavy Duty Hook
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1198 (5) Women's Size Medium Pull-On
Pants/Capris, Good Condition

1199 Blue Women's Size 8 1/2 Rocket Dog In Box,
Good Condition

12 Cool Vintage Green Corona Typewriter For
Display All Metal, Non Working, Fair to Good
Condition, 12"W x 11"D x 5"H

120 Salon Chair, Lifts Up And Down, Locks,
Swivels With Riser For Small Child, Weighted
Metal Base Has Rust, Holes in Vinyl, Fair to
Good Condition, 23"W x 28"D x 34"H

1200 Mr. Christmas Moving Picture Projector,
Outdoor Use, 3 Rolls of Various Holidays,
Including Valentines, Easter, Halloween,
Thanksgiving, Christmas and Others - 11"L,
Looks in Very Good Condition, Untested at
1BID

1201 Sprint Emerald Black 14 STD/BL 14 Button
Standard Black Phone, Good Condition, Works
Good, 8 1/2"W x 9 1/2"D

1202 The Green Mile 2 VHS Box Set with Tom
Hanks, Good Condition, Works Great, Harry
Potter VHS Tapes - The Sorcerer's Store, The
Chamber of Secrets, Good Condition, Works
Great

1203 New Shower Curtain Rod, Gold, 26" Long
Pieces

1204 Lunch Kit - Two Fuel Dip and Cracker Boxes,
One Lunch Kit/Organizer, 6" to 10"W, Clean &
Use, Good to Very Good Condition

1205 Dell Latitude Laptop E6530 - it has a 15"
Screen, 118 GB Hard Drive, 8.0 GB of RAM,
Windows 11 Pro, that has Been Reset,
Computer Itself Works Well, Battery will not
Hold a Charge Though, Sold AS-IS, Good
Condition Overall

1206 Two New Old Stock Full Cans of R-12
Refrigerant, Recharge Your Old Car for the
Coming Summer Heat, 12 oz Cans 2 3/4"Dia x
5 1/4"H

1207 Four Microphones, Realistic Inbox with More
Info on Box, Black with Cable Unknown
Maker, Two with No Cables, Silver Spher-O-
Dyne & Other United UM-800, All Look Good
but Untested, 6 3/4" to 7 1/2"L

1208 KDS 17" LCD Monitor 4:3 Format, Great for
Retro Games, Tested & Works, Good Condition

1209 Men's Wrangler 42 x 32 Jeans in Good
Condition

Lot Title

121 New With Tags Ceramic Batter Bowl With
Cookie Cutters, Four Measuring Cups, Four
Measuring Spoons, Holiday Oven Mitt Unused,
5" to 12"L

1210 Zondervan Bible on CD OT/NT 64 CDs, NIV,
Like New Condition, 7 1/4"W x 11 1/2"L Case

1211 (2) Plastic 3-Drawer Units, Very Good
Condition, 11"W x 12"D x 10"H

1212 Zeroxposur Girls Size 14/16 Coat, Pink Tie Dye
in Good Condition

1213 (8) New Water Blasters! Four are 26" Great
Colors Jaru & Four 12" Assorted Colors Jaru,
Fun in the Hat Weather!

1214 Table Covers and Runner Lot - Look in Good to
Very Good Condition, Up to 6 Feet Long

1215 Box Lot Decorative Rolls of Self Adhesive
Paper and a Few Posters, Fair to New
Condition, Posters Have Creases & Wear, Up to
36"H

1216 Box Lot of Fabric Placemats & More for
Dining table, Up to 19"W, Some Need
Cleaning, Good Condition Overall

1217 Hannah Montana Books - One Direction -
Where We Are Book, One Direction Dare to
Dream Book, Miley Cyrus Miles to Go Book,
Wimpy Kid Books, Justin Beiber Get the Scoop
Books, and Lots More, Fair to Good Condition,
Some Wear/Use

1218 Easter Decor/Acc. Very Good to New in
Package, Tie Dye for Eggs, Candles, Chalk &
More, Up to 21"Long

1219 100 Gridwall Faceout Chrome Brackets 12"L,
Very Good Condition, Commercial Grade

122 New in Box Retro Camper Birdhouse, Metal
With Great Details, Green and White By Rivers
Edge, 10 1/2"L

1220 Hot Dog & Bun Cooker - Sunbeam Touch &
Go Iron, Cuisinart Classic Waffle Maker, Two
Cupboard Shelves, One Paper Towel Holder,
Up to 12 1/2"W, Look in Good to Very Good
Condition, Untested Electronics

1221 Womens Shoes and Sandals Lot - Various Sizes
have Wear & Tear, Mens Size 10 Tim Evans
Too! Fair to Good Condition, AS-IS

1222 Holiday Santa Kit - New Crystal Votive Candle
Holder with Base (from the 1960s), Sparkle
Votive Candle Holder, Candle, Two Mini
Planters, Two Packages of Christmas
Ornaments New, 22"L x 4 1/2"H x 15 1/2"W,
Good to New Condition
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Lot Title

1223 Box Filled with Kitchen Supplies, Napkin
Holder, Dishes, Metal Burner Pans, & More,
Up to 15 1/2"W Broiler Pan, Look in Good to
Very Good Condition, AS-IS

1224 Misc. Home Goods Wall Mirror with Bracket,
Tabletop Mirror, Tissue Box, Baskets, Curtain
Brackets, Utensil Holder Up to 17"W

1225 Women's Size 8 & 9 Capris, Pants Lot, D.
Jeans, Sandpiper & More, Look in Good to
Very Good Condition

1226 Terra Cotta Tiles - Christmas Lights (Working),
Vera Bradley Christmas Bulb - 4 Phone Cases
(New), 4 Pepsi Glasses - Massager, Christmas
Wreath with Hanger, Up to Several Feet of
Christmas Lights, Look in Good to Very Good
Condition

1227 Mens XL Zip Up Sweater by Attention in Good
Condition

1228 Hardcover & Paperback Books - The
Calligraphers Handbook, New Calligraphic Idea
Exchange, Letter Arts Review, Letter Arts
Review, Letter Arts Review, More than Fine
Writing, Good to Very Good Condition in
Storage Box

1229 Singer Sew Mate Sewing Machine, Good
Condition, 16 1/2"W x 8 1/2"D x 13"H

123 Vintage Flour Sifter and Empty Moth Chek Tin
Both Good Condition, 3" to 5 1/2"H

1230 Coleman Spotlight New in Old Box, 9"Long

1231 Suspension Parts, Two Upper Ball Joint K7394,
Two Sway Bar Links K7453, Brand Unknown,
New in Package, Fits Dodge Ram 00-01, 1500
4WD, and 00-02, 2500/3500 4WD Up to
7"Long

1232 Two Pair Vice Grip 9R Clamping Pliers, Good
Condition, 9"L

1233 Trailer Ball Hitch with 2" Ball, Good
Condition, 14"L x 1 1/4" x 1 1/4"Sq

1234 V40FFK Small Engine Spark Plug with Socket
and Two Inflating Needles, Up to 2 3/4"L,
Good to New Old Stock

1235 Very Nice Gray Shower Curtain with Hanging
Hooks, Standard Size, Approx. 70" x 70"

1236 New in Package Warming Mittens, One Size
Fits Most

1237 Dell Speakers D12-50, But Works Great, 7
1/4"H, Good Condition

1238 Craftsman Dual Beam Self-Leveling Laser,
Never Used in Cloth Case Leveling-Laser with
Laser Trac, with a Tripod Stand, Very Good
Condition, 8"W x 6"D x 7"H Case

Lot Title

1239 Conair Clothing Steamer/Iron, Tested & Powers
on, Handle is Sticky, Otherwise Good Condition

124 Plastic Resin Garden Gnome With Solar Power
Lights, New Unused, 12"H Hook With Light
18"H, Very Nice Piece

1240 (3) Tennis & Racquetball Rackets, 18 1/2" to 26
1/2"L, Looks in Good to Very Good Condition,
AS-IS

1241 Two Crescent Wrenches, 6" & 12", Both Great
Condition

1242 Tournament Dominoes in Box, Looks in Very
Good Condition, 8"Long Box

1243 14" WOK with Lid & Racks, Good Condition

1244 Hamilton Beach Coffee Pot, 12 Cup, Needs
Cleaning, Otherwise Looks in Good Condition,
12 3/4"T, Tested & Powers on

1245 Vintage RCA Radio Super Cute with Dials,
Works, Tested, Good Condition, 10"W x 5"D x
5 1/4"H

1246 Brand New Optima V Knee Brace Hinged
Adjustable Supports Jac Mart Optima Out -
32/33 Dual Roll, Brand New with Instructions,
14"L Package

1247 Sandpaper & Drywall Screens, New Old Stock,
10" to 12" Packages

1248 Assortment of Lotions, Body Wash, Body
Scrubs, Foot Scrubs, All New & Sealed, Shea
Sugar Scrub - Moroccan Rose, Peach Body
Scrub, Body Satin Foot Scrub, Pink Lung Body
Lotion, Six Bottles of Body Wash - Three from
Bath & Body Works, Vanilla, Orchid, Shea, Etc.

1249 Rare 1980s Mobes Super Sandal Men's Size 11
with Box Shine House Inc CA NOS New Old
Stock in Original Packaging

125 Fresco Glass Pitcher And Glasses Set With
Box, Nice Set in Good Condition, 5" to 8"H

1250 Digi Ovami Nativity Set in Box, 12 1/2"W x 7
1/2"D x 11"H, Good Condition with Faux Snow

1251 Curt Trailer Draw Bar with 2 5/16 Ball, 21,000
Gross Trailer Weight, 2,800 Tongue Weight, 4"
Drop, 2" Rise, 3" Square, Very Heavy Duty,
Good Condition

1252 Kitchen Sink Drain, Jomar Brand 3 1/2", New
Seals, Gaskets Included

1253 Calligraphy Hardcover & Paperback Books Lot
- Calligraphy Idea, Calligraphy Review,
International Calligraphy Today Lesson in
Formal Writing, Some Wear/Use, Good to Very
Good Condition Overall in Plastic Storage Tote

1254 Large Bottle of Antibacterial Hand Soap, 1.5
Gallon Almost Full See Pics
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1255 (12) Voluspa Votive Candles Retail, $38, 1
3/4"D x 2"H, One Wick Burnt Others New

1256 New Travelon Clear View Waterproof Pouch
for Your Cell Phone, Submersible Up to 65 Feet
for 30 Minutes, It Floats! Great for Tubing,
Kayaking, Canoe Trips, New in Package, 7
1/2"L x 4 1/2"W

1257 Vintage Plug & Play TV Games by Namco
Appear in Very Good Condition, 2003 Jakks
Pacific, AS-IS, 4"W x 4"D x 5"H

1258 Kids Bubbles, Squirt Guns, Slime Bucket,
Paddle Board, 17"L, Good to New Condition

1259 (10) TY Beanie Boos & Babies Plush Stuffed
Animals, Good Condition, Up to 8"

126 Cute Rustic Christmas Tree With Burlap Base,
Good Condition, 30"H

1260 Vintage AFI New Magic Fit Pattern Designing
with Duson 1984, New, but Original Box has
Some Signs of Wear

1261 Child's Play Accordion, All Keys Work,
Plastic, Good Condition, 12 1/2"W x 11"H

1262 Kids Paint with Water Coloring Books, Regular
Books, New Crayons, Chalk Set, Markers -
Hardcover & Paperback Books

1263 Womens Size 2X Lightweight Care Bears
Lounge/Sleep Pants in Good Condition

1264 (5) Children's Hardcover Books, Puppies Love,
Surprising Stories & More, Good to Very Good
Condition

1265 2014 Marvel Set of Two Spiderman Coffee
Mugs, Very Good Condition, 3"D x 4"H

1266 American Heart Association CPR Adult Child
Anytime, Learn the Lifesaving Skill of Hands -
Only CPR Kit with DVD, All Paperwork &
Blow Up Mannequin, New in Box, 12"L Box

1267 Men's Nike Zoom Pink Tennis Shoes Size 12,
Has Some Wear Around Top Edge, Good
Condition Overall

1268 1990 Bowman Hockey Complete Set, 264
Cards, Near Mint, 5 1/2"L Box

1269 Vintage USA Made Fox Run Metal Cookie
Cutters, Easter & Christmas, Good Condition in
Boxes, 8 3/4"W x 6 1/4"D & 7"W x 4 1/2"D

127 Vintage 30 1/2" x 27" Gold Frame With Fruit
And Basket Picture, Slight Damage to Spot on
Frame, Would Be Easy Touch Up, Overall
Good Condition For Age

1270 Vintage 1988 Walt Disney Applause Lady and
the Tramp Coffee Mug, Made in Korea, Good
Condition, "Nothings Better than Your Kiss" is
Written on Inside, 3 5/8"D x 3 1/2"H

Lot Title

1271 (3) Sets of Christmas PJs Size 18 Months,
Carter's, Like New Condition

1272 48 Count Viper Fizz 5-Pieces per Strip, Cherry,
Watermelon, and Green Apple Best by 4/24,
9"Long Box

1273 1985 Vintage Barbie Doll Pink Case & 2009
Mattel Car, Good Condition, Normal Minor
Wear, AS-IS, 10"W x 13" Case

1274 18 Pairs of NB + Socks in Very Good
Condition, Nike Puppies, Trucks & More, So
Cute

1275 Plush Animals Toys: Nintendo 64 - Yoshi
Dragon 7" x 3", Nintendo Mario 7"L, Beanie
Babies Pinky Flamingo and Mystic Unicorn, No
Rips or Stains, Good Condition

1276 Fozzie Bear Items - Two Cups, Shoe Lace
Protectors, Patch, Car, Stuffed Key Ring, 2 Pez
Dispensers, Toothbrush, Stamp, All in Very
Good Condition to New, Up to 9 1/2"H Package

1277 Vintage Aladdin Mickey & Minnie Plastic
Lunchbox with Kids Dishes, Clean & Use,
Good Condition, 9"W x 4"D x 7 1/2"H

1278 (3) Christmas Painting Craft Kits - Two
Ceramic Trees, One Let it Snow New in Boxes,
5" to 6 1/2"H Boxes

1279 Monster Jam Sneaker Shoes, Boys Size 10,
Hardly Worn, 7 1/2"L

128 Farm Print in Wood Frame Under Glass, Signed
"Dorothy" Good Condition, 9 1/2" x 8"

1280 M&M Items - Different Size Up to 4 3/4"H,
Good Condition

1281 (2) Boys Easter Baskets with Toys, One Army
Theme, One Monster Trucks, Up to 16"

1282 The Margarator Margarita Machine, Works
Good, AC & DC Cords (One in Bottom & One
in Top), 9 1/2"D x 18 1/2"H

1283 Feather Bed Queen Size Hypoallergenic 100%
Goose Feathers, 60" x 80", Very Good
Condition

1284 Nylon Playpen Grey, Standard Size, New, 26
1/2"L Bag

1285 Floor Mats for Car, Black, Plastic, Set of 5,
25"L Packages

1286 Queen Electric Blanket and Quilt Comforter,
Some Wear/Use, Looks Good Overall

1287 (2) 15-Gallon Heavy Duty Water Containers,
Approx. 14"Dia x 26"H, Good to Very Good
Condition

1288 XXL Old Navy Adult Coat Navy Blue in Very
Good Condition
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Lot Title

1289 (4) Womens Tops 2-Long Sleeve, 2-Short
Sleeve, One Pair of Legging Size Large All in
Good Condition

129 Three Michigan License Plates, Good
Condition, 12" x 6"

1290 Home Decor Box Lot Fall/Halloween Up to 56"
x 84" Tablecloth, Good to Very Good Condition

1291 DVD Movies Lot - 24, The West Wing, How
Jesus Became God & More, Look Good to New

1294 Two Black Wooden Chairs, Measurement for
Both is 16.5"W x 18" x 42"H, Brown Wooden
Chair 16"W x 16"D x 36"H, One Tall Missing
Back Spindle Otherwise, Good to Very Good
Condition, Sold AS-IS

1295 Queen Size Flower Blanket, Good Condition

1296 Black Music Stand, Adjustable Height, 20"W x
38"T, 51"T Extended

1297 Recliner - Good Mechanism, Comfortable, but
Needs Light Cleaning & has Pills Overall Good
Condition, 24" x 24" Seat, 39"W x 32"D x 40"H

1298 Large Teddy Bear Doll, Approx. 36"H, Good
Condition

1299 Invacare Aluminum Walker with Wheels,
Works Great, Missing Bumper for One Foot,
Otherwise Good Condition, AS-IS, 22"W x
27"L Folded

13 New With Tags Hanna Hats Cabbie Newsboy
Hat 100% Wool, Men's Size Medium

130 Radio Shack Stereo Sound Mixer SSM-1750,
Numark DM1090 Preamp Mixer, Radio Shack
Stereo Amplifier MPA 250 Fan Cooled, All on
Metal Rolling Stand, As Is, Good Condition,
21"W x 19"D x 36"H

1300 Metal Shelf 6 1/2"W x 6 1/2"D x 37"H Shabby
Chic, Good Condition

1301 Solid Wood Dining Chair, Good Condition, 19
1/2"W x 17 1/2"D x 41 1/4"H

1302 Mixed Lot of VHS Tapes - Greatest Sports
Follies, Pipeline, Who Gets the House & More,
Looks Good to New, AS-IS

1303 Weslo Exercise Bike, Adjustable Length,
Monitor Works, 24"W x 43"D x 43"H, Very
Good Condition

1304 Plastic Barrel Rain or More, Uses Good
Condition, Approx. 22"D x 32"H

1305 (24) Rolls of Ribbon and Lace, Variety of Sizes
& Colors, New to Slightly Used Condition, 1/2"
to 2"W

Lot Title

1306 New Craft Items: (7) Iron on Transfers Various
Themes, Two Color-Me-Kits, 24 Count
Holographic Scratch Art 5" x 5", 6 Count
Wooden Frames for 4" x 6" Photos, Tie Die
Tapestry Kit, (2) Inspirational Coloring Activity
and More

1307 Vintage Antique Singer Sewing Machine in
Cabinet, Some Veneer Peeling, Otherwise Good
Condition to Fix & Use, 35"W x 17"D x 30"H

1308 (3) Lamps - Antiques Portable Lamp (Bakelite
Plastic?) - Hangs Over Headboard 8 1/2"W
Brown Untested, Side Table Night Light with
On/Off Switch, Very Good Condition, 8 1/4"H,
Angel Side Table Night Light, 10 3/4"H
Untested, Both Untested in Otherwise Good
Condition

1309 New Photo Box 8 1/2"L x 6 5/8"W x 3 1/2"H,
Black with Matching Picture Frame, Both
Display a 4" x 6" Photo, New Mikasa Crystal
Picture Frame for 2 1/4" x 3" Photo, Cherished
Teddies Oval Picture Frame for Small Photo,
Like New Picture Frame for 4 2 1/4" x 3"
Photos, Two Picture Frames for 3 1/4" x 4 3/4"
Photos, Photo Frame Stand

131 Misc. Cement Tools, Trowels, Hand Saw, Good
Condition, Approx. 3" to 32"L

1310 40"Dia Butcher Block Style Round Drop Leaf
Table, 30"H, Has Leveling Feet for Uneven
Floors, Very Good Condition

1311 Roll of New Old Stock Barb Wire Roll, 12"Dia
x 11"H

1312 Box of Older Toys - Childhood Treasures
Includes: Sesame Street, Porky Pig, Donald
Duck, Disney 1999 Toy Story 2 Marionette
Woody Puppet, 2007 Hasbro Turtle,
McDonalds Happy Meal Toys and More, 24
Items, Very Good to Good Condition, Up 6
1/2"T

1313 Mixed Lot of VHS Tapes, Monsoon Wedding,
Bright Eyes & More - Good to New Condition

1314 New with Tags Christmas Tapestry Throw
Blanket, 70"W x 48"H

1315 Antique Rocking Chair, Leather Seat, Spring
Loaded, 26"W x 33"D x 39"H, Good Condition,
Few Scratches

1316 Black Metal Floor Lamp, 62"H, Works, Clean,
Minimal Wear, Includes One Filament Bulb and
1 Regular Bulb, New

1317 Small Digital by The Singing Machine Karaoke
Machine, SMD-572, No Record to Test, Looks
Good, 100% AS-IS, 15"W x 13 1/2"D x 38"H
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Lot Title

1318 4.5 hp Evinrude Motor & Stand, 12"W x 18"D
x 40"H, Good Condition, had Engine Started
Once but Couldn't Quite Get Started, I Think
Needs Carb Cleaned, Nice Looking Engine,
Good Compression & Spark

1319 Large Lot of CDs, Various Genres, Lots
without Cases, Two DVDs as Bonus from
Estate, Look in Good Condition to New Sealed

132 Black and Pink Mizuno Bat Bag, NIKE Soft
Spike Cleats Ladies Size 9, Rip It XL 7 1/4
Helmet, Batters Worth Fastpitch Bat 34"L 26
Oz. Fair to Good Condition

1320 Misc. Antique Door Parts, Locks and Hinges,
Great for Restoration Projects, Also Includes 6
Antique Furniture Casters, Up to 6"W, Looks in
Good to Very Good Condition

1321 Folding Stool, 12"D x 18"H Open, Good
Condition

1322 Box Lot with Avon, Men's Wild Country
Collection, Made into Chess Pieces, Interesting
Old Collection, Included are Some Small Avon
Jewelry Cases in Original Boxes, All New,
Never Used, Average 5 3/4"H

1323 Vanilla Antique Singer Sewing Machine, Great
Clean Condition, 27"W x 18"D x 32"H

1324 Tub of Cat Food, Stinky, My Cats Won't Eat it,
10-15 lbs? Blue Wilderness High Protein, 16
3/4"W x 13 1/4"D x 11 1/2"H

1325 Child's Chair Wooden Solid (Oak?), 12 1/2"W
x 11 1/2"D x 22 1/2"H, Good Condition

1326 Wood Stool, Some Wear, Overall Good
Condition, 17 1/2"W x 9 1/4"D x 23 3/4"H

1327 Spraytech Airless Paint Sprayer, Motor Runs.
No Sprayer Nozzle to Test, AS-IS, Looks Good
Overall, 25 Feet Hose, 17"W x 24"D x 36"H

1328 Jiffy Clothes Steamer & Garment Rack, Made
in USA, Model J-4000, Barely Used by
Gramma Condition, Needs Cleaning, 38" to
61"H

1329 Very Nice Handmade Quilt Rack in Heart
Design, Very Good Condition, 15.5"W x 46"H

133 Two Tier Metal Party Beverage Cart, Large
Upper Tub For Ice Cold Drinks, Lower Tray
For Larger Items Etc. Both Trays Removable
From Cart, Two Wheels For Easy Mobility,
26"L x 15"W x 35"H, Good Condition

1330 (12) New Captain Morgan 12 oz Glass
Tankards & (12) New Smirnoff 16 oz Reusable
Solo Cups

1331 Vintage Schwinn Bicycle, 15"?, Girls Great
Shape, All There for Restoration

Lot Title

1332 (6) Magic School Bus Books, Scholastic
Branded, Various Conditions, Pre Loved from a
Children's Library, Good Condition

1333 (8) Junie B Jones Books by Barbara Park, Good
Condition, Some Have Wear

1334 (11) Kids Books - Nine are Leo Lionni & Two
are Lois Ehlert, Pre-Loved, Very Good
Condition from Children's Library Some Wear

134 Cute Signed Duck Print in Wood Frame Under
Glass, Very Good Condition, 10 1/2" x 9"

1347 (2) Paperback Books - Edgar Cayce,
Encyclopedia of Healing & Two Healing
Foods, Good Condition

1348 Chess Openings Paperback Book by Mike
Basman, Very Good Condition

1349 A Joke a Day & The Karate Kid Paperback
Book Lot - Show Wear/Use, Good Condition
Overall

135 Vintage Acrylic Fish Decor To Hang on Wall,
10" x 5 1/2" Good Condition

1350 1979 Bay City MI Fraternal Order of Police
Street Guide Booklet, Good Condition

1351 1911 The Sketch Book Washington Irving,
Hardcover, Some Wear & Tear, Good
Condition Overall

1352 This Side of Glory: The Autobiography of
David Hilliard and the Story of The Black
Panther Party, Paperback Book, Very Good
Condition

1353 Cure by Robin Cook Novel Hardcover Book,
Very Good Condition

1354 Traditional Archery Aggressive Approach
Paperback Book, Very Good Condition

1355 The World Almanac and Book of Facts 2008
140th Anniversary Edition, Paperback Book,
Very Good Condition

1356 Gag Gift, Book Titled "The Complete Guide to
Sex After 50" All the Pages are Blank!, 8 1/2"L
x 5 1/2"W

1357 1947 The Ball Blue Book, Paperback, Some
Wear, Good Condition

1358 The NAG Hammadi Scriptures, The
International Edition Hardcover Book, Very
Good Condition

1359 (2) Hardcover Children's Book of Stones and
Minerals & Shells and Coral, Very Good
Condition

136 Reversible Welcome With Santa/Elf and
Opposite Side Snowflake Porch Sign, 48" x
8"W Handcrafted, New Condition
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1360 (2) Baseball Books - Hardcover The Ballpark
Book & Paperback Queen of the Diamonds -
The Tiger Stadium Story, Really Nice for a
Baseball Fan, Very Good Condition

1361 A Vision of the Human Future in Space Pale
Blue Dot by Carl Sagan, Hardcover Book, Very
Good Condition

1362 Time Magazine - Special 1776 Issue
Independence, Cover is Detached but in Very
Good Condition

1363 The Third Reich at War by Richard J. Evans,
Hardcover Book, Very Good Condition

1364 The 9/11 Commission Report: Final Report of
the National Commission on Terrorist Attacks
Upon the United States, Authorized Edition,
Paperback Book, Very Good Condition

1365 Vintage Books - The Tale of Peter Rabbit by
Beatrix Potter Copyright 1916, The New
Friend, Show Wear/Use, Overall Good
Condition

1366 The Great American Bathroom Book, 605
Pages, Very Good Condition

1367 Kennel Club Book on "Cairn Terriers" Covers
Dog's Life from Puppy to Adult, 155 Pages
with Pictures, Very Good Condition

1368 Who Will Tell the People The Betrayal of
American Democracy by William Greider,
Hardcover Book, Very Good Condition

1369 American Records Paperback Book, Good
Condition

137 Metal Leaf Wall Decor, 9"W x 28"L Good
Condition

1370 (8) Dog & Pet Magazines Lot, Good to Very
Good Condition, Dog Fancy & More

1371 TIME Great People of the 20th Century in Very
Good Condition, Hardcover

1372 (2) Roseville Pottery Books, Hardcover, Some
Wear/Use, Good Condition Overall

1373 Original 1967 Montgomery Ward Spring &
Summer Catalog, has Just About Anything You
Want to Buy, 11"L x 8"W x 2"Thick, Good
Condition

1374 Six by Seuss 1991 Treasury of Dr. Seuss
Banned on Ebay, Other Places Because of Some
of the Stories, These are Classics, Very Nice in
Good Condition

1375 (2) Hall China Hardcover Books in Good
Condition

1376 (2) 1965 Saturday Evening Post Magazines in
Good Condition

Lot Title

1377 2018 Chicago Cubs Postseason Hoodie We
Came to Reign, New with Tags, Size Large

1378 Living Yoga Exercise Machine, Looks Good,
AS-IS, 20"W x 29"D x 8"H

1379 Sterilite Plastic Tote with Lid, 25"W x 17"D x
15 1/2"H

138 Handmade Oil Painting of Oceanside
Lighthouse on Canvas, Ready To Hang 16"H x
12"W, Good Condition

1380 Noodle Sling Float in Good Condition, 38"W x
26"D

1381 Suncast 4" Garden Edge 20 Feet Long, New
Never Used, Black

1382 Tote without Lid in Good Condition, 23"W x 17
1/2"D x 15"H

1383 Bag Full of Misc. Belts, Bag is 16"W x 11"D x
10"H, Looks in Good to Very Good Condition

1384 New with Tags Mens Size XXL Long Sleeve
with Hood Sun Defender Fishing Tee UPF 50,
Durable, Lightweight, Breathable, and Quick
Dry by Fintech

1385 New 500 piece I Spy Holiday Sparkle Puzzle,
8"W Box

1386 (2) XBOX 360 Games, Try Guitar Hero 3 &
Fable 3, Both in Good Condition

1387 Matchbox Cars - Quantity of 8, Five are Nascar
Replicas, One is a Vintage Pickup, One is a
Custom Hot Rod and Two are Piston Bully
Snow Cats, Two of the Nascar Pieces are New
in the Box, 3" to 4 1/4"L

1388 Kids Toys Lot - Sprinkler, Steering Wheel &
Duck Walking Stick, up to 22"Long, Good to
Very Good Condition

1389 Furskins Bear, Good Condition, 19"W x 8"D x
22"H

139 Nice Scenic Lake Picture in Metal Frame Under
Glass, Very Good Condition, 14" x 11"

1390 New in Package Womens Size 9 Cotton
Underwear, Five in Package, Hanes Brand,
Cool Comfort Wicking Fabric

1391 Outdoor Adventures Magazine Volume 3 #4
June 1957, Very Good Condition, in Protective
Plastic Magazine Case

1392 Lot of (3) Baby Learning Toys, All Work, Good
Condition, Learn & Discover Driver Makes
Sounds, 4 1/8"H x 8 3/4"W x 10 1/2"L, Vtech
Little Smart Nursery Rhyme Land 11 1/4"W x
13 3/8"L x 6 5/8"H, Vtech Car Carrier, 13
1/2"W x 5"D x 7"H

1393 DanDee Biker Bear Doll, New with Tags, 20"H
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1394 Assorted Plush Socks, New with Tags, Seven
Pair

1395 Vintage 1956 Dreamland Creations Peek A Boo
Girl Pink Pajamas Squeak Doll Toy, Tested &
Works, 6"Tall, Very Good Condition

1396 Mickey Mouse Clubhouse Skydivers & Figure
with Parachute, Good Condition to New, Up to
9"H Package

1397 Mickey Mouse Stuffed Doll, 16"H, Comes with
Jump Rope, Football, Soccer Ball and
Suspenders, All Great Condition, Sorry Gov
Desantos

1398 Our Generation Miniatures Chic Boutique
Clothing Store Set, New Old Stock, in Original
Packaging, 9"W x 6"D x 8"H Box

1399 Vintage 1980 Trim a Tree CrystaBelles
Christmas Ornaments Set Girls Dolls Bells, 6" x
4" x 4", New Old Stock in Original Packaging

14 Bud Light Tap Handle Wood and Metal Some
Wear in Good Condition Overall, 2"Diam x 11
1/2"L

140 2006 Budweiser Safe Driver Poster, Some
Creases in Overall Good Condition, 19"W x
27"H

1400 Olympus OM-1 With 50mm Lens Zuiko Closet
Find, Film Does Wind and Advances, Picture
Button Clicks, Shutter Opens/Closes, As-Is,
5"W x 3 1/2"D

1401 Vintage New Old Stock American Decorations
Googly Eye Deer With Santa Hat Christmas
Ornament, 4"H

1402 Starlog Photo Guidebook Robots 1979 First
Edition, Star Wars Star Trek and More, Very
Good Condition in Protective Magazine Case

1403 Kids Beach Lot, (2) Toddler Floaties, (2) Arm
Swimmer Floaties Sets, Goggles, Net, Shovel,
Ball, Squirt Gun, All In Good Condition, Blue
16"Diam x 3"H Basket

1404 Black Mask, Lights Up, Very Good Working
Condition, 7"W x 11"H

1405 Men's Size Medium Polo T-Shirt in Good
Condition

1406 (2) Pair Women's Jeans, Size 7R and 12M,
Good Condition

1407 Classic Music CDs, Few Multi Packs, Good
Variety, Good Condition

1408 Tabletop Humidifier Air Innovation, Model No.
MH-512, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 10"W x 6"D x 15"H

Lot Title

1409 (2) Creative Computer External Speakers,
Model No. SB5250, Looks Very Good
Condition But Untested As-Is, 4"W x 5"D x 6
1/2"H Each

141 Brass Anchor Bell, Nice Sound, Needs
Cleaning, Polishing, Overall Good Condition,
5"W x 5"D x 7"H

1410 (2) Avid Headphones, USB Connection, Model
No. AE-808USB, Pads Are Peeling, Untested
As-Is

1411 Pittsburg Lug Nut Impact Socket Set, No.
69781, Looks Complete, As-Is, 10"W x 6"D
Case

1412 Snapback 3 Three Stripe Trucker Hat, If Jerks
Could Fly You'd Be Jet Propelled, One Size
Fits All, Like New Condition

1413 (6) Harry Potter DVDs and DVD Interactive
Game, From An Estate, Looks in Good to Very
Good Condition, As-Is

1414 New Old Stock Pet Pads, Approx 25 Left In Bag

1415 (3) New Great Lakes Loons Mini Backpacks,
Large Detroit Tigers Lunch Bag, Insulated,
Good Condition, Superhero Lunch Box in Good
Condition, New Avengers Insulated Lunch Bag,
9"W x 8"D x 2 1/2"H to 10 1/2"W x 10"D x 4"H

1416 (2) 100-Ct Bottles of Centrum Women's Multi
Gummies, Supports Energy, Immunity,
Metabolism and Health, Exp 2/2024

1417 Men's Size 11 New Balance in Good Condition

1418 New With Tags Men's Size 34 x 32 Pants

1419 Desmond Huntington No. 2 Face Dresser, Made
In USA, New Old Stock In Original Package,
15"L

142 CAP Strength Flat Weight Bench, Lightly
Used, Very Good Condition, 12"W x 42"L x
18"H

1420 (24) New In Package Industrial Cotton Work
Gloves, One Size Fits Most

1421 Atalax Wireless Speaker, Bluetooth, Powers On
Untested Further As-Is, 6"Diam x 10"H

1422 (3) Nice Umbrellas, Auto Open, Totes in Like
New Condition and Pro Storm and Fine Life
Both New, 12"L to 16"L Closed

1423 Men's Size 10 Nike Shoes in Good Condition

1424 Schumacher Jump Box, 600 Amp, Model No.
SJ1329, Charged - Tested, 10"W x 6"D x 9"H

1425 (2) New In Package Huggies Size 3 16-28 Lb
34-Ct Diapers, 12-Hour Protection

1426 (4) Kids Size 10 Pants in Good Condition
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1427 6-Piece Stainless Steel Gift Set, One-Hand
Opening Knife, 16-Function Tool With Sheath,
Mini Size Tool With Clippers, LED Light, 6-
Function Money Clip and Folding Gentleman's
Pocket Knife, 9"W x 10"D Package

1428 Craftsman 1 3/4 HP 7" Grinder, Works Great,
Looks In Good Condition, 20"L Overall, 11"W
With Handle, 6"H

1429 Black Zipper Small Dog or Cat Carrier, Very
Good Condition, 16"L x 8"W x 12"T

143 Lot of Plastic Dinosaurs, Various Sizes 5" to
10"L, Good Condition

1430 Desmond Huntington No. 1 Face Dresser, Made
In USA, New Old Stock In Original Package,
12"L

1431 Hot Rodders, VCR Tape Explaining The Ins
and Outs of LS1 - LS6 General Motors Engines,
Made by Mark Campbell, The Owner of Street
and Performance in Arkansas, Tricks & Tips On
Tuning The Fuel Injection, Computer Wiring
and Everything Related to LS Series

1432 New Sealed Tool Shop 6-Piece Hook & Pick
Set, 8"W x 4"D Package

1433 New Women's Size XL Black Xersion
Sweatshirt

1434 Indian Knick Knacks, Really Nice Display,
Good Condition, 3"T to 15 1/2"T, In Tote

1435 Christmas Lights in Tote With Lid, From An
Estate, Includes A Lighted Star, Good
Condition, 23"w x 17"D x 16"H

1436 Basket Filler, Ribbons Oh My!, Stock Up Now
and Save, Box 24"W x 16"D x 7"H

1437 Lace Tablecloths, Cotton Tablecloths, Linen,
Nice Lot, Various Sizes, Very Good Condition

1438 Halloween Wigs, Masks, Feather Boa, Very
Good Condition, 8"W x 10"H Mask

1439 Tote With Balls, Trophies, Good Condition,
4"H to 12"H

144 Nice Curtains Six Sheer Cream, Four Lined
Burgundy, 64"L x 51"W Good Condition

1440 (40) VHS John Wayne Movies, Good Condition

1441 Glass Christmas Balls, Nice Gift Boxes, Etc,
Good to Very Good Condition, 1 1/2"Diam to
3"Diam Bulbs

1442 Over 100 DVD Movies, Almost Any You Can
Think Of and James Dean, From Storage Unit,
Sealed to Good Condition

1443 Books, Political, Fiction and Nonfiction, Good
Condition

Lot Title

1444 Picture Frames, All Shapes and Styles, Good
Condition, 3"W x 5"H to 5"W x 7"H

1445 Vintage Box of Items Like Tools, Flashlight,
Doctor Light, Singer Hand Sewing Machine,
Thermometer, Food & Cheese Graters and
More, All Very Old, Fair to Good Condition,
Box 16"W x 20"L

1446 Electronics Wires and Cords, Untested As-Is,
7"W x 2"D x 5"H Router

1447 Kids Size XS (14) Batman Shirt in Good
Condition

1448 Girls Size 10 Jeans in Good Condition

1449 Skil Bundle, Jigsaw, Power Drill and Saw
Power Lube 8 Oz Tube, Looks In Good
Condition

145 Wood Bench With Lift Up Seat For Storage,
Bottom Needs Repair, Otherwise Good
Condition, Seat Height 14"H, 32"W x 17"D x
31"H

1450 Protech Table Saw, 4800 RPM, Needs Blade
and Cord Taped, As-Is, Powers On and Works,
10" Blade and 5/8" Arbor

1451 New Old Stock Gerber Evo Jr Clip Folding
Knife, Finger Flipping, Lightweight, Pocket
Clip, Fine Edge, 2.5" Blade

1452 Adult Size 32 Skinny Jeans in Good Condition

1453 Men's Size 15R Bates Vibram Boots in Good
Condition

1454 (3) Executive Attache Briefcases: Black Nylon,
Very High Quality, Pockets, Zippered Closures,
Great For Laptops and Business Meetings, All
New With Tags, Good Handles and Removable
Padded Shoulder Strap, All Different But
Approx 18"W x 12"T

1455 Hydraulic Jack Unknown Capacity, Tested,
Good Condition, 17"W x 8"D x 6"H

1456 Outdoor Explorer Kit, Carry Bag 8-In-1 Multi-
Tool, Water Bottle, 4x30 Binoculars, Compass,
Flashlight, 13"W x 8"D x 3"H

1457 Desmond Huntington No. 1 Face Dresser, Made
In USA, New Old Stock In Original Package,
12"L

1458 Men's Size 12 Sandals in Good Condition

1459 Hyper Tough Rotary Tool Accessory Kit, 208
Piece But Incomplete, 20V Hart Rotary Tool,
Tested, 3/8 20V Hart Drill, Tested, With
Battery, No Charger, 12"L Case

146 Black Metal Welcome Sign, New With Box 25
1/2" x 13"H

1460 New Old Stock 2-Piece Plastic Baseball Bat and
Ball Kids Toys, 14"L Bat
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1461 Pampered Chef Grater/Slicer, With Four
Blades, Slicing, Large Grater, Small Grater and
Star, Good Condition, 4 3/4"W x 14 1/2"L

1462 (2) Adult Size Medium Nike Dri-Fit Pants,
Bleach Stains, Good Condition Overall

1463 (10) New Wire Latch Closure Fancy 17 Oz
Clear Bottles, Made in Italy, Perfect for Home
Brewer or Wine Maker, New in Original Case,
Fancy Square Shape, Unlike A Standard Bottle,
10"H

1464 Old Singer Sewing Machine, In Travel Case,
Looks In Good Condition But Untested As-Is,
18"W x 8"D x 14"H

1465 Metal Box of Fuses, Various Sizes, Untested
As-Is, Box 15"W x 8"D x 2"H

1466 (6) Packages of Rada Quick Mix Dips,
Cucumber Onion, Spinach Artichoke, Salsa,
Buffalo Guacamole and Cinnamon Roll Dip, 1
Oz Packs, Exp 8/23 to 12/23

1467 Uncle Mikes Black 357 Sidekick Size 2 Belt
Held Hip Holster, 4"W x 1 1/2"D x 7 1/2"T,
Made by Michaels of Oregon, Never Used, Like
New Condition

1468 Vintage Brass Stencil Lot, Over 10 Different
Ones, Winnie The Pooh, Flowers, Stars, The
Alphabet and More, Includes Two Embossing
Tools, Very Good Condition, 5"W x 6"D
Packages

1469 (3) Strato-Flare 219 Road Hazard Triangles,
Heavy Duty With Case, Case A Little Rough
But Usable, Good Condition, 18"W x 6"D x 5"H

147 Signed M. Monroe Duck Print in Wood Frame
Under Glass, 11 1/2" x 9 1/2" Good Condition

1470 Cadence Car Speaker Box, Model No. FX13-
12C, Untested As-Is, 20"W x 7"D x 15"H

1471 Stainless Steel Stock Pot and Hampton Forge
Kitchen Cutlery Knives in Block, Good
Condition, 10"Diam x 9"H Stock Pot

1472 (7) Hats, Chicago, Golden Girls and More,
Good Condition, One Size Fits Most

1473 New Masterforce 24" Aluminum Pipe Wrench

1474 Men's Size 34 x 32 Wrangler Rugged Wear,
Insulated Lined, Very Good Condition

1475 (2) Easter Baskets With New Easter Grass,
10"Diam and 10"W x 9"D

1477 Small Office Lot, Includes Multiple Pairs of
Scissors, Stapler, Staples, Paper Clips and Two
Small 8"W x 8"D and 6"W x 4"D Baskets, Very
Good Condition

Lot Title

1478 New In Box Sunbeam Advanced 7-Outlet
Power Strip With Adjustable Threshold and
Surge Protector, Use With PC, TV, Home or
Office, 16"L

1479 (2) Women's Size 16 Jeans, Cato, Universal,
Good Condition

148 1931 Deer Hunter Photo in Frame Under Glass,
Looks Colorized With Pastels, Good Condition
For Age, 8"W x 12"H

1480 New In Box Bombay Plastic Plates, Great For
Picnics, Includes Less Small Plates, 7 1/2"Diam
and 10 1/4"Diam

1481 Tupperware Cupcake/Cake Carrier, Royal Blue
Bottom, Used A Few Times, Very Good
Condition, 11" x 15"

1482 12" Slave Color Monitor, Connects To Your
TV To Have a Remote Monitor In Another
Room, Connections Are Red White and
Yellow, Standard AV/IN Plugs Plus a 115V to
12V Power Supply That's Included, With
Remote Control, CR2025 Watch Battery
Required For Remote, Looks In Good Condition

1483 JVC Camcorder Model No. GZ-MG1300, With
Bag, Looks In Good Condition But Untested As-
Is, 8"W x 5"D x 6"H

1484 24" Flat Screen TV, Model No. TDE2484B1,
No Remote, Untested As-Is

1485 Rightline Gear Sport Car Top Carrier With
Carry Bag and All Straps, Used Once, Great
Condition, rightlinegear.com for More
Information, 10"Diam x 16"H Bag

1486 Two Sets of Jumper Cables, Good Condition,
Approx 10'L

1487 Two Outdoor Green Lounge Chair Cushions,
Good Condition, 77"W x 23"D Each

1488 New Old Stock Trophy 15" Wheel Covers,
Clear Coat Finish

1489 Safety 1st Clean Care Booster Seat, No Tray,
Multiple Height Adjustment and 3-Point
Harness, Adjustable Seat Strap, Makes Meal
Time Easier, For 6 Months and Older, Very
Good Condition, 15"W x 13"D x 13"H

149 Wood "Smitten With The Mitten" Sign, Very
Good Condition, 14" x 16"

1490 Pioneer Express Black Canvas Duffle Bag With
Nylon Carry Strap and Hidden Extending
Handle on Wheels, Very Good Condition, 25" x
13" x 11"Deep

1491 Plastic Tote With No Lid, Good Condition,
16"W x 22"D x 12"H
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1492 Burgundy Colored Sterling Car Cover, Made
Out of Nylon, Appears Unused, Fits Cars Up
To 13'L, Elastic Sewn Into Front and Back
Hems, Carrying Pouch For When Not In Use,
Add Years of Life To Your Car, In Original Box

1493 Men's Size 2XL Work Coat With Bull Riding
Championships Patch on Back, Stains/Tears,
Good Condition For A Work Jacket

1494 (4) 30"W x 18"D Indoor and Outdoor Ribbed
Carpet, Rubber Mats, Slight Irregular, Very
Good Condition

1495 My Cat Pals Foldable Toddler Cot With Travel
Bag, Pink Cat, 48"L, With Removable Pillow
and Fitted Sheet, Used Once, Very Good
Condition

1496 Cosco Umbrella Stroller, Folds For Traveling,
Great Condition, 13"W x 24"D x 37"H

1497 Sterilite Tote With Lid, Very Good Condition,
25"W x 17"D x 15"H

1498 Gray 3-Drawer Sterilite Plastic Storage Unit,
From An Estate, Clean and Use, Good
Condition, 12 1/2"W x 14 1/2"D x 24"H

1499 (3) Rugs, Rough on Edges, Fair to Good
Condition, 28"W x 25"D; 38"W x 23"D and
32"W x 23"D

15 Bass Pro Shops Logo Flex Cap Gone Fishing
Hunting Size Small New Without Tags, Red
and Black Colors

150 Three Metal Wall Signs, Vintage Look
Replicas, Retro Style Hamburgers, Hot Dogs
and Cupcakes, Very Good Condition, 12" x 8"

1500 Medium Pet Crate, Some Rust, Good
Condition, 24"W x 24"L x 17"T

1501 Adult Size Small Leather Coat, Giapier Brand
With Map on Inside Lining, Good Condition

1502 (2) Plastic Halloween Masks, Plus The Bear
Store Faux Drum and Wig, Very Good
Condition, 7"W x 10"H Masks

1503 (6) Board Games, Clue, Monopoly Electronic
Banking, Scrabble, turbo Slam, Hedbanz, Clue
Electronic Talking, Glow Pumpkin Paint Kit,
Looks In Good Condition But Unknown If
Complete

1504 (7) Plastic / Rubber Troll Dolls, Dressed Like A
Witch, Grandpa and More, Good Condition For
Age, 5"H to 9"H

1505 (2) Bikini Tops and (1) Swimsuit Bottoms,
Women's Size Medium, Good Condition

1506 Vans Shoes, Size 6 1/2, Slight Stains/Wear,
Very Good Clean Condition

Lot Title

1507 Invitations With Envelopes: 10-Ct Blue; (2) 8-
Ct 50th; 8-Ct 60th; 14-Ct Avenger; Plus 16-
Pack Christmas Cards; 7-Ct Pokemon Thank
Yous and (4) Love Valentine Cards, Up to 7x5

1508 Fisher Price Vintage Car Wagon With Extras,
Good Condition, 18"W x 12"D x 10"H

1509 Set of (2) Our Generation Miniatures Fun In
Sun & Funky Bedroom Accessories Sets, New
Old Stock In Original Package, 5" x 7" and 8" x
8"

151 New With Tags Round Metal Art By Exhart
16"Diam, Heavy Metal With Painted Rooster
Design, Real Nice Piece

1510 Vintage Animated Cowboy Sings and Moves
To Achy Breaky Heart by Sterling Inc Works,
Cowboy Tested and Works, Requires 3 AA
(Not Included), Very Good Condition, 14"T

1511 TY The Jingle Beanies Collection, Beanie
Babies Official Club, Set of 4 In Box in Very
Good Condition, 11"W x 6"H

1512 Nice Men's Size XL Barracuda Bay Swim
Trunks in Very Good Condition

1513 Brown and Green Dinosaur 12"T With
Adjustable Wires In Side, (4) Hard Dinos 4
1/2"T to 6 1/2"T, (2) Curled Up Snakes 5"R and
Wolfman 4 3/4"L x 2 1/4"T, Nice Condition

1514 New Kids Sleeping Bag, Two Side Pockets
With Backpack Bag, 100% Polyester Lining,
58.2" x 26.4"

1515 New Kids Toys: Bottom Action Figure 11"H,
Age 3+, 'Selina Kyle'; Nerf Rival Battling Gun
and Crayola Paint Your Own 4-Pack Suncatcher
Kit

1516 (4) Size 0-3 Month Short Sleeve, Shorts or
Pants Sets, Batman and Garanimals, Good to
Very Good Condition, So Cute

1517 (6) Cookie Cutters, Dog House, Dragonfly,
Dog, Paw, Flower and Bone, New Never Used,
3"W to 3 1/2"W

1518 Lexmark X7350 Printer Booklet in Very Good
Condition

1519 (11) Bluray Movies, American Sniper, Heaven
Is For Real, The Vow and More, From An
Estate, Looks In Good Condition, As-Is

1520 Austad's Fairway Fanatics Trivia Game, Juniors
Edition Included, Age 8-108, Made In USA,
New Old Stock in Shrink Wrap

1521 Crayola, Avteza & Sky Glory, Markers and
Twistable Colored Pencils, From An Estate, A
Few Missing From Sets, Over 180 Pieces, Good
to Very Good Condition, 7"L
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1522 New In Package 6-Pack Size Large Grip Work
Gloves

1523 Jello Mold With Two Designs, Christmas and
Heart, Interchangeable, Older Tupperware,
Very Good Condition, 10"Diam x 4"H

1524 Med RX 1-150 Model Fiber Optic Light
Source, Unused, Looks Very Good Condition
But Untested As-Is, 9"W x 6"D x 5"H

1525 Backpack, Lots of Pockets, Unused, Like New
Condition, 12"W x 6"D x 16"H

1526 New Pure Romance Cleansing Mist 8 Oz

1527 Crockery Kettle Crock Pot, Looks Very Good
Condition, 10"Diam x 10"H

1528 Men's Size 38 Jeans, Distressed Look, Good
Condition

1529 (2) Moultrie Game Cameras, A Series, Trail
Cameras, Both Good Working Condition, 3"W
x 3"D x 5"H

153 Metal Vertifile Wall Hanging File Holder, 9
3/4"W x 3 1/4"D x 21 1/2"H Good Condition

1530 Antique Glass Cabinet Pulls, (4) Amber Glass
and (8) Clear Glass Plus (2) Clear Glass Drawer
Pulls, Very Good Condition For Age, 3 1/2"W

1531 (5) Speakers, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 11"W x 5"D x 5"H to 7"W x
9"D x 12"H

1532 (2) Metal Boxes and a Plastic Utility Box, No
Keys, Good Condition, 10"W x 5"D x 3"H to
10"W x 7"D x 4"H

1533 Hardwire LED Shop Light, Very Good
Working Condition, 24"L

1534 Nike Air Jordan Shoes, Very Slight Wear, Very
Good Clean Condition, Size 7 1/2

1535 Baldor 6" Bench Grinder, 1/4 HP, 110V, Very
Old, Good Working Condition, 14"L

1536 New In Box Scout Shower Curtain, 72"W x
72"H

1537 New In Box 11-Piece Travel Bottle Set, 8"W x
6"D x 1"H

1538 (10) Solar Stair LEDs, New In Box, Each 3 1/2"
x 1 3/4" x 1 3/4"

1539 Pink Spartan Size Medium Women's Long
Sleeve T-Shirt in Good Condition With Spartan
Glass Mug 7"H

154 Bissell Featherweight Stick Vacuum Cleaner,
Model 2033, 9"W x 40"H Filter And Base,
Needs Cleaning, Otherwise Works, Good
Condition

Lot Title

1540 Lace Curtain, 1" Rod Pocket, Two Panels 56" x
80" and a Valance 70" x 22", Very Good
Condition

1541 Rockwell Oscillating Tool in Case, Works
Great, 17"W x 11"D x 4"H

1542 Selection of Used Tools In a 19" Plastic
Toolbox, Propane Torch, LED Trouble Light,
Sockets, Wrenches, Extensions, Razor Knife,
Multi-Tool, Pliers, Scissors, Kobalt Countersink
Set, Good to Very Good Condition

1543 (3) Women's Pants, Sizes 13, 14, X1, Good
Condition

1544 Men's Size 9 1/2 Nike Shoes in Good Condition

1545 New In Box IV Tower, Shars Portable IV
Holder, Adjustable 2' to 5'T

1546 Christmas Baskets, 17"H Santa, Candles and
More, Good to Very Good Condition

1547 Misc Estate Cleanout, 14"W x 14"D x 10"H Box

1548 Various Size Sneaker Shoes, Mostly Nike,
Youth and Adult Sizes, All With Wear and
Tear, Fair to Good Condition

1549 New Old Stock, Over 1000 Sheets of
Scrapbooking Paper, All Full Sheets - 12" x 12"
or 8 1/2" x 11", SRP 49 to 99 Cents Per Sheet,
From Store Closing, Plain, Holiday, Baby,
Milestone, Sports, Etc

155 Vinyl 1" Mini Blind New Unused, White 35"W
x 64"L Easy to Install, Sturdy Headrail Easy to
Clean, Package Contains One Mini Blind,
Universal Brackets For Mounting Inside or
Outside Window Frame And Step By Step
Instructions, Can Easily Be Shortened to Any
Length

1550 Misc Christmas Decor, Good to Very Good
Condition, 16"Diam Wreath

1551 Caterer Lot, (28) Tongs, (32) Serving Spoons
and (24) Scoops, Would Be Great For Parties,
All New Never Opened, Up To 10"L

1552 (29) Little Golden Books, Some Newer, Some
Vintage, Old As 1950-1960s, Pre-Loved, Wear
on All But Good Condition For Age

1553 New Old Stock, Over 1000 Sheets of
Scrapbooking Paper, All Full Sheets - 12" x 12"
or 8 1/2" x 11", SRP 49 to 99 Cents Per Sheet,
From Store Closing, Plain, Holiday, Baby,
Milestone, Sports, Etc

1554 Christmas Ornaments, Serving Dishes, Table
Runner, Etc, Good to Very Good Condition,
Peace Sign 12"W
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1555 Tote (No Lid) Full of Halloween Makeup,
Accessories For Costuming, Up To 11"W x 8"D
Package

1556 Military Plane Toy, Good Condition, 12"L x 8"T

1557 8" Gridwall Peg Hooks, 100 Pieces,
Commercial Grade, Very Good Condition

1558 (24) Little Miss or Mr Books by Roger
Hargreaves, Plus Color Sheets, Pre-Loved From
Children's Library, Some Wear, Good
Condition Overall

1559 Adult Size Medium Sweater in Good Condition

156 Vintage Wood Madonna Virgin Mary Wall
Plaque, Hand Made, Fait A La Main Approx.
11" x 11 1/2" Very Good Condition

1560 Red Purse, Padded Carry Bags and Pouches,
Good to Very Good Condition, 5"W x 8"D to
10"W x 13"D

1561 Samsung 15" Monitor, Syncmaster 150mp,
Looks In Good Condition But Untested As-Is

1562 HP Deskjet 2540 Printer With AC Adapter,
Untested As-Is, 17"W x 12"D x 7"H

1563 (2) Pair Men's Size 38 Jeans in Good Condition

1564 New Men's Size 13 Strand Adjustable Sandals

1565 Light For A Fish Tank in Good Working
Condition, 23"W

1566 Academy Green Jack China Canape Plates by
Thomas O'Brien, Features Small Action Print
on Each Plate Like Skating, Hockey and Dog,
Set of 4, New Old Stock, 7 1/2"Diam

1567 Electric Cooking Pans, Needs Cleaning,
Untested As-Is, 11"Diam x 10"H

1568 Oster Blender, Glass - Chrome, Works Great,
Very Good Condition, 14"T

1569 Men's Size 10 Boots in Good Condition

157 Children's Outdoor Toy Lot- Misc. Game Toys,
Fair to Good Condition, 10" to 36"L

1570 (2) Medical Urine Jugs, Very Good Condition,
10"L

1571 (2) Vintage Stainless Steel Electric Waffle
Makers, Needs Cleaning, Untested As-Is, Up
To 10"Diam x 6"H

1572 Orca Silo 64 Oz Growler, Double Insulated,
Keep Drinks Hot or Cold All Day Long,
5"Diam x 11"T, NEW

1573 New Old Stock Vintage Wile E Coyote Looney
Tunes 1994 Hard Plastic Mug in Original Bag,
Made In Hong Kong, 6"W x 9"L x 4"H

Lot Title

1574 Two Cooking Knife Sets, Five Cooking Light
Knives 8"L to 13 1/2"L With Blade Covers,
Three Copper Chef Knives 11"L to 13 1/2"L,
Never Used

1575 24 Season 1 on DVD and Two Discs To Season
2, Loose Discs As-Is

1576 HP Deskjet 5550 Printer With Booklet, No
Cords, Untested As-Is, 18"W x 16"D x 7"H

1577 (12) New Delphi Branded Office Desk Clips,
3"W x 1 1/2"D x 2"H

1578 Boys Size 8 Clothes, (2) Levi Jeans, (1) Lee
Jeans, Hoodie, Shirt, Hat and More All in
Backpack, Good Condition

1579 Adult Size 34 x 34 Jeans by Rustler in Good
Condition

158 Gray Two Drawer Wood Nightstand, 21"W x
15"D x 26"H, Few Scratches in Good Condition
Overall, 13"W x 12"D x 6"H Drawers

1580 Very Attractive Carry-On All Leather Duffle
Bag For Travel, Made In Mexico From High
Quality Leather, Brown With Weathered Look,
Expensive High End Luggage, Heavy Duty
Carry Strap, Good Zippers and Lots of Pockets,
12"Diam x 24"L

1581 Vintage Samsonite Vintage Hard Shell Brown
Combination Lock Briefcase, Unlocks at "000",
Good Condition, 13"W x 3 1/2"D x 18"H

1582 Plastic Dome and Glass Shade With Floral
Print, Good Condition, 5"Diam x 11 1/2"H and
5 1/2"Diam x 10"H

1583 Vintage Non-Working Gilbert Mantle Clock,
Wood Base, 13"W x 3"D x 7"H

1584 Women's SAK Purse, Very Good Condition,
13"W x 3"D x 11"H

1585 Counselor Weight Scale, No Batteries Needed,
Good Working Condition, 10"W x 10"D

1586 (2) Baskets of Seashells, Sealed, 6"Diam

1587 Vintage Kitchen Playset, Still Has The Little
Pieces For The Kitchen, Missing One Cabinet
Door Otherwise Good Condition, 24"W x 6"D x
11"H

1588 Divided Basket Organizer, Great Woven Look,
Very Good Condition, 12"W x 10"D x 9"H

1589 (2) Pyrex Casseroles, Golden Acorn, Both 1 1/2
Qt, Only One Lid, Pyrex Baking Square
Casserole, Golden Pinecone and A Large and
Small Casserole, Good to Very Good Condition

159 Lot of Travel Magazines, 2006-07 Lots of Great
Ideas, Good to Very Good Condition
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1590 1932 ford Coupe or Sedan Dashboard, Custom
Made For Speedo and Two Gages, Holes Are
Countersunk For Better Appearance, Handmade
From Black Walnut, Fit Perfect and Look Great
When Stained and Poly Coated, Very Good
Condition, 12"W x 5"D

1591 (6) Pairs of Glasses / Sunglasses, Good to Very
Good Condition

1592 Vintage Royal Crown Brown Porcelain
Dachshund Weiner Dog Figurine, Very Good
Condition, 7 3/4"W x 3 1/4"H

1593 Divided Wood and Metal Container, Holes
Drilled in Bottom, Would Make A Cute
Succulent Planter, 15" x 9" x 6"; White Chippy
Drawer 13 1/2" x 5 1/2" x 5 1/2"; 19" White
Metal Star Sprig and Patriotic Placemat 17" x
11 1/2", Good Condition

1594 Wicker and Metal Baskets, Cute Decor in Good
to Very Good Condition, 6"W x 5"D x 4"H to
10"Diam x 11"H

1595 Danbury Mint, 25 Pendants of The Word in
Display Case, 24 of 25 Included With
Certificate of Authenticity, Very Good
Condition, 15"W x 14"D x 2"H

1596 Large Orange Tote With Lid, Very Good
Condition, 30"W x 20"D x 16"H

1597 Mystery Box, Collectibles of All Kinds For All
Ages, Most New, 20"W x 13"D x 13"H

1598 Sterilite 70 Qt Plastic Storage Tote With Lid,
26"W x 16"D x 14"H

1599 (17) Baskets, Variety of Shapes and Sizes Up
To 20"W x 18"D x 24"H, All In Good Condition

16 Vintage Kodak Timer By Eastman Kodak Co.
Rochester NY, Wind UP Mechanism, Metal
And Glass, Some Rust, Works in Good
Condition For Age, 5"W x 3"D x 4 1/2"H

160 Greenworks Electric Leaf Blower, Works
Great, Good Condition, 29"L x 8"W x 9"H

1600 Fisher Price Infant Floor Activity Mat, Jungle
Theme, With Hanging Toys, Light and Sound
Options, Neck on Giraffe Is Bent But Can Still
Stand Up, Good Condition, 30"W x 30"T

1601 Women's Size XL Cut Off Cropped Girls Bite
Back Hoodie by Rue 21, Good Broke In
Condition

1602 62 Qt Storage Tote With Lid, Very Good
Condition, 24"W x 17"D x 13"H

1603 Mystery Box, Name Brand Shoes, 3 Sets of
Women's Size 9, Men's Size 10 and 10.5, Size
13 Boot Cover Put On Over Shoes

Lot Title

1604 Folding Dog Crate, One Door, Leak-Proof and
Removable Crate Pan, Used Twice, Very Good
Condition, 36"L x 22 1/2"W x 24.9"H

1605 (2) Black and White Plastic Shelves in Good
Condition, 11"W x 12"D x 9"H and 13"W x
11"D x 12"H, and Heavy Duty Poly File Box,
Clean and Use, Good Condition, 15 1/2"W x 18
3/4"D x 14 3/4"H

1606 Pet Gear Dog/Pet Ramp, Easier Than Stairs,
Good Condition, 16"W x 28"D x 16"H

1607 18 Gallon Tote With Lid, Very Good
Condition, 24"W x 18"D x 16"H

1608 Snap Up Jean Shirt, Ladies Size 16W, Good
Condition

1609 Size 7 1/2 Brooks Gray Shoes, Nurses Running,
Worn on Inside Heel, Good Condition

161 Kerosene Space Heater, Turco Model 3105,
Push Button Ignition, Tested and Works, As Is,
10"Diam x 18"Diam Lower Base x 24"H, Some
Rust, Fair to Good Condition

1610 Stinger Bug Zapper, Can Hang From Patio,
Cord Attached For Easy Plug-In, Good
Working Condition, 11"Sq x 16"T

1611 Rival Seal A Meal, Four Containers, Use With
Seal A Meal, Very Good Condition, 9"H and
Three 4"H

1612 (3) Girls Shorts, Two Justice and One Under
Armour, Good Condition, (2) New Girls Short
Sleeve Shirt, Size 8

1613 Lenovo Laptop, G50-45 AMD E1-6010, 1.4
GHz 4GB Ram, 64 Bit 05 Processor, Hard
Drive Has Been Wiped, Windows Is Ready For
Your Information, 15 1/2" Screen

1614 New In Repaired Package Striker BAMFF 400
Lumen Dual LED Tactical Flashlight, Use The
Wide Angle Flood Light & Blinding Spot Light
At The Same Time Or Independently, Aircraft
Grade Aluminum Housing, Six Modes
Including SOS And Disorienting Strobe Light,
Model Number: 00156, 3AA Batteries
Included, 7.5"L, $40 Retail Price

1615 Vintage Lucite Mail Holder, Clear Cut Out
Letters, Very Good Condition, 9"W x 3"H

1616 Homedics Thermassage Deluxe Heat Massager
In Box, Looks In Good Condition But Untested
As-Is, 13"W x 4"D x 7"H
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1617 Makita Lot, 10mm Cordless Drill 7.2V 6010D,
Works, Makita 6702D, 9.6V Cordless Angle
Socket Driver Works No Battery, (2) 9.6V
Batteries and (3) 7.2V Batteries and Charger,
All Work, Unknown Life On Batteries, Case
For Drill and One Charger Included, Great Lot
in Good Condition, From An Estate, As-Is, 13
1/4"L

1618 Women's Size 15-16 Denim Capri Pants in
Good Condition

1619 New Wilton Ice Cream Cookie Bowl Mold,
Makes Six Cookie Bowls or Mini Cakes,
Recipes on Back, 10 1/2"W x 16"D

162 Two Ladies Purses, Black Leather Coach 10"W
x 5"D x 7"H, Pink Faux Leather Mini Backpack
8"W x 3"D x 9"H, Some Wear, Good Condition
Overall

1620 New Cooks Essentials Microwave Pressure
Cooker, 12"W x 10"D x 7 1/2"H

1621 200 Ideas You Really Need To Know, A
Complete Education in a Box, Very Good
Condition

1622 Antique Door Knobs, Brass, Glass, Porcelain
and Wood, 18 Complete Sets and Several Extra
Parts, Good to Very Good Condition, Most
Approx 2 1/2"Diam

1623 Craftsman Snake Light, (2) Cassette Car
Converters, New Mini Digital Photo Frame,
US6 Camera, Indoor Antenna 10" x 6", New to
Very Good Condition

1625 Lamo Shoes, Black and White Canvas, Men's
Size 11, Lightly Worn, Good Condition

1626 New Lavender Gift Set From Lavender Hill
Farm, (4) Skin Care Soaps - Goats Milk With
Lavender, Sachet Pillow, Lavender Intrigue
Scent, Lavender Hydrosol 4 Oz, List of Uses
For Lavender

1627 Rival 20 Qt Programmable Roaster Oven,
Looks In Good Condition, 23"W x 14"D x 14"H

1628 Bella Cucina Mini Donut Maker, Makes 7 Mini
Donuts, No Instructions Included (Can Get
Online), Works Well, Used A Few Times, Great
Condition, 8"W x 10"D x 3 1/2"H

1629 Handy Stitch Sewing Tool, Like New
Condition, 12 1/2"W x 5"D x 5"H

163 Black Metal Over The Toilet Shelving Unit,
Very Good Condition, 23"W x 10"D x 64 1/2"H

1631 American Eagle Youth Size 26 x 28 Jeans, Slim
Straight, Good Condition

Lot Title

1632 Wrenches - (11) SAE and (11) Metric in Case,
Plastic Case 18"W x 19"D x 4"H, Use For
Tools or Whatever, Full Face Respirator and ?
Grade, Very Good Condition

1633 Rubbermaid 1 Gallon Red Water Jug, Handle
and Pour Spout, Great Condition, 7"Diam x
11"H

1634 Brookstone Iconvert Scanner, Looks New,
Opened Package, As-Is, 13"W x 4"D x 8"H

1635 New Sunroof Shades Set, Gray, 25"W x 21"D
Pouch

1636 M Jeans Capris by Maurice, Size 20W Regular,
High Rise Curvy, Good Condition

1637 Nostalgia Electrics Cake Pop Maker, Makes 12,
No Instructions (Find Online), Works Well,
Used Twice, Great Condition, 8"W x 11"D x 3
1/2"H

1638 HP Photosmart 8450 Printer With Instructions,
Untested As-Is, 20"W x 20"D x 8"H

1639 HP Monitor and Keyboard, Mouse, Worked
When Last Used, Needs Cleaning, Good
Condition, 18" Screen

164 Hustler Canvas Painting Hardcore Since '74
Good Condition, 17"Sq.

1640 Cat Tunnel For Cats To Play In, Folds Flat For
Storage or Travel, Good Condition, 11"Diam x
30"L

1641 New In Package Curt Trailer Hitch Pin Lock
For 1/2" Holes, Fits 1.25

1642 Women's Size 22W X-Short Maurices Jeans,
Mid-Rise, Very Good Condition

1643 Craftsman 1/4" 12-Piece Socket Wrench Set,
No. 934746, In Fitted Plastic Case 6 1/2" x 5" x
1 1/2", Very Good Condition

1644 Mettler H31 Electronic Scale, No. 606990,
Model H31, 110V, 15W, Max 160g, Untested
As-Is, 8"W x 18"D x 16"H

1645 Adult Size Small Hoodie Sweatshirt, A Geisha
Keeping Up Foreign Relations, Some Spots
(May Come Clean), Good Condition

1646 Bonbowl Personal Induction Cooktop With
Manual, One Non-Stick and Two Stainless
Steel Bowls, Cooktop 8"W x 8"D x 2 1/2"H,
Very Good Working Condition

1647 New With Tags Size 18P Jeans, (2) Pairs Size
22W Capris and Blouses - (2) Size 1X and (4)
Size 3X, Very Good Condition

1648 Large Lot of Various Types of Ribbons, Trims,
Very Good Condition, Tons of Yards Here, Flat
Measures 23"W x 15"D
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1649 Plastic Clothes Basket Full of Plasticware and
Various Dishes, Good Condition Overall,
19"Diam x 12"H Basket

165 Two Metal Wind Chimes, Flower 11"L,
Butterfly 25"L, Maybe Missing A Few Pieces,
Fair to Good Condition, Could Redo

1650 Wood and Metal Pulley With Hook, Fair
Condition, In Plastic Milk Crate, 6"W x 9"D x
7"H Block

1651 Huge Lot of Fun Figures and Toys, From Toy
Box, Good Condition Overall, 1 1/2"H Figures
and Plane 10"W x 10"D x 10"H

1652 Christmas Light Bulbs, C9 7W Bulbs in Boxes

1653 Candles, Lots of Variety, Includes A Few
Christmas Shaped, Unlit, 3"H to 16"H

1654 (3) Fixer Upper End Tables and Dressers, Fair
Condition, Big One Rough Top 25 1/2"W x
30"D x 21"T, Metal Wood 26"W x 20"D x
24"T and Light Brown Dresser 25"W x 15
1/2"D x 24"H

1655 Mettler Electronic Scale, No. 196015, Model
H6, 110V 15W, Capacity 160 Grams, Untested
As-Is, 8"W x 13"D x 15"H

1658 Music CDs, Will Smith, Boyz 2 Men and Much
More, Sealed to Good Condition

1659 Ducks Unlimited Birds of A Feather Mirror,
Resin, By Grey Peltzer, 2006/2007 Exclusive,
Good Condition, 16"W x 21"H

166 Double Beveled Mirror With Eight Beveled
Pieces Added, Good Condition, 31"L x 25"W

1660 Vintage Art Print Wall Decor in Frame, Good
Condition, 30"W x 23"H

1661 Vintage Metal Sign, Gentlemen Please Do Not
Throw Cig Butts in Urinal..., Great For Man
Cave, Good Condition, 15 5/8"W x 11 3/4"H

1662 New Old Stock Thermometer Metal
Winchester, Great For Man Cave or Great Gift
For Hunter, 5 1/2"W x 17"H

1663 (28) New Fishing Lures, Very Cool Collection,
13"W x 14 1/2"D Package

1664 Hidden Secretary Unit, Looks Like A Dresser,
Some Wear/Scratches, Good Solid Condition,
32"W x 17"D x 52"H

1665 Craftsman Wood Chipper With Briggs &
Stratton 5HP Engine, Untested As-Is, 33"W x
29"D x 33"H, Update: Motor doesn't want to
turn over by pull string. If Interested Please
Come Preview

1666 (4) 2-Way Clothing Racks, Gray, Good
Condition, Base 18", Approx 4' to 6'H

Lot Title

1667 Santa Themed Rug, Good Condition, 55"W x
39"D

1668 Outdoor Bench, Wood Wrought Iron, Plastic
Back Needs A Little TLC, Good Condition
Overall, 50"W x 18"D x 29"H

1669 4-Piece Tan Car Floor Mats, Fits Most Standard
Cars, Rubber, New But The Two Large Mats
Have Tear on The Top Side, Large Mats 26" x
16 3/4", Small Mats 15 1/4" x 12 3/4"

167 Vintage Weather Meter By Aire Guide, Wood,
Metal, Glass, Some Rust and Wear, Fair to
Good Condition, 8 1/2" x 24"

1670 Vintage Clue, Monopoly, Pit, Battleship
Games, Loose Pieces In Box, From An Estate

1671 (21) Eric Carle Kids Books, Some Hardcover
and Board Books, Preloved From Children's
Library, Good Condition

1672 New Cat Toys, Busy Ball Cat Tower, (9)
Carded, One To Two Toys Per Card, Assorted,
Tower 10"Diam x 5"H

1673 Dry Erase Board With Stand and
Markers/Eraser, Good Condition, 36"W x 24"H
Board and 63"H Stand

1674 Blue Full Size Quilt and 17"Sq Star Wars
Pillow, Good Condition

1675 Kitchen Table With (4) Chairs, 48"Diam With
18" Leaf, Chairs Unmatched, Some Wear and
Scratches, Good To Refinish Your Way

1676 Super Soft Cream Cloth One Side and Sherpa
on The Other, Baby or Pet Size, Fresh and
Clean, Good Condition, 28" x 36"

1677 (2) Trailer Rims and Tires, 5-Lug, 12" Rim
Tires 5.30x12, Brand Unknown, As-Is

1678 Women's Size Medium and Large Clothing
Items in Good to Very Good Condition

1679 Kids Color Wonder Books, Magic Pad, Markers
and More, Travel Art Set, Very Good
Condition, 16"W x 12"D x 2 1/2"H Art Set

168 New in Box Curtain Rod, Black Metal,
Adjustable 10 to 20'L

1680 *** NO SALE: SELLER WANTS $50, CALL
OR EMAIL WITH OFFER***Table and 4
Chairs, Metal and Wood Look, Wood Vinyl
Peeling on Some Seats, Ok Condition, 44"W x
29"D x 30"H and 16"W x 16"D x 34"H,
***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***

1681 (2) Nice 20"Sq Throw Pillows, Blue and Gray
Tones, Very Good Condition
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1682 Paisley Lazy Boy Push Back Recliner, From
Smoke Free Home, Good Condition, 35"W x
33"D x 38"H

1683 25"Diam x 27"T Wicker Table, Wicker Fraying
On Top, Fair Condition and 22"W x 33"T
Flower Pot

1684 Vintage and Antique Photos, Some Are
Warped, Good Condition For Age Overall, 1
1/2" x 2" to 8" x 10"

1685 Garage Cleanout, Cement, Squeegee and More,
Good Condition, 16"W x 4"D Cement Trowel

1686 Medicine Cabinet, White Metal With Mirror
and Wood Framed Glass Latch, Good
Condition, 13"W x 22"L x 4 1/2"Thick

1687 Tiger Oak Veneer Dining Room Table, Good
Condition, 48"Diam x 27 3/4"H and (4) Chairs
18"W x 18"D x 40"H

1688 Vintage Cassette Tapes, Many Don't Have
Cases, Fair to Good Condition

1689 Depression Glass and More Book Lot, Great
For The Glass Collector, Good Condition

169 Neon Viper Scooter, Blue Neon Glowing Deck,
Button Underneath Deck, Good Condition, 4" x
25" x 31"

1690 Two Vintage Speakers, Allied 3020, Untested
As-Is, 12"W x 8"D x 20"H

1691 (4) Vintage Wooden Chairs, All Show Wear,
Fair to Good Condition, 15"W x 16"D x 36"H

1692 (12) Baby Girl Size 3 Mo to 6 Mo Clothes in
Good Condition: Pants, Onesies, Shorts, Shirts,
Skirt, Etc, in Purple Pink Green Blues, Brands
Like Carters, Cat & Jack, Cherokee, Pumpkin
Patch, Jumping Beans and Others

1693 Set of 6 TV Trays, A Few Scratches, Good
Condition, 19"W x 14 1/2"D x 30"H

1694 Jewelry Box, Lid Opens To Ring Holder and
Side Box Mirror Under Lid, Six Drawers, Both
Sides Open For Necklaces, Lined in Green,
Some Scratches and Nicks, Good Solid
Condition, 16"W x 10 1/2"D x 40"H

1695 Pink Huffy 20" Bicycle, Rusty Chain, Ripped
Seat, Needs TLC, Fair Condition

1696 Shop-Vac 14 Gallon 4.5HP Vacuum, Works
Great, Good Condition, 21"Diam x 24"T

1697 MCM Mid Century Modern Blonde End Table,
Hard-To-Find 3-Tier Table, Another In
Auction, 17 1/2"W x 30"D x 22"T

1698 Nice Floral Print Beach Towel, Good
Condition, 64"W x 36"D

Lot Title

1699 Office Chair, Red Fabric, Good Condition,
24"W x 21"D x 38"H

17 Railroad Lantern Red Glass Globe, Metal
Painted Silver, Star Headlight Co. Rochester
NY, 11 1/2"H x 7 1/2"W, Very Good
Condition, Nicely Restored

170 Halogen Work Lamp, Works, Plastic Piece on
Stand Broken, Overall Good Condition, 9"W x
30"H

1700 (5) New In Package Clear Light Globes, For
Track Lights, 3 3/4"Diam x 5 1/4"T

1701 (2) New Exhart Mosaic Ball Garden Stakes,
Lights Up Very Pretty Blue, 32"T

1702 1986 Rick Russ Lithograph Poster, 112th
Kentucky Derby, Rare, Very Good Condition,
19"W x 25 1/2"T

1703 (4) New Animal Stakes, All Metal and Each
Different, 18"T

1704 Kids Pants and Shorts, Sizes 5 Reg, Medium
(7/8), 5, 6, 7 and More, Good to Very Good
Condition

1705 Kids Size 2T to 4T Clothes, Looney Tunes,
Nike and More, Looks in Good to Very Good
Condition

1706 Tote With Christmas Placemats and Napkins,
Some Needs Cleaning Otherwise Good
Condition, Up To 19"W

1707 (3) Women's Hats, A Belt, Two Scarves, a
Purse and Wallet, Up To 41" Waist

1708 Plastic 4-Tier Shelf, Should Come Apart For
Transport, Clean and Use, Good Condition,
36"W x 18"D x 54 3/4"H

1709 New in Open Box Metal Super Wide Safety
Gate, All Complete, 29"W to 58"W x 30"H

171 Three Tier Metal Shelf Unit, 19"W x 9"D x
49"H White Wicker Shelves, Folds to Store,
Good Condition

1710 2-Light Chrome Floor Lamp, Tested and
Works, Needs Tightening Otherwise Good
Condition, 71"T

1711 Golf Practice Net, Looks Very Good Condition,
23"W x 28"H

1712 Craftsman 4HP Sprayer, Motor Starts and Runs
Great, No Hose To Test, 16"W x 15"D x 37"H

1713 Large Tin Basin Bucket, White Beverage Tub
With Handles From Target, Retail $19.99 Tag
on Bottom, 22"W x 10"H, Good Condition,
Blue Plastic Party Tub With Red & White Stars,
19"Diam x 8"H, Very Good Condition, New
Patriotic Reusable Plastic Shopping Bag 14"W
x 20"T, (2) Pair Patriotic Sunglasses, Used Once
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1715 (5) Porcelain Dolls, Various Brands, Up To
16"T, Bride and Baby Needs Cleaning, Fair
Condition to New Old Stock

1716 Metal Framed Glass Top Coffee Table, Good
Condition, 40"W x 40"D x 17 3/4"H

1717 Beautiful Hand Knit Baby Blanket, Some Wear,
Good Condition Overall, 28"W x 40"L

1718 Log Style 2-Drawer Night Stand End Table,
Drawers Slide Well, Some Wear, Very Good
Condition, Matches Lot 880, 25"W x 17"D x 27
1/2"H

1719 Assorted Cookie Cutters and Cake Purses
Lettering, Some Vintage, Over 50 Pieces, Most
Cookie Cutters Holiday Theme, Good
Condition to New Old Stock, Tote 18"W x
12"D x 7"H

172 Two Vintage Small Art Prints In Deep Wood
Frames With Glass, 6 1/2"W x 2"D x 5 1/2"H
Good Condition For Age

1720 Granite Piece, Very Good Condition To
Reuse/Repurpose, 25 1/2" x 32"

1721 Gray Parts Cart, Global Industries, Commercial,
Very Good Condition, 43"W x 17"D x 33"T

1722 Solid White Pine Baseboard, 85 Feet Lineal
Bundle, 7/16" x 3" Modern Unfinished, (3) 6',
(8) 5', *3) 4' and (5) 3' Lengths, New Old Stock

1723 Red/Orange Schwinn Varsity 10-Speed, For
Parts or Repair, 26" Tires

1724 (4) Folding Chairs, Good Condition, 15 1/2"W
x 15 1/2"D x 29 3/4"H

1725 (2) 18x8.5 Trailer Tires, Carlisle Links 4-Lug
Rims, Tire Tread Like New, Good Condition,
9"W x 17"Diam

1726 3-Piece Throw Pillow Set, 20"W x 12"T and
Two 18"Sq, Some Wear, Good to Very Good
Condition Overall

1727 Twin Reclining Sofa, Made In USA by
Homestretch, Blue/Gray Color, Push Button
Recline, Fairly New, Little Use, Been Patched
From New Puppy Scratching, No Stains or
Smells, Removable Backs, From Prime Bros
Store in 2021, 84"W x 38"D x 42 1/2"H

1728 Baby Quilt "Time To Sleep" Bear on Cloud
Design, Good Condition, 28" x 36"

1729 Crystal Clear Pool Filter Sand, Used One
Season, Good Condition, Store In Basement For
5 Years, Tank 27"H x 14"Diam, At Least 10
Gallon, Needs Cleaning, Metal, Top Has GE
3/4 HP Motor, Worked When Last Used, Filter
Flows 1800 GPM, Has Backwash, Needs New
Hoses and Maybe Seal, 110V Power Cord, Oil
In Motor Needed, Currently Untested As-Is

Lot Title

173 Three Vintage Wood Cottage/Cabin Souvenir
Wall Plaques, "Kwitchyerbellyakin", "Why Be
Disagreeable When With A Little Effort You
Could Be A Real Stinker", "Smile Damn It
Smile" Normal Minor Wear, Good Condition,
Up to 4" x 13 1/2"

1730 Joint Compound, Easy Sand 45, Sheet Rock, 18
Lb Bag, Fair Condition, As-Is

1731 MSU - Michigan State University Quilt, Very
Good Condition, 48"W x 46"L

1732 Wood Rocking Chair With Cushion, Good
Condition, 23 1/2"W x 27"D x 38"H

1733 Very Large Nice Colorful Area Rug From
Esalerugs.com, Very Good Condition, Used in
My Dining Room To Compliment My
Fiestaware, No Rips or Stains, 8' x 10'

1734 Lightweight Quilt With Some Hanet Stitching,
Dark Brown, Berry, Rust, Beige Floral Design,
Approx 96" x 90"

1735 Two Full Body Plastic Mannequins On
Detachable Metal Stands, They Have No Heads,
Plus Size 5'6"T x 24"W At Shoulders and
Regular Size Approx Size 12 5'6"T x 20" At
Shoulder, Stands Have Rust, Fair to Good
Condition

1736 ***UPDATE FRIDGE GETS COLD AND
APPEARS TO WORK*** GE Stainless Steel
Fridge, Needs Good Cleaning Inside,
GSL251FRFBS, Powers On , 36"W x 31"D x
69"H

1737 Upholstery Fabric by Mill Creek Fabrics,
Beautiful Paisley Design, Very Good
Condition, 15' x 6'+ Yards

1738 Men's Nascar Coat Size Large, Daytona 500,
Snap Up Front, Brushed Cotton, Light Wear in
Good Condition

1739 (14) Older Pieces Doll Items, Chairs, Wagon,
Bed and Bedding, Doll Stands, Bench and
Wicker Baby Stroller, Very Good Condition,
14"L x 6"W to 4"L x 3"T

174 New With Tags Three Piece Flamingo Metal
and Glass Art, Regal Home & Gift, 17"H Big
Guy, 11" Two Smaller Real Nice Set

1740 Wooden Custom Made TV Stand, Made To
Accommodate Up To 65" TV and Speaker,
53"W x 18"D x 19"H

1741 West Force Electric Pressure Washer, Model
SCEPWV1900-B, Good Working Condition,
29"T

1742 (2) Partial Rolls Snow Fence, Good Condition,
Approx 60' to 80' x 48"T
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1743 Little Tikes Cozy Coupe Car, Great for A
Toddler, Good Condition, 16"W x 29"D x 33"H

1744 (20) Various Length Extension Cords, Plus (3)
Extension Cords With On/Off Switches, 23
Total All in Good Working Condition, Up To 6'

1745 Wood Look/Metal Adjustable Computer Stand
Loctek With USB Plug In, Some Wear, Good
Condition Overall, 36"W x 30"D x 12"H

1746 Motorcycle Leather Throw Over Bags, Some
Wear, Clean and Use, Good Condition, 14"W x
7"D x 12"H Each

1747 Photography Pedestal, Prop, Poly Material,
10"W x 10"D x 23 3/4"H

1748 Childs Play Date Sven Ride On Toy From
Disney Frozen 2, 36"T, Will Support 70 Lbs,
Makes Different Noises and Sayings, Battery
Operated, Includes Batteries, Works Like
Should

1749 (22) Clifford Kids Books by Norman Bridwell,
All Good Condition, Some Have Wear

175 Vintage Plastic White Kitty Cat Wall Hanging
Decorations, Good Condition For Age, 7" x 4
1/2"W

1750 Vintage Chrome & Metal Stand Ashtray With
Handle, Normal Minor Cosmetic Wear For
Age, Good Condition, 13 1/2"Diam x 24"T

1751 Large Indoor and Outdoor 7' x 10' Rug From
Target, Wear on One Edge Seam Otherwise
Like New Condition

1752 (2) Lighting Rod Holders, Some Wear, Good
Condition Overall, 36"T and 37"T

1753 Beautiful Hand Knit Baby Blanket, Good
Condition, 32"W x 40"L

1754 (2) Vintage Tan Leather Stressless Ekornes
Chairs, Made in Norway, Sits on a Wood and
Metal Base, Smooth Recline and Latches Lock
In Place, Good Working Latch, Has Pet Slip
Resistant Pad/Cover With Storage Pockets For
Remote Control, etc, Very Expensive Online,
Some Wear, Good Condition Overall, 35"W x
25"D x 39"H

1755 (2) Decorative Throw Pillows, Gray and Silver,
16"Sq

1756 Vintage Brown Faux Wood Coffee Table With
Glass Top, Gold Trim Around Woven Wicker
Center, Very Sturdy Piece in Good Condition,
36"W x 36"D x 15"H

Lot Title

1757 (11) Baby Girl Size 0-3 Mo and 3-6 Mo Clothes
in Good Condition, Butterfly Onesies by
Gerber, Green Summer Outfit by Carters, White
Onesies by Disney, Laura Ashley and First
Impressions, White Coat by Carters, Purple
Onesie by Disney, Red Strawberry Dress by
Carters, Pink Onesie by Gerber, Blue Jean
Overall Bibs by Gap and Yellow Outfit by
Carters

1758 (17) Copies of "Mother Earth News" in Good
Condition

1759 (16) Baby Girl Size 0-3 Mo Clothes in Good
Condition: Pink Pants by Cat & Jack, Pink
Capri by Circo, Green Dress by Carters, Pink
Skirt by Small Wonder, Blue Jean and Pink
Shorts, White Onesies by Cat & Jack, Blue Jean
Shorts by Small Wonder, Pink Pants, Brown
Pants by Disney, Purple Onesies by Carters,
Brown Pants by Old Navy, Yellow Pants,
Handmade Sweater, Blue Pants by Onesies and
White Capris

176 Old Floral Oil Painting In Plaster/Wood Oval
Frame, Some Cracks, Chips, Fair to Good
Condition, 14" x 17"

1760 Antique Carnival Prize Figurine, Postcards, Ink
Well, Playing Cards and Lots More, Good to
Very Good Condition, Up To 13"L

1761 Chair and Ottoman Set, Ikea EKTorp, Chairs
Comes With 3 Sets of Slipcovers, All Machine
Washable, Light Beige (On It and Needs
Washed), Navy Blue Chenille and Wide Navy
& White Stripe, Chair Is Used But Still
Comfortable, Ottoman top Comes Off, With
Two Slipcovers, Machine Washable, Light
Beige (On It and Needs Washed), and a Navy
Blue Chenille, 31"W x 23"D x 17"H and 41"W
x 32"D x 34"H

1762 Vintage Audio/Video Cart on Wheels, Has
Been Repurposed, Has Two Side Tables Fold
Up & Down, Cart 24"W x 18"D x 31"T, Each
Side Table 15"W x 14"D, Side Tables Could
Used Some Paint To Remove Scratches, Decent
Shape

1763 Spray Paint and Clear Coat, (2) Cans Honda
Silver Color Match, Can Clear Coat Acrylic
Enamel, (2) Cans Rust-Oleum Glass Enamel,
Almost Full Automotive Enamel Red Gloss,
Can Universal Silver Metallic, Some Full,
Some Nearly Full, Up to 16 Oz
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1764 (11) Baby Girl Clothes Size 3 Mo to 6 Mo in
Good Condition: Pink Shorts, Red & White
Shorts by Baby Gap, White Tigers Onesies by
Team Athletics, Black Stretch Heart Pants by
Kids, Pink Onesies by Carters, Yellow Shirt by
Carters, White Cupcake Onesies by Young
Hearts, Yellow Butterfly Shirt by Carters, Pink
Onesies Shirt by Carters, Multi-Colored Shorts
by Old Navy, Yellow Duck Sleepwear

1765 (34) Berenstain Bears Kids Books, Some Have
Wear Some in Good Condition Overall, by Stan
& Jan Berenstain

1766 Fifteen Sports Hats, (3) Wolverines, (4) Tigers,
(2) Batman, Some Are Very Old, Many Older
Team Logos, Great Resale Unit, Smoke Free
Home, Some Wear, Good Condition Overall

1767 Kitchen Stuff, Cups, Tupperware, Knives,
Candles, Dip Bowl, All Clean in Good to Very
Good Condition, Box 12 1/2"W x 21 1/8"L x 12
1/2"H

1768 Adjustable TV Tray / Workstation Table, Wood
and Metal, Age Unknown, Can Be Angled and
Closed To Slip Under Chair or Couch, Some
Scratches, Good Condition, 21"W x 15"D x
285"T

1769 Very Nice Vintage Bar Cart, A Few Small
Nicks, Adds Character, Good Condition
Overall, 20"W x 14"D x 28"T

177 Antique Farm Art Framed Under Glass, Black
And White Sheep Print, 12" x 9" Good
Condition For Age

1770 5-Light Floor Lamp, Works Good, Good
Condition, 54"T

1771 50" Panasonic LCD TV, TC-L42E50, MC
23460104, Manufactured Dec 2012, With
Remote and Cord, Works, Like New Condition

1772 (12) James Patterson Books, Hardcover and
Paperback, Includes 7 of the Alex Cross Series,
Good to Very Good Condition

1773 Misc Estate Cleanout, Glasses, Vase and More,
Fair to Good Condition, Up To 12"T

1774 Over 200 45 RPM Records, Different Types of
Music From Oldies, Rock & Roll, Motown, Fill
Up Your Collection, Looks in Good to Very
Good Condition

1775 (11) Depression Glass Book Lot, Hardcover and
Paperback, Some Wear, Fair to Very Good
Condition

1776 Nice Cedar Chest, One Hinge Needs Screws
Otherwise Good Condition, 43"W x 19"D x
18"H

Lot Title

1777 (31) CDs, 95% R&B/Soul, Names Like Alicia
Keys, Curtis Mayfield, Eric Benet and More,
Untested As-Is But All Likely Fine, Bought
Here A Few Weeks Ago in Bigger Lot, Took
What I Wanted For My Collection

1778 Afghan, Tablecloths, Napkins, Fall Design and
Colors, Good Condition to New, Up To 102"

1779 (2) White Wood Outdoor Rockers, Bought At
Cracker Barrel, One Has Damage on Front
Rocker Rail Otherwise Good Condition, 26
3/4"W x 34 1/2"D x 45 1/4"H

178 Vintage Painted Ceramic Tile In Wood Frame,
Dutch Scene, 10"Sq. Good Condition For Age

1780 Crochet Blanket, Has A Hole - Needs Repair,
50"W x 80"L

1781 (2) New Decorative 16"Sq Pillows, Polyfill,
Flowers & Bees and Light Aqua

1782 Dark Brown Cabinet With Two Adjustable
Shelves, Good Condition, 24"W x 10"D x 38"H

1783 Sun 26" Bike, Lightweight, Brakes Work, Back
Tire Needs Air Otherwise Looks In Good
Condition, As-Is

1784 27"T Bike, Trail Blaster, Kent Brand, 5-Speed,
All Works, Needs Handle Grips

1785 (17) Rust Orange Placemats, Woven Material,
Used Once At Wedding, Very Good Condition,
14 3/4"Diam

1786 Wooden Duck 14"L x 4"W x 6 1/2"T, Center
Cut Out For Storage and 3-Picture Frame Duck
Decor, Resin, 4"W x 10"T

1787 (2) Decorative Birdhouses, Single One and
Three Together, Good Condition, 16 1/2"T

1788 White Display Box With Ivy, Very Good
Condition, 15"W x 9 1/2"D x 9 1/2"T

1789 (2) Lipper and Mann Vintage Porcelain Wall
Pockets on Gold Tone Wire Hangers, Dancing
Girl, Boy Playing Instrument (Accordion and
Guitar), Sconce, Very Good Condition, 7"W x 7
1/2"T

179 Cool Vintage Art Print Framed Under Glass
14"W x 18"H, Sailor's Farewell, Good
Condition For Age

1790 (6) Corelle Indian Summer 10 1/4"Diam Dinner
Plates, Vintage 70s, Normal Minor Wear, Good
Condition

1791 Painted Bronze Colored Glass Platter, 16"Diam

1792 (4) Vintage Planters and a Vintage Vase (Chip
on Base) With Sunflowers, Good Condition For
Age, Up To 12"T
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Lot Title

1793 Orange Coldwater Creek Purse, New Without
Tags, 3 Pockets, Keychain Clip and Pen Slots,
Carry Strap Inside Purse, 10"W x 6 1/2"H and
New With Tags Orange Canvas Handbag by
Ego 10"W x 3"D x 7"H

1794 (4) Ceramic Platters, Crazing and Large Oval
Chipped, Fair to Good Condition Overall, Up
To 16"W

1795 Vintage CF Etruria Wedgwood Cups and
Saucers, Couple Needs Cleaning Otherwise
Good Condition, 2 1/2"Diam to 5 1/8"Diam

1796 Vintage Pitcher and Juice Carafe, Glass Pitcher
Has A Couple Tiny Spots 4 3/4"W x 6 1/2"H,
Carafe Has No Issues 4 1/2"W x 8"H

1797 (2) Jack-O-Lantern Pumpkins (One Needs
Night Light Bulb) and Skull Mug, Fun
Halloween Lot in Great Condition, Up To 10
1/2"H, As-Is

1798 (5) Currier & Ives Gold Trim Plates, Good to
Very Good Condition, 8"Diam

1799 Vintage Anchor Hocking Soreno Amber Glass
Ashtray, Very Good Condition, 6 1/4"

18 Antique Wall Hanging Wrought Iron And Age,
Wood Makes This A Different, Kind of
Hanging 31"H x 11"W x 1 3/4"D Good
Condition

180 Vintage 1950's Tablecloth And Other Vintage
Floral Linens, Lace Etc. Five Pieces Up to
50"L, Good Condition For Age

1800 Vintage Ceramic Lid With Pelicans Tobacco
Storage Box, Very Good Condition, 6 1/2"W x
4 1/2"D

1801 Orange White Enamelware Butter Coffee
Dipper Ladle Spout, Yugoslavia, Very Good
Condition, 7"L

1802 Rare Vintage Mottahedeh Nelson Rockefeller
Yellow Bird With Four Eggs Centered in
Spaghetti Like Texture Birds Nest in Basket
Figurine Jar Lid Trinket Container, Very Good
Condition, 4 1/2"Diam x 4 1/2"T

1803 Lovely Yellow Old Royal Bone China England
Teacup and Saucer, Very Good Condition, 5
1/2"Diam x 3"T

1804 Vintage Japanese Porcelain Occupied Japan
Ballerina Girl Figurine, Very Good Condition,
4 1/2"T

Lot Title

1805 New With Tags Black and Yellow Quilted
Handbag, Resembles Vera Bradley 10"W x
12"T and Adorable Pink Beaded Dragonfly
Handbag, Handmade One-Of-A-Kind, Very
Good Condition 8"W x 2"D x 12"H and New
With Tags Metallic Zippered Clutch From
Fashion Bug, Perfect Size For Just The
Necessities 5"W x 8"T

1806 (2) New Outdoor Citronella Candles, 30 Oz,
Burs Up To 50 Hours, 7"Diam x 5"T and 2 Pot
Percher Garden Bugs, Metal, 4 1/2"L x 3 1/2"T

1807 Coffee Press, Pineapple Bottle Opener, Both
Good Condition, 8 3/4"T

1808 Plastic Container Full of Vintage Matchbooks,
Kmart and More, Very Good Condition,
5"Diam x 12"T

1809 Scrap Material, Cotton, Medium to Large
Scraps, Several Yards in Pieces, Good Condition

181 Two Wood Cabinets, 30"H x 36"L x 13"D With
Three Shelves Inside, 18"H x 24"L x 12"Deep,
Fair Condition

1810 Men's Size 6 or Women's Size 7 1/2 Leopard
Canvas Vans Skate Sneakers Shoes, Hardly
Worn, Very Good Condition

1811 Large Lot of Costume Hats, All Varieties,
Holidays, Etc, One Size Fits Most, Good to
Very Good Condition

1812 (12) Baby Girl Size 6 Clothes in Good
Condition, White Onesies by Firecracker and
Carters, Pink Shorts by Carters, Pink Short
Onesies by Carters, Orange Shorts by Carters,
Gray Stretch Pants by Carters, Red Shorts by
Baby, Red Stretch Pants by Carters, Pink Shirt
by Carters, Pink Onesies by Carters, Pink
Shorts by Carters, Pink Pants by Old Navy

1813 Nice Halloween Lot of Mostly New Items, Up
To Several Feet of Pumpkin Lights, Untested
As-Is

1814 Metal Candle Holders, Good to Very Good
Condition, Up To 18"W

1815 Christmas Items, Tablecloth, (3) Ribbons, (6)
Small Serving Trays, Hanging Greeting Sign,
Bear Stocking Hanger, Christmas Tin With
Snowman, Good Condition to New, Up To 104"

1816 (38) DVD Lot, Horror, Comedy, Etc, A
Nightmare on Elm Street 1-4 (New), The
Grudge Box Set, Texas Chainsaw Massacre,
Harry Potter 3 & 4 (New), Ghostbusters 1 & 2,
The Mummy Box Set and More, Many Are
Multiple Film Collections in One Case, Good
Condition to New, Minimal Wear
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Lot Title

1817 (6) 90 Degree (Right Angle) Corner Clamps,
Aluminum Alloy, For Woodworking and
Picture Frames, Good Condition, Up To 10"

1818 Nice Lot of Halloween Plates, Napkins, Vinyl
Tablecloths, Etc, Good Condition to New, Up
To 80"

1819 Indiana Carnival Glass Iridescent Hen Chicken
on Nest Candy Dish, Very Good Condition,
7"W x 5 1/2"D x 5 1/4"H

182 Two Electric Hedge Trimmers, 16" and 22"
Bars, Both Work Great, Good Condition

1820 U of M - University of Michigan Tissue Box
With Tissues, Go Blue, Great Condition, 5"L x
5 1/2"T

1821 Metal Wire Turquoise Vase With Seashells,
Very Good Condition, 8 1/2"Diam x 12 3/4"T

1822 Decorative Mailbox, Double Sided Metal
Flowers Birds Designed Exclusively
Collections Inc, New With Tags, Beautiful Gift
For Someone Special, 6 1/2"W x 11"D x 12"H

1823 Welcome To The 70s, Heavy Polyester Fabric,
Ready For Your Next Project, 1 1/2 Yards

1824 New Old Stock Pewter Cake Knife and Server,
Beautiful Pieces For Wedding Season, Seagull
Designed For Life, 11 1/2" to 14"

1825 Ceramic Trinket Dish Shaped As A Mermaid
Tail, New With Tag on Bottom, 6"L x 4 3/4"W

1826 The Chrysanthemum Princess by Lena Liv,
Danbury Mint Porcelain Statue, Needs Cleaning
Otherwise Very Good Condition, 9 3/4"T

1827 New King Size Denim Blue 6-Piece Sheet Set,
4 Pillow Cases, Virah Bella 2400 Series
Platinum Collection

1828 Sun and Sand Aqua Color Beaded Handbag
9"W x 3"D x 6"H, New (But Spot on Back by
Handle Strap) and Sun and Sand Lime Aqua
and Beige Colored Wood and Sequin Bag 10"W
x 2"D x 10"H, Very Good Condition, Stylish
Summer Handbags

1829 Corelle Ware and Pyrex "Garland" Pattern
Pieces Include Corelle, 3 of 9" Dinner Plates,
(4) Sandwich Plates, Butter & Salad Plates,
Coffee Cups, Creamer, Pyrex - 1 1/2 Pt Mixing
Bowl, 1 Pt Casserole, 1 1/2 Pt Casserole, 1Qt
Casserole, No Lids For Casseroles, All In Good
Condition

183 Shark Sonic Duo Floor Scrubber, Untested, As
Is, Good Condition, 9"W x 11"D x 48"H

1830 Godinger Silver Art Silver Plated Scalloped
Jewelry Box, Polish or Use As It Is, Very Good
Condition, 7 1/2"W x 6 1/2"D x 3 1/4"H

Lot Title

1831 Beautiful Light Blue Frosted Bowl With Silver
Rim, Nice In Any Decor, Very Good Condition,
9"Diam x 5"T

1832 New With Tags Women's Size 7/8 Slippers,
Light Blue, By Trendz

1833 1999 The Four Season Calendar Paintings
Prints With 11"W x 14"T Box Frame, All Sealed

1834 Stunning Hand Blown Glass Art Dish, Blue and
Clear, Vintage, Possibly Murano?, Very Good
Condition, 8 1/2"W x 3 1/4"T

1835 Yankee Candle Reed Diffuser Willow Breeze
Scent, New In Box, SRP $19.99, Box 11"T

1836 Blue Glass Lamp by Ikea, LED Bulb, Very
Good Condition, 5"Diam x 10"T

1837 Bluebird Figurine, Bavaria Stamp, Needs
Cleaning, Good Condition, 3"W x 4"T

1838 Small Vintage Overnight, No Key, Clean and
Use, Looks In Good Condition, 13"W x 9 1/2"D
x 6 1/2"H

1839 Vintage Fenton Glass, 2, Blue & White Slag
Glass Hobnail Candlestick Holders, 7"Diam x
4"T, Includes Ten Tapered Candles, All In
Good Condition

184 Two Aluminum and Plastic Oars, 5"W x 63"L
Good Condition

1840 (4) New Papyrus Wedding Thank You Cards,
12-Ct Boxes, 4"W x 6"L

1841 Vintage Set of 10 Colored Opalescence Glass
Shot Glasses, Very Good Condition, Up To 3
1/2"T

1842 (2) Crate & Barrel Ceramic Vases, Very Good
Condition, 6"T and 8"T

1843 Wood Rent Free Birdhouse, Fence on Front
Needs Glue Otherwise Good Condition, 8"W x
7 1/2"D x 12 1/4"H

1844 (6) Ceramic Plates by Rivers Edge Products,
Oven and Dishwasher Safe, Some Wear, Good
Condition Overall, 11"Diam Plates

1845 Vintage 3"Diam Carnival Glass Lid With Two
Hearts Embossed on Top in Very Good
Condition

1846 Cobalt Blue Stained Glass Jewelry Box With
Metal Border, Leaf Pattern Etched on Top,
Good Condition, 4"W x 4"D x 3 1/8"H

1847 (90) VHS, Horror, Action, Comedy Movies,
Star Trek, Godfather, Rocky, Stigmata, Blues
Brother and More, Tested, Clean, Cases in
Good to Very Good Condition, Valuable on
Ebay or To Collectors
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Lot Title

1848 Pelonis 2022 Digital 5,000 BTU/H Window Air
Conditioner, Black, With Remote, Only Used
For A Few Days, Clean, Works, Like New
Condition, Ready To Install, 16"W x 13 1/4"D
x 12"H

1849 Christmas Tree, Candles, Candle Holders, Etc,
Good to Very Good Condition, Up To 24"T

185 Two Water Skis, Molded Fiberglass by
Kimball, 7"W x 65"L Fair to Good Condition

1850 (11) Baby Girl Size 12 Mo to 24 Mo in Good
Condition: Pink Onesies by Gen2, White Shorts
and Brown Flower Onesies by Carters, Red
Shirt by Okie Dokie, Blue Jean Skirt by Old
Navy, Red Shirt by Wonder Kids, Gray Onesies
Shirt by Carters, Blue Onesies by Jumping
Beans, Pink Shirt by Kidgets, Pink Shirt and
Purple Onesies by Garanimals

1851 (4) Rawlings Baseball Helmets, One Has Some
Foam Loose, Fair to Good Condition

1852 Blankets, Crochet Baby, Clean and Use, Good
to Very Good Condition, Up to 60"L

1853 Beautiful Depression Glass Bowl, Cherry
Blossom Design, Very Good Condition, 8
1/2"Diam

1854 New Vintage Set of 2 Stephen Lawrence Tulip
& Iris Table Covers, Made In USA, Paper, 52"
x 96"

1855 Kids Pink Piano With Bench, Great Condition,
11"W x 7 1/4"D x 8"H and 20"W x 21"D x
19"H

1856 New 18 Oz Signature Style Jar Candles, (2)
Berry, (3) Eucalyptus Mint and Punch, Sea Salt
and Wildflower

1857 Pinkberry Clouds 8 Fl Oz Fragrance Spray
From Bath & Body Works, Very Good
Condition

1858 Gorgeous Antique Floral Fruit Bowl With
Fancy Scalloped Edge Marked Germany on
Bottom, Good Condition, 11"Diam

1859 New Heli Conditioning Shave Cream, Lavender
& Chamomile

186 Vintage Venus By Belmont Electric Hair Dryer,
Sits up To Chair Behind Chair on Wheels,
Unsure How It Works, 13"W x 10"D x 54"H,
Fair to Good Condition

1860 (3) Vintage Hankies, Butterfly Doily, Good
Condition With Vintage Betsy McCall Paper
Dolls With Story Articles, Vintage Adult
Woman Paper Doll, Good to Very Good
Condition, Up To 21"W

Lot Title

1861 (3) Pink Partylite Votive Candle Holders,
Crystal, Excellent Quality, (3) Votive Candles
Included, Good Condition to New, Up To 4"T

1862 Large Grandma Coffee Mug, Very Good
Condition, 5 3/4"T

1863 Mauve Ceramic Haeger Vase, Good Condition,
4"Diam x 12 1/2"H

1864 (2) New In Package 3-Piece Sets of "Dorm"
Sheets, Twin XL in Lavender, Fitted Flat and
Pillow Case, Two Sets

1865 (3) Porcelain Figurines, Standing One Homco
With Tag, Good to Very Good Condition, Up
To 8"T

1866 Imperial Women's Size 5 Purple Pants in Good
Condition

1867 3-Piece Ceramic Birds Salt & Pepper Shakers
Set, Some Wear and Chips, From Very Old
Estate, Fair Condition, 3 1/4"T

1868 Vintage Reindeer Barn Ceramic Bisque
Porcelain Light Up Christmas Village House,
Made in Taiwan, Has 8 Stalls, Each With
Reindeer Name Above The Door, Very Good
Condition, 7 1/2"W x 5"D x 7 1/4"H

1869 Mid-Century Glass, Amethyst 14 1/2"T Vase
"Concave Dots" and Cranberry 7"T Pitcher
"Inverted Dot", Both Very Good Condition

187 Three Tier Metal Gray Cart on Wheels, 17"W x
11 1/4"D x 31"H, Very Good Condition

1870 Pair of Plastic Wine Chillers, Very Good
Condition, 9 1/4"H

1871 Iron Fist Cool Eye Catching Heels Shoes, Size
38 Euro, Some Wear, Good Condition Overall

1872 Vintage 1960 3D Floral L'Amour Japanese
China Swan Dish With Gold Trim Model 8059,
Very Good Condition, 6"W x 5"D x 4"H

1873 (4) Pair Women's Glasses, Two Reading /
Prescription, Not Sure Strength, Camo
Sunglasses and Steampunk Glasses, From An
Estate, Looks in Good to Very Good Condition

1874 Vintage Ceramic 3-Pocket Serving Dish Made
by Old Nuremberg in Bavaria Germany, Violet
Flower Print With Gold Accented Handle, Very
Good Condition, 9 1/4"W x 8 1/4"D

1875 Gnome Candlestick 7 3/4"T, 1980 Unieboek
BY, Vintage Teacup and Saucer, Two Violet
Vintage Saucers, Good to Very Good Condition

1876 New 8 Oz Conditioning Shave Cream, Sweet
Fantasie Pure Romance

1877 Mid-Century Triple Well Hull Bud Vase, Very
Good Condition, 6"W x 9 1/4"H
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Lot Title

1878 New Butterfly on Lily Musical Figurine, 3"W x
3"D x 3 1/2"H

1879 New Old Stock Women's Size XL Shirt by
New Woman

188 Zoo Animal Toy Lot- Plastic 2" to 7"L, Good
Condition

1880 Bahamas Maracas, Good Condition, 10"L

1881 Pink Lancome Case, Needs Cleaning, 7 1/4"W
x 2 5/8"D x 5 1/2"H, With New and Partial Lot
of 16 Nail Polish, Good Condition

1882 Large Lot of Vintage Standard Size Pillow
Cases, One Pair and One Is New, Also Includes
Two King Pillowcases, Good Condition

1883 Pink With Flowers Jewelry / Trinket Box With
Drawers, Very Good Condition, 12"W x 6
3/4"D x 10 1/4"H

1884 (2) Table Lighters, Need Fuel, Good Condition,
3"W

1885 New White Touch of Lace Women's Round
Neckline Collar Dress Blouse Sewing Kit, Easy
Application, 12"T Package

1886 Vintage Cranberry Pink Satin Hexagon Bowl,
One Flaw From Manufacturing (Not A Chip or
Crack), Very Good Condition, 11"W x 9"D x 2
1/2"H

1887 (2) Vintage Piggy Banks, No Cork Stopper For
Large Bank, Up To 7 1/2"L

1888 Beautiful Artificial Topiary Plant, 26"T, New,
Set in Sunroom, Outdoors on Deck, Etc, Purple
and White Roses With Baby's Breath, Ceramic
Pot With Butterfly

1889 (2) Women's Size XL Black Design Shirts,
Stylish, Pink Floral and Purple Accents

189 Lot of Antique Advertising Bags, Hotel Soaps
and More, Fair to Good Condition, 2" to 17"L

1890 Box Lot of New Candles, Up to 12 1/2"T Taper
Box, Great Lot

1891 Orange Tote (No Lid) With Fall Faux Flowers
and Scarecrow, Very Good Condition to New
Old Stock, Up to 18"T

1892 10-Piece Calphalon Classic Cookware Set, 3 Qt
Saute Pan, 8" and 10" Frying Pans, Two Sauce
Pans 1 1/2 Qt and 2 1/2 Qt and 6 Qt Stock Pot
Plus Four Lids, Good Condition

1893 (3) Women's Size 12 and 14 Capris in Good
Condition, Green by Faded Glory, Black
Stretch by Briggs and Brown by Christopher &
Banks

Lot Title

1894 Mechanic Handyman Lot, New Prestone Flush
N Fill Kit, Pop Rivet Tool, John Deere Tervis
Mug, Large Spring, Spark Striker Tool, Small 4-
Way Soldering Tool, Ratcheting Strap and A
Lot More, Fair Condition to New, 30"L

1895 Plastic Farm Animals, Some Wear, Good
Condition Overall, Up to 7"L

1896 Women's Size 24 Darling Button Denim Mini
Skirt With Flattering Vertical Seams, Comfy
Stretch Denim by Falls Creek, Very Good
Condition

1897 Choir Boys Music Box, One Nun and 3 Boys,
Ceramic, Made In Japan, Winds Up, Not Sure
of Song It Plays ?"Dominique", Needs Cleaning
Otherwise Good Condition, 6 1/2"W x 5"H

1898 (2) Musician Nuns, Playing Sax and Flute,
Resin, Needs Cleaning, Fair Condition, 2"Diam
x 3"T

1899 3-Tier Basket and Metal Tree, Very Good
Condition, 25"T and 6"Diam 10"Diam and
13"Diam

19 Dancing Bears Print Matted And Framed With
Glass, Frame Has Nicks, Overall Good
Condition, 29 1/2"H x 41 1/2"W

190 Lot of Cooking Magazines, Great Variety From
2006-2007 Good Condition

1900 Vintage Silver Plated Salt & Pepper Shakers
Set, Stamped Made In USA, Some Color Loss,
Fair to Good Condition, 1 1/2"W x 5"T

1901 Vintage International Stainless Steel Large
Serving Dish, Shape of a Seashell, Some
Wear/Scratches, Good Condition, 11"W x 13"L

1902 Plastic Handled Cleaver, Good Condition, 11"L
Total, Blade 6"L x 2 3/4"W

1903 Mid-Century Duncan Miller Canterbury
Handled Divided Clear Glass Dish 4"W x 8
1/2"L and Teardrop Candy/Nut Dish 6"Diam
With Matching Oblong Dish 7 1/4"L x 3
1/4"W, All In Very Good Condition

1904 (2) Fenton Milk Glass Hobnail Ruffled Baskets,
Both Handled, Very Good Condition, 6"W x
7"L x 10"H

1905 Unique Metal Sculpture of Man Cutting Wood,
Good Condition, 8"W x 11"H

1907 (2) New In Package 3-Piece Sets of "Dorm"
Sheets, Twin XL in Gray, Fitted Flat and Pillow
Case, Two Sets

1908 Stainless Steel Elevated Food/Water Dog
Bowls, Good Condition, 13 1/2"W x 6 1/2"D x
2 1/2"H
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Lot Title

1909 Vintage Rodney Kent Hand Forged Hammered
Aluminum Covered Tulip & Ribbon #439
Silent Butler Pan, Good Condition, 7 1/2"Diam

191 Five Piece Size M Women's Leggings Lot, All
Black, Various Brands, Good Condition

1910 Rubber Handle Hatch, Good Condition, 14"L x
4 3/4" Head x 3" Blade

1911 (2) Tin Farmers Market Metal Cow Stakes,
Good Condition, 20"T

1912 (2) Vintage Sets of Cream and Sugar on Trays,
Glass and Metal, Good Condition, 2 1/2"L to
9"L

1913 Pair of Vintage Fenton White Milk Glass
Hobnail Ruffled Edge Rose Bowls, Very Good
Condition, 6"Diam x 6"H

1914 Black Metal Wire Fruit Basket With Banana
Hook, Good Condition, 10"Diam x 16"H

1915 1960s Vintage Early American Prescut
Glassware Line by Anchor Hocking Candy
Dish With Lid, Very Collectible, Very Good
Condition, 5"Diam x 5 1/2"T

1916 Vintage "A Nervous Wreck Man Wife
Girlfriend Past Due" Metal Wall Plaque,
Humor, New Old Stock, 5"W x 4"H

1917 Black Fuzzy Foot Massager Pocket, Battery
Operated, Needs Batteries, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, 12"Sq x 3"H

1918 (2) Glass Paperweights, Sailboat and Bird, Very
Good Condition, 3"T and 6"T

1919 (4) Glass Blocks With Laser Etched Pictures
Inside and (2) Lighted Display Stands, One
With Ship, Lighthouse Scene and Two
Underwater Fish Themes - Seahorses, Jellyfish
and More, One Has Chip, Good Condition
Overall, 1 1/2"W x 2 1/2"L

192 1979 Kailua Mistral Windsurfing Part, Use or
Display, Hard Plastic? 16" x 32"L Good
Condition

1920 Camp Stove, Dual Fuel Propane and Butane,
Works With Butane to Propane Hose (Not
Included) But Cannot Use Butane Canister,
Lock Need Repair, As-Is, 5 Years Old, 10"W x
8"D x 4 1/2"H

1921 Doskocil Plastic Handgun Case, Holds a .45
Auto, Good Condition, ID 7"W x 11"L

1922 Wooden Bible Box and Two Holy Bibles, Good
Condition, 7"W x 9"L x 3"H

1923 Vintage Tre Art Ceramic Italian Lobster Plate,
Small Seafood Platter, Very Good Condition, 7
1/2"W x 12"L

Lot Title

1924 Women's Size 14 Sonoma Cotton Blend Stretch
Black Cargo Capri Pant in Very Good Condition

1925 (10) Glass Plates, Pressed Flower/Berry Design,
Very Good Condition, 6"Diam

1926 Napco Ceramic Choir Figurine Marked S418,
Needs Cleaning, No Chips or Cracks, Good
Condition For Age, 6"W x 5 1/2"H

1927 Vintage Haeger Ceramic Fish Statue, Looks
Like a Black Metallic Finish, Retro Mid-
Century Art Deco Style, Very Good Condition,
18"T

1928 Vintage Fenton White Milk Glass, Lidded
Hobnail, Compote, Very Good Condition,
7"Diam x 8"H

1929 Garage Cleanout, New Pop Rivet Tool, Pair
Sawhorse Brackets, Flashlight, Caulking Tool,
Hard Hat, Ratchet Strap Plus Misc Plumbing
Pants, Fair Condition to New In Package, Up to
15"L

193 Deck Computer Hutch, 57"W x 10"D x 32"H,
Wood Veneer And Particle Wood, Fair to Good
Condition

1930 Women's Size Small Short Sleeve Tops, Alfani
Pink & White With Tags $54.50 Retail; Ophelia
Roe Purple & Navy New Without Tags,
Sonoma Off White & Dark Pink New Without
Tags, Worthington Purple Black & White in
Like New Condition and Massini White Peach
and Black New Without Tags

1931 Various Candles, Nice Variety of Colors and
Styles, New Old Stock - Some Scratches and
Storage Wear, Good Condition to New In
Package, 1"L to 12"L

1932 Fishing Hooks, Thousands of Hooks in Various
Sizes, Never Used, Very Good Condition, 1/2"L
to 2"L

1933 (13) Baby Boys Size 0-6 Mo Clothes in Good
Condition: Brands Like Marvel, Koala Baby,
Gerber, Baby Gap, Koala Kids, First
Impressions, Faded Glory, Jumping Beans and
Others, Blue Onesies, White Shirt and slw,
Gray & Orange Shirt, Red Onesies, Blue,
White, Orange Onesies, Blue Jeans Overalls,
Blue & White Sleepwear, Etc

1934 Tom Clancy Novels, (3) Hardcover and (11)
Paperback, Fair to Good Condition

1935 Black Wardrobe With Drawer and One Shelf,
Pressed Wood Look Material, Some
Wear/Scratches, Good Condition Overall, 37"W
x 21 1/2"D x 72"H
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Lot Title

1936 Light Brown Wood Cabinet With 3 Shelves,
Shelves Need Pegs), Some Scratches, Good
Condition, 19"W x 16"D x 49"H

1937 Glass Top Outdoor Table, Kept Indoors, Needs
Cleaning, Good Condition, 18 1/2"Sq x 19"T

1938 Acme Oakleaf The Wehrle Co Antique Wood
Stove, Missing A Leg, Misc Pieces and Top
Rim Loose, Fair Condition, Use For Decor or
Repurpose, 21"W x 40"H Overall

1939 Women's Size Medium Brown Puffer Style
Jacket With Removable Hood, Some Wear,
Good Condition

194 Two New With Tags Solar Mosaic Balls, Yard
Stakes, Exhart, 32"H Pink Colored Glass,
4"Diam

1940 Girls Junior Size Small New Ultra Flirt Long
Shirt

1941 Clear Rubbermaid Tote, Lid Edge Is Cracked
Otherwise Good Condition, 15"W x 23"L x
12"H

1942 Mystery Box, Collectible and Goodies, A Lot
New, 14"W x 17"L x 14"H

1943 Rubbermaid Storage Tote With Lid, 18 Gallon,
Good Condition, 21"L x 15"W x 16"H

1944 White Plastic Baby Bath, Has Drain Plug, Very
Good Condition, 32"L x 16"W x 7"H

1945 Silk Flower (Leaves) Privacy Fence, Like New
Never Used, 12'L x 5'T

1946 Women's Size Small Winchester Patriotic T-
Shirt, A Few Small Stains Otherwise Good
Condition

1947 Vintage Hot Wheels and Matchbox Type
Diecast Toy Cars in Collectors Case, Fair to
Good Condition, 13"W x 3"D x 10"H

1948 (2) Toy Tower Play Sets, No Damage, Good
Condition, One Has Battery Compartment,
14"W x 13"H

1949 2000 McFarlane Toys Little Nicky Cassius
Dartboard Action Figures, New Old Stock In
Original Package, 8"W x 13"H

195 New Eight Drawer Wood Dresser, Gray Stain,
63"W x 20"D x 38"H

1950 Birthday Party Lot In Pastel Rainbow Theme,
High-Chair Skirt" With Silk and Tulle, Banner
To Clip Photos To Numbered 1-12, Happy
Birthday Crown and Large "1" Sprinkle Cake
Topper, All In Good Condition

1951 (7) Makeup Bags With Zip Closure, Siz Eye
Makeup Brushes, High Def "Wonder Blender"
Makeup Sponge, Latex Free, All NEW

Lot Title

1952 (10) Baby Boy Size 3-6 Mo Clothes in Good
Condition: Blue Superman Onesies, White &
Yellow Onesies by Free Planet, 2-Tone Blue
Onesies by Gerber, Multi-Colored Tommy
Hilfiger Onesie Short Outfit, Blue & Orange
Shirt by Carters, Beige Onesies by Chickpea,
Blue Onesies, Blue & Yellow M Onesies Short
Outfit by Pro Edge, Blue Dog Outfit by Carters
and Blue Shirt by Carters

1953 3-In-1 Tabletop Shuffleboard, Bowling and
Curling, Look To Be New In Box, 9 3/4"W x
40"L x 1 1/2"H

1954 New In Box Deers Revents Salt & Pepper
Shakers, Plastic, 5 1/2"W x 6"L

1955 Vintage Rare Invisible Man Model From The
50s, All There, Nice, Great for A Medical
Student, Good Condition For Age, 7"W x 15"L

1956 Set of 4 Vintage New Old Stock Mattel Hot
Wheels Diecast Cars, Shredster, Honda
Sprocket, Maelstrom and Backdraft, 2000-2001,
Great for Your Collection, 2 1/2"L to 3"L

1957 Women's Size Small Muay Thai Shorts in
Good Condition

1958 Vintage Hard-To-Find Owl ABC Song Game,
Great Learning Toy, Very Good Condition In
Original Box, 7"W x 8"H

1959 Vintage Toy Transformers, Helicopter, Race
Car, Valvoline and Battery Operated Large
Robot, Works Good, Optimus Prime, Lot of 4
in Good Condition, 5 1/2"L to 13"L

196 Set of Corn Hole Boards, Lions With Eight
Bags, Couple Bags Leaking and Board Decals
Peeling, Fair to Good Condition, 4' x 2' x 1'

1960 New In Package Electronic Simon Flash Game,
Age 8+, 10 1/2"L x 8"W

1961 Fun Set of 4 McDonald's Glasses From 1977,
Great For Collector, No Chips or Cracks, Good
Condition, 5 1/2"H

1962 Vintage Pressboard Nursery Circus Wall
Hanging Plaques With An Elephant, Clown
Tuba Player, Drummer, Bear, Lion, Monkey,
Giraffe, 5 Piece, Cant Make Out of
Manufacturer Name - Looks Like Bolex, Up to
12 3/4"W x 13 1/2"L

1963 New In Package Schylling Jumbo Playing
Cards, 8"W x 11"L

1964 New In Package iHip Wireless Speaker Pet
Speaker, 2"T Bluetooth Otis The Dog

1965 2000 McFarlane Toys Little Nicky Mr Beefy
Action Figures, New Old Stock In Original
Package, 8"W x 13"L
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Lot Title

1966 Waltzing Willy Singing and Dancing
Halloween Animated Mummy Monster, New
Batteries Installed, Sound Activated, Very
Good Condition, 6 1/2"W x 13"H

1967 Vintage Bugs Bunny Plush Animal Item No.
1538 50th Birthday Collection, Made In Korea,
1940-1990, Good Condition, 21 1/2"T

1968 Nunzilla With Box, Plastic, Tested and Works
Good, Very Good Condition, 2 1/2"W x 3"H

1969 (2) New Vinyl Halloween Tablecloths and
Pumpkin Master Utensils, Good Condition,
52"Diam and 60"W x 84"L

197 Vintage Two Step Wood Ladder, 13"W x 7"D x
23"H, Slight Wobble, Still Good Condition Or
Use As Plant Stand

1970 Beat The Parents, Quelf and Fact or Crap and
The Game of Things, From Storage Unit, Looks
In Good Condition But Unknown If Complete,
Approx 10"L

1971 Vintage RCA Box, Holds TV Tubes,
Reinforced Corners, Shows Wear, Good
Condition For Age, 18"W x 7"D x 10"H

1972 Precision Massager That Lock on Walls/Flat
Surfaces, Mount At Any Height to Target
Specific Areas, Ball Glides Smoothly in all
Directions To Relieve Tense Muscles, Very
Good Condition, Box 5" x 5" x 4 1/2"

1973 New In Package iHip Wireless Speaker Pet
Speaker, 2"T Bluetooth Coco The Cat

1974 Vintage Army Pants, Made of Wool, Marked
Short Small Regular, Good Condition

1975 Rayovac Battery Charger, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, 3 1/2"W x 9"L

1976 (2) Tire Irons, Good Condition, 20"L

1977 New In Box FX Classic Archer Loud Crate
Exclusive Figurine, 5"T

1978 Gallon of Polyguard Antifreeze Coolant,
Opened Almost Full

1979 (2) New In Box 3.5 Oz Tubes of Brush Buddies
Herbal Toothpaste With Charcoal, Cool Mint

198 Car Hitch Bicycle Rack, Holds Two Bikes,
18"W x 12"D x 38"H, Good Condition

1980 New iHip Cute Braided Cord, USB to Type C,
6'

1981 New Ricardo Elite Bonus 3-Piece Set, Garment
Bag, Full Size Soft Backpack and Toiletry Bag,
14"L to 39"L

1982 Pampered Chef Stoneware Loaf Pan, With
Instructions, Used Once, Good Condition, 10
3/4"L x 5 5/8"W x 3 1/4"T

Lot Title

1983 New In Open Box Large Purple Exercise Ball,
58cm-65cm

1984 Food Dehydrator, Model FD-40, 120V 60Hz,
300W, Works As of 1/1/23, Good Condition,
14"Diam x 8 1/2"H

1985 New With Tags Dearfoams Women's Size 8/9
Slippers

1986 New Mouse Pads, Black Neoprene, Very Nice,
9"W x 15"L

1987 (2) New In Box 3.5 Oz Tubes of Brush Buddies
Herbal Toothpaste With Charcoal, Cool Mint

1988 New Cervical Massage Instrument, Adjustable,
Rechargeable, 6"W x 6"L Box

1989 Vintage Red Metal Fishing Box With Lead and
Hooks, Fair to Good Condition, 16"W x 8"D x
7"H

199 Pair of Aluminum Tubular Crutches, Adjustable
For Height, Like New, Wood and Foam Arm
Rests, 8" x 57"

1990 New 32 Oz Bag of Kauai Coffee Dark Roast
Whole Bean

1991 New Maxpower 21" Commercial Gold
Mulching Lawn Mower Blade, Very High
Quality Blade That's Made In The USA, Fits
Many Different Brands Of Mowers Including:
Craftsman / Husqvarna / Poulan, Blades
Measure 21"L x 2-1/4"W With A 1" Center
Hole, Spacer Washers Included To Fit Other
Shaft Sizes, Part Number: 331981

1992 My Lil Reminder Personal Digital Voice
Recorder, New In Package, Two In Package,
3"L

1993 New 10 Rolls of Washi Tape: Warning, Forbid,
I'm Fine and More, 1/2"W to 3/4"W

1994 Wagner 590 Hexio Spraytech Model 9529122
Handheld Paint Sprayer Kit, Indoor and
Outdoor Use, With Respirator (Needs Filter),
Used For One Project, Like New Condition,
Cleaned, Work, Case 17"W x 14"D x 6"H

1995 New Ceramic Tilted Stress Free Cat Bowl,
6"Diam x 5 1/2"H, Cute, Prevents Whisker
Fatigue

1996 Boys? Size 26 x 28 American Eagle Slim Jeans
in Good Condition

1997 Shakespeare Fury 2 Universal Weed Trimmer
Head Upgrade, Converts Trimmer From Spool
Style Line Loading To Strip Style, Line Strips
Load In Seconds And Eliminates The Hassle Of
Re-Spooling, Fits Most Trimmer Brands,
Includes A Few Strips To Get You Started, 4"
Diameter
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Lot Title

1998 (11) Bluray Movies, Bad Moms, What Happens
in Vegas, Instant Family and More, From An
Estate, Looks In Good Condition, As-Is

1999 Men's Size Medium Chicago Bears, 1/4 Zip
Long Sleeve Shirt, Very Good Condition

2 New With Tags Large Exhart Wind Spinner,
68"H Heavy, Beautiful Neon Green, Yellow
And Blue, Double Sided, 17"Diam

20 Spring And Summer Wreath Yellow, Tulips
and Purple, Smaller Flowers, 18"Diam, There
Are Also Light Color Eggs For Easter, Just
Remove and Add Your Own Decoration, Good
Condition

200 Craftsman Weed Whipper May Need Tune Up,
Good Condition Overall, As Is, 61"L

2000 New Serpentine Goldtone Layered Chain 22"L

2001 Tube of 1964 UNC Jefferson Nickels

2002 Gorgeous Vintage Wood And Shell Necklace,
Very Good Condition, Perfect For Your
Summer Wardrobe 22"L

2003 1915 D Liberty Head Half Dollar 90% Silver

2004 Three Pairs of Summer Flower Pierced
Earrings, Peach, White, Light Blue, Pair of
Fancy Holiday Red Color Stones and
Silvertone, Up to 1/2"D, Very Good Condition

2005 1909 VDB Lincoln Cent UNC Brown
Condition, First Year of Lincoln

2006 Two Piece Set of Silvertone and Beaded Anklet,
Flower Shape Pendant With Hollow Alloy
Chain, Summer Beach Jewelry, 9"L

2007 1863 Civil War Token

2008 Pair of Pierced Silvertone Sun Flowers/Daisy
Earrings, Very Good Condition, 1"D

2009 Tube of UNC 1959 Jefferson Nickels

201 The Original Napper Canvas Hammock Style
Chair or Bed, Canvas 24" x 56" Unknown How
It Assembles, As Is

2010 (12) Rings, Some Stretchy, Very Nice Rings,
Some Stamped 925 and Seta, Some Have Wear,
Few Adjustable Bands, Size 7 to 8 1/2, Good
Condition

2011 1966 Canadian Silver Dollar GEM UNC
Condition

2012 18" Beaded Necklace With 3" x 1 1/2" Drop
Stone Pendant, Good Condition, Pretty

2013 Five Mercury Dimes, Mixed Dates, 1941 D,
1941, 1937 D, 1942 D, 1918 D

2014 Beautiful Vintage Metal Bead 22" Necklace,
Very Good Condition, Perfect For Your
Summer Wardrobe

Lot Title

2015 Four Standing Liberty Silver Quarter, 1926,
1927, 1928, 1930

2016 Eight Pair Vintage Clip Earrings, Napier, Trifari
and More, Great Condition, Wear A Different
Pair Every Night, Up to 1"D

2017 1966 Canadian Silver Quarter Proof Like
Condition

2018 Silvertone Chain With 1"L Arrowhead Pendant
And Extra Resin Arrowhead Pendant, 2 1/2"L
Good Condition, 24"L

2019 Five Canadian Dimes 80% Silver 1945, 1956,
1921, 1899, 1902

202 Four Vintage Yard Tools- Axe, Weed Cutter,
Pitchfork and Shovel, Fair Condition, As Is, Up
to 60"L

2020 Two Sterling Silver Adjustable Bracelets, One
Broken, Other Good Condition, Up to 3"D

2021 2009 American Silver Eagle PCGS MS69

2022 Pair of Romantic Fashion Rose Stud Earrings,
Silver Plated, Good Condition

2023 Buffalo 1 Oz. Fine Silver GEM BU

2024 Silvertone Bird Necklace, Stainless Steel
Simply Cute Little Love Birds On Branch, Very
Good Condition, 18"L

2025 Three Benjamin Franklin Half Dollar, 90%
Silver, 1961, 1961 D, 1960

2026 Charm Necklace 18" Ext To 21" Add or Take
Off Charms Lots of Rings

2027 2003 American Silver Eagle

2028 Peugeot Crystal Watch Stainless Steel Back 8"
Japan Movement Not Currently Working, And
Pierced Crystal Angel Earrings, Very Good
Condition, 1"L

2029 1993 American Silver Eagle 1 Oz. Fine Silver

203 Aluminum Landscaping Rake, Approx. 5 1/2
Foot Long Handle, Rake is 36"W, Very Good
Condition

2030 Vintage Plastic Bakelite Pheasant Pins, 2 1/4"L
Great Color, Not Original Box

2031 1909 Barber Quarter Clear Date Nice Shape,
90% Silver

2032 Vintage Millefiori Bead Necklace, Very Good
Condition, Very Beautiful! Would Be Ideal
Gift, 16"

2033 Three Benjamin Franklin Half Dollars 1959 D,
1962 D, 1963 90% Silver

2034 Two Glass Pendant Necklaces, One is Cube,
Other Oval With Bumps, 18"L Very Good
Condition
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2035 2007 American Silver Eagle

2036 New Old Stock Four Plastic Eagle Head
Pendants on Cord Necklaces, 18"L

2037 1926 S Peace Dollar San Francisco Mint

2038 Matching Magnetic Set of Necklace And Two
Bracelets, Very Good Condition, Up to 18"L

2039 1944 Ten Centavos .482 Silver

204 Large Metal Dog Cage Some Rust, Good
Condition, Approx. 30"W x 48"L x 35"H

2040 Ten Watches For Parts or Repair, Not Currently
Working, As Is, Metal 7" to 9" No Brand,
Timex, Indiglo, Lady Nelson, Acqua and More

2041 One Tube Each of 1976 And 1976 D UNC
Jefferson Nickels

2042 New Old Stock Seven Glass Peace Sign
Necklaces, With Faux Leather Straps, 18"L

2043 1937 Walking Liberty Half Dollar 90% Silver

2044 Owl Bracelet Aqua and Teal Ext. 7" - 8"

2045 One Tube Each 1978 and 1978 D UNC Lincoln
Cents

2046 Shimmering Butterfly on 925 Plated 18" Ext.
Chain Iris Color Wings

2047 2013 American Silver Eagle Graded MS70 By
ICG First Day of Issue

2048 Rose of Life Medallion On Dainty 18"-20" Ext
Chain

2049 1924 Peace Silver Dollar

205 Laserline Plastic CD Tower, 35"H Good
Condition

2050 Dainty Infinity With Heart Center Great
Promise or I Love You Ring Sz 8

2051 1863 Civil War Token Liberty Army Token

2052 New Old Stock Two Glass Heart Pendants on
Faux Leather Straps, 18"L

2053 1895 Indian Head Cent

2054 Blue Butterfly Pin Looks Like Cut Glass But is
Acrylic Blue And Gold 1 1/2"

2055 1858 Flying Eagle Cent

2056 Stainless Steel Cat Cut Out On 20" Chain Never
Tarnish

2057 1921 Morgan Dollar Both Silver Are Painted
Great Look

2058 I Can Do Anything For Christ Strengthens Me
Hinged Bracelet 7 1/2"

2059 1947 Walking Liberty Half 90% Silver

206 Trailer Hitch For Spare Tire, New 23"D x 25"H

Lot Title

2060 Man Made 1/2" Turquoise Stone With Tiny
Side Stone Sz 10

2061 1887 Indian Head Cent Nice Shape 136 Years
Old

2062 New Old Stock Three Stone Heart Shape
Pendants on Faux Leather Straps, 18"L

2063 1925 Standing Liberty Quarter

2064 Opaque Moonstone Drop on 925 S Plated 18"
Ext. Chain

2065 1941 D Walking Liberty Half 90% Silver

2066 New Old Stock Two Large Cylinder Pendants,
One is Flat on Faux Leather Straps, 18"L

2067 Mercury Dime MS 68 Condition, 1 Oz. Fine
Copper, 1 1/2"Diam

2068 Chunky Beads Beach Party Wear 36" N & B

2069 Sacagawea Dollar Pendant on 18" Goldtone
Chain, Very Good Condition

207 Pair of Trainer Beginners Cut And Jump Jr. Pro
Water Skis, Great To Start Kids Out, Older But
Still Good Condition, 45"L

2070 New Old Stock Matching Bead Magnetic Clasp
Necklace With Faux? Talon and Bracelet, 20"L

2071 1857 Seated Half Dime

2072 New In Box 16" Black Metal Necklace With
Five Charms

2073 1912 D Liberty Head Half Dollar 90% Silver

2074 New in Box Sparkle Keychains, One Gold Key,
One Silver Key, One Shoe And Sparkle Heart,
Approx. 4" x 1"

2075 Morgan Dollar Carson City 1 Oz. Fine Copper,
1 1/2"Diam GEM UNC

2076 Red Hat Society Necklace 1 1/2" Hat Charm on
18" Ext. 21" Chain New Six For All Your
Friends

2077 1906 O Barber Half Dollar

2078 New Old Stock Empty Cork Bottle Pendant
Necklaces, Each Has Different Charms on
Beaded And Cord Necklaces, 18"L

2079 1939 Walking Liberty Half 90% Silver

208 Outdoor Metal and Wood Glider Bench With
Side Tables Attached, Needs Redo, 78"W x
29"D x 31"H

2080 New Old Stock Three Round Glass Pendant
Necklaces on Faux Leather Straps, 18"L

2081 1907 $10. Indian Head in 1 Oz. Fine Copper, 1
1/2"Diam GEM UNC

2082 Three New Old Stock Pendants on 18"L
Silvertone Chains
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Lot Title

2083 1960 D Franklin Half Dollar

2084 Matching Beaded Magnetic Clasp Necklace and
Bracelet, 18"L

2085 1942 Walking Liberty Half 90% Silver

2086 WWII Nazi Germany Stamp With Hitler On It,
Crisp UNC

2087 2010 American Silver Eagle PCGS MS69

2088 Three Stone Pendant Necklaces, Goldtone and
Silvertone, Good Condition, Up to 20"L

2089 1945 Walking Liberty Half 90% Silver

209 Wood Framed Pewter? Wall Picture,
Rembrandt Van Rijn 1606-1669 Die
Nachtwache, Small Pin Hole in Frame, Great
Condition, 15 3/4" x 12 1/4" x 1"

2090 New Old Stock Pendant Necklaces, Silvertone,
Goldtone Chains, Up to 26"L

2091 1871 Seated Liberty Dime

2092 Three Necklaces, Glass Pendant on Leather
Cord, Hematite Pendant on Goldtone Chain,
Silvertone Chain With Rhinestones, Good
Condition, Up to 20"L

2093 1908 O Liberty Head Half Dollar 90% Silver

2094 Three Bead Necklaces With Magnetic Clasps,
Good Condition, Up to 20"L

2095 1883 Liberty V Nickel

2096 New Old Stock Four Plastic Skull Pendants on
18"L Cord Necklaces

2097 1907 S Liberty Head Half 90% Silver

2098 Matching Set of Silvertone And Plastic Clip
Earrings, Bracelet, Good Condition

2099 1893 Columbian Exposition 90% Silver Half
Dollar Coin, Really Nice Overall Condition

21 Nautical Wall Decor Sign "Red Sky At Night..."
Wood And Rope, 13"W x 8"H Good Condition

210 Three Wood Strawberry Theme Wall Decor
Pieces, Up to 5 1/2"W x 20"H, Good Condition

2100 Coy Fish Pond Landscaping Pool, Very Thick
Plastic, 39"Dia x 15"H, has Crack on Bottom,
Otherwise Good Condition, Sells AS-IS

2101 Black Yardworks Spreader - Plastic Bucket,
20"W x 15"D x 10"H, Works, in Good
Condition

2102 (3) Patio Outdoor Chairs with Arms, Fair to
Good Condition. Two Steel Framed, 21"W x
16"T at Seat 36"H Overall, 25"W x 44"H at
Back, 16" at Seat, & Vinyl 28"W x 44"H Back

2103 Marble for Yard Art Crafting and Other Stone
Pieces, 22 Pieces Total, Pink, White & Grey, 8"
to 37"L, Fair to Good Condition

Lot Title

2104 (3) Cellar Mortised Pine Primitive Doors, 41"W
x 64"H Knotty Pine, Fair to Good Condition,
30"W x 80"H Reinforced Pine, 26"W x 79"
Reinforced Pine, Plus 3"W x 65"L Pine
Moldings, Window 26" x 56" Antique Silled 
Refinforced Pine Panel

2105 Primitive Folding Banquet Table with Steel
Legs, 29"H, with 60"L x 30"W x 1/2"Thick,
Leaded Glass for Table Top, Good for Flea
Market, Fair to Good Condition (Glass Top has
Small Break on Edge - See Photo)

2106 Fire Pit with Screen Top, Fair to Good
Condition, Rusty, 36"Dia x 22"H

2107 48"L Garden Tractor Attachment Snow Blade
with Basket of Parts, Some Rust in Good
Condition Overall

2108 26" Mens Vintage White JC Penney Bike,
Brakes Need Some Adjustment, Tires have Dry
Rotten, Fair to Good Condition

2109 26" Ladies Red All Pro 20-Speed Bike, Tires
have Dry Rot, Brakes Look Good, Fair to Good
Condition

211 Wood Welcome Sign, 22" x 11" Good
Condition

2110 Wood Garden Easel, 29"W x 40"H, Use Your
Way, Peeling Paint, Otherwise Good Condition

2111 Pair of Wooden Saw Horses, 48"L x 33"H,
Some Wear in Good Condition Overall

2112 Metal Lawn Roller, 18"Dia x 36"L, Hollow,
Some Rust & Holes Still Useable, Good
Condition

2113 (4) Metal Patio Chairs with Mesh Seat/Back,
22"W x 19"D x 34"H, Some Rust, Just Need to
be Repainted, Fair to Good Condition

2114 (5) Piece Plastic Patio Set, Needs Cleaning,
Loveseat 34"W x 18"D x 33"H, 3 Side Tables,
16"Sq x 24"H, Good Condition, Chair is 25"W
x 18"D x 34"H

2115 Purple Huffy 26" Bicycle, 5-Speed, Rear Brake
Needs Adjusting, Tires Look in Good
Condition, Some Rust, Overall Good Condition

2116 (4) Lawn Mowers for Parts or Repair, All Will
Run on Starting Fluid, Except the Yard
Machine (Does Not Run), Sold AS-IS, Fair
Condition, 21" & 22" Cut

2117 Greens Scotts Spreader, 24"W x 12"D x 11"H,
Plastic Bucket, Good Condition

2118 (2) Green Plastic Patio Tables, Some Wear,
Good Condition Overall, 16"Sq x 15"H
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Lot Title

2119 Plastic Suncast Deck Box, Flip Top, Handles
and Wheels, 45"W x 22"D x 24"H, Sun Fade
but Good Condition

212 Modern Art Piece 48" x 24" Good Condition,
Like Glitter and Texture? This is For You! Soft
Colors To Go With Any Decor

2120 5 Rolls of Chicken Wire 18"W x Length
Unknown, Keep Your Plants Safe, Good
Condition

2121 Black Metal Fire Pit with Mesh Dome, Some
Rust, 30"Dia x 13"H, in Good Condition Overall

2122 (10) Tomato Cages, 10"Dia at Top x 36"H,
Vinyl Spiked Plant Support, 16"D x 45"H, Two
17" x 10" Iron Frames and 11"W x 17"L x 24"H
Stand

2123 Tow Behind Sprayer, Yardbird 25 Gallon
Sprayer, 3 hp Briggs Engine, Runs, Pump is
Good, Needs Tank (Plastic is Cracked), Fair to
Good Condition, Approx. 29"W x 60"L

2124 (2) Brown Metal Patio Chairs with Mesh Seats,
22 1/2"W x 19"D x 34"H, Good Condition

2125 (12) Tomato Cages, 12"Dia x 33"H, Good
Condition

2126 Nice Size Section of Chicken Wire Fencing,
Approx. 60"L x 30"W?, Good Condition

2127 Red Metal Wheelbarrow with Wood Handles,
Tire has Cracks but Holds Air, Overall Good
Condition, 27"W x 35"L Bin

2128 Husqvarna Push Lawn Mower with Bagger,
Runs and Cuts Good, Will Need a Tune Up,
HU775L 775Ex Series 175cc, Looks in Good
Condition, 20" Cut

2129 Brinly Tractor Attachment Garden Plow, Some
Rust, Still Good Condition, 42"L

213 Metal Veterans Cross 20" "Land of The Free
Because of The Brave" Hang or Stake 12" x 18"

2130 Red Metal Eagle Gas Cans, 2 1/2 & 5 Gallons,
Some Wear in Good Condition

2131 Blue Fiberglass Red Devil Spreader, Stuck in
Open Position, Otherwise Good Condition,
17"W x 12"D x 8"H Bin

2132 Black Hose Reel Cart, Approx. 21"W x 31"L x
36"H, Some Rust, Good Condition, Needs New
Tires

2133 (5) Tomato Cages, 16"Dia x 55"H, Good
Condition

2134 Chain Link Fence, 4 Rolls, Stretched Sizes are
40', 24', 24', 15' - Includes Gate and Hardware
to Install. Good Condition, has Surface Rust,
Top Rails and Eye Caps are Missing, Includes 1
Quart of Aluminum Rustoleum Paint, AS-IS

Lot Title

2135 Water Wand, 33"L, Some Wear, Untested, AS-
IS, Looks in Good Condition

2136 Troy Bilt 21" Push Lawn Mower TB130, 159cc,
Untested, AS-IS, Looks in Good Condition

2137 Round Metal Table Frame, No Top, Get
Creative, Good Condition, 24"Dia x 17"H

2138 (4) Tomato Cages, 16"Dia x 54"H, Good
Condition

2139 Black Metal Patio Glider Chair Adjustable,
Needs Cushions, Very Good Condition, 25"W x
20"D x 34"H

214 Metal and Glass Wall Decor 16"Diam Good
Condition

2140 Cub Cadet 1046 with Bagger, 42" Cut Hydro
Drive, Ran and Worked Great Before Wire
Burned by the Engine, Good for Parts or Repair,
AS-IS, Made of Steel and Rubber and Plastic

2141 4' x 9' Heavy Duty Trailer, 15" Tires are Fair
and Hold Air Bed is Your Solid, Made from 1/2
Ton Truck Frame, Jack is Newer, 2" Ball Hitch,
Great for Scrap or Firewood, Fair to Good
Condition

2142 (3) Vintage Metal Gas Cans, 8 1/2"Dia x 5"H,
11"D x 13"H and 10"Dia x 16"H, Some Rust
and Dents, Fair to Good Condition

2143 (2) Vintage Metal Gas Cans, Eagle Snogo 6-
Gallon & 6 1/2 Gallon 2-Cycle Mixing Can,
Some Rust, Good Condition Overall

2144 Lot of Rebar - (4) 24" & (3) 48"L, Rust but
Solid, Good Condition

2145 Concrete Cherub Statuary from Vintage
Fountain, Great Garden Decor, Some Paint
Loss, Good Condition Overall, 11"W x 16"H

2146 Metal Wheelbarrow with Wood Handles, Wheel
Needs Attached or Repair, Rusty but No Holes,
Fair to Good Condition, 27"W x 38"L Bin

2147 (2) Small Propane Tanks, One Feels Empty,
Other Many have a Little in it, Old Valves,
Some Rust, Sold AS-IS, Fair to Good
Condition, 11"Dia x 14"H

2148 Red Metal Wheelbarrow with Wood Handles,
Tire Needs Air, Rusty but No Holes, Good
Condition, 27"W x 36"L Bin

215 Christmas Santa Claus Wall Clock, Plays A
Carol on Hour And Lights Up, 1999 By Jerry
Schurr, New Batteries Installed, Works Great,
Very Good Condition, 13"Diam

2150 Lawn Dump Trailer, Metal with Rubber Tires
(Tires Need TLC), 10 Cu. Feet, 77"L x 32.5"W
x 29"H, Good Condition, Shows Wear
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Lot Title

216 Small Metal Sign Stressed Spelled Backwards
is Desserts, 10" x 5 1/2" Good Condition

217 Delicate Sounding Glass Fish Wind Chime,
Approx. 12" to 15"L Good Condition

2175 ***UPDATE : SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** **THIS ITEMS SELLS WITH
ONLY A 5% BUYERS PREMIUM** 1986
Sea Ray Cabin Motorboat & Trailer, 18 Feet 6"
White and Red, Cuddle Cabin, Easy Tow,
Tested & Works & Runs, Fiberglass **Sells
with Owner's Confirmation**

218 3-Piece Glasbake Dishes, 8" x 8" x 2 1/4"H and
3"H, 2 Qt With Lid, Currier & Ives

2180 5' x 15' drive up Storage Unit Located in Bay
City South End. Unit contains a large amount of
boxes, totes and some bags, furniture and misc 
items. has boxes of music sheets, bagged
clothes, totes with misc items, household goods,
books, movies(even new vhs tapes), music
items. And more. Unit must be cleaned out
within 48hrs. All goods sold as is. $50 Deposit
to be Collected and Returned to Winning
Bidder once unit is cleaned out. 

219 Box Lot of Faux Flowers, Some May Need
Cleaning, Good Condition Overall, 13" x 18"

2199 **THIS ITEM SELLS WITH ONLY A 5%
BUYER'S PREMIUM** 2003 Palomino
Stampede S-17 Camper, Stovetop, Hot Water
Heater, Air Conditioner, Heater, Electric Fridge
(Propane/Electric) Work, Tires Good (2 Years
Old), Has Some Issues: has Soft Floor in
Bathroom/Under Cabinets, Front Corner Seems
to be Starting to Pull Apart. No Water Pump on
Water Holding Tank. Over Pilot Assembly
Broke Off, Vinyl Pull Outs Removed but are
Inside (Very Good Condition), Floor Has Been
Raised and Repaired Over Water Damaged
Original Floor, Fix it Up or Part it Out, Sells
AS-IS, Please Come in to Preview Before
Bidding!

22 New in Package Wall Mount V8 Bottle Opener,
Metal 3"W x 1 1/2"D x 6"H

220 Tiles For Craft Projects, (20) 6"Sq. (55) 4"Sq.
Very Good Condition

2200 Mystery Box, 16" Cube Box, Plywood With
Metal Trim, Painted Purple

2201 Air Tools: Ingersoll Rand 3/8 Ratchet, Aro
Drill, Porter Cable Saw, Matco Saw and 1/4"
Impact, Unknown Working Condition, As-Is,
6"L to 12"L

Lot Title

2202 (12) Empty Yankee Candle Glass Jar, All Seals
Intact, Good Clean Condition, 4"Diam x 7"H

2203 5 Gallon Pail and Smaller Plastic Pail Full of
Seashells, Fair to Good Condition, 2"L to 7"L

2204 Collection Michigan Souvenirs and
Collectibles, Iron Mt Plate, New Old Stock,
Mackinac Island Coaster, Bridge Plate and Two
Cup & Saucers, Five Books, Two VCR Tapes,
Pillow (I Took Dust Covers Off to Show cndt,
Also Bishop Noa Home Plate, Smith Victor
Metal Box (Fair Condition) With Several Tapes
Labeled With Various Places in Upper
Peninsula, Shirt is Size Small, Fair to Very
Good Condition

2205 Approx 24 Collectible VHS Tapes, 1994 Boxed
Set, J Carson Favorite Moments, Appear
Unused, 4 Gallagher, 2 Boxed Set Western
With Sam Elliott, Unused, The Blob, Merle
Haggard, A Perfect World, Jesus, Coastal
Giants, The Road Warrior, Helter Skelter, Bats,
Janis, Days of Thunder, Great Moments
Winston Cup, 1996 and 1997 Nascar Races,
Good Condition

2206 Ten Women's Size 2X Clothes in Good
Condition: Purple & White Shirt by Liz
Claiborne, Black Tank Top Shirt by Wonder
Nation, Green Shirt by Falls Creek, Pink Shirt
by Derek Heart, Black Shirt by Just My Size,
Pink Shirt by Bobbie & Brooks, Brown &
White Shirt by Zenana, Blue Shirt by Port &
Co, White Shirt by Gildan and Purple Shirt by
Ava & Viv

2207 Large Lot of Cookie Cutters and A Holstin
Easter Treat Maker, All In Good Condition, 2
1/2"L to 10"L

2208 Travel Cups, Various Styles, Fair to Good
Condition, 7"H

2209 (4) Women's Size 4X Shorts, Two Are CC
Hughes (One Has Someone's Name Ironed
Inside), Falls Creek and Basic Editions, All
Stretch Bands, Cotton/Polyester, Very Good
Condition

221 Misc. Estate Cleanout Box Lot, Mostly Office
Items, Fair to Good Condition, 16"W x 20"L x
9"H

2210 Silk and Plastic Fall Leaves and Pumpkins,
Great For Autumn, Some Never Used With
Tags, All In Good Condition, 4"L to 20"L

2211 Misc Items, Car Vac, UV Sanitizing Wand,
Two CD Audio Books, Misc Cords, Battery
Float Charger, Christmas Village People (Some
Have Chips) and More, Fair to Good Condition,
2"L to 14"L
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2212 (8) Women's Size XL Clothes in Good
Condition: Multi-Colored Shirt by Maurices,
Purple Shirt by Avenue, 2-Piece Skirt and Pop
Set Design Full Length by Jaclyn Smith, Black
Shorts by St. John's Bay, Green Michigan State
Shirt by Nike Tee, Blue Shirt by Bongo and
Pink Tank Top Shirt by Covington

2213 Nerf Guns, (2) Large, (2) Small and (50)
Bullets, Good Condition, Up to 14"L

2214 (74) Antique Player Piano Rolls, Good
Condition, Three Boxes

2215 Avon Men's Mixed Cologne Collection,
Includes Dune Buggy, Pipes, Safe and
Decanters, Most Look Full, Some In Original
Boxes, Good Condition, Up To 7"L

2216 Super Large Lot of Girls Women's Clothes, (3)
Size XS and (15) Size Small, Plus 3 Bonus
Bigger Pieces, Sweater, T-Shirts, Shorts,
Dresses, Shirts, Good Condition With No Rips

2217 Women's Size Large Brown Puffer Style Jacket
With Hood in Good Condition

2218 (5) Pairs Men's Jeans, Size 32 x 34 and 33 x 34,
All Levis, Good Condition

2219 New In Box Oster 12-Speed Blender, 6-Cup
Plastic Pitcher, Box 12"H

222 Vintage Raggedy Ann & Andy Dolls,
Handmade in 1975, 36"H Very Good Condition
For Age

2220 8 Cups Tupperware Measuring Bowl,
Tupperware Container and Cupcake Baking
Pan, Good Condition, 7"W to 14"W

2221 Pretty Aeropostale Beach Bag With Leather
Braided Handle, Fill With Beautiful Cosmetic
Bags, All Are "Seregence" and Very Good
Quality, Lined With Nice Hardware, 11 Total in
Like New Condition or New Still With Plastic
Protectors

2222 New In Box Belkin Gigabit USB-C To Ethernet
Adapter, Adapts USB-C Port To Ethernet At
Gigabit Speeds, Box: 5.25"L x 4"W

2223 New In Box iHip Wireless Pet Speaker, 2"T
Bluetooth Coco The Cat

2224 Lenovo B570 Laptop With Targus Navy Case,
Battery, Power Cord and Manual, Intel Pentium
2.10 GHz, 3GB Ram, 256GB HD, 15.6" Screen
With Camera, Wifi Internal DVD/CD Drive,
Win 7, 64 Bit, Fingerprint Scanner, One Owner,
Works Great, Good Condition, Good For Web
Surfing, Movies (DVD), Music (CD), School
Work, Video Calls and More

2225 (6) Miracle LED Grow Light Bulbs, 6W LED
350 Lumens, New In Box, 2 1/2"Diam x 4"L

Lot Title

2226 New With Tags Ladies Knit Shorts, (2) Size
Medium, Size Large and Size XL, Two Have
Security Tags on Them

2227 2-Wheel Trailer Stand, Works Great, Swivel
Mounting Plate, 26"T Adjustable 5 1/2"W

2228 New With Tags Men's Size 9 1/2 Bass Outdoor
Shoes

2229 Porter Cable Power Saw Model #596, Super
Duty 6 3/4" Saw, 115V 12 Amp, Old, Comes
With Case, Fraying On Cord, Untested As-Is,
14"W x 9 1/4"D x 10"H

223 Three Metal Retro Vintage Looking Wall Signs,
Hot Dog, Popcorn, Pop, Like New, 7 1/2" Each

2230 New Old Stock Backup Alert and Bicycle
Security Alarm, 2 1/2"W x 4 1/2"L

2231 (36) Different Router Bits, Multiple Brands,
Craftsman and More, In Plastic Bin With Lid,
Good Condition, 9"W x 6 1/2"D x 3"H

2232 New Lot of 24 Silver Glittery Boxes, 4"W x 5"L

2233 New Sealed Amazonbasics Water Filter, Fits
Kenmore, GE Refrigerators, AMZN-GSWF-A,
2"Diam x 8 1/2"L

2234 (72) Brown Felt Tip Pens, New, 5"L

2235 Carhartt Snapback Hat, Adult, Dusty From
Storage, Never Worn

2236 Heavy Duty Bench Vice, 4 1/2" Jaws, Opens to
7", Swivel Base, Weighs 40 Lbs, Very Good
Condition, 14 1/2"L x 9"H

2237 Metal and a Wood Look Desk Organizers,
Good Condition, 12"L and 18"L

2238 (2) Tire Irons, Good Condition, 13"L

2239 (4) New In Box Sunbeam Warm White Light
Bulbs, 60W LED 800 Lumens, 4"L

224 Peter M. Eller Oil Painting on Canvas Panel in
Wood Frame, Very Good Condition, 13" x 15",
See Lot 240

2240 Rechargeable LED/Clamp On 360 Degree
Flexible Design Task Lamp, Dimmable, Touch
Control, Energy Star, Multi-Angle Adjustable,
18"H x 3"W, Very Good Condition

2241 (3) Pairs of Size 16 High Rise Stretch Wide Leg
Jeans, New With Tags, $17.88 Retail Each

2242 New Jessica Simpson Women's Silver/Aqua
Aviator Sunglasses With Metal Frame, These
Stylish Sunglasses Have Polycarbonate Lenses
With UV Protective Coating, Large 60mm
Wide Lenses, Overall Length Of Arms Are
135mm, Model Number: J5596

2243 (3) Ladies Hats, Hand Knit Beret Style, One
Size Fits Most, Very Good Condition
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2244 Off White Metal Earring Tree, Good Condition,
7"W x 19"H

2245 Chrome Metal K-Cup Rack, Holds 27 Coffee
Pods, Spins, Good Condition, 7"Diam x 9"H

2246 Presto Mirro 6 Qt (5.7 Liters) Pressure Cooker,
No. 92060, Very Good Condition, 10"Diam x
7"H

2247 Caddytek Rangefinder With Pinseeker and
Magnetic Sleeve, Like New, 3 1/2"W x 5 1/2"L

2248 Cast Iron Aebleskiver Pan With Folding
Handle, Like New, 7 1/2"Diam

2249 New Women's Size 7 Shoes, Black Strappy
Braided Cord

225 Heavy Duty New In Package PVC Vinyl Pants,
Original Tag Attached, Great for Moist
Conditions, Size 2X Yellow

2250 Aluminum Landing Net With Control Clip
Rope on Handle, Like New Condition, 12"W x
23"L

2251 Set of 5 Clear Glass Vases, Very Nice, Good
Condition, 7"T to 10"T

2252 Vintage Set of 5 Shot Glasses, Three Mugs and
Two Barrels, Very Good Condition, 1 3/4"T to
2"T

2253 Women's Size 20 High Rise White Jean Shorts
by Time & True in Very Good Condition

2254 Vintage Burago Jaguar E. Cabriolet 1961 Car,
1:18 Ertl Diamond Series Black Convertible
Toy In Box, Box Has Damage But Car in Very
Good Condition, 8"L

2255 Very Nice Rooster Candle Holder Tealight
Black Metal With Spiral Tail, Whimsical, Good
Condition, 19"T

2256 Vintage Electric Lamp Styled Like An Oil
Lamp, Milk Glass in Diamond Quilted Design,
Base and Top Light Together or Separately,
Good Condition, 5 1/2"Diam x 17"H

2257 Vintage Metal Cigarette Case, Embossed Scene
Yard Party and Dog, Very Good Condition, 2
1/4"W x 3 1/2"L

2258 Vintage 45 Records, Mix of Music, 26 Total,
Greech, Mitola, McNamara, Shondells, James,
Booker T, Carla, Cominos, Hyland, Rascals,
Nash, J Giles, Starr, Temptations, Etc, Good
Condition

2259 Newborn Outfit For Photoshoot, Matching Set
of Tutu, Footies and Headband, Adorable, One
Footie Needs A Spot to Be Spot Cleaned A
Tiny Bit, Otherwise Very Good Condition,
Never Used

Lot Title

226 Faucher '91 Golden Gate Bridge Print,
Professionally Framed, Matted, 22" x 17"

2260 (4) Vintage Prints of Old Michigan Sites on
Thin Plastic, Good Condition, 12"W x 16"L

2261 Glass Bird Paperweight, No Chips or Cracks,
Good Condition, 3"W x 4"L

2262 Glass Cake Dome and Divided Glass Platter,
Good Condition, 10"Diam x 8"H

2263 Vintage Cookie Biscuit Jar Wrapped Wood
Handle Black With Red Polka Dots, Japan,
Very Good Condition, 5 1/2"Sq x 6"H

2264 Women's Used 60s? Amor Cat Eye Bifocal
Eyeglasses, #135, Vintage, Lunettes, Good
Condition, 4 7/8" Across Front

2265 Vintage Milk Glass Basket, No Chips or
Cracks, Good Condition, 9"Diam x 4"H, 9"H
With Handle

2266 Men's Size 9 1/2 Harley Davidson Black Boots,
Leather With Rubber Soles, Good Condition

2267 10" Emeril Cast Iron Frying Pan, Little Rusty,
Needs Cleaning, Very Usable, Good Condition
For Age

2268 Men's Size 40 x 34 Black Denim Jeans by
Heritage America, Needs Cleaning, Good
Condition Overall

2269 Plastic Wastebasket, Marble Look, Good
Condition, 11 1/2"Diam x 14"H

227 1974 Sanibel Captiva Pelican Framed Poster,
Good Condition, 18" x 25"

2270 Red / Green Storage Tote With Lid, Good
Condition, 17 3/4"W x 23 1/2"L x 15 1/2"H

2271 Two Mystery Boxes of Kids-Adult XL Men's
Clothing, Little Bit of Everything, Most Name
Brand Clothes

2272 Mega Bloks Cat Ride & Steer Truck, Black and
Yellow Plastic, Wear on Front Plastic, Still
Good Condition Overall, 22"L x 13"W x 13"T

2273 Off White Painted Basket, Wicker and Metal,
Good Condition, 14"W x 6"D x 12"H

2274 Four Mystery Boxes With Some New Some
Used Items, A Bit of Everything, Some
Antiques, Maybe A Printer, Boxes 20"L x
12"W x 14 1/2"H

2275 Super Cute Women's Size Large Detroit Lions
Shirt, Great Style, Go Lions, Like New
Condition

2277 Kenmore Gas Stove Model 362.7516191, White
With Black Front, Needs Some Cleaning,
Works Great, Good Condition, 30"W x 28"D x
26"T
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2278 New Handmade Afghan With Cross Stitch Lilac
Purple Flowers, 76"w x 128"L

2279 (2) Nice Throw Pillows, Good Clean Condition,
12"W x 18"L and 15"Sq

228 Mirror Terrarium With Faux Birds, Minor
Flaws, Good Condition Overall, 9"W x 6"D x
12"H

2280 Large Wide Reclining Chair, Homestretch From
Prime Bros, Purchased 2021, Little Use, Has
Been Patched From Puppy Scratching, No
Stains or Smells, Blue Gray Color, Push Button
Recline, Made In USA, Removable Back, Good
Condition Overall, 58"L x 54"H, 22"H Seat

2281 Two Lamps in Very Good Working Condition,
Has Power Cord That Pushes Inside the Lamp
For Transport, Pull Out To Plug In, As-Is, 22
1/2"Diam x 32 1/2"H

2282 Vintage Wood Sewing Box by Singer, A Few
Scratches, Good Condition, 8"W x 17"T, Opens
48"L

2283 Beautiful Glass Coffee Table With Wrought
Iron Base, Very Good Condition, 39 3/4"Diam
x 18"H

2284 Light Blue Kids 16" Huffy Bicycle, Tires Hold
Air, Chain Is Rusty, Fair/Good Condition, As-Is

2285 Stanley Mobile Work Center Rolling Toolbox,
Plastic, Includes Some Misc Tools, Good
Condition, 19"W x 11"D X 35"H

2286 Vintage Sears 4 Gallon Open Top Metal
Sprayer With Directions, Model 786.15121,
Looks In Good Condition But Untested As-Is,
9'Diam x 24"H

2287 Walt Disney Books, Dr Seuss Books, Tote
Loaded With Kids Books, Good to Very Good
Condition

2288 Mixed Lot of VHS Tapes, Hocus Pocus, Call
Me Claus, Odd Couple 2 and More, Good
Condition

2289 Wolfgang Puck Kitchentek Novopro Oven,
Heating Element Clip Not Attached But
Included, Untested As-Is, 20"W x 15"D x 13"H

229 Five Misc. Miche Shells, Show Wear, Fair to
Good Condition, As Is, All Around 8"W

2290 Wood Hallway Desk With One Drawer, Some
Scratches, Good Condition Overall, 30"W x
18"D x 30"H

2292 New Without Tags Southeast Asian 3-Piece
Printed Cotton Outfit Includes Top, Drawstring
Pants and a Scarf/Shawl, No Size Tag Found,
Possible Adult Size Medium

Lot Title

2293 Ladies Size XXL Walt Disney Fleece Pullover
Hoodie, Some Wear, Good Condition Overall

2296 "Hurricane" Spin Mop, As Seen On TV, New In
Box Never Opened, Complete Kit With Mop,
Two Extra Mop Heads, Handle and Bucket,
Box 12"W x 20"L x 10"H

2297 Clear Sterilite Plastic Tote With Lid, Good
Condition, 16"W x 22"L x 12"H

2298 Five Mystery Boxes, Different Seasonal
Holiday Decorations, A Little of Everything,
Box 20"L x 12"W x 14 1/2"H Each

2299 Men's Size 2XL MSU - Michigan State
University Spartans Shirt by Pro Edge, Some
Wear, Good Condition

23 Three Decor Signs Chardonnay With Glass,
Wood 11"H x 13 1/2"W, Wood "Beach" 8"H x
14 1/2"W, Wood Checkerboard 9"Sq. Good
Condition

230 Franci Villa Vanilla Palm Beach Lot of Four
Dinner Plates, Corn on The Cob, Peas, Carrots,
Tomatoes, Very Good Condition, 11"Diam

2300 Cloth Garment Bag, Black & White, Used To
Transport Bridesmaid Dress, Very Good
Condition, 24"W x 70"L

2301 Power Pressure Cooker XL, With Instructions
and 3 Cookbooks, Like New, 11"Diam x 12"H

2302 Vintage Fenton Milk Glass Hobnail Ruffled
Vase, Very Good Condition, 6 1/2"Diam x 10
1/2"T

2303 Vintage Fenton White Hobnail Milk Glass
Basket, Ruffled Edge, Very Good Condition, 5
7/8"W x 6 5/8"L x 8"T With Handle

2304 Women's Size 10 White Denim Capri Pants,
Old Navy "Pixie", A Few Small Stains by Back
Pocket, Very Good Condition Overall

2305 Glass Fish Bowl, Good Condition, Medium
Size 9"Diam x 8"H

2306 (2) Metal Cupcake Stand, White Holds 12 and
Black Holds 11, Very Good Condition, 12"T
and 14"T

2307 Six Baking Pans, 9"W x 12"L Cake Pan,
Cupcake 7"W x 10"L, 8" x 8" Baking Pan and
(2) Bread Pans 5"W x 9 1/2"L, Good to Very
Good Condition

2308 New Feisedy Women's Sunglasses With Red
Stripe Pedal Shape Lenses, Super Stylish
Sunglasses With A Durable Gold Tone Metal
Frame, Includes A Cleaning Wipe And A
Fashion Case With A Keyring, Lens Width Is
58mm, Overall Length Of Arms Are 142mm,
Style Number: B2298
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2309 Vintage 45 Records, 24 Total, Nice Mix, Rant,
Grass Roots, Santana, Ohio Express, Detroit
Emeralds, Soul, Who, Dells, Reddy, Savage,
Hart, 3 Dog Night, Hermits, Harum, Good
Condition

231 Two Packages of Vintage Hallmark Valentine
Party Invitations Kermit The Frog New Old
Stock, 4" x 5"

2310 Vintage Look Lion Dynasty Men's Size 34
Slim Black Denim Jeans in Good Condition

2311 Coach Bag, Black Canvas, Snaps on Each Side
To Expand Bag, JO949-F13743, Holds A Lot,
Silver Hardware, Some Wear Good Condition
Overall, Lots of Life Left, 18"W x 11"H

2312 New With Tags Velvet Lined Basket With
Handles, 11"W x 15"L x 5"H

2313 Metal Trash Can Lid With "Push" Door, Good
Condition, 14"Diam x 8 1/2"H

2314 Fieldlocker Multi-Gun Hard Plastic Protective
Case, Soft Foam Interior, Locking, Good
Condition, 17"W x 13"D x 6"H

2315 Radio Shack Hyperscan 200 Channel Pro-2039
AM/FM Direct Entry Programmable Scanner,
Has All Cords, No Small Antenna, Tested and
Works, Good Condition

2316 Men's Size 38 x 33 Jeans, Stonewashed Black
Distress Look by Decibel, Good Condition

2317 Women's Size 8-10 Zyia Active Legging, Has
Butt Scrunch, New Without Tags

2318 Men's Size 9.5 Nike LeBronia, Black With Red
Trim, Worn Twice, Very Good Condition

2319 (2) Nearly Full Gallon of Antifreeze Coolant,
Shellzone and Meijer, Both Looks In Good
Condition

232 Vintage Japanese Compass Wood Container,
Red, Gold, Green, Brass Compass With Writing
Inside, Good Condition, 5"Diam x 2"Thick

2320 Airhawk Pro Cordless Tire Inflator With Case,
With 6" Air Hose, Two Pin Attachments, AC
Adapter, Lithium Ion Rechargeable Battery,
12V Car Adapter, Like New Condition

2321 New In Box Topsy Turvy, As Seen On TV, The
Upside Tomato Planter, Eliminates Weeding,
Caging and Staking, Hangs on Deck, Balcony
or Patio, Also Can Grow Peppers, Zucchini,
Cucumbers and Eggplant, 9"Diam

2322 Fox Youth Size S/M Motocross Chest
Protector, Very Good Condition

Lot Title

2323 Two New Jabra Evolve 40 Professional Wired
Stereo Headsets With Noise Cancelling Mic,
High Quality Headset Designed For Web
Conferencing And Call Centers, Excellent Mic
Provides Crystal Clear Sound Transmission
While Eliminating Background Noise, Great
Headset For Home Or Office Use Too! Has A
Standard 3.5mm Audio Plug (Fits Most
Devices) Or Can Be Combined With The
Included USB Desktop Controller, Model #
6399-829-209, $120 Retail Each

2324 Ladies Size 14 Levis Relaxed Tapered 550
Jeans in Good Condition

2325 New In Boxes (3) SteelSeries Aerox 3 Wired
Ultra Lightweight Gaming Mice, This Highly
Rated Mouse Allows Faster & More Accurate
Reaction Times In Games, 8500 CPI TrueMove
Core Optical Sensor Delivers Precise
Movements, PTFE Glide Skates On The
Bottom Provide Super Smooth Movement, Dust
& Water Resistant Switches Tested To Last 80
Million Clicks, Customizable RGB Lights,
4.75"L x 2.64" W x 1.5"H, Model # 62612,
$35+ Average Retail Price Each

2326 New In Box Uniden Corded Desk Phone With
Caller ID And Answering System, Loaded With
Features And Super Easy To Use, Perfect For
Home Office Or Business Use, Large Easy To
Read Display, Model Number: 1380BK, Box:
8"L x 8"W

2327 New But Damaged Netgear Cable Modem With
Built-in WiFi Router, Router Is New But Box
Was Damaged By A Conveyor, There Is Some
Cosmetic Damage To The Cable Modem's
Case, Was Plugged In And The Lights
Functioned As They Should - No Further
Testing Was Done, Compatible With All Major
Cable Providers For Plans Up to 400Mbps,
AC1200 WiFi Speed - DOCSIS 3.0, Model
Number: C6230-100NAS, $130 Average Retail
Price

2328 Backseat Baby Mirror by Lusso Gear, New In
Box, We Love This But Were Gifted Two,
Crystal Clear Wide Angle View, Shatterproof,
Fully Adjustable, Lifetime Warranty, 11"W x 7
1/2"H

2329 Vintage Sears 3/8" Electric Drill Model
315.11441, Double Insulated, Made In USA,
Works Great, Casing on Cord Loose Otherwise
Good Condition, 8"L

233 New Thomas Kinkade 1000 Piece Puzzle, 27" x
20"

2330 Vintage Tool Lot, 3 Hammers and 4 Wrenches,
Good Condition, Up To 12 1/2"L

41/127

08/05/25 05:49:04



Lot Title

2331 New Maxpower 42" Lawn Mower Blade For
42" MTD Cub Cadet Troy Bilt Mowers,
21.19"L And Replaces OEM 742-0499, 745-
0499A, 942-0499A, Max Power Part 561480B,
Made in USA

2332 New Harbinger Size XL 5" Core Weightlifting
Belt With Flexible Ultra Light Foam Core,
Provides Comfortable Support For Your Back
While Weightlifting, Flexible Foam Core With
Abrasion Resistant Nylon Cover And Heavy
Duty Steel Roller Buckle, Fits 37"-42" Torso -
Measure Between Hips And Ribs, Model
Number: 27709

2333 Music CDs, Approx 40 Loose on Spindle, U2,
Billy Joel, The Beatles, Fleetwood Mac, Led
Zeppelin and More, Some Scratches, Fair to
Good Condition

2334 Lot Of (20) New Master Lock Assorted Blue &
Red Combination Locks, All Are Brand New In
Sealed Packages, 1-7/8"W Body, 9/32" Shackle
Diameter, 3/4" Shackle Length, Model Number:
1561DAST

2335 New In Open Box Panasonic Landline DECT
6.0 Cordless Phone System With Two Handsets
And An Answering Machine Base, Tons Of
Features Including A One-Touch Call Block
Button For Those Annoying Robocalls, Talking
Caller ID With Selectable Ringtones,
Expandable - Extra Handsets Can Be Added,
Batteries Were Missing And Have Been
Replaced With New, Phones Powered On And
Confirmed To Be Never Used, Model Number:
KX-TGD532W, 6.5"L x 1.75"W

2336 New In Box Tetra Whisper Power Filter 30
Filtration System For 10-30 Gallon Fish Tanks,
Whisper Quiet Pump Keeps Your Aquarium
Crystal Clear & Removes Toxic Ammonia &
Nitrates, Super Easy To Maintain - Uses Biobag
Cartridges, Adjustable Flow Control Knob, 145-
gph Pump, Box: 8"H x 8"W x 5"D

2337 Men's Size 34 x 34 Levis 569 Loose Straight
Jeans in Very Good Condition

2338 New In Package Havahart Critter Ridder Rabbit
Repellent, Includes Three Ready To Use
Repellent Stations And Stakes, 10"L Package

2339 Screwdrivers, One For Every Job, Plus A few
Extra Tools, Good to Very Good Condition,
3"L to 11"L

234 Beautiful Poinsettia Celebrations Hand Painted
Bowl, Very Good Condition, 10"Diam x 6"H

Lot Title

2340 Plastic Tackle Box, Full, You Won't Believe
What's Inside, Some New, Flambeau Action
Center Brand Box, Good Condition to New,
17"W x 8 1/2"D x 8"H

2341 Ladies Size Medium Wilson Leather Coat,
Black, With Drawstring Waist and Hood, Very
Heavy, Has Cut On Lower Back - Could
Repair, Fair/Good Condition

2342 Avon Women's Perfume, Charlie Brown,
Snoopy Soap Dishes, Sweet Honesty and Other
Avon Favorites, Very Good Condition to New
Old Stock, 3"L to 10"L

2343 1 Ton Chain Fall, Long Pull Chain, Rust, Fair
Condition

2344 Tote Full of Vintage Metal Bottle Caps, Father
Collected Them, Beer and Soda, Some Have
The Old Cork on The Inside, Hundreds,
Rubbermaid 30 Qt 12"W x 15"L x 11"H Tote
Half Full, Fair to Good Condition

2345 (6) Very Nice Ladies Scarves in Very Good
Condition, Up To 60"L

2346 (7) PJ Sets Size 18 Mo to 3T, (12) Pair Size 18
Mo to 2T Old Navy Jeans, (14) Size 2T Long
Sleeve, (12) Size 2T Shorts, (38) Size 2T/3T
Underwear and a Sunhat, Boys Clothes Gently
Worn in Good Condition

2347 Misc Kitchen Supplies, Placemats, Mustache
Mug, Electric Chopper, Cheese Knife Set,
Portable Wine Glass, Various Utensils and A
Couple of Pans, Fair to Very Good Condition,
3"L to 18"L

2348 Vintage Mixed Matched Dishes and Vintage
Ball Jar, Some Wear and Chips, Fair to Good
Condition, 3"Diam to 10"Diam

2349 Boys Size 12 Mos: (3) Long Sleeve T-Shirts,
Pair of Sweatpants, (2) Shorts and Champion
Fleece and Boys Size 18 Mos: (6) Long Sleeve
Shirts, (7) Short Sleeve Shirts, (4) Sweatpants,
(2) Long Sleeve PJs, Jumper, Fleece Lined
Hoodie Plus (9) Pairs Black Socks With
Grippers on Bottom, Good Condition

2350 Christmas Tree Topper Angel and (3) Dolls,
Vinyl and Porcelain, Some Wear, Good
Condition Overall, Up To 18"T

2351 (8) Halloween Spider Web Decor, New In
Package, 6'L

2352 Adult and Kid Game Box, Card Games,
Boggle, Dominoes, Guess Who, Connect 4,
Beat The Parents and More, Looks In Good
Condition But Unknown If Complete, 4"L to
16"L
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2353 Apple Kitchen Set, (2) Wall Pictures, Bread
Box, Coaster Set, Curtains, Baskets and More,
Good Condition, 6"L to 42"L

2354 Books: Boat Engines, Dogs, Job Hunting and
More, Hardcover and Paperback in Fair to Good
Condition

2355 Size 6-12 Mo Boys Clothes: Old Navy Jeans,
Children's Place Jeans, Cotton Navy Shorts,
Paw Patrol Sweatsuit, Short Sleeve With Tie
Shirt, Short Sleeve T-Shirt, (2) Children's Place
Sweaters, (3) Pants, Tank Top, Socks, Footie
PJs Plus Size 4 Toddler Work Boots, And Cloth
Bib (Light Stains), All Gently Worn in Good
Condition

2356 Starter Atlanta Braves Winter Jacket, Blue and
Red Official Product of the MLB Baseball
League, Size XL, Very Good Condition

2357 (2) Men's Size 36 Hiking Shorts by Savane,
One New With Tags, Other Good Condition

2358 New In Box Ryders Eyewear Men's Rockwork
Anti-Fog & Impact Resistant Sunglasses, Clear
Polycarbonate Lenses With UV Protection
Coating That Protects Against: UVA / UVB /
UVC Rays, Tough Thermoplastic Frames
Designed To Last, Anti-Fog Impact Resistant
Lenses Make Them Great For Cycling Or
Motorsports, Includes Storage Sack And
Cleaning Wipe, Model Number: R05602C, $80
Retail Price

2359 (2) Universal Bucket Seat Covers, Gray and
Black, Don't Believe Been Used, Very Good
Condition, 20"W x 45"L

236 Signed Oil on Board Under Glass in Wood
Frame, 20" x 24"

2360 Celestron Kids 50TT Refractor Telescope With
Case, Good Condition, 15"L

2361 Pet Watering Fountain Water Bowl, Good
Condition, 11 1/2"W x 8"D x 6"H

2362 New Unopened 10' Extension cord With 3
Grounded Outlets, With Flat Plug, Flexible,
Stylish

2363 (2) New In Package Thermal Bottoms, Size
XL/XG, Black, Fruit of the Loom

2364 Car Plug-In Test Light and Car Plug-In Phone
Charger For Powerpoint Recharge, Both Good
Working Condition

2365 Various Electrical Switchplate Covers, Includes
Glass Wood and Plastic, Various Colors and
Designs, Good to Very Good Condition, 4
3/4"L to 6"L

Lot Title

2366 Metropolis Halogen Desk Lamp With Clock
Base, Black, Chrome Plate Arms With Pivoting
Head, Brushed Metal Finish, Appears New In
Box, Up to 18"T

2367 Dewalt Tool Bags, (3) Large Bags, (2) Small
Bags, All Have Wear, Some Holes, Fair to
Good Condition, 14"L to 20"L

2368 Men's Size 48 Wrangler Shorts in Very Good
Condition

2369 (2) Pair Nike Shoes, Casual Deck Style, Black
and Black & White, Men's Size 7 1/2/Womens
Size 9, Some Wear, Good Condition

237 Professionally Framed Print Under Glass, India
Style Art, 20" x 17" Good Condition

2370 Youth Size 26 'Fly Racing' F-16 Pants,
Adjustable Waist, A Few Areas May Need
Washed, Good Condition

2371 Herman Hunting Boots, Waterproof, Men's
Size 8 1/2, Some Damage on Top Otherwise
Good Condition

2372 New In Package Pool Fountain Cooler -
Effectively Drops Pool Water Temperatures By
Up To 10 Degrees! Easy To Install - Just Press
Together And Fit To Your Return Jet, Adapter
Fits 1.5" Jets, Water Streams Provide
Evaporative Cooling And Reduce Overall Pool
Water Temperature, Most Effective If Left In
Use Overnight, Also Makes A Great Sprinkler
For Kids To Play In! Package: 24"L

2373 Dorman Brand Wire Ties, 4" 100-Ct Each
Black and White, New Unopened Packages

2374 Cuisinart Elite 7-Cup Food Processor Model
MFP-108, Unknown If Complete, Untested As-
Is, 6"W x 9"D x 15'H

2375 New With Tags Cabela's "Catch All" Duffle
Bag With Handles and Shoulder Strap, 16"L x
10"W x 8"H

2376 Vintage Club Classic Stock Pot With Lid,
Shows Wear, Good Condition For Age Overall,
10"Diam x 5"H

2377 Nanook Sorel Boots, Made In Canada, Approx
Men's Size 8 or Ladies Size 9, Waterproof Foot
With Leather Top, Good Condition

2378 Men's American Eagle Extreme Flex Khakis,
No Size, Appear To Be Size Medium, Good
Condition

2379 Women's Size 6 1/2 Zip Ankle Boots in Brown
by Arizona in Good Condition

238 Mid Century Daisy Picture in White Wood
Frame, 14" x 17"
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2380 Vintage GI Joe-Like Collection, (3) Dolls 2002
Swat, 2002 Fire Rescue, 1998 GI Joe, Extra
Gear and Clothing in GI Joe Plastic Foot
Locker, Very Good Condition, 13 1/2"W x 7"D
x 5"H

2381 New In Box Intex Boat Explorer 200 Boat Set
Boat 73"L x 37"W x 16"H, Includes Air Pump
and Two Oars

2382 Ghost Lights, LED, 10' With 40 Lights,
Electric, Very Good Condition

2383 Glass Vintage Chess Set, Frosted and Clear
Board With Complete 32-Piece Frosted and
Clear Set, Minimal Wear, Clean, Game Play or
Decorative Element, Good Condition, 14"Sq

2384 New With Tags Women's Size Medium Linen
Pants by Land N Sea, Retail $44

2385 Women's Size 9 or Men's Size 7 Pink Blue
Purple Tie Dye Circles, Some Wear, Good
Condition

2386 (4) Games: Rummikub, Mini Pool Table, Bingo
and Memory Cards, Looks In Good Condition
But Unknown If Complete, 8"L to 13"L

2387 Fisher Price Penguin Potty Chair, Easy-To-
Clean Removable Bucket, Very Good
Condition, 9 1/2"W x 12"D x 9"H

2388 Plastic Animals and Figures (Italy), Some Old
Hong Kong, Some Paint Wear, Good Condition
For Age Overall, 1"L to 4"L

2389 Yellow Bee Remote Airplane, Flew Once and
Crashed, Remote Like New, Plane No So Much
in Fair Condition As-Is, 31"W x 22"L

239 New With Tag Wall Art Floral Design, 34" x
24"

2390 2000 McFarlane Toys Little Nicky Sleeping
and Mr. Beefy Action Figures, New Old Stock
In Original Package, 8"W x 13"L

2391 (2) Easter Baskets in Good Condition With
New Easter Grass, 9"W x 10"H

2392 Jumanji and Milton Bradley Splat Board
Games, Looks In Good Condition But
Unknown If Complete, 19"L

2393 Women's Size 22R Torrid Super Soft Jegging
Jeans in Very Good Condition

2394 New Disney Tails Pet Vest, Size XL, Star
Command

2395 Clear Plastic Storage Tote With Flip Lid, Good
Condition, 15"W x 21 1/2"L x 12 1/2"H

2396 Soft Side Suitcase, Red and Black, Used Twice,
Trim Has Wear, Still Good Condition Overall,
Large Size 17"W x 10"D x 26"H

Lot Title

2398 rmb Green Storage Tote, No Lid, Good
Condition Overall, 16"W x 22"L x 17"H

2399 New In Box Bedside Commode, Collapsible,
Easy Portable, With Seat and Pan, 24"W x 18"H

24 Great Vintage Boat Cushion Life Preserver
Made In Ohio, Roy Rogers, Howdy Doody
1950's Circa, Great For Your Man Cave Or
Garage Wall, No Rips, Tears, Original Label,
Display Only, Good Condition For Age, 15"Sq.
x 4"Thick

240 Peter M. Eller Oil Painting on Canvas Panel
2008 With COA on Backside, Good Condition,
13" x 15", See Lot 224

2400 Sterilite 18 Gallon Storage Tote with Lid, 16"W
x 24"L x 15"H, Good Condition

2401 Pet Travel Carrier Backpack for Small to
Medium Size Dog or Cat, 14"W x 14"D x
14"H, Good Condition

2402 Size Large/XL Tankini Set with an Extra Pair of
Swim Shorts Underwire Cups Fits D-DD,
Bottoms are Size Size Large, Good Condition

2403 Garden Planters Wheelbarrow Inside Tub is
Rusty, 39"L x 15"W x 16"H & Bike - Pot
Holders have Rust Holes, 24"L x 13"W x 23"H
Overall Good Condition

2404 Metal Rolling Work Cabinet, One Shelf & One
Door, Bottom Locks, One Key, Some Rust &
Wear, Good Condition Overall, 29"W x 25"D x
54"H

2405 Floor Rug, Approx. 82"L x 58"W, Good
Condition, Brown Color with Zebra Print

2406 Step 2 Kids Wagon Plastic with Door that
Opens on the Side, Two Seater with Seat Belts
Storage Compartment Under One Seat and Two
Drink Holders, 36"L x 20"W x 18"H, Good
Condition

2408 Harley Slip On Mufflers, 19"L x 2" Intake,
Loud - Will Get Attention, Some Wear in Good
Condition

2409 New in Opened Box Regalo metal Super Wide
Safety Guide, 29" to 58"W x 30"H, Parts List
Check - Complete

241 Faucher San Francisco Trolley Professionally
Framed and Matted, 22"W x 18"H Good
Condition

2410 Red Atomic Delta Race 1022 Skis, Both Look
in Good Condition, 3 1/2"W x 73 1/2"L

2411 Small Plastic Tote of Various Light Bulbs, 1
1/2" to 5"L, Untested, AS-IS, All Look in Good
to New Condition
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2412 Marshall Fields Ceramic Floral Pitcher, 6"D x
7"H, and Gibson Ceramic Cookie Jar with
Floral Design, 6 1/2"D x 10"H, Both in Good
Condition

2413 Pair of Glass Lamps with Floral Design, 10"Dia
x 30"H, Very Good Condition, Both Work, No
Shades

2414 Pair of Square End Tables with Drawer, Wood
with Corian Tops, Good Condition, 24"Sq x
20"H

2415 Mixed Lot of Smaller Cordial Glasses and
Pudding Dishes, 2" to 3 1/2"Dia, Good
Condition

2416 (2) Swim Diapers - Reusable, (3) 12-Month
Swim Trunks, (2) 12-18 Month Swim Shirt, (1)
18-Month Swim Bodysuit and (2) Sun Hats,
Good Condition

2417 Christmas Decor Lot, Candle Holders,
Stockings, Wreath, Sleigh & More, Wood,
Plastic, Cloth, Fair to Good Condition, 4" to
24"L

2418 (45) Skill Saw & Table Saw Blades, Variety of
Sizes and Kinds, Homemade Wood Blade
Holder, 5 1/2" to 11"Dia, Fair to Good
Condition

2419 Plastic Easter Eggs, Variety of Colors, Over 50
Total, 2" to 2 1/2"L, Good Condition

242 Watercolor Signed Jia In Very Heavy Wood
Frame, People Walking in The Park, Good
Condition, 25" x 21"

2420 Flag Football Game, 6 Belts, 11 Pinnies, Good
Condition, One Size Fits Most

2421 Justin Bieber Board Game, Fair to Good
Condition, 10" to 12"L, The Walking Dead
Trivia Game, Jersey Shore Trivia Game, Family
Feud 6th Edition Game and a Notebook Binder
Unknown if Complete

2422 Christmas Decor Box - Two Wall Pictures,
Door Mat, 9 Headbands, Countdowns,
Ornaments, Dishes, & More, 3" to 18"L, Good
Condition

2423 Corvette Quarterly Magazines - These are the
Corvette Specific Magazines General Motors
Issued Regarding the Corvette, Its Features, and
Their Owners. The Publications Came Out in
Winter, Spring, Summer, and Fall. This is a
Complete Collection from 1993 to 2005, and a
Couple of Odd Books thru 2008, The Books are
Housed in a Total of Five Heavy Cardboard
Sleeves that were also Produced by GM, Good
to Very Good Condition

Lot Title

2424 Victoria's Secret and Juicy Couture Handbags,
Vinyl Material, Some Wear, Fair to Good
Condition, 17"W x 10"H

2425 Cut Glass Bowls & Vase, 5"Dia x 10 1/2"H
Vase, Very Heavy Over 5 lbs, 10"D x 4"H
Salad/Fruit Bowl, 6 3/4"D x 2 1/2"H Candy
Dish with Legs, and 5"D x 5"H Trinket Bowl
with Lid, All in Very Good Condition, Look
Over & Bid

2426 (29) Misc. Pieces of Winterling Bavaria
Germany China Dishes, Cups, Saucers, Plates,
and More, Some Wear and Need Cleaning,
Overall Good Condition, 4" to 12"W

2427 New Men's Merona Lace Up Shoes, Size 10,
Black Leather Upper

2428 Pry Bar for Camper Sway Bar, 21 1/2"L x 1
1/2"Dia, Good for Prying Other Things too,
Good Condition

2429 Craftsman Torque Wrench Model 44641, Good
Useable Condition, 19 1/2"L

2430 Vintage Cherub Bowl - 3 Footed White
Porcelain Marked "2249", 6"Dia x 4"H, Good
Condition

2431 Just the Right Shoe by Raine, Denim Blues No.
25141 with Original Box COA, New Old Stock
in Original Packaging, 1 1/4"W x 4"L

2432 (8) Heavy Clear Glass Beer Mugs, Good
Condition, Never Used, Have Handles, AS-IS,
3"Dia x 6 1/2"H

2433 Vintage Dept. 56 The Original Snow Village
"Oak Grove Tudor" Hand Painted Ceramic
House with Light Strand, 10"W x 6"D x 7"H,
Very Good Condition

2434 Enamelware Roaster Pan, Small in Size, Great
for One or Two People, 11 1/2"L x 8"W x 3"H,
Good Condition

2435 1997 Christmas Snowbabies Limited Edition
Print Department 56 North Pole Original
Illustration by Kirsten Soderlind, Comes in
Original Labeled Clear Package, Approx. Size
22"W x 14"H, Some Creases, Still Good
Condition Overall

2436 (7) Vintage Avon Metal & Enamel Collector
Spoons, Fruit Design, Needs Cleaning in Good
Condition Overall, 1"W x 5"L

2437 Earth Glass Paperweight Etched Design, No
Stand Included, 3"Dia Heavy in Very Good
Condition
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2438 4 Pieces of Vintage Milk Glass, Fenton Glass
Hobnail Butter Dish and Lid, 3 1/2"W x 7"L x 2
1/2"H, Westmoreland Ivy Bowl 4"D x 7"H,
Westmoreland Candy Bowl 7"D x 4"H, and
Westmoreland 3 Bears Plate 7"Dia, All in Good
Condition

2439 Dept 56 A Herd of Holiday Heifers #54550
Snow Village Retired Accessories Set, Very
Good Condition, Hand Painted Ceramic, 3" to 4
1/2"L

244 Strawberry Canister With Hot Pad and Three
Wood Spoons, Good Condition, 7 1/2" to 13"L

2440 Stainless Steel Dog Bowls, 10"D x 3 1/2"H and
9"D x 2"H, Some Scratches and Wear in Good
Condition

2441 Clear Pressed Glass Cheese Tray with Handles,
Embossed with Different Fonts and Types of
Cheese, Heavyweight Glass 13"Dia & Glass
Pasta Bowl, 8.5"Dia x 1 3/4"H from 1980s,
Very Good Condition

2442 Large Steve Madden Womens Purse Black
Faux Leather with Cloth Lining, 17"W x 7"D x
11"H, Some Wear, Still Good Condition Overall

2443 Vintage Cast Iron Partially Nude Woman
Figural Candle Holder, Marked Iron Art JM 77,
Very Good Condition, 3 1/2"Dia x 8 1/2"H

2444 Small Hobnail Milk Glass Basket, 7"Dia x 7"H,
Very Good Condition

2445 New in Box "Generations of Love" Picture
Frame, Press Wood, Holds 5" x 7" Picture,
12"W x 13"H, Retail $39.99

2446 Couple Embraced Statue Metallic Painted
Plastic? on Wood Base, Resin?, 3"W x 16"H, a
Few Scratches in Overall Good Condition

2447 White Ceramic Pitcher with Beautiful Faux
Flowers, 6"D x 11"h, Overall 32"T, Good
Condition

2448 Nice Green Ceramic Dish with Lid, 5"W x 9
1/2"L x 4"H, Very Good Condition

2449 Vintage Noritake Progression China, Palos
Verde, 9020, Round Baking Dish with Handles
& Vented Lid, Very Good Condition, 10"Dia x
3"H, Made in Japan

245 Rottweiler Dog Lot, Oversized Coffee Mug,
Christmas Tree Ornament, Good Condition, 3"
to 4 3/8"H

2450 (8) Fine Crystal Items: Lenox 22Kt Gold Hand -
 Sculpted Glass Car, Dog, Swan and More Very
Beautiful Items for a Gift, Resale or Decor for
Any Home, 1 1/2" to 5"L, Very Good Condition

2451 Decatur Inds. Genuine Walnut Wood Pipe Rest,
Vintage, Rare, 10"L x 8"W, Good Condition

Lot Title

2452 Heritage Village Collection, 1st Edition 1992,
Dickens Village Series "Crown and Cricket
Inn" Nice Piece Add to Your Collection, Very
Good Condition with Light Cord, No Chips or
Cracks, 6"W x 5"D x 8"H

2453 Vintage Metal & Glass Candle Holder with
Handle, Some Wear, Good Condition for Age,
6"Dia x 9 1/2"H

2454 New in Box John Deere Mantle Farm Scene
Clock, Resin Material, 8"W x 7"D x 8"H

2455 St. Nicholas Square "Holly Jolly" Ceramic Leaf
Server with Dividers, 16"W x 14"D x 1 1/2"H,
Small Paint Chip on Tip, Otherwise Good
Condition

2456 Ceramic Christmas Tree Base, 4"Dia x 2"H,
Green Shiny Base, Includes Light Bulb, Works,
Good Condition

2457 Mary Kay Satin Hands Shea Scrub, 7.75 oz in
Very Good Condition

2458 Pre Lit Mini Faux Christmas Tree with Some
Ornaments, 24"H, Good Condition

2459 Lot of (8) Fiesta Ware 6"Dia Saucers, All in
Very Good Condition, Also Get 3 Bonus
Sakura Plantation 7 1/2"D Home Pattern Plates,
Great for Your Collection or Resale!

246 Vintage Exergenie Exerciser Unique Item,
Comes With Instructions, As Is, Good
Condition For Age, 9"L

2460 Wood "House" Box Good Condition, 6"W x 4
1/2"D x 4 1/4"H

2461 Vintage Green Glass Decanter Stopper, Bowl
and Tray, 2 1/2" to 11"L, Good Condition

2462 (6) New Jar Candles, 18 oz Black Cherry, 15 oz
Pumpkin Brulee, 2 Lavender 10.58 oz, 19 oz
Myrrh & Tonks & 19 oz Cashmere Spruce

2463 Vintage Green Tupperware Canisters, 5 Pieces
with 5 Lids, Smallest One has a Melted Spot on
Bottom, Not Noticeable Coffee One has
Staining Inside from Coffee, All in All Good
Condition for About 40 Years Old, 5"D x 6"H
to 8"D x 9 1/2"H

2464 Green Glass Covered 2 Piece Casserole Dish
Embossed Fruit Pattern, 9"D x 5"H, Needs
Cleaning in Good Condition Overall

2465 Vintage Needlepoint Seat Cover or Art Piece
Flower in Vase, Dark Green, Pink, Brown,
Beige Pattern, Approx. Size 18"L x 17.5"W,
Good Condition for Age

2466 Unique Pottery Vase, Multi Layer Design,
Small Hole in Top Can Not Make Out
Signature, 7"Dia x 4 1/2"H, Very Good
Condition
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2467 3 Piece Indiana Glass Green Candy Dishes and
Bowl, Heavy Glass, Two 3 3/4" x 6" Green
Candy Bowls & 7 1/2" x 10"H Green Bowl
Fruit, Salad or ? All Three in Very Good
Condition

2468 Set of 7 Sturdy Sunflower Boxes Ranging from
Large 9" x 9" x 9" to Small 3 1/4" x 3 1/4" x 3
1/4", Very Good Condition

2469 (9) Ceramic Holly Leaf Christmas App Plates,
8"W x 9"L, A Few Small Chips in Good
Condition Overall

247 New Old Stock Avon Cape Cod Two Tier
Serving Platter, 10"Diam

2470 Theodore Haviland Limoges France Patent
Applied for Vintage Ceramic Dish, 8"W x 9"L
x 2 1/2"H, Good Condition

2471 New Old Stock Jadeite Small Serving Bowl
from Anchor Hocking, Made in Brazil, Great
Size Bowl Fireking, 6"Dia x 2 3/4"H

2472 Great Box Lot of Tools & Such - Two Foot
Level, 4-Way Lug Wrenches & Wood Clamp,
Stapler RV Tank Flush Tool, Trowel, Scraper,
Two Sided Carpet Tape, New Deburring &
Polishing Wheel Set, and More, Good to New
Condition, 2" to 24"L

2473 New Short Sleeve Adult T-Shirts: (2) NASA
Size Medium Navy, (3) NASA Size XL Navy,
(2) NASA Size XXL Navy, (2) Detroit Pastime
Size Large Navy, (1) Nasa Size Medium, White
& Blue, Total 10

2474 Mystery Box of ??? Bid to Get a Look, 17"W x
24"L x 11"H

2475 Lot of Light Bulbs - Including 1 Super Long
Life Soft White 3-Way, Chandelier, Nightlight,
Auto, Lantern and Light String Bulbs, 1" to
6"Long, Untested, AS-IS, All Look in Good
Condition

2476 Box of (15) Assorted Picture Frames, Various
Sizes & Designs, 4"W x 6"L to 7"W x 9"L

2477 Edinburgh Table/Desk Clock, Not Working
Metal, 8"W x 4"D x 15"H, Metal Wire/Flower
Wall Display 25"L x 9"W, and Metal Flowers
Wall Hanger, Fair to Good Condition, 11"L x
6"W

2478 (11) Board Games: Chinese Checkers, Outburst,
Trivial Pursuit and More, Unchecked if
Complete, All Look in Good Condition, 10" to
19"Long

2479 Box Lot of Halloween Costume Pieces, Vintage
Clothing, Mask, Scarf, Tie, Etc., Good to Very
Good Condition, Various Sizes

Lot Title

248 Three Packages of Vintage Hallmark Valentine
Party Invitations Kermit the Frog New Old
Stock, 4" x 5"

2480 New in Package - 8 Floral Fabric Napkins,
17"Sq

2481 Vintage Lucite Blue/Green Flower Napkin
Holder, Good Condition, 4 1/2"W x 3 1/2"D x 4
3/4"H

2482 Two Christmas Tins Filled with Christmas
Stockings, Holders, Ornaments and Additional
Holiday Decor, 9"D x 9 1/2"H, Good Condition

2483 Cute Hand Decorated Wood Bird House, Ready
Move in! 4 1/2"W x 5 1/2"D x 5 1/2"H, Good
Condition

2484 Glass Paperweight Decor with Internal
Blue/Green Swirls, 3"Dia x 3 1/2"H, Very
Good Condition

2485 (3) New Metal Bike Stakes Each Different,
18"H

2486 Murano Sommerso Art Glass Ashtray Cobalt
Blue & Aqua Hand Blown, it Measures 6" at its
Widest Point & is About 2 2/3"T, it Weighs 2
lbs 7 oz, Very Good Condition

2487 Button Fly Denim Jeans Coffee Cup Mug
Byron Molds, 1977, Like New Condition, 4"W
x 3"W x 4 1/2"H

2488 Vintage Nun with Bird on Shoulder Figurine,
Ceramic, Needs Cleaning, Good Condition,
2"W x 4"H, No Tag

2489 New Baseball Picture Frame Perfect for Fathers
Day Holds 4" x 6" Size Picture, Retail $19.99,
Overall 8"W x 10"H

249 1,000 Piece Puzzle By Chuck Pinson, Outdoor
Camping Picture, Has All Pieces, Picture to
Assist in Assembly, Finished Size Approx. 26"
x 19" Very Good Condition

2490 (6) Pieces of Corningware "Cornflower" Pattern
Dishes, 1 3/4 Quart Casserole, 1 1/2 Quart
Casserole, 1 Quart Casserole, 1 1/2 Quart
Casserole, 1 Pint Casserole (All Have No Lids),
6 1/2" Fry Pan and Lid and Metal Attachment
Handle, All Good Condition

2491 Teal Cross Body Leather Look Purse, Never
Used, 8"W x 10"H, Lots of Pockets, Card
Holders

2492 Green Glass Fruit Design Serving Platter with
Center Dish Area, Very Good Condition, 12
1/2"Dia

2493 Lot of Glassware: Salad Bowl, Relish Dish,
Crock, Etc., Good Condition, 4 1/2" to 11"Dia
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2494 New in Box 3-Piece Counter Set, One Ceramic
Dispenser & Two Decorative Hand Towels,
15"W x 26"L

2495 Vintage Avon Snoopy Aftershave Bottle, Good
Condition, Empty, 2"W x 6"H

2496 (5) Greenbrier Resin & Bead Clowns, 4"H &
(2) Thread Spool & Bead Dolls, 7"L, Good
Condition

2497 Adorable Vintage Dollhouse Table and Chairs,
Each has a Beautiful Needlepoint Design, All in
Very Good Condition, Table is 2 1/2"W x 3
1/4"L x 2"H

2498 8 Piece Set of Gorgeous Cosmetics Bags by
Sera Geence, High Quality Materials, Hardware
and Linings in Most - Very Pretty, Good
Condition to New, 4" to 6 1/2"L

2499 Set of (5) Vintage Fiesta Saucers, All in Very
Good Condition, Ideal for a Collector, 6"Dia

25 Sailing Books Lot- Michigan Harbors, Big
Book, Northern Lights and More, Mostly
Hardcover, Fair to Good Condition

250 Bullfrog Light Co. Christmas Tree Holiday
Round Candle, Charlevoix MI Unused, 4" x 4"

2500 Cobalt Blue Baking Dishes, 2 Qt Casserole
With Lid, 2 Qt Casserole No Lid, 9" Pie Plate
and 4 Qt 10 x 13 Baking Dish, Good to Very
Good Condition

2501 New Greeting Card Organizer Box by Current,
Comes With 12 Dividers and 24 Self Stick
Labels, Holds 140+ Cards, 9"W x 9 1/2"D x
5"H, Plus New Greeting Cards With Envelopes,
(4) Valentine and (11) Christmas, a 50th
Birthday and (2) Encouragement

2502 11-Piece Glass Shot Glass Set, Good Condition,
1 1/2"Diam to 6"Diam

2503 Vintage Teal Blue Food Chopper by Federal
Houseware of Chicago, Very Cool Piece in
Very Good Condition, 10 1/2"T

2504 Ballston Lake Pottery Set, Beautiful Purple
Blue and Brown Glazed Paint, Vase 6 1/2"T, 5
1/2"T Jar With Lid and Dish 7 3/4"L x 5 1/2"W,
Very Good Condition

2505 Set of 3 Like New Boys Toddler Clip On 10"L
Ties

2506 5+ Yards of Teal Blue High Quality Gabardine
Fabric, Beautiful Summer Color, Just Enough
For Any Project, Very Good Condition

2507 (4) Clear Glass Pyrex Bowls, Two Styles, One
Has Rough Edge Otherwise Good Condition, 5
1/2"Diam to 10 1/2"Diam

Lot Title

2508 (8) Glasses, Wine, Margarita, Champagne, Etc,
Good Condition, 2"Diam x 9"H to 4 1/2"Diam
x 6"H

2509 (32) Clowns, 3 Dolls on Stands, 6 Porcelain
Head Hanging on Swing, 1986 Cloth, 2 Paper
Mache With Balloons, 17 Small Porcelain
Heads, 2 Marionette and a Musical Soft, Fair to
Good Condition, Approx 5"T to 18"T, All In
Two Boxes

251 Black And Red Plastic Wine Glasses, Seven of
Each Color, 8"H Good Condition

2510 (60) VHS Tapes, Wide Variety, Titans,
Periscope Down, Rookie, Braveheart, White
Christmas and More, Fair to Good Condition,
As-Is

2511 Coasters, Vase, Candle Holder, Red Custard Set
and More, Good Condition, 2"W to 6"W

2512 Kitchen Items, Electric Bun Warmer and Hot
Food Server, Lattice Pie Top Cutter, (2) Wire
Baskets, Set of 3 New Splatter Screens, New
Pizza Cutter, Littonware Microwave
Roasting/Bacon Rack Plus Antique Circular
Floral Picture 6"Diam, Fair Condition to New
In Package, 2 1/2"L to 16"L

2513 Mystery Box, Nursing Scrubs, Some Name
Brand, Sizes Medium to 2XL, Got Some Gait
Belts Too, Good Condition

2514 New Package of Beeswax Candles (4), New In
Package Pumpkin Pie Wax Potpourri and
Holder With Tealight, Set of 4 New Votive
Candles, Set of 2 New Votive Candles, (2)
Packs of 2 Duette Air Freshener, French Vanilla
and Super Odor Stopper Stick Ons Glade Plug-
In and Box of 10 Refills - Tropical Mist, (2) of
Scented Sachet - Jasmine, Fair Condition to
New, 3"T to 7"T

2515 Women's New With Tags Size XXL Green
Trek Stretch Joggers, Size Large Stripe Shirt
and Size XL Apana White Spandex Jacket

2516 Detroit Centennial Celebration Ceramic Plaque
1887-1987, Very Good Condition, 3 1/2"W x 5
1/4"L

2517 Bullfrog Light Co Christmas Tree Holiday
Candle, Charlevoix MI, New Old Stock In
Original Package, 4"W x 3 1/2"H

2518 Vintage Vaseline Green Glass Footed Compote
Candy Dish, Lovely Glass Depression Glass
Has Rolled Edges With Etched Flowers, Very
Good Condition, 7"Diam x 3 1/2"H
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2519 Brush McCoy Cookie Jar, Ceramic,
Stamped/Embossed on Bottom, Made In USA,
Pale Colors of Red Green and Gray, Small Chip
Corner of Roof, Couple Chips Inside Rim (Not
Visible From Outside), Some Crazing, Foam
Applied to Lid Rim, Good Condition For Age,
9"W x 7"D x 9"H

252 Two New Old Stock Cape Cod Candy Dish
And Cup With Saucer, Boxes 6"Sq. x 5"H to 6
1/2"W x 7"H

2520 Nice Porcelain Doll in Green Velvet Dress,
Cape and Hat, Includes Stand, Good Condition
For Age, 15"T

2521 Dimensions Felt Embroidery Teddy Bear Baby
Christmas Stocking #9504, New Old Stock,
11"W x 13"L

2522 Lightweight Archery Bow, Fiberglass, Green
and White, Unknown Maker, No String, Good
Condition, 48"L

2523 (6) Cute Vintage Miniature Ceramic Mugs in
Floral Design, Great for Espresso, Hot Cocoa,
Etc, Very Good Condition, 2"Diam x 2"H

2524 1998 O'Well Heartland Valley Christmas
Village Barn House With Silo and Hay Loft,
Lighted Porcelain, Very Good Condition, 9"W
x 7"D x 7 1/2"H

2525 New Old Stock West Germany Etched Glass
Elk Stein With Pewter Lid, 4"Diam x 7"H

2526 (2) Porcelain Animal Figurines With Bears,
Coyote, Dog Oh My, Unmarked, Good
Condition, 6"T and 8"T

2527 (2) Nice Primary Yellow Pyrex Bowls, Need
Light Spot Cleaning, Very Good Condition For
Age, 9"Sq x 3"H and 7 1/2"Sq x 2 3/4"H

2528 (7) Peach Lustre Glass Dishes by Fire King,
Bowls, Creamer and Cup, Very Good
Condition, 3"Diam to 5"Diam

253 New Bath & Body Works, Four 10 Fl. Oz.
Shower Gel, Includes Three White Jasmine And
One in A Million, Three Hand Soaps Include
White Oak And Vanilla 8 Fl. Oz. Winter Berry
Ice 8.75 Fl. Oz. Strawberry Soda 8 Fl. Oz.

2530 Oriental Vase, Lamp, Wall Pocket and Two
Candles, Good to Very Good Condition, 4"T to
11"T

2531 Victoria Secret Emerald Crush 8.4 Fl Oz, 90%
Full, Very Good Condition

2532 Vintage Hull Debonair Range Salt & Pepper
Shakers Set, Pear Shape, Yellow and Brown,
Very Good Condition, 3"Diam x 3 1/2"H

Lot Title

2533 Vintage Italian Marble Carved Fruit, 11
Beautiful Pieces in Very Good Condition, 2
1/2"L to 5 1/2"L

2534 4-Piece Cross Stitch and Needlepoint
Handmade Pieces, Big Bird, Butterfly and
More, Nicely Done, Good Condition, Up To 14
1/2"W x 39"L

2535 1950-60s Vintage Orange Pyrex Complete Set,
(4) Nesting Bowls With Cinderella Handles,
Some Wear, Good to Very Good Condition,
6"Diam to 10 1/2"Diam

2536 New Thomas Kinkade Garden of Prayer
Stationary Gift Box Set, New Old Stock In
Original Package, Box 14 1/4"L x 10 1/2"W x 2
1/2"H

2537 Hall China Co-Forman Bros, Luster Glazed
Covered Ceramic Casserole Dish, Some Wear,
Good Condition For Age, 8"Diam

2538 Beautiful Fenton Glass Cameo Opalescent Rib
Optic Guest Set Pitcher and Glass Set, Very
Good Condition, 3 1/2"Diam x 6 1/2"H

2539 Vintage 1960 Poster Hammond's Guide to the
Exploration of Space Time Table Neatly Folded
and Stored in Protective Comic Bag With
Backing Board, Very Good Condition, Folded
7"W x 10"L

254 Mauve Color Small Ottoman Cover, 94%
Polyester, 6% Spandex, Machine Washable,
Never Used, Unknown Size, As Is

2540 Six Pyrex Glass Dishes in Good Condition:
Homestead 1 1/2 Qt 503 Casserole and Lid,
Spring Blossom 1 1/2 Pint Casserole and Lid, 1
1/2 Pint Amish Butterprint Mixing Bowl and
7"Diam Casserole Lid

2541 Beautiful Teleflora Painted Glass Vase,
Iridescent / Metallic Look, Very Good
Condition, 4 1/2"Diam x 7 1/4"H

2542 Shannon Crystal, Stratford Four In One Crystal
Punch Bowl, New Old Stock In Original Box,
11"Diam x 8"H

2543 Vintage Rubber Cobra snake Toy, Good
Condition, Approx 12"L

2544 Pampered Chef "Heart of Plenty" 1995 Cookie
Mold, Very Good Condition For Age, 6"W x 5
1/2"D

2545 Halloween Decor, Pumpkin Lights, Scarecrows,
Skeleton and More, Fair to Good Condition, Up
To 28"T

2546 (8) Pairs Kids Size 7/8 Pants, Lee, Carters,
Jumping Beans, Good to Very Good Condition
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Lot Title

2547 Wooden Hanging Shelf in Very Good
Condition, 20"W x 5 1/2"D x 25"H, Box of
Different Wooden Shelves in Good Condition
With a New Glass Shelf

2548 Pioneer Home Theater, 3 Discs Surround
Sound, 7 Speakers System, Wires, Remote,
Antenna Included, Model XV-HTD510, Looks
In Good Condition But Untested As-Is, 8"W to
16"W

2549 Poster Tubes, Wall Covering Rolls, Variety of
Prints, Good Condition to New In Package,
18"W x 24'L and More

255 Vintage To My Valentine Brach's Chocolate
Candy Hard Plastic Heart, 4" x 4" Good
Condition

2550 Metal Stop Sign, Reflective, Some Cracks, Still
Usable, Fair/Good Condition, 30"W

2552 Super Cute Pair of Lefton His and Her
Retirement Porcelain Banks, 4266 and 4293,
Missing Stoppers Otherwise Very Good
Condition, 4"W x 5"D x 7"H

2553 Very Very Heavy Crystal Covered Canister Jar
With Lid, Very Good Condition, 4 1/2"Diam x
7"H

2554 (5) Spun Blown Glass Figurines, Very Delicate,
Piano, Swan, Lighthouse and More, Very Good
Condition, 3 1/2"T to 4 1/2"T

2555 Nice Wood Curio Cabinet, Mirror Bag, Four
Glass Shelves (One Needs Pegs), Good
Condition, 22"W x 11"D x 73"H

2556 Crystal Legends Quartz Clock With Pendulum,
Needs Battery, Looks In Good Condition, 4"W
x 2 1/2"D x 10"H

2557 Pair of Vintage Paper Mache Clown Figurines,
Some Small Repairs Needed, Good Condition
Overall, 12 1/2"H

2558 Gorgeous Clear To Aqua Ruffle Top Vase,
Heavy Piece, Very Good Condition, 5"Diam x
10 1/2"H

2559 Heavy Crystal Fish Figurine, Very Good
Condition, 7"W x 15"H

256 Foley China English Bone China Serving Plate,
Autumn Design, Good Condition, 8"Sq.

2560 Lovely Glass Leopard Design Vase, Wide
Mouth For Flowers, Candy, Etc, Good
Condition, 8"Diam x 9"H

2561 Large Porcelain Figurine of Couple in Carriage,
Very Heavy, No Markings, Good Condition,
5"W x 12"L x 7"H

2562 Very Heavy Glass Uniquely Shaped Vase, Very
Good Condition, 8"W x 4 1/2"D x 8 1/2"H

Lot Title

2563 2-Piece Wood and Glass Curio Cabinet Hutch,
8 Doors, With Glass Shelves, Needs Cleaning,
Good Condition Overall, Top 68"W x 14 1/2"D
x 52"T, Bottom 69"W x 16"D x 30"T

2564 (6) Spun Blown Glass Figurines, Ships, Swans,
Tree and More, Very Good Condition, 1 1/2"T
to 5 1/2"T

2565 Nascar Flag Desk Ornaments on Stand, Some
Discoloration on Flags, Good Condition
Overall, 20"W x 12"H

2566 Dale Earnhardt Jr 88 2017 Lionel Racing
Diecast 1:24 Scale Nascar Model Car, Some
Wear and Scratches, Good Condition Overall, 3
1/2"W x 8"L

2567 Hauler, 1:64 Scale Dale Earnhardt #3 Action
Collectibles Diecast Truck and Trailer, One
Side Mirror Missing Otherwise Good
Condition, 1 3/4"W x 13 1/2"L x 2 3/4"H

2568 Alex Bowman #88 2018 Diecast 1:24 Scale
Nascar Car, Signed on Windshield, Good
Condition, 3 1/2"W x 8"L

2569 Very Nice Wood and Glass Curio Cabinet With
Four Glass Shelves, Good Condition, 27"W x
13"D x 76 1/2"H

257 Hallmark Keepsake Ornament New in Box The
Griswold Family Christmas Tree Retail $19.99,
4"W x 5"H

2570 Very Nice Large Framed Mirror, Coated Press
Wood Frame, Like New Condition, 38 1/4"W x
40 3/4"L

2571 Awesome Lot of 21 New Fishing Lures, Very
Cool Collection, 1 1/4"L to 2"L

2572 New Old Stock Designer Bag Sign, Prada, Dior,
Gucci and More, Show Your Love For The
Classics, 11 1/2"Sq

2573 When God Made Me, He Said "Ta-Da!" Wall
Decor Sign, Press Wood Material, Clip On One
Corner Otherwise Good Condition, 8"Sq

2574 Antique Military Picture Under Glass, Looks
European, Good Condition, 11 1/2"W x 15"L

2575 Very Cool Framed Watercolor of a Vintage
Automobile With Artists Signature, Frame Has
A Few Chips Otherwise Very Good Condition,
27"W x 21 3/4"H

2576 Two Wreaths, Grapevine For Fall and Faux
Pine for Christmas, Some Wear, Good
Condition Overall, 18"Diam

2577 Handmade Family Birthdays Reminder
Wooden Sign, Nice Looking, Good Condition,
24"W x 8"T
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2578 Fun Vintage Cabin Lot, Fish and Sailboats, 3
Pieces Made of Wood, Good Condition, 12"L to
20 1/2"L

2579 (2) Metal Pumpkin Wall Decor Pieces, Rustic
Look, Good Condition, 10 1/2"W x 12"H

258 Two Packages of Vintage Hallmark Valentine
Party Invitations Kermit The Frog New Old
Stock, 4" x 5"

2580 Kitchen Cleanout, Utensils, Food
Thermometers, Vegetable Steamer, Stainless
Pourer and More, Good Condition, 6"L to 10"L

2581 Vintage China Plates, Creamer, Steins, Etc,
Various Patterns and Shapes, Good Condition,
2 1/2"L to 9"L

2582 Box of 66s Plastic and Copper: M740P Airsoft
Pistol 11"L, New 10,000 Rd 6mm Soft Air
Green, Small Amt 6mm Soft Air Colored, New
15,000 Copperhead Jar, New 6,000 Copperhead
Jar, Half Box Vintage Daisy Bullseye and 1/4
Box Copperhead Carton, Good Condition

2583 Large Lot Of Milton Air Compressor Hose
Fittings And Couplers, Most Are Made In The
USA, Includes Full Boxes Of New Fittings And
Additional Unboxed Fittings, Total Of Well
Over 100 Pieces With A Retail Value In The
Hundreds Of Dollars, Perfect For A Shop Or
For Resale

2584 (4) Metal Filing Organizer Filing Baskets,
13"W x 9"D x 3"H, Rubber Feet, Good
Condition

2585 New With Tags Susan Winget Pillow, 11"W x
16"L

2586 (4) Vintage Arnel's 70s Retro Ceramic
Mushroom Kitchen Canister Set, One Lid Has
Been Glued, Good Condition Overall, As-Is,
7"H to 10 1/2"H

2587 Cute Hand Decorated Wood Bird House,
Sunflower Inspired Little White Picket Fence,
Good Condition, 7"W x 9"T

2588 Battery Operated LED Camping Lantern,
Magnetic Base, Good Working Condition, 3
1/2"Diam x 5"H

2589 Rare Starbucks White Tiger Black Ceramic
Tumbler 12 Oz, Coffee Mug With Lid, Very
Good Condition, 6"H

259 Vintage Set of Eight Stainless Steel and Wood
Prong Fruit Dessert Forks Made in Japan,
Approx. 9 1/2"L Each, Box Has Some Wear,
Great Condition Overall

2590 Vintage Ceramic Spaghetti Bowl or Use For
Salad, Made in Italy, Good Condition, 14
1/4"Diam x 5 1/4"H

Lot Title

2591 Set of 3 Porcelain Dolls, Vintage and in Very
Good Condition, Set Comes With Stand,
Treasures In Lace and Sweetheart Brands, 13"T
15"T and 20"T

2592 Women's Size 18 Vanilla Star Mid-Rise Skinny
Black Jeans in Good Condition

2593 1999 1:24 Diecast Ricky Rudd #10 Model Car,
Like New In Box, 3"W x 8"L

2594 Over 100 Years Old Antique Pottery Bean Pot,
Handmade Hand Painted, Beautiful Piece in
Good Condition, 9"Diam x 7 1/2"T

2595 Original 2006 Gurgle Pot Ceramic Fish Pitcher,
Gurgles When You Pour, Like New Condition,
9 1/2"T, Retail $85

2596 New Old Stock Christmas Tree Candle, Sealed,
5 1/2"Diam x 12"H

2597 Nice 2-Tier Bird Bath, Kept Indoors,
Composite/Resin, Like New Condition,
16"Diam x 28"H

2598 Wood Bird on Branch, Good Condition, 2
1/2"W x 9 1/2"L x 2 1/2"H

2599 (3) Baseball Gloves, Some Wear, Good to Very
Good Condition, USG-90 12"L, Regent 10",
Joel Youngblood Rawlings 8", All Go On Left
Hand

26 Vintage Lineman Telephone, Untested As Is,
Good Condition For Display, 3 1/2"W x 10"L

260 I Love My Dachshund Night Light, Good
Condition, 5"W x 3 1/2"H

2600 Genuine Leather Belt by Chambers "Hot Knots"
Size 30, Quality, Gold/Silver Color Buckle/Tip,
New

2601 Men's Size 10/10 1/2 Minnetonka Driver Mocs,
Brown Cowhide, Very Good Condition

2602 Nice Clear Glass Cookie Jar, Rubber Seal,
Clean and Ready-To-Use, Good Condition,
8"W x 8"H

2603 Resin Cherub Sitting, Very Good Condition,
13"T

2604 Antique Wood Footstool Step Stool, Very
Solid, Good Condition, 16"W x 11"D x 9"H

2605 Ceramic Dickens St. Station "Dickens
Keepsake" Christmas Decor With Lights, 8" x
5"D x 7"H, Good Condition

2606 Beautiful 1960s Antique Mid-Century Amber
Ashtray With Cut Glass Design, Tiny
Blemishes on Bottom, None Noticeable, Great
Condition For Age, Comes With (60) Old
Vintage Key With Misc Old Keychains, 6"Diam

2607 (6) Leaf Pattern Bowls, Good Condition,
6"Diam
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2608 Vintage Glass Cake Dessert Tray, High Glass
Cover, Very Good Condition, 7"Diam x 6"H

2609 Resin Angel, Very Good Condition, 22"H

261 Four Vintage Tupperware Christmas Holiday
Cup Mug, Red and Green With Lids, 3 3/4"H
Very Good Condition

2610 Vintage Teakwood Cheese Server Tray Board
With High Glass Cover, Very Good Condition,
7 1/2"Diam x 6"H

2611 (4) Glass Fish Plates With Cup Rim, Very Good
Condition, 8"W x 6"D

2612 Antique Hand Mirror Covered Celluloid Dish,
Hankies and More, 9"H Lamp

2613 (14) HDMI Cables, You'll Always Need Extras,
From Storage Units, All In Good Condition,
Many 10'L

2614 (40) New 80-Sheet Notebooks, Great For The
Kids or Donate To School, 7 1/2"W x 9 3/4"H

2615 Sink and Cabinet Vanity, Wrinkled Along The
Bottom, As-Is, 37"W x 19"D x 31"H

2616 Wagon Step 2, Plastic, With Door and Straps,
Good Condition, 36"W x 18"D x 18"H

2617 (4) TV Tables With Stand, Country Print,
Needs Cleaning, Good Condition, 23"W x 15"D

2618 Floor Shelf, Used For Great For Bathroom or
Laundry Room, Good Condition, 8"W x 14"L x
32"H

2619 Set of Racks to Dry Shoes or Boots, Very Good
Condition, 3"W x 10 1/2"L x 26 1/2"L

262 Two New Old Stock Avon Cup and Saucer
Sets, 6"Sq. x 5"H

2620 Vintage Sears Fold Up Easily Stored Ping Pong
Table, With All Accessories, Good Clean
Condition, 5'W x 9'L

2621 Tonneau Cover, Soft Roll Up, Truxedo Lo Pro
597601, Fits 09-2014 Ford F150, 5'7" Bed,
Very Good Condition, No Tears or Damage,
Needs Clamp Kit to Install ($30-$40 Online),
Manual Included, 67"L x 63"W x 3/4"T

2622 Wool Rug, Recently Cleaned, Good Condition,
8' x 10'

2623 Wide 3-Drawer Filing Cabinet, Used For
Patterns, Use Your Way, Good Condition,
30"W x 25"H x 35"D

2624 Wide Filing Cabinet, 3-Drawer, Good
Condition, 30"W x 25"H x 35"D

2625 Strong 3rd 6"Diam Clothes Rack, Very Good
Condition, Adjustable to 60"H

2626 (3) Gas Cans, Good Condition, 1 1/4 Gallon, 1
Gallon 4 Oz and 5 Gallon, 12"W x 10"D x 14"H

Lot Title

2627 French Provincial 35"W Octagon Coffee, Good
Condition, 17"H

2628 Delta Brand Newborn/Infant Bassinet, Wheels,
Music/Lights Option, Fabric, Good Condition,
17"W x 32"L x 30 1/2"T

2629 DVD Movies, Action, Drama and More, Good
Condition

2630 Vintage Salt & Pepper Shakers Sets, Horses,
Pigs, Dogs, Drunk Bar Monkeys, Beets, Made
of China, Most With Stoppers, Good Condition,
1 1/2"H to 5"H

2631 Mystery White Hanging Light, Never Used,
Unknown Working Condition, Beautiful,
18"Diam

2632 Oak Side Five Shelf Stereo Cabinet, Very Nice,
Fits All Your Stereo Equipment, Very Good
Condition, 24"W x 18 1/2"D x 42"H

2633 Red Fitness XL Exercise Stool, Directions on
Internet, Very Good Condition, 33"L x 16"W x
24"T

2634 New Computer Chair, Swivel Seat, Missing
Part of A Caster, Back Needs Tightening, 22"W
x 20"D x 39"H

2635 Alaska Summit Bag, Mystery, No Peeking,
Full!, 34"W x 18"D x 15"T

2636 New 10" Nutcracker Water Globe With Music,
Light, Snow Blower, In Box

2637 Very Nice Console Unit in Dark Cappuccino,
Wood Look, Can Be Used For Many Different
Purposes, Very Good Condition, 47 1/4" x 15
1/2" x 22"

2638 Air Lounger, Fill With Air and Relax, Can Be
Used Many Different Ways, Very Good
Condition, 3'W x 9'L

2639 Bumper, 2018 Chevy Silverado, Black, Has
Some Dents, No rust, Good Condition, 80"W
Approx

264 Brass Colored Metal Matchstick Wall Mount
Holder With Match Sticks, Good Condition
Overall, 3 1/2" x 14"H

2640 Cosco Toddler Bed With Mattress, Metal
White, Great Condition, 27"W x 54"L

2641 Graco Pack & Play, Removable Pad, Brown
With Owls, Folds Easy For Storage, With Four
Crib Sheets, Great Condition, 40"L x 28"W x
33"T

2642 Vintage Leather Chair and Ottoman, Some
Wear From Use, Good Condition For Age
Overall, 34"W x 35"D x 31"H and 27"W x
21"D x 12"H
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2643 New Daltile Ceramic Mosaic Tile, Two Boxes -
12 Per Box, 12" x 24", One Tile On Top Cut
But All There, 50 Sq Ft Total, White & Black

2644 Nice Table, Both Sides Drop Down, Good
Condition, 22"W x 27 1/2"H x 29 1/2"L or 40"L

2645 Huge Tub Full of Useful Items From My
Garage, Trash Bags, Extension Cords, Power
Cords, Tape Gun, Tape, Working Sprinklers
and More, Good to Very Good Condition, Tub
22"Diam x 17"H

2646 Set of Wheel Flares For 2002-2008 Dodge Ram
1500 or 2003-2009 Ram 2500 and 3500
Fiberglass and Mounting Kit, 46"W x 10"D x
30"H

2647 Beautiful Vintage Deacon Pink Imperial Design
Rug, Light Pink and Green, Needs A Light
Cleaning, Very Good Condition, 73"L x 42"W

2648 Men's Size Large Michigan State Shirt, Freshly
Laundered, Very Good Condition

2649 Women's Size XL Stripe Sleeveless Top by
Dots in Very Good Condition

265 Wall Decor Art Print on Board, Slightly
Warped, Fair Condition, As Is, 25"W x 31"H

2650 Detroit Tigers Men's Size XL Shirt, Freshly
Laundered, Very Good Condition

2651 (3) Vintage Solid Rolling Laundry Carts,
Baskets 26" x 18" x 10", 77" To Top of
Hangers, Clean, Good Working Condition,
Rusty In Spots, Rubber Worn Around Rims

2652 Vintage Leather Chair and Ottoman, Some
Wear From Use, Good Condition For Age
Overall, 34"W x 35"D x 31"H and 27"W x
21"D x 12"H

2653 Pet Fence, (17) Metal Panels 24" x 24", 34' of
Fence, Would Make A Nice Play Area, Good
Condition

2654 (12) Fishing Poles, Spinning and Baitcasting,
Good Condition Overall, Up To 7'L

2655 Gutter Leaf Guards, Plastic, Clip Onto Existing
Gutters, 36" x 6 1/2", Qty 36 and 4 Smaller,
Good Condition

2656 New With Tags Wilson Leather Purse, Retail
$100, 16"W x 5"D x 11"H

2657 Tabletop Art Easel, Wooden, Adjustable, Very
Good Condition, 13"W x 15"D x 32"H

2658 Umbrella, Has Clamp for A Table, Very Good
Condition, 34"L Closed

2659 Black Coffee Table and Two End Tables Set,
Metal With Glass Top, Some Scratches, Good
Condition, 23"W x 47"L x 18"T, 19"W x 22
1/2"L x 24"T

Lot Title

266 Two Collage Picture Boards, New Black Trim,
5" x 7" Pictures, 41 1/2"H x 18"W

2660 Heavy Duty Wood Mirror, Painted White,
Beveled Mirror, Hanging Hardware, Paperback
Has Tear But Good Condition Overall, 26
1/2"W x 32 1/2"H

2661 Stop Sign, Strip At Top Is Gone, Some
Scratches, Good Condition, 30"W x 30"H

2662 Wood and Metal Decorated Window, Beautiful
For Your Home, Very Good Condition, 11
1/4"W x 38 1/2"H

2663 Thomas Kinkade "A Light In The Storm"
Lithograph, Certificate of Authenticity, Needs
Cleaning, Good Condition, Frame 18"W x
16"H, Picture 9 1/2"W x 7 1/2"H

2664 Vintage Mirror and Wall Decor Set, Plastic
Shelf, Teddy Bears, Bow and Ballet Shoes,
Good Condition, 3"W x 8"H to 13"W x 24"H

2665 Metal Spice Rack, Stand or Hang, 12 Unopened
Spice Jars, Very Good Condition, 12"W x 15"H

2666 Coat Rack With Birdhouses, Wooden With
Four Metal Pegs, Good Condition, 36"W x 6"D
x 12"H

2667 Gas Grill by Backyard Brand, 2-Burner, Needs
Cleaning But Works Good, 20" x 15" Cook
Surface, Overall 46"W x 19"D x 45"H, Includes
Cover

2668 Nice Stacking Chair From Lifetime Products,
Black With Silver Steel Frame, Great for Extra
Seating, Very Good Condition, 14 1/2"W x
20"D x 32"H

2669 Antique Bay City Michigan Advertising Mirror,
The Mohr Hardware & Furniture Company,
Very Good Condition, 10"W x 14"H, Note: One
Picture Has Paper Over Mirror To Capture A
Quality Picture

267 Beautiful Watercolor In Nice Frame, Woman's
Body Outline, Good Condition, 24" x 33"

2670 Amazing Grace Sign,Very Good Condition,
20"W x 8"D

2672 Antique Ornate Picture Frame and Family
Photo 25"W x 20"H, Good Glass, Back Has
Family History, Frame Has Cracks, Good
Condition Overall

2673 1999 Coca Cola Racing Pin Set in Frame, Very
Good Condition, 10"W x 16"H

2674 Set of 2 Candle Holders, Made To Hang on
Wall, Antique Cream and Gold Colored, Made
In USA, Plastic, Needs New Candles, Good
Condition, 14"L
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2676 Coca Cola Original Store Point of Sale Portable
Self Serve Beverage Cooler,Made by Paul Flum
Ideas Co, The Iceman For Coca Cola Copyright
1999, Great Way For Party Guests To Access
Cold Beverages, 22"Diam x 14" Deep, Rolls
Easily on Five New Casters, Very Good
Condition, Overall 23"Diam x 37"T

2677 Melissa & Doug Deluxe Standing Art
Easel,White Board, Chalkboard, Paper Roll,
Comes With Paint, Paint Brushes and Clips,
Good Condition, 26"W x 27"D x 47"H

2678 (10) Pieces of Plywood, Some Nail Holes,
Good Condition, 48"W x 13"D x 3/8"Thick

2679 Vintage Shelf With Antique Door Knobs For
Hanging Items, Chippy Paint Due to Age, Good
Condition, 46"L x 4 1/2"D x 9"H

2680 Coca Cola 600 2003 Pin Set in Frame, Very
Good Condition, 9"W x 15"H

2681 Peggy Abrams Toilet Picture in Wood Frame
Under Glass, Very Good Condition, 11"W x
15"H

2682 Vintage Metal Birdhouse With Chain For
Hanging, Top Opens and Closes, Indoor and
Outdoor Decor, 9 1/2"L x 5 1/4"D x 9"T

2683 Pewter and Wood The Last Supper Wall Decor,
Very Good Condition, 13 1/2"W x 8"H

2684 Girl Picture, Stretched Over Canvas, Good
Condition, 18"W x 24"H

2685 Pure Michigan The Mackinac Bridge License
Plate, AEY 257, Good Condition, 12"W x 6"T

2686 Burgundy and Black With Prayer Sign, 48"W x
7 1/4"H and Black Box With Lid, 20"W x 9
1/2"D x 7 1/2"H, Very Good Condition

2687 2-Drawer Filing Cabinet, Shows Wear, Good
Solid Condition, 14"W x 18"D x 27"T

2688 Nice Fishing Rod & Reel, Okuma Lead Core
Trolling Classic Pro Rod 7' Pole, Line 10-25
Lbs, Lure 1/2 - 3 Oz, Reel Okuma Magda Pro
Depth Counter, Lure Attached, Nice Pole in
Very Good Condition

2689 Black & Decker Edgehog Model LE750, 110V,
11.0 Amp, 4700 RPM, 2-In-1 Landscape Edger,
Good Condition, 60"L

269 Two Collectible Dolls, One With Tags, 13" to
16"H Good Condition Overall

2690 (2) Folding Patio Chairs, Good Condition,17"W
x 16"D x 36"T

2691 Double Matted Hand Print, in Wood Frame
Under Glass, Very Good Condition, 13"W x
11"H

Lot Title

2692 Women's Size Large "Save Water Drink Wine"
Well Worn Look Lightweight Long Sleeve in
Good Condition

2693 Wood Welcome Sign, For Interior Doors, Very
Good Condition, 7"W x 22"H

2694 Women's Size Large Navy Sleeveless Top With
Embroidered Flowers by W5, Twist Front
Bottom, Very Good Condition

2695 Framed Stained Glass, From A Mausoleum
From The 1920s, In Wood Frame That Lights
Up, Hooks To Hang, Great Wall Decor in Very
Good Condition For Age, 47 3/8"L x 24"W x 5
1/2"Deep, See Lot #3

2696 Set of 3 Vintage Striped Canvas / Wood Beach
Deck Chairs, Good Condition For Age, 52" x
24" x 7" Folded

2697 Chair Rail With Pegs,Two Pieces, 14'L and 14
1/2'L, Can Be Painted, Good Condition

2698 36"Diam Marble Tabletop, Good Condition,
1"Thick

2699 Venture Rossignol Skis,Looks In Good
Condition, 78"L

27 Two Vintage Books, First is Yourself And Your
House Wonderful, 1913 By HA Guerber 18
Chapters Of Tips on Things You Should Know,
Really Good Condition, Some Shelf Wear, Plus
Ishmael By Mrs. Southworth, Binding Needs
Some Repair, Otherwise Good Condition For
Age

270 Red Glass Vase, Six Press Cut Dishes, Mask,
Dish And Floral Dish, Mostly Good Condition,
5"Diam to 9"H

2700 Banquet Table, Shows Wear, Good Condition
Overall, 72"W x 23"D x 25 1/2"H

2701 Large Wood and Metal Cross, Very Good
Condition, 8"W x 15"T

2702 Signed Art, Central Park, In Wood Frame
Under Glass, Very Good Condition, 12 3/4"W x
10 3/4"T

2703 Metal Retired Stop Sign,Some Bullet Holes and
Wear, Great Man Cave or Garage Item, 30"W x
30"T

2704 Faux Wood Ottoman / Trunk, Used But Can Be
Restored, Very Nice and Spacious, Top Cover
and Corner May Need To Be Repaired, Missing
Some Screws, Fair/Good Condition, 39"W x
17"D x 16"H
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2705 Steel Weight Curling Bar With 80 Lbs of Cast
Iron Weights, One Chrome Steel Handheld
Single Handed Weight Bar That Goes With It,
14"L x 1", Weights Interchangeable With Both
Bars, Some Rust On Large Bar Spindles
Otherwise Good Condition, and Two Curl Bars
and Weight Lifting Barbell Bar With 50 Plus
Lbs. Good to Very Good Condition

2706 Strata Tour Golf Bag With 11 Clubs and Irons
and Putter, All Strata But One Taylormade,
Good to Very Good Condition, 48"T

2707 Beauty Salon Display,Mirror With Two
Drawers, Light Green, Hard Plastic, 35 1/2"W x
14"D x 47"T

2708 New With Tags NFL Jersey, Authentic, Jamal
Williams, Men's Size Medium

2709 Size XXL Wells Lamont Work Coat in Good
Condition

271 Homemade Game Board Possibly Chinese
Checkers, Use Your Way, Good Condition
Overall, 16"Sq.

2710 Faux Wood Plastic Framed Grouse? Picture, No
Glass, Good Condition, 21 1/2"W x 18 1/2"T

2711 Birds on a Tree Picture in Wood Frame Under
Glass, Good Condition, 13"W x 22"T

2712 XXL Dog Crate by Retriever Brand, Folding,
Very Good Clean Condition, 30"W x 48"D x
30"H

2713 Black Wood Stool, Solid, Very Good
Condition, 18"W x 18"D Seat, 24" Off Floor

2714 2-Drawer Filing Cabinet, Some Wear, Good
Condition Overall, 15"W x 18"D x 25"H

2715 Bissell Wet/Dry Vac, Great For Wood Floors,
Used Twice, Works Well, Very Good
Condition, 46"T

2716 New With Tags Men's Size 3XL Long Sleeve
Business Shirt, Bugatchi Brand, Shaped Fit,
100% Cotton, Retail $149

2717 Women's Size Large All I Need Is Coffee and
Wine Lightweight V Neck Short Sleeve

2718 Women's Size 4 Beautiful Dress, Just Taylor
Brand, Polyester and Spandex, Like New
Condition

2719 Vintage Toddler Child Department Store
Display Mannequin Full Body, Arms Come Off
Legs Might But Not Sure How, Very Good
Condition, 17"H Sitting

272 Children's Games- Bingo, Twister, Uno and
More, Unknown if Complete, Good Condition
Overall, 13" x 25"

Lot Title

2720 New Pure Romance 7 Fl Oz Pink Prosecco
Hydrating Body Oil

2721 (2) Easter Tablecloths and (4) New With Tags
Placemats, 19"W x 13"D

2722 Victoria Secret Bag 18"W x 14 1/2"T and 10"T
Water Bottle, Great For Beach, Gym or
Errands, Great Condition

2723 Two Pieces of Depression and Two Glass
Pieces,Good Condition, Up To 7"T

2724 Very Cute Mouse Cookie Jar, Chip Inside and
Hairline Cracks, Good Condition Overall, 13"T

2725 (2) 10 1/2"W Pyrex Mixing Bowls, Some Wear,
Good Condition

2726 Cute Hand Decorated Wood Bird House, Soft
Blue and Pastels, Garden Style Print, Good
Condition, 5 3/4"W x 7"D x 6"H

2727 (4) Precious Moments, One Signed by Sam
Butcher, 1980 "To A Special Dad", 1986 "My
Love Will Never Let You Go", 1987 Hallelujah
Country and 1994 Lord Help Me To Stay on
Course, No Chips or Cracks, All In Good
Condition, Up To 5 1/2"T

2728 Plaid 3-Piece Outfit by Jessica Simpson and a
Pink & White Polka Dot Romper, Both Size 12
Mo, Good Condition

2729 (8) Angel Figurines, Resin Ceramic and Glass,
Good to Very Good Condition, Up To 8 1/2"L

273 Pyrex Red Bowl, Pyrex Pie Plate, Pyrex Clear
Bowl Strainer, Four Corelle Bowls, Three
Mainstays Bowls, Up to 10"Diam, Good
Condition

2730 *** UPDATE: SOLD FOR $14*** Temp-
Tations Cook and Serving Sets, Bowls,
Chips/Veggies & Dip and More, Like New
Condition, Up To 12 1/2"Diam, ***SELLS
WITH OWNER'S CONFIRMATION***

2731 Oak Framed Juvenile Wolves Picture, Under
Glass, Very Good Condition, 13 1/2"W x 11
1/2"T

2732 Sunset Painted Scene Rolled Over Canvas, DJH
2019 Signed, Very Good Condition, 20"W x
16"T

2733 Wood Framed Acrylic Farm Scene, Good
Condition, 43"W x 31 1/4"T

2734 Vintage Historical Victorian Lamp, Great
Condition, 31"T With Shade 41"T

2735 (3) Vera Bradley Purses in Great Condition,
Clean Inside, 8" x 10" and 13" x 13"T
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2736 Barbie 45th Anniversary Dessert Plates, Set of 4
With Four Different Sayings, Original Box
From Collection, Great Condition Never Used,
7"Diam

2737 (32) Frames, Most With Glass, Variety of
Shapes and Sizes Up to 7 1/2"W x 9 1/2"T
Pictures, Good to Very Good Condition

2738 Coloring Books and Kids Hardcover and
Paperback Books, Cat In The Hat, Space Jam
and More, Good to Very Good Condition, In
Gray Tote

2739 Treasures From Basement Cleanout, Small
Animal Cage, Candles and Candle Holders, Old
Tins, Planters and More, 21"W x 24 1/2"D x
21"H

274 Record Lot- 45s, Various Artists, Mostly Good
Condition, 50-100 Records 7"Diam

2740 Little Giant Ladder Systems, Titan X, Step
Ladder, Extension Ladder, Even Works on
Stairs, Folds For Transport With Wheels, Like
New Condition, 23 1/2"W x 55 1/2"D x 8 1/2"H
Folded

2741 (18) Fishing Poles, For Parts or Repair, Some
Just Need Eyes, Good Condition Overall, 53"L
to 84"L

2742 Large Size Tote Along Waste Water Tank, Very
Good Condition, 23"W x 50"D x 11"H

2743 Nintendo, Wii Games and Accessories, Mario
Kart, Epic Mickey, Mario Party and More,
Looks In Good Condition, Up To 20"W
Footboard, As-Is

2744 (6) Women's Shirts, Two Long Sleeve, Four
Short Sleeve, Long Sleeve Sweater Dress, All
In Good Condition, Size XL to 1x

2745 (3) Candle Holders With Candles, Faux
Arrangement in Vase, All In Plastic Tote, Good
to Very Good Condition, Up To 14 3/4"T
Candle Holders

2746 Children's Craft Kits, Travel Activity Books,
Santas Suncatchers and More, Up To 13 3/4"T
Packages

2747 Vintage 63"L Bow, From The 1950s, Very
Good Condition, Two Fleet-Reel Bowfishing
Reels, An Arrow Quiver

2748 Wood and Faux Animal Trunk With 3-Drawers,
Some Orange Stains on Top Otherwise Good
Condition, 17 1/2"W x 12 1/2"D x 27"H

2749 McCoy White Rooster Cookie Jar, Ice Cream
Container and Set of Spin Wheels, Rooster Has
Repair on Head and Glue Residue, Ice Cream
Tub Has Water Stains, Fair Condition to New,
Up To 12"Diam

Lot Title

275 New Cleaning Brushes, Pop Cycle Kit, Two 1/2
Gallon Jars, New Straws, Two Tin Containers,
(12) Plastic Trays, Microwavable, Can Opener,
12"W x 16"L x 10"H

2750 Glass Covered Canister and Pair of Mini
Canisters in Metal Rack, Good to Very Good
Condition, 5"T to 9 1/2"T

2751 Corelle Butterfly Gold Oval Platter Serving
Dish, Very Good Condition, 12 1/4"W x 10"D

2752 (3) Starbucks Coffee Mugs, 2016-2020, Very
Good Condition, Up To 4"D x 4 1/4"T

2753 (2) Super Cute Santa Decor, Very Good
Condition, 9"T to 12"T

2754 (2) New Old Stock Dessert Plates, Two In Each
Box, Looks In Good Condition, 7 1/2"Diam

2755 (4) New Old Stock Avon Cape Cod Dinner
Plates, Very Good Condition, 10 3/4"Diam

2756 Men's Size 10 Santiago Collection Rubber
Sandals, Clean and Use, Good Condition

2757 Animated Piano Playing While Dancing
Snowman, Batteries Included, Also Lights Up,
Plays Let It Snow, Jingle Bell Rock and Holly
Jolly Christmas, Good Condition, 11 1/2"W x 8
1/2"D x 10"H

2758 Plug-In Santa on Toy Chest, Tested and Works
Moved Arms, Good Condition, 9 1/2"W x 9
1/2"D x 13 1/2"H

2759 New Old Stock Avon Cape Cod Serving Bowl,
9"Diam

276 Four Drawer Dresser By Bassett Wood Look
With Laminate Top Missing One Knob, Good
Condition Overall, 30"W x 18"D x 46"H

2760 Antique Clear Glass Bunny Candy Container,
Good Condition, 4 1/2"T

2761 Vintage Lamp, White With Gold Trim, Glass
Bottom, Works, Great Condition, 36"T

2762 Jesus Puzzle, Wood Frame With Plexiglass,
Good Condition, 29 1/2"W x 23 1/2"T

2763 Neat Little Shadow Box Display Case, Needs
Cleaning, Pulled From Storage, Good
Condition, 12"W x 3"D x 14 1/2"T

2764 Resin Clock, Indian and A Horse, Good
Condition, 8"W x 4"D x 11"H

2765 Corelle Indian Summer Vintage Dishes, Four
Each - 10 1/4"Diam Dinner Plates and 6 1/4"
Soup Bowls, Good Condition

2766 Pair of Religious Statues, Wood and Metal,
Good to Very Good Condition, 5 3/4"T to 6
1/4"T
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2767 Stool, Made From Pier Post From Bay City 3rd
Street Bridge, Brass Plate With Age of Bridge,
Unique Souvenir in Very Good Condition,
12"Diam x 13"T

2768 Large Metal Clock With Kickstand Style Back
For Tabletop Display, Roman Numeral Face,
Very Good Working Condition, 22"T

2769 Rare The Last Supper Candle Jesus Christ Deca
Studios Collectibles Wax C333, Three Unused
Wicks, Like New Condition, 13"W x 4"D x 6"H

277 Santa Picture In Wood Frame Under Glass,
Very Good Condition, 12"W x 15"H

2770 Antique Paper Embroidery in German, Wood
Frame With Glass Bottom Corner New Sealed,
Fair/Good Condition, 14 1/2" x 18 1/2"

2771 Vintage Pick Axe, 22 1/2" Steelhead, 36"L
Wood Handle, Great Condition For Age

2772 (4) Metal Tiki Torch Holders With Caps, Good
to Very Good Condition, 68 1/2"T

2773 5-Tier Metal Folding Stand, Very Good
Condition, 11"W x 9"D x 52"H

2774 Childs Oak Chair, Needs Tightening, Good To
Fix, 14 1/2"W x 13"D x 19 1/2"H

2775 Antique Cast Iron Stove, Jumbo Unit Stove and
No. 28 Furnace Co, Birmingham Alabama, Fair
Condition, Cast Iron Trivet - Restored, Very
Good Condition, 12 1/2"W (Top), 20 1/4"L
(Top), 15"W (Legs), 13"L (Leg), 25"T

2776 Wood Plant Podium Stand, Many Used, Very
Good Condition, 11"W x 8"D x 36 3/4"H

2777 Vintage Green Wood Shutter, Some Wear,
Good Condition Overall, 61" x 12"

2778 5T and Girls Size 6, Variety of Clothing, Good
to Very Good Condition

2779 Bags for Packaging, Great For Resale, Well
Over 60, 9" x 12" Pink and 12" x 14" White

278 12" Round Shotgun Shell 3D Clock New in
Box, With Second Hand Takes 1 AA Montana
West, Great Detail

2780 Massive Collection of DVDs, Movies From
2000-2008, With Case Too, Looks in Good to
Very Good Condition

2781 Hand Puppets, Alf From The Movies Show On
TV, Some Other Handheld Characters, Could
Be Used In Drama Show At School, Approx 20
in Good Condition, Approx 11"T

2782 Six Bags, Two Vera Wang Purses, Knock Off
Gucci, New Laptop Bag, Backpack and Disney
Tinkerbell Bell, 13"W x 5"T to 20"W x 14"T

Lot Title

2783 Lightweight Archery Bow Fiberglass, Green,
56"L Shakespeare Maker With String, Good
Condition

2784 Archery Bow Quiver That Connects to Bow
With 5 Easton Arrows Most With Hunting Tips,
A Few Feathers Need Reglued, Good
Condition, 30"T

2785 Vintage Coleman 220H Lantern, Untested With
No Glass Globe, Good For Parts or Repair,
Good Vintage Condition For Age, 6"Diam x
14"H

2786 Vintage Green Wire Bird Feeder For Small
Birds 8" x 7" Center Wire Tube With Flip Top
To Supply Food, Good Condition

2787 Vintage Coleman Green Metal Beverage
Cooler, Very Good Condition For Age, Only
Minor Scratches, Locking Top, Side Drain
Plug, Side Bottle Opener, 22 1/2"W x 13 1/2"D
x 16"H

2788 (12) Vintage 33 RPM Albums, Chubby
Checkers and More Unique Ones, Good
Condition

2789 Vintage Coca Cola Town Square Collection,
Flying A Service Station, Add To Your
Collection or Start One, No Chips or Cracks,
Good Condition, 9"W x 5 /12"D x 8 1/2"H

279 Nice Plastic Wall Clock Runs on 1 AA
Batteries, Works, 26"Diam, Good Condition

2790 Ammo Box, 105 Cal 50, No Rust, Good
Condition, 12"W x 6"D x 7 1/2"H

2791 (9) Vintage 1970s Canada Dry Pop Cans, All
With NFL Teams on Them, Collection or
Resale, 4 3/4"T

2792 Vintage Plumb Bob Tool Hexagonal Shape,
Has Old String, Top Unscrews To Replace
String, Very Good Condition, 3"L

2793 Lowenbrau Beer Tap Handle, Good Condition,
12"T
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2794 (9) Vintage HO Scale and N Scale Train
Collection, Green Desire St New Orleans
Trolley #463 HO Scale Model Train Car, San
Francisco Municipal Railway #4 Powell &
Mason St HO Scale Trolley Cable Car, High
Speed Southern Pacific Locomotive #9725,
#418 N Scale, High Speed Southern Pacific
1064 Caboose #423 N Scale, (2) High Speeds
Southern Pacific Coal Cars N Scale Train
Gondola #422, High Speed Southern Pacific
Canister Car #420 N Scale, High Speed
Southern Pacific Canister Car #420 N Scale,
High Speed Southern Pacific Tank Car #419 N
Scale and Rio Grande High Speed Train Car D
& RGW #12057, All Wheels Works, With One
Extra Wheels and Misc Wheels, Good
Condition, Up To 5 3/4"L

2795 Vintage Rare Green Graniteware Cream City
Ring Mold, Good Condition, 10"Diam

2796 3/4" Asco Valve 110V Steam 50 PSI, Cat No.
CS68697, New Old Stock

2797 Old Scale, Decorative and Collectible, Some
Wear, Good Condition For Age, 7"T

2798 Vintage Green Suitcase, No Smell, Good
Condition, 21"W x 14"D x 7"H

2799 Green and Cream Graniteware Enamelware
Baking Pan, Very Good Condition, 15"W x
11"D

28 New in Package Ope! Dive In Loons Foam
Michigan Shaped Hand, 11" x 16"

280 Girls Room Poster, Good Condition, But Needs
New Frame, As Is, 24"W x 36"H

2800 (4) Bay City/County Books, Wicked Bay City,
Then & Now Bay City, Lost Bay City,
Maritime Bay County, Like New Condition

2801 Wooden Chest With Straps and White Accent,
Some Wear On Straps, Good Condition
Overall, 14"W x 9"D x 8"H

2802 Vintage 1957 Corvette Convertible 1:18 Ertl
muscle Car Toy In Box, Burago Diamond
Series, Teal and White, Approx 9"L

2803 Cast Iron Japanese Style Lantern, With Heart
Cutout, Some Rust, Good Condition Overall,
9"Diam x 9"H

2804 Very Cool Replica of a Harley Davidson
Motorcycles Oil Bottle With Galvanized Spout,
Very Good Condition, 14"T

2805 Vintage Metal Fan, Works, Very Good
Condition For Age, 12"

2806 Beautiful Crystal Bell With Dove Design and
Dove For Clanger, Very Good Condition,
4"Diam x 8"H

Lot Title

2807 Vintage Tonka Winnebago Indian, Some Rust
and Wear, Good Condition For Age, 8"W x 22
1/2"D x 11 1/2"H

2808 (2) Clear Plastic Marinating Containers, Heavy
Duty, 12 Qt, Graduation Markings, Easy-To-
Use Handles, New, 11"W x 11"D x 8 1/2"H

2809 1:6 Scale Chevrolet Street Rod Diecast Replica
Engine, New In Package, Made by Liberty
Classic, Authentic, Bright Red Engine Block
With Chrome Accessories, Flywheel, Fan and
Pulleys Rotate, Heavy Weight, Great For Den
or Shop, 6"T

281 Matted And Framed Modern Artwork of A
Vase, Frame Has Marks, Good Condition
Otherwise, 26"W x 32"H

2810 Sanyo Porcelain Wedding Couple Music Box,
What A Friend We Have In Jesus, Good
Working Condition, 5"Diam x 6"H

2811 Budweiser Bud Born On Date Wrecker In Case,
Good Condition, 8"L

2812 Handcrafted Budweiser Holiday Beer Stein
1995 In Original Box, Like New Condition, 2
3/4" x 6"T

2813 1:6 Scale Ford 427 Sohc Replica Engine, New
In Package, Made by Liberty Classic,
Authentic, Bright Ford Blue Engine Block With
Chrome Valve Covers and Headers Flywheel,
Fan and Pulleys Rotate, 6"T and Heavy Weight,
Great For Den or Shop

2814 Vintage Coca Cola Town Square Collection,
Village Bus Station, Add To Your Collection or
Start One, No Chips or Cracks, Good
Condition, 18"W x 5 1/2"D x 8"H

2815 Ertl 1:18 Scale Diecast '61 Corvette, Sharp
Color, Hard-To-Find, Like New In Box, 10"L

2816 Five Hershey Collectibles, (2) Pudding Glasses
3"H, Candy Dish 5"Diam, Deck of Cards
(Used), New In Box Bank With Bear 7 1/2"H

2817 Dr Hartshorn's Jaundice Bitters Bottle, Small
Tear on Label, Bottle in Good Condition, 9
3/4"H

2818 Vintage "Old Time Melody" Glass Set of 8 by
Hazel Atlas Glass Co, Each Drinking Glass Has
An Old Time Song Total, In Silver Carrying
Tray, All In Good Condition, 3"Diam x 5"H

2819 1:6 Scale Chevrolet 350 Small Block V8
Replica Engine, New In Original Package,
Made by Liberty Classic, Authentic, Chevy
Orange Engine Block, Custom Valve Covers,
Stock Exhaust Manifolds, 6"T, Heavy Weight,
Great For Den, Man Cave, Shop
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2820 Wood Fish on Shell Base and Barnacle, Fish
Needs Glued, Good Condition Overall, 5"Diam
x 8"H

2821 Set of 2 Vintage Glass Pepsi Cola Bottles, 16
Oz, No Chips or Cracks, Good Condition, 8"H
and 9 3/4"H

2822 Pioneer Sugar Tin Metal Canister, Vintage
1997, Limited Edition, Good Condition, 6"W x
4"D x 8 1/2"H

2823 (2) Industrial Explosion Lights, Includes Bulbs,
Good Working Condition, 23"L

2824 Vintage Drinking Glasses, (4) Tab Cola, (6)
Libbey Old Time Phone and (5) Hazel Atlas
Circus Juice, No Chips or Cracks, Good
Condition, 3"H to 7"H

2825 Oster Kitchen Center, Oster Regency Kitchen
Appliance, Mixer, Two Bowls, Blender,
Shredder, Grinder, Accessories, Meat Grinder,
Food Processor, Includes Manual and Recipes,
No Longer Use, All Accessories, Works Great,
Very Nice, Good Condition For Age, 6"L to
15"L

2826 Christmas Decor, Candles, Snowman,
Ornaments and More, Good to Very Good
Condition, 2"L to 13 1/2"L

2827 Serving Trays, Platters, Gravy Bowl, Chip &
Dip, White Porcelain Tray, Clean and Use, All
In Good Condition, 7 1/2"L to 16"L

2828 (2) Pants and (7) Tops, Midnight Velvet
Sweatsuit (Black & Gray), Izod Jeans, Polo and
Chaps Designs and More, Men's Size XL, New
to Good Condition, Nine Items Total

2829 (3) Vintage Wooden Badminton Rackets, Good
Condition For Age, 26"L

283 Two Wood Crutches And Metal Crutch, Good
Condition, 48"L

2830 Ten Old Milk Bottles and a Random Old Bottle,
A Few Need Cleaning A Bit, All In Good
Condition, 4 1/2"H to 7 1/2"H

2831 Squeezo Strainer, Use For Tomato Paste, Juice,
Ketchup Puree, Jellies, Jams, Apple Sauce,
Baby Food, Attaches to A Table, All Pieces
Included, Includes Directions In Box, Very
Good Condition, 10"Diam x 18"H

2832 (3) New In Box Racing Champions 1:24 Scale
Cars, Diecast, Tabasco, Kelloggs, Heilig-
Meyers, Approx 10"L

2833 New Old Stock Pete's Wicked Ale Beer Tap
Handle In Box, 12"L

2834 Arcadia Wood Beer Tap Handle, Sticker
Peeling Off, Good Condition Overall, 12"L

Lot Title

2835 Mortar Striking Tool, Metal With Wood
Handle, Cement Residue, Good Condition, 14"L

2836 Vintage Old Weighted Styrofoam Body Plastic
Head Duck Decoy, Life Size, Good Condition
For Age, 6"W x 12"D x 6"H

2837 Vintage Saginaw Michigan Bottles, (24) Pop
Shop Bottles, Wooden Crate, Fair Condition, 16
1/4"W x 11"D x 10"H

2838 Vintage Mouli Metal Rotary Hand
Cheese/Spice Grater With Red Handle, Made in
France, Tested and Works, Good Condition For
Age, 7"L x 4"W x 3"D

2839 Army Shovel/Entrenching Tool Metal Handle,
Folding, Some Wear, Good Condition, 24"L

284 Three Metal DVD Racks, 32"L, 26"L, 20"L
Great Condition

2840 Old Daisy Model 104 BB Gun, Untested With
BBs But Shoots Very Well, Good Condition
For Age, 31"L

2841 Hyde Tools 02420 Brass Non-Spark Chisel
Scrapers, Very Good Condition, 8"L

2842 John Deere Motorsports 1:24 Scale Diecast
Race Car, Limited Edition,Like New In Box,
8"L

2843 Vintage Welco R500 Zigzag Straight Stitching
Sewing Machine With Manual and Power Cord,
Will Need Some Cleaning and Adjustments,
Good Condition For Age, 7 1/2"W x 15"D x
12"H

2844 Vintage Brass Bell, Good Tone, Good
Condition, 2 3/4"W x 3"H

2845 U of M - University of Michigan Wolverine
Bank, No Key, Made by Banthrico in Chicago,
Coin Cover Intact - Not Pried, Montrose State
Bank on Reverse, 4 1/4"W x 2"D x 5/8"T, Good
Condition

2846 Vintage Plumbers Rule Lufkin, Lock Joints, 6',
Owner's Initials Written on Side of Ruler, Good
Condition

2847 Arcadia Wood Beer Tap Handle, Sticker
Peeling Off, Good Condition Overall, 12"L

2848 Vintage Post Versalog Slide Rule Very Good
Condition in Original Leather Case, With
Original Post Instruction Book, 1968-1970 Era,
2-3 Years Before The First Hewlett Packard
Calculator Was Introduced and Changed The
Engineering and Academic World, Collectors
Piece, 13"L

2849 Antique Boot Puller, Brass, Unique Piece in
Very Good Condition For Age, 5 1/2"W x 1
1/2"D x 2"H
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285 Shakespeare Wonder Shaft Marine Radio
Antenna, Good Condition, 8'L

2850 Vintage T Handle Barn Beam Drill, 16"L,
Handle 12", Wood Red Handles, Made From
Steel, Name on Metal That Adjoins The Two
Handles, Can't Read It, Very Good Condition

2851 Double Bit Axe Head, Very Heavy and Old,
Good Condition For Age, 10"L

2852 Antique Johnson & Johnson First Aid Kit,
Complete 1942 Auto Accessory Kit, Hinged
Tin Case With Clip Latch, Smalls Very Old,
Includes Original Heartfelt Handwritten Note
From Myrtle To Her Dad, Good Condition For
Age, 7"W x 5"D x 2"H

2853 (3) Steel Pistol Targets, Handmade, Two 7"W x
9 1/2"H and a 10 1/2"W x 13 1/2"H, Some
Rust, Good Condition Overall

2854 Metal Patriotic Cross Stake, Very Good
Condition, Approx 30"T

2855 Very Large Decorative Clay Crock Pot, Very
Good Clean Condition, 11"W x 18"H

2856 Large Primitive Pottery Bowl, Crockery
Material, Large Overset Rim, Faded Blue Ring,
4" Surface Crack on Inside of Bowl Otherwise
Good Condition, 10 1/2"Diam x 5 1/2"H

2857 3/4" Asco Valve 110V Steam 2-125 Cat No.
8222A49, New Old Stock, 5"L

2858 Drywall Knife, Metal With Wood Handle,
Handle Has Nice Feel, Some Rust / Paint, Good
Condition, 8"L

2859 Antique Metal Rope Pulley, Very Good
Condition For Age, 1 1/2"W x 3"H

286 Pair Of O'Brien Performer Combo Waterskis,
Aluminum Tops, Concave Bottoms, Few
Scratches, Older But Very Good Condition,
66"L

2860 2005 Coca Cola 600 Contour Bottle Puzzle Pin
Set, 59/1005 Limited Edition, Light Wear,
Good Condition, 10"W x 18 1/2"H

2861 Early American Prescut Glass in Very Good
Condition: 10"H Vase, 8 1/2"H Vase, Water
Pitcher 6"Diam x 8"H, Serving Bowl 10
1/2"Diam and 4"H Creamer

2862 Vintage 1890 Victor Silver Co 3-Piece Set in
Good Condition For Age, Teapot 8"W x 6"D x
9 1/2"H and Cream and Sugar

2863 Female Molded White Shapely Form by
Sydney, Clean, Very Nice Condition, 32"T

2864 Vintage Old Pal Aluminum Bait Box With Belt
Clips and Flip Up Lid From 1950s, Good
Condition, 6"W x 3"D x 2"H

Lot Title

2865 Cool Crystal Candle Holder, Very Good
Condition, 4"Diam x 7"H

2866 Airguide Marine Compass With Sunshield and
Bracket, Lighted (12V), Tested and Works, The
Light Is Red Inside The Globe, Very Good
Condition, 5"Diam x 5"H

2867 Glass Candy Dish With Lid 7 1/2" x 6 1/2",
Trinket or Glass Dish With Bumblebee on Top,
With Lid, 6" x 4" and Cream and Sugar, Glass,
2 1/2", Very Good Condition

2868 Vera Bradley Large Black Tote Bag, Good
Condition, 17 1/2"W x 5"D x 14"H

2869 Vintage 1950s Italian Double Lever Wine and
Grape Corkscrew and Bottle Opener, Very Nice
Intricate Etching, Good Condition For Age, 2
1/2"W x 8"T

287 Two Smelt Dipping Nets, Good Condition,
18"Diam With 60" Handles

2870 Pair of Men's Size 9 Leather Dress Shoes, New
With Tags

2871 (4) Women's Purses and Bags, Good Condition,
5 1/2"W x 3 1/2"H to 15 1/2"W x 4 1/2"D x
12"H

2872 Vintage Metal Fireplace Coal Skuttle, Good
Condition, 16"W x 12"D x 13"H

2873 2000 Monte Carlo Diecast 1 of 5508 Friends of
NRA, Like New In Box, 9"L

2874 Trifold Light Up Makeup Mirror With Touch
Power, Magnification Light Surround on
Centerfold, Base Tray, Quilted Pattern on Front
When Closed, USB Cord To Charge or Keep
Plugged In, Tested and Works Great, Different
Levels of Light, Good Condition, 7 1/4"W x
5"D x 12"T

2875 William Rogers Silverplate Serving Tray, Good
Condition For Age, 30"W x 21"L

2876 Wooden Pillar Plant Stand, Good Condition,
11"W x 13"D x 24"H

2877 2004 Coca Cola 600 Contour Bottle Puzzle Pin
Set, 52/1004 Limited Edition, Good Condition,
10"W x 18 1/2"H

2878 Adult Smokin Joe Racing Jacket, Size Medium
Plus (3) Hats, Good Condition

2879 (2) Metal Snowman For Yard Decor, Good
Condition, 24"T

288 Tire Clock, Glows in The Dark, 13"Diam,
Works, Good Condition

2880 (3) Vintage Antique Crock and Clay Pots, Good
Condition For Age, 5"Diam to 6 1/2"Diam x
5"H to 7"H
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2881 Metal Boat Propeller, From An Estate, Some
Wear From Storage, Good Condition

2882 (4) Marshall Fields Glass Coffee Mugs, Very
Good Condition With Box, 5"Diam x 4"H

2883 Women's Size 5 Sandals in Very Good
Condition

2884 Mexican Lizard Ashtray, From Cancun Mexico,
Like New Condition, 8 1/2"L x 6 1/2"W x 2
1/4"T

2885 Vintage Wood and Brass Firkin Ice Bucket,
Great Nostalgia Piece, Very Good Condition, 7
1/2"Diam x 8 1/2"H

2886 Film Reel Splicer, A Corona Super Editor, With
Instructions, Needs Splicing Fluid, Good
Condition For Age, 24"W x 10"D x 9 1/2"H

2887 Mini Chess Set in Wood Box, Plastic Pieces,
Oak or Walnut? Chess Board 12"Sq, Good
Condition For Age

2888 Cast Iron C. 1866 Pat. Apl'd For Geneva
Illinois Hand Fluter Heat This Base, Very Good
Condition, 3 1/2"W x 6"L

2889 Very Nice Weimei Beige Vinyl Tote, 3 Pockets
Inside and 1 Exterior, Perfect For Summer
Trips, Like New Condition, 21 1/2"W x 17"H

289 Two Piece Wall Decor, Bed Bath & Beyond,
Man and Woman At The Bar, Some Edge
Wear, Good Condition Overall, As Is, 32"Sq.
Each

2890 Vintage Very Early Version T & S Number 10
Mixer, Wood Handle, Good Condition For Age,
9"L

2891 Vintage Wood Cane With Badge Stamp and
Metal Bottom Point, The Stamp Says "Grottes
De Man" Which Means Man Caves In French,
Image Looks Like A Group of People In A Boat
Traveling Through Caves, Good Condition,
36"L

2892 Set of Williams Sonoma Barbeque Skewers In
Original Box, Nice Set to Have, 17 1/2"L

2893 Large Leather Purse, Two Straps, Lots of
Pockets, Clean, Never Used, Very Good
Condition, 16"W x 12"H

2894 Vintage Ceramic Cookie Jar, Good Condition
For Age, 8"Diam x 9"H

2895 Vintage UFS 1675 Brass Fire Hose Nozzle,
Very Good Condition, 4 1/2"L

Lot Title

2896 (2) Travel Packs, One With Credit Card Pockets
Coin Purse Place For Money and Lots of Extras
and a Cosmetic and Grooming Bag With Lots
of Tools In It Like Tweezers, Razor, Scissors,
Nail Clippers, Kive, Bottle Opener, Etc, 9"W x
5 1/2"H and 10"W x 7"H

2897 Longaberger Basket, Christmas Collections
1987 Edition Mistletoe Basket, Red and Light
Wood Tone, Collectors Item in Very Good
Condition, 6 7/8"L x 5 1/4"W x 7 7/8"T

2898 Vintage Set of 4 Metal Nesting Travel Cups and
4 Metal Shot Cups With Leather Case, Made In
Germany, Bottom Section of Zipper Need
Reattached But Closes Fine, Good Condition,
3"Diam x 5"H

2899 Vintage Indiana Amber Carnival Pedestal
Diamond Shaped Candy Dish Bowl, Very Good
Condition, 6"W x 3 1/2"D x 5"H

29 Presidents of The United States Placemat,
Laminated Paper Up to George W. Bush, 12" x
17 1/2" Good Condition

290 Vintage Look Lighted Sweet Shop Sign, Can
Hang on Wall or Sit on Counter, 3 LED Bulbs
Included, Runs on 2 AA Batteries Included,
12"H x 3"W x 5"D

2900 (2) Stag Horn Carving Knife Set, Royal Brand
Cutlery Company and Regent Stainless Steel,
Good Condition, Up To 12 3/4"

2901 Old Poppy Design Pitcher, Some Damage But
Still Good Condition For Display, 8 1/2"T

2902 Vintage Boot Jack Wooden Phoenix Brass Belt
Buckle, Good Vintage Condition, 2 3/8"L and
16 1/2"L

2903 Two Metal Bear Banks, Aluminum and Brass,
Two Piece Construction, No Markings, Nothing
Missing, Good Condition, 6"T

2904 Collection of Candles, Variety of Colors, Two
Gold Tone Candle Stands, New Old Stock to
Slightly Used, 2"H to 13 1/2"H

2905 Gorgeous Rose Gold Lamp With Edison Bulb
and Wood Block Base, Tested and Works, Like
New Condition, Base 5 1/2"Diam, 17 1/4"T

2906 Vintage Pie Lifter Chef's Chovel 1950s Oven
Spatula Pizza Shovel Decor Handle With
Figurine of Chef, Very Good Condition, 9"W x
20"L

2907 (3) New Old Stock Quartzo 1:43 Diecast
Nascars, #22 Maxwell House, #37 Little
Caesars and #4 Kodak, 4 1/2"L

2908 Vintage McCoy Bean Pot, Very Good
Condition, 7"Diam x 4 1/4"T
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Lot Title

2909 Very Nice Wicker Basket, Large Pinecones
5"L, White Cloth Liner, Very Good Condition,
8"Sq x 5"H

291 Christmas Decor, Figurines, Wall Hook, Picture
Frame, Etc. in Nice Basket, 12"W x 15"L x
17"H

2910 Antique 4-Drawer Silverware Cupboard,
Medium Oak, Red Velvet Lined Drawers,
16"W x 10 3/4"D x 10 1/2"T

2911 Colorful Metal Rooster Yard Decor, Good
Condition, 24"T

2912 Nice Red White and Green Wreath, Indoor and
Outdoor, Good Condition, 20"Diam

2913 Vintage Crockery Whiskey Jug, Stoneware 1
Gallon Jug, Beehive "B" Glazed Jug, 7"Diam x
10"H

2914 Zen Laboratory Splash Pad, 68" Pad For
Toddlers and Pets, New In Box

2915 1:64 Scale McDonalds Racing Champions
Racing Team Transporter In Box, Good
Condition, 10"L

2916 (4) Vintage Covered Glass Pieces, Sugar,
Candies, Etc, Good to Very Good Condition,
4"H to 10"H

2917 Vintage Glass, Bryce Bros Fish Scale Celery
Vase, Hand Blown Green Vase, Wheaton Glass
- Southern Bell, (2) Tom Clark Gnomes and
Apple Shape Candy Jar, No Chips or Cracks,
Good Condition, 4"H to 10 1/2"H

2918 Picture of Strawberries, Baskets, Canister With
Lid, Accessories, Good Condition, 2"H to 12"H

2919 Vintage Amethyst Teardrop Shape Hand Blown
Vase, No Nicks or Scratches, Very Nice, 5"W x
7"H

292 Resin Frog Birdhouse New In Box, 5"W x 9"H

2920 Vintage Treasure Craft Ceramic Bunny Rabbit
Cookie Jar With Flower Adorned Bonnet Lid,
Good Condition, 12"W x 8"D x 14"H

2921 (11) Glass Dishes, Christmas Plates, Christmas
Bowl, Vintage Rose Bowl, Strawberry Dish
With Lid, Good Condition, 3 1/2"L to 9"L

2922 (7) Games and Puzzles, Mini Pool Game, Kids
Puzzles, Word Riddles, Unknown If Complete,
As-Is, 5"L to 8 1/2"L

2923 Faux Potted House Tree, Good Condition, 70"T

2924 24-Piece Christmas In July Box, Electric
Candle Lights, Bows, Garland, Tree Skirt,
Christmas Mugs, Mini Maker Griddle, Snow
Globe and More, New to Slightly Used, 9"L to
15'L

Lot Title

2925 (4) Heavy Silver Plated Platters, One Footed
Gravy Bowl, Reed & Barton, Rogers & Bros,
Good Condition, 14"L to 16"L, 12"W

2926 Large Lot of Seregene Start Up Supplies With
High End Business Folder, Printed Materials,
Magazines, Books, Demo Guides, Beauty
Books, Samples and a Very Cool Large Show
Bag With Levels of Trays That Open Out, Very
Nice, Needs A New Home or Fill With Your
Makeup, In Blue Tote 23"W x 17"D x 15 1/2"H

2927 Plastic Kitchenware, Cake Dome, Platter,
Mixing Bowls and More, Wash & Use, Good to
Very Good Condition, Up To 18"L

2928 Pool Inflatables For Kids and Adults, Tubes,
Arm Floaties, Rafts, Toddler Sit Ins, Flippers,
Snorkel and More, All In Good Condition,
Variety of Sizes

2929 (9) Depression Glass Books, Hardcover and
Paperback, Good Condition

293 Table Lightweight Formica Like With Metal
Legs From IKEA, Great Size For Home, Shop,
Etc. Good Condition, 39"W x 24"D x 29"H

2930 (5) Dale Earnhardt Sr The Intimidator Outside
Window Stickers, Two In Memory Of 3 You
Will Be Missed, 10"L x 2 1/2"T, Two 3 Lives
On 5"Sq and a 3 4 1/2"Sq, NEW

2931 "Cars of the Fabulous 50s" 416 Page Hardcover
Book, Hundreds of Color Pictures, Ads and
Facts, Very Nice, Like New Condition

2932 (16) Hardcover Art Book Set, The World Of:
Goya, Van Gogh, Picasso and More, Very Good
Condition

2933 (5) Coca Cola Notebooks, 120-Page College
Rule, New, 10 1/2" x 8 1/2"

2934 Vintage Cast Iron Exercise Shoe Attachment,
Heavy, Good Condition For Age, 3 1/2"W x 11
1/2"L

2935 Ben Hughes, Cable Prep Hexagonal Hand
Crimper Tool, HCT-659, Made In USA, Very
Good Condition, 9"L

2936 New In Package 2-Pack of Lefty's Playing
Cards

2937 Vintage Alaron Radio, Plastic, Good Working
Condition, 5"Diam

2938 Labatt's Blue Beer Tap Handle, Good
Condition, 6"L

2939 #23 Jimmy Spencer Nascar on Plaque, Dusty,
Good Condition Overall, 9"W x 19"D x 7"H
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294 Box of Children's Outdoor Sand Toys, Shovels,
Rakes, Pails, Molds, Hoe and Backpack, Full of
Toys, All New, Several Slightly Dirty, Huge
Lot, Up to 6" x 26"

2940 (11) Various Pepsi Bottles With Carrier, Some
With Lids, Glass and Aluminum, Some New
Old Stock, Rest Good Condition, 7 1/2"H to 9
1/2"H

2941 Vintage Antique Pottery Crock Jug, "Sam
Kaichen Wholesale Liquor Dealer 911N Water
Street Bay City Mich" on Front, Hairline Crack
Toward Bottom, 7"Diam x 10"H

2942 Old Coleman Red Lantern, Untested As-Is,
Needs Cleaning and Glass, Good Condition For
Age, 5"W x 12"T

2943 Cast Iron Japanese Lantern With Heart Cutout,
Solid, Some Rust, Good Condition, 9"Diam x
9"H

2944 Bench Vise, Swivel Mount, 6 1/2" Jaw
Opening, 4" Jaw, 4"W x 12"D x 7"H

2945 Vintage Old Pal Red and Clear Plastic Tackle
Box, 1960s, Opens on Both Sides, Good
Condition, 9"W x 4"D x 2"H

2946 Frankenmuth-Opoly Board Game, Complete
With No Pieces Missing and Directions, Box in
Very Good Condition, 18 3/8"W x 9 7/16"D

2947 Leather Case With Comb From FFA 1959
Saddle and Sirloin Club Kansas City Missouri,
Good Condition, 5"L x 1 1/2"W

2948 For You Coca Cola Collectors, 52-Ct Deck of
Coke Brand Plastic Coated Playing Cards, Used
Very Little, Very Good Condition

2949 Official Guinness Merchandise Baseball Cap,
Made of 100% Wool, Nice Looking Hat New
With Tags

295 Five Piece Game Toy Box All New And Cool!
Two Piece Friction Race Cars, Rattlesnake
Jake, Royal Breeds Horse Set, 6-1 Unbelievable
Science, Crayola Create 2 Fortress Invasion,
Boxes up to 15"L All New In Box

2950 Model Car 1966 Chevy. Nova, Heavy Metal
Construction With Plastic Trim Pieces, Been
Sitting on Display in Garage For Years, Very
Good Condition, 3"W x 7 1/2"D x 2 1/2"H

2951 Wang Guang Lantern, Needs New Wick, Good
Condition For Age, 5 1/2"Diam x 12"H

2952 Two Vintage Scales, Lots of Wear, Fair
Condition But Still Great For Display, 6"W x 8
1/2"D x 9"H

2953 Boston Pencil Sharpener, Suctions To Table,
Good Condition, 3"W x 4"D x 5 1/2"H

Lot Title

2954 Vintage Bota Suede Leather Water Wine
Canteen Jug, Made in Spain Stamp, New, 12"L

2955 Brass Shackle Ashtray, Maritime, Tarnished,
Good Condition Overall, 5 1/2"L x 4 1/2"W

2956 Antique Sheep Shears, Steel Made Keiser Made
In USA, Very Good Condition, 15"L

2957 Caster Wheels, Four Large 4" and Two Smaller
2", Fair Condition, Still Roll

2958 Vintage Awl, Metal With Wood Handle, Some
Cracks In Handle But Adds Character, Good
Condition For Age, 5"L

2959 Manhattan Savings Bank, Masaba, Non-
Magnetic Metal With Steel Coin Cover, Some
Paint Wear, No Chips or Cracks, Good
Condition, 6 1/4"T

296 Propane Gas Grill, 47"W x 25"D x 48"H,
Commercial By Charbroil, Marked Infrared,
But Has Regular Grates,Works Great, Good
Condition

2960 Very Nice Vintage City Dairy Milk Bottle and a
HoJo Cola Glass, Clean and Display, Good
Condition, 5"T and 9"T

2961 Primitive Wood Box With Lock, No Key, Good
Condition For Age, 25"W x 10"D x 12"H

2962 Golden Wheels 1:18 Scale Diecast 40 Ford
Pepsi Cola Van, Nice Detail, Like New In Box,
9 1/2"L

2963 (2) Chevrolet Scripted OEM Valve Covers, No
Dents, Both Covers in Good Condition, Chevy
Small Block 283-327, Gasket Material Needs
To Be Cleaned Off, 19 1/2"W x 5"D x 3"H

2964 Vintage 1Qt Glass City Dairy Milk Bottle,
Advertising in Very Good Condition Still, No
Chips or Cracks, 9"T

2965 Vintage Knowles China, Plates, Cups and
Saucers, Etc, Good Condition For Age, 4"Diam
to 9"Diam

2966 (11) New Lantern Style Solar Lights For Home
and Garden Landscaping, All With Stakes,
Tested and Works, 2 1/2"W x 2 1/2"D x 10"T

2967 Milk Crate of Hardcover and Paperback Books,
Good Mix Like American Antiques, Hull
Pottery, Needlepoint and More, Good Condition

2968 Towels For Personal, Car or Pet Care, Variety
of Sizes and Colors, (23) in Good to Very Good
Condition, Bath Towels, Hand Towels and
Washcloths
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2969 Lots of Little Treasures, Boxes of Nails of
Various Sizes, Heavy Duty Hand Riveter,
Planer, Skill Saw Blades, 7" Adjustable Dado
Blade, 8"Depth Dovetail Fixture, Leather
Container With Hole Saw Blades and More,
Good Condition

297 Kohl's Cart, Make Shopping Easier, Great
Handy Item, Good Condition, 18"W x 14"D x
39"H

2970 Wooden LL Bean Sled With Cushion, Could Be
Cute Holiday Decor, Some Wear and Cracks,
Good Condition Overall, 18"W x 40 1/2"D x
13"H

2971 Vintage Fuller Steel Hatchet, Made In Japan,
Great Collectors Piece, Well Worn Still Good
Condition For Age, 13 1/2"L x 5"W

2972 Vintage Ace Leather Sharpening Strap Along
With Two Straight Razors, JA Henckels Twin
Works - New York and Dixie Manufacturing
Union City, Good Condition For Age, 6 1/2"L
to 20"L

2973 Vintage Men's Lot, Cast Iron Press Seal Stamp,
Hand Drill Metal and Wood and 1892 Carpet
Stretcher, Good Condition For Age, .6"L to
14"L

2974 Baby Scale By Hanson, Model 3025 Nursery
Scale, Two Piece Unit in Good Condition,
20"W x 11"D x 11 1/2"H

2975 Vintage Mortar Board For Plaster, Metal With
Wood Handle, Handle Shows Use, Nice and
Smooth, Good Condition For Age, 9 3/4"Sq

2976 Westclox Big Ben Vintage Clock, Needs
Battery, Some Wear, As-Is, 5 1/2"W x 2 1/2"D
x 6"H

2977 Set of Vintage Antique Milk Glass Salt &
Pepper Shakers Set, Right From The Farm, No
Chips or Cracks, Good Condition, 4 1/2"H

2978 (28) Vintage 45 Records With Sleeves, Hard-
To-Find, Good Playing Condition, Prince,
Springfield, Power Station, Tears For Fear,
Beach Boys, Fixx, Loverboy, Elvis, Jackson,
Queen, Perry, Adams, Hart, Police, Some With
Two Records In Them

2979 (4) 3' Wooden Rulers, WL Case Funeral Home
& Furniture Co Merrill MI, Community State
Bank St Charles 1970 Chevrolet, Eray
Hardware Saginaw, Faded, Good Condition

298 Black Vinyl Office Chair, 25"W x 20"D x
43"H, Fair Condition, As Is

2980 (15) Steel Railroad Spikes, Stored Indoors,
Light Surface Rust, Never Used, 6 3/4"

Lot Title

2981 Wood Beer Tap Handle, Missing Labels, No
Brand, Use or Repurpose, Fair/Good Condition,
3 1/2"W x 12"L

2982 (2) 1-Cup Pyrex Glass Measuring Cups, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 4"Diam x 4
1/2"H

2983 Crate of (10) Vintage Canning Jars, Mason Ball
Kerr, Wash & Use, Good Condition, 5"T to
10"T

2984 United States Marine's Book, Marine Corps
Heritage Foundation Raised United States
Marine Corps Seal on Front of Book, Pictures
and Stories of the History of the Marines, 360-
Page, Slight Wear Damage on Cover, Good
Condition

2985 All In The Family Photo Show Decorative
Molded Plastic With Wood Satin Finish, New
Old Stock In Original Package, 9"W x 12"H

2986 Vintage Saginaw Michigan Bottles, (7) Green
Pop Shop Bottles in Good Condition and (3)
Clear Towne Club Bottles and a Wooden Pop
Shop Crate in Fair Condition, 17"W x 12"D x
12 1/2"T

2987 (3) Steel Pistol Targets, Handmade, 7"W x 9
1/2"H, Solid, Some Rust, Good Condition
Overall

2988 Two Ridgid Pipe Wrenches, Good Clean
Condition, 14" and 18"

2989 Antique Wood Shoe Stretcher, Primitive, Some
Wear and Marks on Wood, Initials on Top of
Shoe Form, Good Condition For Age, 16"L

299 Hoover Floor Scrubber, Powers On, Untested
With Water, As Is, Looks in Good Condition
Overall, 11" x 45"

2990 (3) Hardcover Children's Books From 1968,
Captain Charlie, Danny Driver, Andy
Astronaut, Pages in Very Good Condition,
Would Be Great Decor For Child's Room If
Style is Mid-Century

2991 (2) Vintage Frying Pans, Porcelain Coated
Spatterware and a Mirro Brand Aluminum,
Both Good Condition, 8"Diam and 9"Diam

2992 1:4 Scale Dupont Action Performance Co
Helmet, Very Good Condition With Box, 3"W
x 2"D x 3"H

2993 Plastic Crate With (6) Vintage Canning Jars,
Dusty From Storage, Good Condition, 6"H to
10 1/2"H

2994 New In Box Spartan Statue Mascot Sculpture,
8"W x 10"D x 19"H
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Lot Title

2995 (14) Willie Nelson Albums and a Pin, Records
in Very Good Condition, Sleeves Are Very
Good, Some Fair, 3 Books All Like New,
Keychain and Tack Pin

2996 The Fisher Speakers, Untested As-Is, 14"W x
12"D x 24"H

2997 Fishing Equipment, Two Tackle Boxes With
Some Lures, (4) Plano Boxes Some With
Tackle, Shakespeare Contender Fishing Rod
and Reel 6' Medium Action, Zebco Eclipse Rod
and Reel 6' Medium Action, Handle Broke on
Reel, Fair to Good Condition

2998 (9) Eagles Knick Knacks and Plates, Cement
and Ceramic and Music, Light Paint Wear,
Good Condition, 6"T to 11"T

2999 (4) Extra Large Christmas Coffee Mugs,
Crazing, Good Condition Overall, 4"Diam x
5"H

3 Cool Stain Glass Art Piece Out of Mausoleum
From 1920's, Has One Piece Broken, But Still
Great Piece of Art, 68"L x 22 3/4"W Good
Condition For Age, See Lot 2695

30 Vintage Army Entrenching Tool/Shovel, All
Metal With Handle, Folds, Good Condition,
6"W x 16"L - 25" Open

300 Black Plastic Shelf 39"H x 34"L x 13 1/2"W
Three Shelves and Plastic Storage Cart on
Wheels, 12 1/2"W x 16"L x 26 1/2"H Three
Storage Bins, Great Condition

3000 Three Stone Pendant Necklaces on Goldtone
And Silvertone Chains, Pendants Look
Handmade, Very Good Condition, One
Silvertone Chain Needs Polished, Good
Condition, Up to 20"L

3001 1907 Liberty Head Half 90% Silver

3002 Matching Hematite Bead Necklace And
Bracelet, Chevron Pendant, Magnetic Clasps,
Good Condition, 20"L

3003 Presidential Dollar Display Box With (23)
Dollar Coins

3004 New Remington UMC Ammo, 9MM Luger 115
Grain JHP, 100 Rounds

3005 (11) Piece Wartime Silver Nickels 1942- 1945
of All of Them

3006 New Hornady Ammo 450 Bushmaster 250
Grain, FTX 20 Rounds

3007 1946 S Walking Liberty Half 90% Silver

3008 New Stainless Steel Pocket Knife 1 3/4" Blade
5" Overall

Lot Title

3009 Vanishing Native American Coins And Stamps
Indian Head, Buffalo Nickel, Red Cloud Stamp,
Buffalo Stamp Wildlife Conservation

301 (42) Silk Scarves, Various Sizes, Good to Very
Good Condition

3010 New Remington UMC Ammo, 45 Automatic
230 Grain JHP 100 Rounds

3011 Presidential Dollar Coin Lot, Nearly Complete
First 4 Presidents

3012 New Winchester Target And Practice Ammo,
380 Automatic 95 Grain FMJ 100 Rounds

3013 Five Collectible Kennedy Half Dollar Coins,
Includes Colorized 1964 90% Silver

3014 New Winchester Super X Ammo, 22 LR, 40
Grain, 1280 FPS Powerpoint 222 Rounds

3015 Ten Piece Westward Series Nickels, All 2004,
2005 Denver And Philadelphia Mints

3016 1944 S Walking Liberty Half 90% Silver

3017 Pewter Cheese Knife Marked 2006 Seagull
From Pewter Store in Frankenmuth, New Nice
Looking Knife, 9 1/2" x 2"

3018 Three 1980 US Mint Proof Coin Sets

3019 Colt AR 15 Magazine 223 Cal. 20 Round, Like
New, 5"L

302 Corded Phones, Optimus Cassette Recorder,
Logitech Keyboard, Lots More, 12"W x 13"L x
7"H Fair to New

3020 Three 2005 S Proof State Quarter Sets

3021 Vintage Box of 25 X 12 Gauge Remington
Dupont Kleanbore Nitro Express Shotshells,
Extra Long Range Wetproof Also Stamped US
Property Beautiful Graphics All Around, 4" x
4" x 2 1/2"

3022 Two America's Most Beautiful Coins, 1945
Silver Half, 1942 90% Silver Dime

3023 Tracer Laser Pointer Great Cat Toy, New,
Works Good! I Just Put The Batteries In, 7"L
Box

3024 1962 Proof Franklin Half Dollar Coin PR 62
Graded by AACGS

3025 Gorgeous Vintage Monark Skeet Shells Made
By Federal Cartridge Corp. Includes 25
Original 12 Gauge Shells, Shrink Wrapped For
Box Protection, Beautiful Graphics 4" x 4" x 2
1/2"

3026 2002 S Proof State Quarter Set

3027 Vintage Shakespeare Wondercast Reel 4" Metal
and Very Small Metal Hendryx Reel, 2" Metal
Good Condition

3028 2003 S Proof State Quarter Set
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Lot Title

3029 Vintage Case of 25 X 16 Gauge Peters High
Velocity Rustless Long Range Hard Hitting
Smokeless Shotgun Shells With Original Shells
Shrink Wrapped For Box Protection, Beautiful
Graphics All Around, 4" x 4" x 2 1/2"

303 Six Storage Plastic Holders, Four With Lids,
Two Without Lids, 13"L x 5"W x 5 1/2"D,
Good Condition

3030 2004 S Proof State Quarter Set With Michigan
State Quarter

3031 Four Zippo Style Lighters in Good Condition
And One New In Package Sharp Pocket Knife 3
1/2"L

3032 2001 S US Mint Five Coin Proof Set

3033 Barnett Mini Crossbow Pistol Needs New
String, Good Condition, 10" x 10" x 5"

3034 2002 S US Mint Five Coin Proof Set

3035 Ten Fishing Lures Including Rattlers, Divers,
Stick Bait, Includes One Rapala Stick Bait,
Rapala Deep Runner 5, Rebel Stick Floater and
Matzuo Floater, 2" to 3 1/2" Good Condition

3036 Apollo 11 45th Anniversary Collectible Set,
Includes 40% Silver Kennedy Half

3037 Ten Fishing Lures Including 6 3/4" Original
Rapala Floating Stick, Five Other Rapalas, Cool
Patterns And Vibrant Colors, Good Condition

3038 American indian Head Coin Collection

3039 Nine Fishing Lures Including Three Nice
Rapalas And One Scatter Rap Crank Shallow
05 Lures Range From 2 1/2" to 6 1/4" Beautiful
Patterns and Colors, Good Condition

304 Three Sets of Plastic Icicle Lights, One Bag
Misc. Christmas Vase Filler, All Working,
Good Condition, 1" to 8"L

3040 WWII American Cents Collection

3041 Two Vintage Duck Calls, One Made of Wood
By Lohmon, Other Plastic By PS Olt, Both in
Good Condition, 3 3/4" to 4 3/4"

3042 1939 S Walking Liberty Half 90% Silver

3043 New Green Shotgun Shell Knife 1 1/2" Blade
4" Overall Length

3044 2005 S US Mint Six Coin Proof Set

3045 New Three 5 1/2" Throwing Knives

3046 2004 S US Mint Six Coin Proof Set

3047 Vintage Lot of (51) Stealth Home Amusement
Arcade Tokens, Slot Machines Liberty, 1"Diam

3048 2003 S US Mint Five Coin Proof Set

Lot Title

3049 Seagull Pewter Knife New From The Pewter
Store in Frankenmuth, Beautiful Piece, 9 1/2" x
1 1/2"

305 Glade Plug Ins And Candle Holders, Eight New
Scent Pods, Four Wall Units, Lots of Misc.
Candle Holders, Up to 5 1/2"H, Good to New

3050 1876 S Liberty Seated Quarter

3051 Rolex Submariner #2128 Works, Not Sure If
Authentic, From Estate Sale, Looks in Very
Good Condition, 8"L Band

3052 1834 Bust Half Dime

3053 New Winchester Big Bore 44 Ammo, 44 Rem
Mag, 240 Grain, SJHP 20 Rounds

3054 1944 Walking Liberty Half 90% Silver

3055 Vintage Bowling Patches, ABC Lot of (22)
1976-90, Monitor Lanes 225 Club, Monitor
Lanes 525 Club, Monitor Lanes 550 Club,
Monitor Lanes 200 Club, ABC Wins Mixed
League Patches, Mixed League Champion 1976-
77, 1776- 1976 200 Bowling Patch, ABC 1978-
79 Mixed League Patch, Up to 4"

3056 $5. Dollar Apache Helicopter Hunt River
Province Desert Storm Coin

3057 Pocket Knife Lot- Three, Buck and Primble,
Nice To Keep in Your Pocket Or Add to Your
Collection, 2" to 2 1/2" Blade, Overall 3 1/8" to
3 1/2"

3058 1941 D Walking Liberty Half 90% Silver

3059 (19) Goose Duck Tags, Good Condition, Metal
1"

306 55 Plus Movies, Large Assortment, Great
Condition

3060 2016 American Silver Eagle

3061 Camo Handle Hunting Knife in Leather Case,
Blade 4 1/2", Overall 9" Good Condition

3062 1837 Large Cent Medium Letters, Variety

3063 Green and Brass Handle Hunting Knife in
Leather Case, 8"L Blade 4", Good Condition

3064 1943 S Walking Liberty Half 90% Silver

3065 68 Grams of Melted Computer Chips With
Gold And Other Metals With Four Computer
Chips

3066 Vintage Nevada Brothel Token

3067 Camaro Z28 Emblem #3949681-2 Metal 3" x 4
1/2" Good Condition For Age

3068 1937 S Walking Liberty Half 90% Silver
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Lot Title

3069 Vintage Daisy BB Gun Pistol, Rare From
1950's, Decent Condition, Numbers on Gun
Are .177 Cal BB 8A, Comes With Leather
Holster, Holster Not A Toy Item, Likely As
Valuable Or More So Than The Daisy Gun, It's
Real Tooled Leather, Belt Made For Real Six
Shooter, Perfect Shape From 1950's

307 Seven Complete Board Games, The Logo
Board Game Smart A** Game, The Game of
Life, Monopoly, Scattergories, Apples to
Apples, Emily The Strange, Great Lot!

3070 1990 US Mint Prestige Coin Set

3071 3X Empty Vintage Shotgun Shell Boxes With
Beautiful Graphics, All Boxes Wrapped For
Protection, Xtra Range Sportload 12 Gauge
Xpert Super Skeet Load 12G Peters Victor
Field Loads 16G Beautiful Graphics All
Around, 4" x 4" x 2 1/2", 3/4" x 3 1/4"D x 2 1/2"

3072 1942 America's Most Beautiful Coins, Walking
Liberty Half Dollar, Mercury Dime

3073 Three Stone Bead Necklaces, One With
Stamped 925 Pendant Tigers Eye, Jasper?
Green Turquoise on Silverton Chains, Very
Good Condition, Up to 22"L

3074 1941 America's Most Beautiful Coins, Walking
Liberty Half, Mercury Dime

3075 Three Stone Pendant Necklaces Goldtone,
Silvertone Chains, Good Condition, Up to 18"L

3076 Three Standing Liberty Quarters

3077 New Old Stock Matching Set of Two Hematite
Magnetic Necklaces Up to 20"L

3078 US Commemorative Half Dollar Collection,
90% 1893 Silver Columbian Half, 90% George
Washington Half, Statue Of Liberty Half

3079 New Old Stock Two Glass Pendants, Round
Circular Shape on Faux Leather Straps, 18"L

308 Troll Puzzle, Plastic Toy Dress Shoes,
Children's Pink Boots Size 2 and More, Fair to
Good Condition, As Is, up to 12"Sq.

3080 Five 40% Silver JFK Half Dollars

3081 Vintage Gas Badge Silvertone Metal #40471
Very Good Condition, 2 1/2" x 3 1/2"

3082 Four 1976 Eisenhower Dollars

3083 Matching Set of Gray and Blue Stones
Necklace And Bracelet With Magnetic Clasps,
Good Condition, Up to 16"L

3084 1887 Indian Head Penny, Great Condition to
Add To Your Collection

3085 Three Stone Pendant Necklaces Goldtone,
Silvertone Chains, Good Condition, Up to 30"L

Lot Title

3086 1939 D Walking Liberty Half 90% Silver

3087 Matching Beaded Set of Necklace And Bracelet
With Magnetic Clasp, Good Condition, Up to
18"L

3088 1942 D Walking Liberty Half 90% Silver

3089 Silvertone Butterfly Anklet, Very Good
Condition, 10"L

309 T-Shirt For When You Truly Don't Care! "IDK,
IDC, IDGAF" Very Good Condition, Approx.
Size L/XL Measures 21 1/2" From Underarm to
Underarm, Very Good Condition

3090 1954 S George Carver/Booker T Washington
Half Dollar, Really Nice Looking Coin

3091 Three Stone Pendant Necklaces Coppertone and
Silvertone Chains, Good Condition, Up to 24"L

3092 1961 D Franklin Half Dollar

3093 1982 Copper and Zinc Pennies

3094 Matching Set of Silvertone Beaded Magnetic
Jewelry, Two Bracelets, Two Necklaces, Good
Condition, Up to 18"L

3095 Mixed Date US Coin Collection Brilliant UNC
Set

3096 Women's Size 7 LV Ring It's Marked Louis
Vuitton Paris Made In Italy, Doesn't Say What
It's Made Out of? Comes With Fox Ring Tray
His Nose is Chipped, Both From Estate Age
Unknown, Good Condition

3097 Salute To Presidents Thomas Jefferson 1944 P
War Nickels 39 Cent Stamp, 35% Silver

3098 1 Troy Oz. .999 Fine Silver Shot

3099 Two Vintage Pewter Bottle Decorations
Lindsay Claire Fine Pewter, One Says It's A
Girl And Says Liqueur, Both Brand New From
Pewter Store in Frankenmuth, 2 3/4" to 2 7/8"W

31 Gently Worn Size XL Toby Keith Built Ford
Tough T-Shirt and 8" x 10" Glossy Print, With
Hooked Up and Hanging Out 2007 T-Shirt,
Good Condition

310 New With Tags- Kitchen Lot, (2) Two Packs of
Copper Knife, Never Need Sharpening 9 1/2",
Pack of Four Bag Clips, 3.15" x 2.56" Apple
Wedger, Swip Spatula, Lemon Citrus Juicer,
Oven Glove, T Fal Turner Spatula, Serving
Spoon, Silicone Sink Strainer

3100 Super Cute Redware Glazed "Cafe" Covered
Treat Jar, Very Good Condition, 5"Diam x 6"H

3101 (6) Padded Chairs, Stack For Nice Storage,
Good Condition, 17"W x 17"D x 32"H
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3102 Artificial House Plant (Tree Actually), Large
Item 70"T in 15"Diam x 13"T Wicker Pot,
Trunk and Limbs Are From A Real Tree,
Leaves and Small Stems Are Artificial That
Have Been Drilled and Anchored Into The
Actual Trunk and Limbs, Foliage Approx
40"Diam, Perfect For A Blank Corner in a
Large Room, Very Good Condition

3103 6-Piece Bear Lot, Resin Figurines, One San
Fran Music Box Co "Raindrops Keep Fallin on
my Head", Works, Flower on a Figure Is Broke,
Good Condition Overall, 2"H to 5"H

3104 Vintage Dry Sink Cabinet, Two Front Doors
That Hinge and Latch Properly, One Shelf
Inside, Good Condition, 22"W x 14"D x 31"T

3105 Rocking Chair, Cloth Seat and Back, Some
Wear and Scuffs, Good Condition Overall,
21"W x 38"D x 39 1/2"H

3106 Vintage Admiral High Top Bar Stool,
Adjustable Height, Stamped on Bottom, Highly
Collectible, Rare To Find in Such Good
Condition, 20"W x 16"D x 38"H

3107 (5) Stuffed Pillows, DIY, Cat or Dog Pillows?,
Couple Have Spots May Come Clean With
Washing, Good Condition, 12" x 12" x 3"

3108 Lovely Flexsteel Floral Print Loveseat, Perfect
Size For An Apartment, Very Good Condition,
60"W x 32"D x 31"H, Seat 17"H

3109 Caddie Pro Series 3000 3-Wheel Golf Bag
Caddy, Good Condition, Open 28"W x 36"D x
45"H

311 Coffee Maker Hamilton Beach 12 Cup, Appears
To Be New in Box, 12"W x 14"H

3110 Mid-Century 1977 Handmade Ceramic Ashtray,
Tiny Chip Otherwise Good Condition, 9"W x
8"D

3111 Octagon Shaped End Table, Door Needs Part
Reattached, Some Nicks, Good Condition
Overall, 24"W x 24"D x 20"H

3112 (8) Throw Pillows, Smoke Free Home, Very
Good Condition, 16"

3113 2-Piece Sectional Suede Leather Couch, No
Rips or Major Stains, Good Condition, 72"W x
36"D x 23"H and 82"W x 36"D x 35"H

3114 Big and Long Purple and Yellow Plush Coiled
Cobra Snake With Rainbow Metallic Color
Scales, 75"L, May Need To Be Spot Cleaned,
Made By The Classic Toy Company 7-871,
Very Good Condition

3115 New, Perry Ellis Portfolio, Plush Throw 50" x
60", Red & White and Green & White Waffle
Weave

Lot Title

3116 Pillows, (2) Brown Suede and (4) Light Brown
With Light Green and Light Orange, Very Good
Condition, 24"

3117 2-Piece Blue Sectional Couch, No Rips, Major
Stains or Spots, Very Good Condition, 81"W x
67"D x 37"H Overall

3118 Glass Top Coffee Table With Glass Shelf
Underneath, Some Scratches on the Glass,
Good Condition, 36"W x 22"D x 20"H

3119 Home & Garden Party Birdhouse Cookie Jar,
Rim and Lid Handle Chips, 6"Diam x 8"H

312 Two Vintage Stainers And One Vintage Pot
With Lid, 7 1/2" to 10"Diam

3120 New Old Stock Box of Baby Shower Items,
Most Boy Themed, 10"W x 7"D x 5"H Gift Box

3121 Boys and Girls Toys, Good Condition, 6"H to
18"H, In Laundry Basket (Broken)

3122 Vintage Clear Glassware, Bowls, Plates,
Divided Dishes, Unchecked Completely For
Chips, Believe To Be in Good Condition, 3
1/2"Diam to 8"Diam

3123 Wooden Shelves Set, Wall Decor, Black &
White, Good Condition, Up To 24"W x 5"D

3124 Tote With Kitchen Accessories, Platters, Bowls,
Dishes and More, Good to Very Good
Condition, 16"Diam Large Red Decor Bowl

3125 Mei & GE Patent Leather? Pink Purse,
Wonderful Bright Color, Very Good Condition,
11 1/4"W x 9"H

3126 (3) New Collectible Barbie Ornaments,
Celebration 5"H, Millenium 7"H and Cinderella
4 1/2"H, In Boxes

3127 Floral Arrangement in Good Condition, 24"T

3128 (2) Sitting Bunny Rabbits, Ceramic, Very Good
Condition, 8"H

3129 Vintage Hull Cornucopia Vase W10-11, In
Chartreuse With a Rose Colored Base, Very
Good Condition, 12"W x 3 1/2"D x 6 1/4"H

313 Dormeyer Knife, Scissor Sharpener, Electric
Sharpener, Works As It Should, 6"W, Good
Condition Overall

3130 Six Coffee Cups: Pink & Gold Germany, Pink
& Red Flowers Bone China Queen Anne
England/Ridgway Pottery, Gold Colclough
Bone China Numbered, Pink & Blue Old Royal
Bone China, Yellow & Purple Tuscan Bone
China and Roses Lady Alexander Bell China,
Very Good Condition, Up To 5 1/2"Diam

3131 Precious Moments #521701 "Shoot For The
Stars You'll Never Strike Out", Porcelain, Very
Good Condition, 5"W x 2 1/2"D x 5"H

68/127

08/05/25 05:49:04



Lot Title

3132 (3) Hand Painted Wine Glasses, Wine
Accessory Set, New, 8 1/2"H

3133 #12 Jimmy Spencer Diecast Zippo 1:24 Scale
Car, Very Good Condition, 8"L

3134 Iris Made In USA Bellevue Pink 3.4 Oz Spray
Eau De Parfum Perfume, Lovely Floral
Fragrance, Nearly Full

3135 Simply Vera Wristlet Purse, Cute Purple Patent
Leather, Very Good Condition, 9"W x 5 1/2"H

3136 New With Tags Disney Ursula From The Little
Mermaid Oversized "Poor Unfortunate Soul"
Coffee Mug, 4 1/4"Diam x 5"H

3137 Vintage Rubber Alexander Doll From The
Sound of Music, Brigitta #1403, Very Beautiful
in Very Good Condition, 14"T

3138 (2) Large Resin Bunny Statues, Very Good
Condition, 16"H

3139 Amberina Style Glass Floor Vase From Spain,
Beautiful In Any Room, Very Good Condition,
5 1/2"Diam x 19 3/4"H

314 Women's Size 4 New With Tags High Rise
Stretch Denim Distressed Raw Hem Blue Jean
Capri

3140 Vintage Hall Cornucopia Vase W10-11, In
Chartreuse With a Rose Colored Base, Very
Good Condition, 12"W x 3 1/2"D x 6 1/4"H

3141 Leather Coach Bag With Pink Coral Trim,
Small Leather Handle and Canvas Crossbody
Strap With Leather Trim, Coach Tag, Super
Sharp, Very Good Condition, 11"W x 7 1/2"H

3142 4-Layer Rainbow Tutu With Bloomer Attached
and Pink Silk Bow, Elastic Waist, Comfortable
and Soft Material, Fits 12 Mo to 2T, Very Cute,
Good Condition

3143 Vintage Solar Operated Flowers, Instant
Garden, Watch Them Wiggle For Hours, A Few
Stems Broke Otherwise Good Condition, 6
5/8"W x 4 1/4"D x 4"H

3144 (3) Bunny Figurines, Ceramic and Resin, Very
Good Condition, 5"H to 11"H

3145 Wicker Apple Picnic Basket, Good Condition,
17"W x 15"D x 10"H

3146 New In Box Mary Kay Microdermabrasion Plus
Set, Refine 2.5 Oz and Pore Minimizer 1 Fl Oz

3147 Royal Worcester Flameproof Porcelain England
Astley, Porcelain Seashell Shaped Hand Painted
Dishes (2), Very Good Condition, 4"W x 5"D

3148 Precious Moments #CC890001, 2008
Collectors Club "Sow Much To Do", Porcelain,
Very Good Condition, 4 1/2"W x 3"D x 5"H

Lot Title

3149 Vera Bradley Large Purse Tote, Two Large
Zippered Areas and Seven Pockets, Adjustable
Strap, Smoke Free Home, Very Good Clean
Condition, 18"W x 10"H

315 Sony Digital Network Recorder JVR-2000
Untested, As Is, Good Condition, 17"W x 12"D
x 4"H

3150 Precious Moments #100072 "To My Forever
Friend", Porcelain, Very Good Condition, 4
1/2"W x 3"D x 5"H

3151 (4) New Felt Easter Buckets, 8"Diam x 8"H

3152 Cabinet Grade Pine Ply Pieces of Wood, For
Projects, May Be Nice For Making Birdhouses,
Like New Condition, 22 Pieces, 15 Are 23" x 5"
x 3/4"Thick and 5 Are 36" x 5" x 3/4" Thick,
Used To Be Shelving For Storage

3153 Girls Size 3T Clothes in Good to Very Good
Condition, Disney, Wonder Kids, Children's
Place, Old Navy, Osh Kosh, Puma and More,
Tank Tops, T-Shirts, Skirts, Shorts, Rompers,
Bathing Suit

3154 Kitchen Collection, 12" Farberware Clad
Stainless Steel Skillet, Sterilite 4.6 Liter With
Lid, (2) RTIC Thermal Mugs, Crock Pot Mini
1.5 Qt Slow Cooker, Pancake Batter Dispenser,
Stainless Steel Colander, Dish Drainer, Food
Grater, Coffee Mill, Plastic Dish Drawer, All In
Good Condition

3155 Huge Lot of Taper and Other Candles, Many
Are Unlit, Good Condition, 2"H to 16"H

3156 Crystal Pitcher, Bowls, Candy Dish, Etc, Looks
Very Good Condition, 3"Diam x 4"H Tumbler
and 10"H Pitcher

3157 Recipe Pie Plate, Quiche Lorraine Recipe
Printed Inside, Makes This Wonderful Recipe
and Bake It In Your Dish, Very Good
Condition, 10 3/4"Diam

3158 New In Package 5 Large Wooden Dice From
Joann Store, Great For Outdoor Games Like
Yardzee, Just Add A Bucket, 2 3/4" Cube

3159 Vintage Handmade Wooden Bowl, Very Nice,
Add To Your Rustic Decor, Good Condition,
9"Diam x 2 1/2"H

316 Aiwa Am/Fm, CD, Cassette Player, Radio
Works, Untested Further, Good Condition, 11"
x 7"

3160 Antique Brass Horn For Decor, Looks Great In
A Music Room, Not Complete, Good Condition
For Display, 15"L x 4 1/2"Diam

3161 Super Mom Trophy!, Very Good Condition, 8
1/2"H
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3162 Hard Plastic Gun Case With Key, Good
Condition, 26"W x 13"H

3163 (5) Tequila Pottery Shot Glasses, Pottery Dish
and Teapot, Some Chips, Fair to Good
Condition, 2"H to 9"H

3164 Resin Horse & Rider Diorama in 4" Plastic
Cube, Very Good Condition

3165 Brass Claw Grabber, Maybe For Grabbing Ice
Cubes, Very Good Condition, 8"L

3166 Gorgeous Italian Made and Painted Glass With
Frosted Textured Finish, Very Good Condition,
Great Decorative Piece, 13"Diam x 3"H

3167 Wave Thomson Learning Brass Desk Clock,
Looks Very Good Condition But Untested As-
Is, 2 1/2"W x 2"D x 5"H

3168 Vintage Wooden Doorbell Harp With Owl and
Moon Applique, Very Good Condition, 7"W x
9"D

3169 (2) Terry & Jerry's Mugs, Bay City Michigan,
Good Condition, 3 1/2"W x 3"D x 4 1/2"H

317 Christmas Greetings Card Lot, Various Styles,
New Old Stock, 5"W x 7"L

3170 Vintage Glass Royal Spyce Toilet Lotion Bottle
With Top, Empty, Very Good Condition, 8"H

3171 Vintage Slag Glass Hanging Light, 8-Panel
Scallop Shade, Dark and Light Caramel, Round
White Bulb Cover, Bronze Pressed Metal, Hang
From Chain or Hardware, Very Good
Condition, 19"Diam x 10"H

3172 Vintage Made in India Hammered Metal Dish,
Very Good Condition, 4"Diam x 3 1/2"H

3173 Classic Metal Bell Painted Orange, Works
Great, Please Come Down and Have a Try,
Good Condition, 3"Diam

3174 Brand New Men's NCAA Notre Dame Fighting
Irish Leather Tri-Fold Wallet With Gift Tin,
High Quality Genuine Leather Wallet Features
The Fighting Irish Logo Design Stamped Onto
The Front And Several Vertical Card Slots
Inside, Official Licensed NCAA Product, 4"L x
3"W

3175 Vintage Frontier Rifle Cap Gun, 1954, Made by
Hubley Mfg Co, Barrel Has Surface Rust, Good
Working Condition, 35"L

3176 Coach Wool Blend Signature Scarf and Beanie
Hat Set, Gold Sparkle and Beige, Good
Condition, 60"L x 8"W

3177 Vintage Servers, Metal, Brass, Silverplate,
Good Condition, Up To 12"W x 7"D

Lot Title

3178 Ladies Shoes, Size 8 1/2 Brown Penny Loafers
and Size 8 Croft & Barrow Ortholite, 2 1/2"
Heel, ?? on Boot Shoe, Good Condition

3179 Brown Bag Cookie Art Cookie Press "Disney
Eeyore", Very Good Condition For Age, 5"W x
6 1/2"D

318 4 1/2" Bench Vice, Good Condition

3180 (18) Pieces of Amber Depression Glass,
Various Patterns, Very Good Condition, 3
1/2"Diam x 2 1/2"H

3181 Antique Crockery Whiskey/Water Jug With
Cork, Great Display Piece in Very Good
Condition For Age, 9 1/4"Diam x 15"H

3182 (6) Brass Candlesticks and Candle Snuffer,
Very Good Condition, 2"H to 9"H

3183 Gorgeous Rose Gold Lamp With Edison Bulb
and Wood Block Base, Tested and Works, Like
New, 17 3/4"T

3184 Tray With Glass Top and Glass Serving Tray,
Very Good Condition, 10"Diam and 11
1/2"Diam

3185 Vintage Wooden Serving Tray With Birds
Flying in the Sky Design, Minor Scratches,
Great Solid Condition, 19 1/2"L x 12 3/4"W

3186 Duck Made of Ceramic, Nice Detail, Very
Good Condition, 10"L x 5"W x 6 1/2"H

3187 Santa Figurines, Basket, Candle Holder, Etc,
Good Condition, 18"W x 15"D Platter and
12"H and 17"H Santas

3188 Apsco Giant Pencil Sharpener Mounted on
Board, Very Good Condition, 2 1/2"W x 5"D x
5"H

3189 (6) Charger Plates, Resin?, New In Box,
12"Diam

319 Energizer Electrical Charger For Rechargeable
Batteries, Charges AA, AAA, C, D, 9V
Batteries, Charger Is Approx. 8"L x 4"W, Very
Good Condition

3190 Stainless Pumpkin 4"Diam x 5"H and (3) 18"W
x 12"L Fall Placemats, Very Good Condition

3191 Gone With The Wind Lot in Very Good
Condition: 10" Plate EUC, 8" Scarlett Music
Box, 5 1/2"H Domed Scarlett and Rhett and
5"H Egg With Tara Scene

3192 Vintage 1995 Charles Dickens Heritage Village
Collection, Dickens Village Series, Great Piece
in Very Good Condition, 8" x 10" x 6 1/2"

3193 1970s Vintage Paperweight Vase by Rice,
Blown Glass, Beautiful Piece in Very Good
Condition, 3"Diam x 6 1/4"H
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3194 Fun Fall Lot, Canvas and Metal Basket With
Canvas Liner, With 15 Faux Yellow and Green
Apples, Very Good Condition, 6"Diam x 9"H
and 11"W x 7"D x 4"H

3195 Vintage Hand Painted JCPenney Candlesticks,
Label and Sticker Inside Bottom 6 1/2"T, 8"
Terra Cotta Handarbeit Bowl, (2) Vintage 5"
Pottery Vase, Cream Has Two Small Chips On
Top, Good Condition Overall

3196 Heavy Glass and Wood Serving Tray and (2)
Candles, Good Condition, 17"W x 10"D

3197 Fall Harvest Dishes, Tray Napkin Holder, Metal
and Ceramic, Very Good Condition, 15"W x
11"D Tray

3198 (6) Halloween Pumpkin Dishes, Ceramic, Paint
Wear on Tealight Holder Otherwise Very Good
Condition, 15"W x 6"D Dish, 7"Diam x 10"H
Pitcher

3199 Ceramic Rooster, Like New, 11"W x 6"D x
16"H

32 Vintage Wood Tennis Racquets, Wilson Jack
Kramer Model With Holder, Tournament
Model, Both in Good Condition, 27"L x 9
1/2"W x 1 1/2"H

320 Under Armour Adult Size XL Loose Cold Gear
Athletic Sweatpants, Storm, Good Condition,
Has Stains on Butt Area, As Is

3200 Chinese Candle Tower in Good Condition,
Spins, Missing Top Blades, Otherwise Good
Condition, 9"Diam x 15"H

3201 Metal Pumpkin Candle Holder, 14"W x 10"D x
5"H, New in Box Six Pack Tealights

3202 3 Piece Set - Carhartt Size 3M Bib Overalls,
Very Good Condition

3203 Vintage Lemon Meringue Pie Recipe Pie Plate,
Have A Great Dish For Your Yummy Pie,
Good Condition, 11"Diam

3204 Green Temptations Lot- Four Dessert Plates in
Good Condition, Small Covered Casserole in
Good Condition, Pie Plate (Repaired Chip)
Rectangle Baker 13" x 11"D Small Oval Dish in
Good Condition

3205 Ten Clowns- 1987 Musical Globe "What Child
is This?" 6"H, 1991 Emmett Kelly Musical
10"H, Joker Trinket Box, 7"H Clown Playing
Hockey, 7"H Drummer, (5) 6" Porcelain, Good
to Very Good Condition, Some Need Cleaning

3206 (13) Stem Glasses With Fall Leaf Design, 7
1/4"H Very Good Condition

3207 Brown Bag 1986 "Tree" Cookie Press, 5"W x 6
1/2"D x 1/2"H, Very Good Condition For Age

Lot Title

3208 New With Tags Decorative Green Resin Rabbit,
5 1/2"W x 8 1/2"D x 5 1/2"H

3209 Golden Crest Milk Glass Fenton Dish, Beautiful
Piece, Will Look Wonderful in Your Home,
Good Condition, No Chips or Cracks, 5 3/4"D x
6 1/2"H

321 Vintage New Old Stock Wireless Phone Jack
System 10"W x 11"L

3210 Large Ceramic Harvest Turkey Platter in Very
Good Condition, 19 3/4"W x 16 1/8"D

3211 Lot of Cross Stitch Pieces, Flowers, Outdoor
Scene, Instruments, Three Pieces, 17 1/2" to 43
1/4"

3212 Leaf Dishes, Ceramic and One Tin, 5 3/4" to
15"L Good to Very Good Condition

3213 Hallmark Resin Statue Fall Gather Together,
Very Good Condition, 13 1/2"H

3214 Vintage 2004 Precious Moments Large Angel
Figurines, Made of Composite Material, Very
Good Condition, 12 1/2"H

3215 Vintage Frankoma Pottery #8 Pitcher Jug, Very
Good Condition, Perfect Piece For Collectors,
7"H

3216 Box of Metal Plastic Drinkware, Contigo and
More, Up to 10 1/4"H

3217 Protege Black Soft Side Suitcase, Medium
13"W x 7 1/2"D x 23"H, Good Condition

3218 Box of Clear Glass Bowls, Candlesticks,
Pitcher, Great Extras For Entertaining, Up to 6
1/2"H

3219 Mixed Lot of Vases, Pitcher, Etc. From Estate,
Up to 9"H, Good to Very Good Condition,
Loose Packed

322 Krups Coffee Maker, Looks Real Good
Condition, Appears To Have To Have All Acc.
13"W x 10"D x 12"H

3220 Epson Scanner Printer Workforce WF 7710
Works Great, May Need Ink Refill, 20"W x
24"D x 14"H Overall Good Condition

3221 Box of Figurines, Vases, Bowls, Etc. Good to
Very Good Condition, Loose Packed, As Is Up
to 9 3/4"H

3222 Children's Orange Color Schwinn Scorcher
Aluminum Frame Bicycle, 18" Rims, Brakes
Could Use Some Adjusting, Overall Nice Bike,
Tubes Holding Air

3223 Vintage Women's All Pro 24" Step Through
Neon Lime Green Cruiser Bicycle With Wald
Wire Basket on Front, Good Condition, Normal
Wear For Age
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3224 Antique Chair, Still Pretty Solid But Fair
Condition, 19"W x 18"D x 34 1/2"H

3225 Faux Leather Reclining Chair, Dark Brown,
Some Wear, Use, Overall Good Condition

3226 Two Metal Weave Folding Chairs in Very
Good Condition, 14 1/2" x 16" x 35"H

3227 Indoor Outdoor Metal Framed Loveseat With
Brick Red Cushions, Good Condition, 50"W x
29 1/4"D x 37"H, Matches Lot #3310

3228 Great Golf Bag With Taylormade Driver,
Mixed Irons Most Are Big Bertha, NIKE Putter,
Umbrella, Bottle And Can Koozies, And More,
Great Lot, Good to Very Good Condition, 48"H

3229 Tool Stand Folding Adjustable With Wheels To
Transport in Very Good Condition, 31 3/4"W x
36"D x 35 1/4"H

323 Two 32 Fl. Oz. Containers of Roundup Weed
and Grass Killer Concentrate Plus, Visible
Results in 12 Hrs, Both Seem Full Unused

3230 1960's Schwinn Continental 27" Mens Bicycle,
Frame L/XL All Original Parts, Good Condition
For Age

3231 (124) VHS Movies, Some Disney, Vintage in
Good Condition, Box 17"W x 19"D x 25"H

3232 Pool Ladder, 68"H x 43"W For 48" Deep Pool,
Plastic and Metal, Very Good Condition

3233 Delonghi Pinguino 500' Sq. Feet Model Pacson
EL275HGRKC-1A Three Years Old, But Only
Used One Season, Works Well, Looks New,
NO Defects, All Attachments And Remote
Control in Dedicated Bag Besides The Product,
18" x 13" x 29" Counting Cover

3234 Two Folding Canvas Outdoor Umbrella Chairs,
Good Clean Condition, Some Light Sun Fade,
Very Functional, Great Outdoor Seating For
Those Hot Days, 32" x 24" x 39 1/2"

3235 Tote With Lid of Christmas Lights, Tested
Three, Only Two Work Others Half Light, So
As Is, 23 1/2"W x 18"D x 15 1/2"H

3237 Large Box of Toys, Little Bit of Everything
Here! Fair to Good Condition, Box 23"W x
15"D x 17"H

3238 Outdoor Picnic Table Settings, Plastic Plates,
Bowls and Snack Tray, Also Comes With Six
Bamboo Placemats, Palm Design, Good to Very
Good Condition, Six Plates, Four Bowls, Four
Square Plates, Up to 20"W

3239 Box Filled With Clear Glasses, Tumbler, And
More, Good to Very Good Condition, Loose
Packed, Up to 9"H

Lot Title

324 Spa Indulgence Embossed Soap Making Kit,
Looks Partially Used, Good Condition Overall,
9" x 11"

3240 Cooks Electric Food Chopper 6 1/2"H Unit,
Many Cups, Blade Sets, Tested, Works In Good
Condition

3241 Two Victoria Secret Bags, Beach Wristlet Good
For Belongings That Need To Be Kept Dry 7
1/4" x 10 1/2" One Crossbody Purse, Super
Cute And Compact, 8 1/2" x 7 1/2"

3242 Four Precious Moments 2001 The Lord is
Always Bee Side Us, 1990 Thumb Body Loves
You, 1992 May Your Every Wish Come True,
2006 There's Always Room For A New Friend,
Very Good Condition, Up to 5 3/4"H

3243 Heartland Valley Village Christmas Lighted
House, Works, Good Condition, 9"W x 7 1/2"D
x 12 3/4"H

3244 Antique Late 1800's Salt Glaze Indian Chief
Head, Applied Handle Pitcher, Handle Isn't
Broken It's Just Hand Made, Good Condition, 8
1/4" x 8"

3245 Napoleon Rose Sculpture Fine Porcelain, Good
Condition, 5"Diam x 3"H

3246 Vintage Klafrestrom Enamel Over Cast Iron
Baking Dish With Lid 8 3/4" x 7 1/2" and
Baking Roasting Dish 12" x 8" Swedish Made,
Good Condition, Some Enamel Chipped Due to
Age, Beautiful Pieces, Very Heavy Cast Iron

3247 Vintage Hand Painted Creamer Pig, From
Japan, Good Condition, No Chips or Cracks, 4"
x 5"

3248 Women's Size 22 Torrid Boyfriend Jeans,
Distressed Style, Good Condition

3249 (11) Piece Lot of Drinkware, Glasses, Good to
Very Good Condition, Up to 6 1/4"H

325 Lot of Empty CD Cases, No Artwork in Good
Condition, Standard Size

3250 Ceramic Travel Mugs, Two 6 1/2"H, One Has
Missing Top, Good to Very Good Condition

3251 Vase With Flowers, Great Decor, 10"H x 4
1/2"Diam, Overall 29"

3252 Blue and White Ceramic Coalport 9 1/2" HP
Vase, Tea Bag Holder 5" x 3 1/2", Hexagon
Planter 8" x 5 1/2", Hexagon Vase 5 1/2" x 4",
Rectangular Porcelain Jar 4" x 4", Two
Candlesticks 9 1/2" x 4 1/2", Two Large
Candlesticks 8" x 4" 11"Diam Good to Very
Good Condition

3253 Newborn Size Puppy Slippers And (14) Pairs of
NB to 3-12M Socks, Good to Very Good
Condition
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3254 Genuine Baby Size 3M Overalls By Oshkosh in
Very Good Condition

3255 Paw Patrol Lightweight Fleece Blanket, Some
Wear, Good Condition Overall, 36" x 46"

3256 Brown Bag 1983 Bunny Cookie Press in Very
Good Condition, 6 1/2" x 5"D x 1/2"H

3257 Cute Hand Decorated Birdhouse, Tea House
Style, Working Bell, Very Good Condition,
6"W x 6 1/2"D x 7"H

3258 Glass Pickling Jars, Two Square Shape With
Screw On Lids, Each Holds One Gallon,
Anchor Hocking Brand New Unused, 6"W x
6"D x 8"H

3259 Vintage LE Smith "Girl With Duck" Figurine,
6"H Good Condition

326 Women's Size XS Athletic Wear Clothing-
Two Victoria Secret Leggings, Camo Ultimate
Pink and Black Sport Knockout in Good
Condition, Old Navy New With Tag High Rise
4" Inseam Blush Color Shorts, $26.99 Retail

3260 Aromatherapy Lapril Bath And Shower 14 Oz.
Relax Mint Eucalyptus Body Foaming Wash,
Appears New From Estate

3261 Women's Size 20W Vigoss Jeans, Length 33
The Dallas Slim Boot in Good Condition

3262 Corelle Geese Set, Platter 12" x 10" Five Small
Plates 8 1/2", Seven Large Plates 10" Good
Condition

3263 Four Extra Large Christmas Mugs, 3 1/2"D x 4
1/4"H Good to Very Good Condition

3264 Five Precious Moments 1995 Soot Yourself To
A Merry Christmas, 2003 Let's Always
Preserve Our Friendship, Half Heart 2001, 2000
I'm Completely Suspended With Love, 1999
Bless You All, 5" to 7"H, No Cracks or Chips,
Good to Very Good Condition

3265 Flemish or Majolica Pitcher, Floral Design
With Some Wear, But Great Display Piece, 7"H

3266 Blue Lava Lamp 11"H Working, Missing
Decorative Top Cap, Otherwise Good Condition

3267 Blue Vase With Faux Flowers, 20"H, Very
Good Condition

3268 Large Resin Angel Fiber Optic Multi Color in
Real Good Condition, Works, 29"H

3269 Handled Basket Ceramic Nora Fenton Thailand,
7"W x 5"D x 8"H, Bowl With Cover 5"H x 3
1/2"D

327 New Old Stock Polished Metal Serving Dishes,
Seven 5"W x 9 1/2"L

3270 Women's Vigoss 22W The Chelsea Slim Boot
Jeans, Distressed 33 Length, Good Condition

Lot Title

3271 Four Men's Golf Shirts, Size L Three Size XL
All Freshly Laundered, Very Good Condition

3272 Dresses, Three Size L/12 Good to New With
Tags

3273 Four Men's Shirts, Three Are Golf Style Other
Button Up, Size L and One Size XL, All Great
Brands, Freshly Laundered, Very Good
Condition

3274 New With Tags Ladies Dress Size Small, Great
For Summer

3275 Vintage Hand Sewn Pink Lace Dress, Neckline
is Yellowed, Bottom Lace Torn Away, 28"W
52"L

3276 Four Ladies Holiday Shirts New With Tags
Size L

3277 Frankenmuth Eagles Shirts Size L, Good to
Very Good Condition

3278 New With Tags Paddle Life Jacket, Offers
More Mobility For Paddling, New Without
Flaws, Adult Size Over 88 lbs.

3279 Men's Shirts, Button Zip Long Sleeve,
Columbia Fleece XL, Cactus Flannel 2XL,
Redhead 2XL, Good to Very Good Condition

328 Ed Sullivan's Classics Rock & Roll Box Set of
DVDs, Good Condition

3280 Ladies Size L Top With Long Sleeve and Tie
Off To The Side, Really Cute, Ladies XL Short
Sleeve Light Gray With Opened Ties on
Shoulders, Very Cute, Good to Very Good
Condition

3281 New Lands End Size L Nightgown

3282 Two Men's Size XL NIKE Hoodie Pull Over
and Zip Both in Very Good Condition

3283 Three New With Tags Men's Size M Polo
Shirts, One Navy, One Black, One White By
US Polo Assn.

3284 Four New With Tags Holiday Shirts, Women's
Size L, Short And Long Sleeve

3285 Two Ladies Cabela's Fleece Shirts, Rust With
Leaves, Black With Trees Size XL Good
Condition

3286 Body Glove Children's Sizes 2T to 3T Life
Preserver Wetsuit, 18 to 30 lbs. Good Condition

3287 Three Ladies New With Tags Holiday Shirts,
Two Size Small, Other Medium, Long Sleeve

3288 Vintage Plaid Smaller Suitcase, 18"W x 12"D x
5"H, Soft Sides, Good Condition For Age
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3289 Bay County Past And Present Hardcover Book,
242 Pages, History, Stories, Photos of Bay City
And Bay County, Neighboring Small Towns,
10 3/4" x 8 5/8" x 7/8"Thick

329 Crockpot Slow Cooker SCR151-WG-NP 80
Watts, Metal And Stoneware, 1 1/2 Qt. Very
Good, As Is, One Year Old Outside 5"H x 7
1/2"Diam, Inner Bowl Approx. 5 1/2"Diam x 3
3/4"H

3290 New Old Stock 1/18 Ertl Diecast #3
Goodwrench Lumina Dale Sr. Car, 14 1/2" Box

3291 Eight Under Cabinet Wine Glass Racks, Screen
in Under Cabinet, Each Hold Four Stemmed
Wine Glasses, 15 1/2"L

3292 Mini Wilson "Cast Away" Volleyball 2001 20th
Century Fox and Dreamworks Inc. 5"

3293 Five Shelf Metal Storage Unit in Good
Condition, 36"W x 12"D x 73"H

3294 Stearns Floatation Vest Ski Vest Adult Small
To Medium, Very Good Condition

3295 Trap And Chair, As Is Folding Chair With
Sleeve, Insect Trap For Outside 9" x 11"

3296 MD Sports Table Tennis New in Box, 47"W x
5"D x 30"H

3297 Multicolored Garage Sale or Party Flag Strings,
Approx. Ten Strands of Flags in Lot, Each
Approx. 15'L Flags Triangle Shape Each Hangs
About 9"L Mostly New Unused, We Used 3 to
4 Strands At One Time

3298 New Dog Bed Fluffy And Soft, 20"W x 15"D x
5"H

3299 Antique Table 24"Sq. x 30"H, Can Be Painted
Or Refinished, Needs To Be Tightened, Little
Wobbly, Good to Fix

33 Neat 28"W x 12"H Barn And Wagon Light Up
Picture, Needs Batteries, Print on Canvas, Good
Condition

330 Small Plastic Fish Tank With Light, No Filter,
Some Wear, Good Condition Overall, 8" Hex x
10"H

3300 Medium Blue Mixing Bowl and Two Small
Brown Bowls, 5"Diam to 6"Diam

3301 Ceramic Wine Chiller With Grape Motif, Very
Good Condition, 5"diam x 9"H

3302 Wine Glasses, Bowls, Ashtray and More, Good
to Very Good Condition, 3 1/2"H to 9"H

3303 Parts For Dishwasher, No. 8299516, With
Manual, Good Condition to Like New, As-Is,
24"L x 6"W

Lot Title

3304 MCM Mid Century Modern Blonde End Table,
Hard-To-Find 3-Tier Table, Another In
Auction, Very Good Condition For Age, 17
1/2"W x 30"D x 22"H

3305 Craftsman Roller Stand, No. 320-16489,
Wobbly, As-Is, 16 1/2"W x 19"D x 28"H

3306 18 Gallon Red and Green Tote With Lid, Some
Writing, Good Condition, 16"W x 21"D x 15"H

3307 1:24 Scale Jeff Green #30 Monte Carlo 400
Nascar Diecast Car, Very Good Condition With
Box, 9"L

3308 Snowman Blow Mold With Weighted Bottom,
Dusty From Storage, Untested As-Is, 19"W x
14"D x 33"H

3309 Metal Patio Table, Sturdy, Light Wear, Very
Good Condition, 36"W x 22"D x 18"H

331 Metal Basket Filled With Various Music CDs,
Mainly Orchestra and Instrumental, Good
Condition

3310 Indoor and Outdoor Metal Framed Pair of
Chairs With Brick Red Cushions, Matches Lot
3227, Very Good Condition, 27"W x 30"D x
37"H

3311 (46) Golf Balls, Callaway, Titleist and Other
Brands, Good Condition to New In Box

3312 Glass Plates, Nesting Bowls, Etc, Good to Very
Good Condition, 2"L to 10"L

3313 Toro 21" Power Clear Snowblower, From An
Estate, Looks Hardly Used But Untested As-Is

3314 Pro Series 16K Trailer Hitch For 5th Wheel,
No. 30854, Max Pin 4000 Lbs and Max Total
16,000, Good Condition Overall, 25"W x 24"D
x 16"H

3315 (2) New Super Soft Flannel Sherpa Throws,
Royal and Peach, Washed Great, 50"W x 60"L

3316 (6) Maroon and Blue Throw Pillows, Good
Clean Condition, 12"Sq x 14"Sq

3317 Lovely Flexsteel Floral Print Sofa, Perfect Size
For An Apartment, Very Good Condition,
80"W x 32"D x 32"H, Seat 17"H

3318 Vitamix Blender With Multiple Attachments,
No. VM0102B, From Clean Estate, Untested
As-Is, 7 1/2"W x 9"D x 17"H

3319 New Sealed Lot of 32 Disney McDonald's
Happy Meal Toys, Lilo, Piglet, Thumper and
More, Approx 5"L

332 LL Bean Women's Fleece Lined Cotton Denim
Blue Jeans, Size 16P 28 1/2" Inseam, Might Not
Be In The Right Season Now, But You Will
Really Appreciate These This Fall/Winter,
Good Condition
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3320 (9) Depression Glass and More Books,
Hardcover and Paperback, Some Wear, Bent
Corners, Good Condition

3321 Wooden 1-Drawer End Table, Light Wear,
Good Condition, 25"W x 25"D x 22"H

3322 New In Package 80-90s Bride & Groom Photo
Op Stand Up, Funny For Wedding or Party, 5'T

3323 Cold Drinks Vending Machine, Model No.
RVDVE-650-10, Royal Vendors, May Need A
Little TLC, Good Condition, As-Is, 36"W x 32
1/2"D x 72"H

3324 Vintage Standard Oil Drum, 56 Gallon, With
Spigot, Good Condition For Age, 21"Diam x
33"H

3325 Mr Coffee 12-Cup Coffee Maker, No. BVMC-
IMX41, 6 Brew Sizes and 4 Brew Styles, From
An Estate, Needs Cleaning, Untested As-Is,
14"W x 11"D x 18"H

3326 Wood and Metal Antique Industrial Shop Cart
on Wheels, 36"W x 60"D x 13 1/2"H

3327 Mirror, Was For A Dresser, Good Condition,
50"W x 43"H

3328 41" Ceiling Fan With Three Lights, Fan Chain
Is Missing, Very Good Condition Overall

3329 Clear Sterilite 58 Qt Storage Tote With Lids,
Needs Cleaning, 16"W x 23"D x 12"H

333 Women's Size XL Coca Cola Sweatshirt Like
New Condition

3330 Foldable Dog Ramp by Pet Gear With Super
Tracks, Non-Slip Runway, Made of Plastic,
Lightweight, Good Condition, 16"W x 56"D x
24"H

3331 West Bend 100-Cup Commercial Coffee
Maker, Model 33600, Complete, Works Great,
Good Condition In Box, 14"W x 14"D x 20"H

3332 Red and Green 18 Gallon Storage Tote With
Lid, Some Wear and Scratches, Good
Condition, 15 1/2"W x 23 1/2"D x 18"H

3333 R&M Richards Long Sleeve Women's Size 16
Shirt in Good Condition

3334 (3) Star Trek Professor Data Lieutenant Tasha
Yar and Thomas Riker 1988, 1994 and 1997
Sealed Figures 3"T to 5"T, Great Collectible or
Resale

3335 New Jurassic World Ginormous Giganotosaurus
Plush Stuffed Animal Toy, 33"L

Lot Title

3336 Approx 22 Star Trek Collectibles, 7 Figures
With Stands and Extra Items With Them, 9
Collectible, Cards All Inside Sleeves, 1997
Ornament, 1994 Cards, 1997 Coasters, Star
Trek TNG Playmates Phaser II and Tricorder
Very Rare Find 1991 Magazine and 1995 (Polly
Pocket) Star Trek Ship That Opens, Very Nice,
Unknown If Complete, 3"L to 11"L

3337 Chess Backgammon Checkers Set, Never Used,
Like New Condition, 12"Sq

3338 4' Ducky Fill As Pillow or Store Your Stuffies
In It, New

3339 Nike Air Jordan 5 Retro "Stealth" 440889-140
Preschool Toddler Shoes, Size 13C, Super
Clean, Tread in Good Condition, Nice Shape

334 New OId Stock House of Lloyd Friendship
Shelf, 4 1/2"W x 8 1/2"L

3340 (2) Empire 1980s Vintage Orange and Black
Halloween Blow Mold Pumpkins, Some Wear
on One Handle Otherwise Good Condition,
Clean, 8 1/2"

3341 (3) Collector Cups in Very Good Condition,
Smurf, Superman and Captain Crook, 6"H

3342 Birthday Party Rainbow Theme, 2 16-Ct Packs
of Napkins, 3 8-Ct New Packs Paper Cups, 2
Packs Goodie Bags, New 8-Ct Each and New
24Ct Thank You Cards With Envelopes and
Stickers

3343 Teal Infant Bumbo Seat in Seafoam Green,
Minor Staining on Back and Leg, Good
Condition, Used A Few Times, 15"Diam x 7
1/2"T

3344 New In Box M&M Football Helmet Dish, 8"W
x 7"D x 6"H

3345 #99 Office Depot Diecast Nascar 1:24 Scale
Car, Good Condition, 8 1/2"L

3346 Train, Coal Car, McDonald's Toy Train, Plastic
Keychain Train, Fair to Good Condition, 2"L
and 7"W x 2 1/2"D x 2"H

3347 Backgammon Set In Box, Looks Complete,
Good Condition, 15"W x 10"D x 2"H

3348 Infant Bead Toy, Like New, 6"W x 9"D x 8"H

3349 (2) Tonka Trucks, Metal, Some Rust and Wear,
Good Condition For Age, 8"W x 16"D x 10"H

335 Four New With Tags Ladies Wallets- Two As
Seen on TV Touch Screen Wallet Purse, Use
Your Phone While Keeping It Clean, Safe,
Protected, Also Holds Keys, Cash, Cards, And
More, One Brown Pattern Wallet With
Shoulder Strap 7 1/2" x 4" Holds Cash, Cards,
Phone, One Butterfly Print 6 1/2" x 3 1/4"
Holds Cash, Cards By Time & Tru
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3350 Vinyl Halloween Table Cover, Needs Cleaning,
Good Condition, 69"L x 50"W

3351 Men's Size XL Bay Valley Resort Pullover
Jacket in Very Good Condition

3352 Men's Size Large Open Trails Vest, Puffer
Style, New With Tags

3353 (4) Pairs Men's Pants / Jeans, Levi, Lucky,
Salvage and Lands End, Size 36 x 34, 38X and
38 x 38, Good to Very Good Condition

3354 Two Baseball / Softball Bats, Good Condition,
28"L

3355 Ten Various Key Fobs, All Leftover Remotes,
A Few Dodge, Chevy and Pontiac, Been Sitting
Around A While, Untested As-Is

3356 Youth Size 6 Motocross O'Neal Boots, Used
Twice, Very Good Condition

3357 New In Box Quick Fold Dog Home, Metal,
18"W x 24"D x 21"H

3358 Electric House & Home Food Meat/Cheese
Slicer, Adjustable Thickness, Steel Blade, Very
Good Condition In Box, 14"W x 7"D x 9 3/4"H

3359 Men's Size 12 Rockport XCS Comfort Footbed,
Leather Hydro-Shield Waterproof, Worn Once,
Very Good Condition, $110 When New

336 New Shower Head Kit, 9"W x 11"L Aqua Jet,
Five High Pressure Spray Setting

3360 Trailer Hitch Curt 3/4" Hole, 5" Rise 1 1/4"
Insert, 3500 Gross Weight, Good Condition,
12"L

3361 Star Trek Datalore VHS Tape, Episode 14, New
Sealed

3362 New In Box Wireless Otoscope To Look Into
Ears And Take Pictures of Ear Canal,
Infections, Etc, With All Attachments,
Connects To Phone, Great For Telehealth,
Tested and Works, 7 1/2"W x 4 1/2"H

3363 New Tens Unit For Managing Back, Knee,
Shoulder, Hand/Wrist Pain, Never Used, Highly
Rated Online, Non-Invasive Pain Relief, 9"W x
6 1/2"H

3364 *** NO SALE: SELLER WANTS $50, CALL
OR EMAIL WITH OFFER*** Cartop Kayak
Holder From Northern Outlet, New Straps and
Parts List, 6"W x 19"L, ***SELLS WITH
OWNER'S CONFIRMATION***

3365 Naida Sound Processor In Box, Looks
Complete, As-Is, 15"W x 9 1/2"D x 4"H

3366 Mary Kay Hand Set 12.85 Oz and (2) Dr Teal's
Bath Foam 3 Oz, ew

3367 Various Computer and Appliance USBs,
Connectors, Car Charger, Untested As-Is

Lot Title

3368 Vintage Goodell Pratt Drill, Works Great, Good
Condition For Age, 12 1/2"L

3369 Lodge Cast Iron Grill/Iron, Needs Cleaning, No
Pitting, Good Condition, 21"W Handle to
Handle x 9 1/2"D

337 Boston Electric Pencil Sharpener, Good
Condition, 6"L

3370 (4) Sunbeam Warm White Light Bulbs, 60W
LED 800 Lumens, New In Box, 4"H

3371 HP Officejet 4500, Extra Piece is Paper Holder,
Works Great, Good Condition, May Need Ink
Refill, 17"W x 11"D x 9"H

3372 New With Tags Women's Size XL Shorts

3373 New In Box Vitapur VUVL-8 Replacement UV
Lamp And Quartz Sleeve For UV Water
Treatment System, Genuine Direct Fit Lamp
For VPS1140 & VUV8 Ultraviolet Water
Treatment Systems, 3/4" Connections

3374 Nikon 10-22x50 Binoculars With Case, Very
Good Condition, 8"W x 9"H

3375 Chemical Guys Arsenal Builder Car Wash &
Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit For Your
Car / Truck / ATV / RV & More! Includes
Foam Blasting Gun For Garden Hose / 4.5
Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles Of
Wash & Detailing Chemicals / Microfiber
Towels / Microfiber Wash Mitt / Applicator,
Colors & Styles Of Accessories May Vary,
Product Number: HOL148, $120+ Retail Price

3376 Youth Size XL Mid Michigan Community
College Hoodie Sweatshirt, Tie Dye, Good
Condition

3377 (6) Pairs Ladies Size 10 Shoes, Tsongo, Franco
Sarto, Lindsay Phillips, Merrell

3378 Tub With Clear Glass Pieces, Nice Variety in
Good to Very Good Condition, Wash & Use,
4"H to 7"H

3379 Bucket of Machinist Tools, Drills, Etc, As-Is,
3"L to 14"L

338 New Gourmet Chop Topper Glass Cutting
Board, 8"W x 12"L

3381 *** NO SALE: SELLER WANTS $200, CALL
OR EMAIL WITH OFFER*** LG Air
Conditioner With Remote, BTU 15,000, Works,
Only Used One Year, 26"W x 27 1/2"D x 17
1/2"H, ***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***

3382 Kenmore Window Air Conditioner, Works Like
Should, Used It Last Year, Good Condition,
110V, 25"W x 18 1/2"D x 12"H
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3383 Vintage C9 Christmas Lights, Misc Poinsettia
Picks, Newer Box of Mini Lights, Looks In
Good Condition, As-Is, Up To Several Feet
Long

3384 Oak Wooden Mantle, Some Scuffs, Good
Condition, 76"W x 9"D x 6"H

3385 (3) Old Blankets, Bought At 1Bid and Never
Used Them, Some Stains, Good Condition For
Age, 43"W x 59"H to 46"W x 84"H

3386 Brown Fabric Cushion Couch, Sits Deep and
Comfortable, Comes With Extra Cushions,
Small Tear Upper Left Otherwise Good
Condition, 75"W x 38"D x 30"H

3387 Extra Large Paw.com Doggy Bed, 4" Foam Pad
With 6" Padded Bumper, Just Washed, Good
Condition, 44"W x 34"D x 10"H

3388 Protocol Rolling Luggage, Some Spots, Good
Condition, 17"W x 10"D x 28"H

3389 Rolling Igloo Cooler With Storage and Cup
Holders, Needs Cleaning, Good Condition,
18"W x 15"D x 19"H

339 Conair Curling Iron With Settings From 5 to 30
This Iron Has Ceramic Pads, Works Great, 10"L

3390 Ricardo Rolling Hard Case Luggage, Very
Good Condition, 15"W x 9"D x 21"H

3391 Protocol Rolling Luggage, Some Spots, Very
Good Condition, 14"W x 9"D x 22"H, Matches
3388

3392 Wooden Folding Table, Very Nice Lacquered
Homemade Table, Very Good Condition, 42"W
x 84"D, Folds 42"D

3393 Tree Stand, Lock On, Made of Wood,
Aluminum, Camo Fabric, Good Condition, 20"
x 22"

3394 Large Mystery Box, Says Knick Knacks, 12"W
x 24"D x 8"H

3395 Mystery Box, Come From Same Locker Boxes
That Say Knick Knacks, 12"W x 16"D x 8"H

3396 Electronic Lot of Laptops, Leapfrog, Sony
Headphones, Etc, Cords Not Found, From
Storage Locker Sale, Untested As-Is, 12 1/2"W
x 9"D

3397 Large Misc Group of Cleaners, Most New or
Almost Full, Good Usable Items, 3"H to 10"H

3398 Basket Of Drawing Supplies, Slightly Used,
Drawing For Beginner Book, (4) Black
Drawing Pencils, Eraser Set New, Sketch Pad,
Sketch Books, 3 Sets of Colored Pencils, 12"W
x 18"D x 7"H

Lot Title

3399 New Captain Morgan T-Shirts, Great For Flea
Markets, Each Individually Wrapped, (11)
Ladies Size L (One Opened on Top), (17)
Men's L, (44) Men's XL and (15) Men's XXL,
87 Total in Two Boxes

34 Rearview Mirror For Golf Cart, Needs Cleaning
But Good Condition, Plastic And Glass, 6"W x
2 1/2"D x 3 1/2"H

340 Cake Decorator, Used For Garnishing and
Decorating With Cream, Butter Cream, Icing,
Meringue, Made in Germany, Leifheit, Very
Good Condition, 11"L

3400 Tote of Auto Coolant And Glass Cleaners, 3 1/2
Gallon Windshield Cleaner, Two Gallon
Prestone Coolant, Two Each 1/2 Full Coolants,
One Bottle Prestone De Icer Additive 15 Oz.
Three Bottle Prestone Spray on Deicer 32 Oz.
Each

3401 Adult Size M Ozark Trail Button Up Raincoat,
Very Good Condition

3402 Like New Revolving Punch Tool Set, #0092H1
With Instructions, 8"L

3403 Misc. Lot of Denver Dusk Picture, Inserts,
Polished Stone, Mom Plaque, Good Condition,
Size 7 to 8 1/2, 2 7/8"W x 1 1/2"D x 1/8"H, 4
7/8"H x 3"W x 1/4"D

3404 Slightly USed Ryobi Electric Detail Carver,
Works, Includes Instructions, Five Carving
Bits, Two How to Carving Books, Stack of
Wood Carving Magazines, Good Condition
Overall

3405 Miller Genuine Draft Rahal Hogan Racing
Transporter Racing Champions Diecast, No
Date, 8"L Good Condition From Massive
Nascar Collection

3406 Yellow Keter Tool Box With Boxes Screws and
Other, 16"W x 9"D x 8"H, Good to Very Good
Condition

3407 Lorima Cup Phone Holder for Vehicle,
Adjustable Arm From 7" to 9 1/2" Plastic Cup
Base 3.15"H Very Good As Is

3408 Fluorescent Work Light, With 6' Cord, 110V
Light Up Your Next Job, Real Good Condition,
12"L x 2 1/4"Diam

3409 HP Scanjet 4070 Scanner With Manual, As Is,
4070 Insert For Slides, Negatives, Fair
Condition, 18"W x 11"D x 2 1/2"H

341 Crockpot Slow Cooker, Low and High Settings,
Works Great, Cooks to Perfection, 9"W x 7"H,
The Inside Comes Out To Clean, Inside Can Be
Put In The Dishwasher, Good Condition
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3410 Singer Tiny Serger Machine, Slightly Used,
Instructions and Everything That Came With It
When Purchased is Included in Box, 11 1/2"W
x 8"D x 9"H

3411 (14) New Size 10 Crochet Cotton Skeins, All
Still With Original Package From Pet/Smoke
Free Home, Various Colors

3412 Intice Five Sweet Ant Gel Killers, New In Box,
1.5 Oz. Traps/Box

3413 (72) Brown Felt Tip Pens, New 6"L

3414 32 Oz. Bag of Kauai Coffee Dark Roast Whole
Bean, New Sealed

3415 New in Box Tilted Stress Free Raised Ceramic
Cat Food Bowl, Prevents Whisker Fatigue,
6"Diam x 5 1/2"H

3416 Ideal Metal Box Loaded With Sandpaper in
Various Grits, Sizes, Two Sanding Blocks,
14"W x 9"D x 7"H, Fair to Good Condition

3417 Three Wide Brim Hats, Adult One Size Fits
Most, New With Tags, $75. Retail

3418 Mauve Eighth Pink Chair Covers For Any
Standard Chairs, Like New

3419 NIKE Air Jordan Horizon Premium Children's
Youth Basketball Shoes, 819851-010 Black and
Metallic Size 4, Super Clean, Hardly Worn,
Like New Condition

342 Bathroom Supplies- Two 6.8 Fl. Oz. Vaseline
Sheer Infusion Body Lotion, Three 10.1 Fl. Oz.
Herbal Essences Shampoo, Herbal Essences
Conditioner 10.1 Fl. Oz., 32 Fl. Oz. Tresemme
Touchable Softness Shampoo, 15 Fl. Oz. White
Rain Apple Blossom, 12.6 Pro Vitamin
Volumizing Shampoo, 18 Fl. Oz. Suave Milk
And Honey Body Wash, New Portable Shower
Caddy 16 1/2" x 10" x 6" Multiple
Compartments, Carry Handle, New Old Stock

3420 Ginny's 18 Qt. Roaster Oven Works Great
Tested, Very Good Condition, 24"W x 14
1/2"D x 12"H

3421 Two New In Boxes Professional Call Center
Style
Headset With Adjustable Boom Mic And Noise
Cancellation, Compatible With Most Cisco
Phone
Systems With A RJ9 Jack, Includes Adapters
To Fit
Many Other Styles Of Phones Too, Perfect For
Hands-Free Home Office Or Business Office
Use,
Model Number: BNG308002C, Box: 7.25"L x
6"W

Lot Title

3422 Porex Filtration Adult Size L Carhartt Brand
Hoodie Sweatshirt, Very Good Condition

3423 Daniel Ellissa Adult Size XL Shirt Button Up in
Very Good Condition

3424 Beats By Dr. Dre Monster Earbuds in Case,
Untested, As Is

3425 2001 Toy Biz Lord of The Rings FOTR
Electronic Sound And Action Cave Troll With
Weapons, His Rubber Face Has A Tear, Cool
Collectible, Very Good Condition, Approx.
15"H

3426 NIKE Air Max 270 React Mystic Red Pink
Blast Shoes, Worn A Few Times, Very Good
Condition, Ladies Size 7 1/2, AT6174-600
Super Clean, Cool Colors

3427 Full Function Radio Control Rolling Hauler
With Channel 3X Move Info on Box New in
Never Open Box 31 1/2"W x 5"D x 7"H

3428 Vintage Douglas Fir The Talking Christmas
Tree, Animated Mouth And Eyes, Talks And
Sings, Complete, Powers On, Eyes Work, But
Mouth Doesn't Open, Will Need Fixing,
Overall Good Condition, 9"W x 9"D x 16"H

3429 Looney Tunes Cotton Maker, Vintage Works
Great, Comes in Original Box With Manual,
Good Condition For Age, 15"W x 5"D x 15"H

343 Eggies Takes The Guesswork Out of My Eggs,
Done or Not, Soft Boiled To Hard Boiled,
Instructions Enclosed, Makes Six At A Time, 2
1/2"W x 3"H

3430 Our Generation Miniatures Holiday Decorator
Fun Set, New Old Stock, 8"W x 5"D x 9"H

3431 WWII Mess Trays, Four Stainless Steel WWII
Dated, Five Compartment 12" x 15" Very Good
Condition For Age

3432 New Baylis And Harding Skin Spa, 5.2 Oz.
Cleansing Soap Bar, 10.1 Oz. Steam Bath
Foam, Energizing Neroli And Orange Blossom

3433 New in Box 50th Anniversary Junior Big Wheel
Children's Ride on Toy, 18M to 3 Years, 19
1/2"W x 7 1/2"D x 12"H

3434 New Old Stock Brooks Bros. Men's Size XL,
Blue and White Stripe Long Sleeve With
Embroidered Ducks

3435 New Diamond Art Rainbow Sunflower From
Estate, 13 3/4"W x 12 3/4"H Outside Edge of
Canvas

3436 (14) New No box Summer's Eve 5 in 1 Sunset
Oasis Cleansing Cloths

3437 Aveeno Stress Relief Body Wash 18 Fl. Oz.
Lavender Scent Feels Full Unused From Estate
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3438 Vintage Hot Potato Game By Parker Bros.
Unknown If Complete, As Is, 11 1/2"W x 3"D x
9 1/2"H

3439 Puma RS Dreamer Jr. J. Cole Youth Boys
Children's Athletic Shoes Size 4 1/2, Super
Clean, Worn Only A Few Times, From Smoke
Free Home

344 New Ladies Size 9 Junior California Vintage
Brand Stretch Distressed Denim High Rise
Skinny Blue Jeans

3440 Four New Old Stock Star Trek Collectibles, I
Data As Rounular Love Professor Data and
Doll Lieutenant Commander Data 1995, 5" to
12"H

3441 Two Pairs of 3/3W Baby Sandals, Teeny Toes
Shoes, Good Condition

3442 Two Basketballs, Toronto Raptors, Michigan
State, Both Real Nice Condition, 10"Diam

3443 Three Board Games, Chess, Memory Match,
Mastermind, Unknown if Complete, As Is

3444 Children's Coat Fleece Lined, Size 12/14 Wear,
Good Condition

3445 Red and Green Tote With Lid, Very Good
Condition, 18"W x 24"D x 15"H

3446 Mystery Box Full of Various Size Roller Bags,
Used But Great Condition, So If You're
Planning On A Trip This Box Is For You, 15"W
x 20"D x 25"H

3447 Four Grape Design Plastic Planter Pots, Very
Good Condition, 22"Diam x 16"H

3448 Clear Tote With Lid, 16"W x 23"D x 12"H
Good Condition

3449 Suitcase in Good Condition With Lots Of Miles
Left, Medium Carry On Size, 14"W x 8"D x
22"H

345 Lever Corkscrew Set in Original Box, Good
Condition, 6"W x 8"L

3450 Sterilite 18 Gallon Storage Tote With Lid,
16"W x 24"D x 13"H Good Condition

3451 Kruppet Mini Fridge High Quality Stainless
Steel 1.6 CU Feet Freestanding Outdoor Indoor
Rated Mini Fridge, Like New Condition, 21"W
x 20"D x 23"H, Durable Easy to Clean, Three
Small Scratches Inside, Powerful Compressor
And Eco Friendly Refrigerant R600a, Can Keep
Veggies Fresh and Fruits As Well, Super Cool
For Your Daily Beverages

3452 Large Mystery Box Says Knick Knacks, 14"
Cube

Lot Title

3453 Huge Lot of Clear Pyrex Anchor Hocking And
Other Baking Bowls, Cups, Lids Etc. Good to
Very Good Condition, 3 1/2" to 9"Diam

3454 Large Mystery Box Says Knick Knacks, 12"W
x 16"D x 8"H

3455 Smaller Size Crystal Pieces, Angels, Swan,
Leaf, Tree, Etc. Nice Quality Items in Good To
Very Good Condition, 2" to 8 1/2"H

3456 10' x 20' Steel Frame Canopy, 8" Rip in
Canopy Top At Center, Has Been Taped,
Bottom To Some Poles Are Broken Off Plastic
Pieces, Still Very Study, Good Frame Structure,
Instructions And All Pieces Here, No Side
Walls, As Is

3457 Rolling Art and Craft Case, Really Neat to
Store All Your Supplies, Good Condition, 10
3/4"W x 25 1/2"D x 11"H

3458 Women's Size 7/8 Dearfoams New With Tags
Slippers

3459 House of Lloyd Christmas Around The World
Stock No. 542193 Brand New In Box, 7"W x
4"D x 7"H

346 Shaving Razors And Replacement Heads Lot,
Fair to Good Condition, 5"L

3460 Vintage Asian Temple Wood Hand Carved Bird
Cage, Very Sturdy, 14"W x 14"D x 27"H, Door
Will Need Fixing, Overall Good Condition For
Age

3461 Signed Oil Painting in Wood Frame, 24"W x
20"H

3462 Vintage Signed Art in Wood Frame Under
Glass, 15 1/2"W x 23"H Good Condition For
Age

3463 Bridge On Stretched Canvas Art Piece Approx.
24 1/2"W x 11"H

3464 Blue Print in Wood Frame, No Glass, Good
Condition, 17 1/2"W x 20 1/2"H

3465 Happy Holidays Tin With Three Collective
Snowmen in Very Good Condition, 9"Diam x
6"H

3466 Apple Jelly Dish, With Lid, Spoon, 5 3/8"H x
4"W, Very Cute in Very Good Condition

3467 Floral Vinyl Tablecloth, Good Condition, 88"L
x 51"W

3468 Vintage New Old Stock Cape Cod Serving
Platter in Box, 11"W x 15"H

3469 Stainless Vegetable Steamer and Baking Dish, 5
1/2"Diam and 12 1/2"W x 8 1/2"D x 3"H,
Chipped But Overall Good Condition

347 Brass Cabinet Knobs Finish Worn On Some,
Fair to Good Condition, 1 1/4"Diam
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3470 Two St. Nicholas Square Ceramic Bowls, 8
1/2"Diam x 4"H, Need Cleaning, Good
Condition

3471 Vintage Raikes Bear, 19"H, Very Good
Condition

3472 Two Piece Red Glass Candle Holder, Paint Is
Chipping, Good Condition Overall, 5 1/2"Diam
x 7"H

3473 Four Piece Lot of Vase, Mikasa Votive Holder,
Candlestick, Heart Box, Good Condition, 1 1/2"
to 8"H

3474 Faux Poinsettia Flowers in Vase, Good
Condition, Approx. 18"H

3475 Blue Ceramic Mixing Bowls, With Pour
Spouts, Good Condition, 6"Diam x 3 1/2" to 8
1/2"Diam x 4 1/2"H

3476 1933 Flashlight Red Trailblazer Lantern, Very
Good Condition For Age, 3 7/8" x 2 1/4"D x 2
7/8"H

3477 Vintage Metal Jewelry Box Lined With Red
Velvet, Good Condition, 4"W x 3 1/2"D x 2"H

3478 Gorgeous Hand Painted Covered Dish,
Cranberry Glass in Very Good Condition,
4"Diam x 4"H

3479 Royal Zen Garden, 9"Sq. Complete, Very Good
Condition

348 Black & Decker Portable Hand Vacuum, Plastic
is Yellow, Fair Condition, 11"L

3480 Red Ceramic Leaf Shaped Dish, Very Good
Condition

3481 Christmas Dishes, Plates, Cups, Serving Pieces,
Etc. 4" to 14"L Wash And Use, Good Condition

3482 Patriotic Snowman Decor Holding Flag, 14"H
Good Condition

3483 Signed Print of Children Fishing in Wood
Frame Under Glass, Good Condition, 23"W x
19"H

3484 1980 Rookie of The Year Jody Ridley, 1985
Rookie Kenny Schrader And Other Drivers
Artwork, Frameable, Good Condition For Age,
28"W x 22"H

3485 Two Vintage Ceramic Handled Lanterns, Will
Look Beautiful in Any Room, Good Condition,
No Chips or Cracks, 7" to 8 3/4"H

3486 3D Wood Frame With Glass Bear and
Chipmunk in Tree, Good Condition, 12"W x
15"H

Lot Title

3487 Aztec Punch Bowl Stand With Pedestal Huge!
No Cups, Very Pretty, Has Internal Break
Around Base, Beautiful Bowl, Filled With
Vintage Italian Marble Fruit Pieces, 2" x 6"
Very Good Condition

3488 Misc. Lot of Mainly Christmas Items, Bowl,
Cup, Dishes, Good Condition, 2" to 20"L

3489 Two Red Ceramic Christmas Platters, 14"W x
10"H

349 Soft Side Insulated Front Seat Organizer, Very
Good Condition in Original Box, 12"W x 10"H

3490 Three New Holiday "Crackers" Eight Confetti
Poppers and Nine Pack 1 1/2" to 3 1/2"L

3491 (24) Piece Set of Christmas Plates, Bowls,
Salad Plates, One Chip on One Larger Plate,
Good Condition Overall, 6" to 11"Diam

3492 "This Is The Day..." Framed Print, No Glass,
Wood Frame, Good Condition, Light Wear, 15
1/2" x 19"

3493 The Last Race Feb. 18, 2001 Nascar With Paper
Info On Back, Very Good Condition, 20"W x
16"H

3494 Wood Frame Under Glass Framed Isaiah 40:31
Verse, Good Condition, 12 1/2"W x 22 1/2"H

3495 Light Up Christmas Tree, Works, Good
Condition, 24"H

3496 Three Very Large Linen Christmas Tablecloths,
Up to 140" x 120"W

3497 Two Photography Backgrounds, One Lips
Pillow, Ceramic Lips Trinket Dish, Lips
Handbag With Eight Elastic Sections Sewn in
The Inside For Lipsticks, Good Condition, 5
1/2" to 80" x 59"

3498 Eight Reindeer Bowls, Plates, Mugs, Platters,
Good Condition, 4" to 16"

3499 Three Quartzo 1/43 Diecast Cars, Havoline,
McDonald's, Miller, 5"L Very Good Condition
In Box

35 Paper Towel Holder, Brown Wood, Good
Condition, 14 1/2"W x 4 1/2"D x 5 1/2"H

350 Jensen Docking Speaker Station iPod, iPhone,
iPad Untested, As Is, 8"W x 7"H Good
Condition

3500 Sasquatch Diorama S65 Golf Club, Dusty From
Storage, Good Condition, 46 1/2"L

3501 Proforce 65 Golf Club, Estate Find in Good
Condition, 46"L

3502 Unisex Can't Say Sh*t www.gottarace.com T-
Shirt, Size M New With Tags
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3503 Young Christmas Santa Praying Santa, Very
Good Condition, 4"W x 4"D x 8"H

3504 Faux Flowers in Ceramic Planter, Good
Condition, Approx. 13"H

3505 Brown Bag Cookie Art Cookie Press "Rocking
Horse" 1993 By Hill Design, Very Good
Condition For Age, 5 1/2"W x 1/2"D x 6"H

3506 Like New Women's Size Xl Wine Lace Bra By
City Streets

3507 (14) New in Box Summers Eve Blissful Escape
5 in 1 Cleansing Cloths

3508 New (12) Color Nail Glitter Color Street (3) 16
Count Nail Polish Strips, (16) Count Pedicure
Strips, One Size Fits Most, and More

3509 Five Christmas Dishes, Plates, Mug, Glass
Basket in Good Condition, 6" to 11"L

351 Soft Tip Darts, Lots Of New In Package, Tips,
Flights, 10 Plus, Standard Size

3510 Unused Red Hat Society Handbag With Small
Cell Phone Carry Case (Nokia?) Clipped to
Side, Additional Strip For Over The Shoulder,
9"W x 8"D x 3"H

3511 New Old Stock St. Nicholas Square Cinnamon
Stick Candle, 6 1/2"H

3512 Four Pyrex Bowls in Good Condition, 1 Qt.
With Lid, 1.5 Qt. No Lid, 2.5 Qt. With Lid
(Small Scratch on Underside of Lid) 4 Qt. With
Lid, 7" to 12"Diam

3513 Three Divided Ceramic Candy Dishes, Boughs
of Holly, 5" x 8 1/2" Very Good Condition

3514 Gorgeous Velvet Tree Skirt, 46"Diam

3515 Two Stainless Steel Stockpots, With Lids, Both
8"H x 9"Across, Very Good Condition

3516 Three Corningware Oven Dishes, Corningware
Roaster 4 Liter With Clear Glass Lid, Scratches
on Handles, No Other Imperfections, Two
Corningware Oven Dishes 1.6 Liter and 2.5
Liter in Very Good Condition, No
Imperfections, Dusty From Storage, Good
Condition, Wash And Use, 8 1/2"L to 14"L

3517 Red Footed Cake Plate, Perfect For Valentines
Day, Christmas, Any Day, Very Good
Condition, 11"Diam x 5"H

3518 New Christmas Placemats, Napkins, 14"H x
19"W

3519 Small Tote of Plastic Pumpkin Carving Tools,
Good Condition, 2 1/2" to 9 1/2"L

352 Maurices Women's Size 14 Stretch Distressed
Denim Blue Jeans Capri Pants, Raw Hem, Very
Good Condition

Lot Title

3520 Girls Clothing Size 4T Your Girl Will Be
Styling With This Lot! Good Condition

3521 Two Plastic Totes Without Lids, Fair To Good
Condition, One is Cracked, Bowed Out, 17"W x
23"D x 17"H, 24"W x 38"D x 18"H

3522 Large Box Full of New Decor Craft Supplies
For Halloween, Hats, Spiders, Witches, Hat
Wreath, Frames, Black Cats, Jack o Lanterns,
Etc. Huge Haul! Approx. 50 Items, Up to 15
1/2"H

3523 Bucket of Cat Dog Home Decor, Knick Knacks,
And Misc. Up to 15"L Good Condition

3524 Lot of New Holiday Socks, Women's Leggings,
Shorts, Etc. Shorts XL, Socks 4-10 And Small
Dog Vest

3525 Metal and Plastic Cookie Cutters, Various
Sizes, Styles, Shapes, Good to Very Good
Condition, 1 1/2" to 5"L

3526 (22) Dr. Seuss Books, Bright And Early Books,
Various Vintage And Conditions, Some 1960's-
70's, Preloved, From Child's Library, Good
Condition For Age

3527 Fire Truck Toy, Good Condition, 5"W x 21"D x
8"H At Highest

3528 #10 Ricky Rudd Tide 1/24 Diecast Car, Very
Good Condition, 9"L

3529 Stearns Infant Life Jacket, Puddle Jumper US
Coast Guard Approved Pink With Fish And
Floral Print, For Less Than 30 lbs. Very Gently
Used, Good Condition

353 Two Vintage Eversafe Nightlights, Untested,
As Is, Good Condition For Age, 2 1/4" x 4"H

3530 Aukun Handheld Cordless Vacuum, No Charge
Cord, Good Condition, As Is, Extra Filter,
Approx. 15"L

3531 Men's Size XXL LA Laker Lebron James T-
Shirt, Light Wear, Good Condition Overall

3533 Plastic Five Tier Storage Shelf, Dirty From
Storage, Wear, Good Condition Overall, 35"W
x 17"D x 72"H

3534 Vintage Table Mid Century Modern, Retro Red
Chrome 48"W x 30"D x 30"H With Four
Chairs, One is Different Pattern, Some Flaws
But Still Super Neat For Vintage Kitchen, Good
Condition For Age

3535 Box of Ten Plus Various Golf Clubs, Good to
Very Good Condition Up to 48"L

3536 Box of Motor Oil Grease Lube Etc. As Is,
Pennzoil, Johnson And Other Brands, Come
Preview
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3537 GE Window Air Conditioner With Manual,
5000 BTUs One Owner, Used Only Two
Seasons, Blows Ice Cold, Like New in Every
Way, From Pet/Smoke Free Home, 24"W x
19"D x 15"H

3538 Four 19"Sq. Faux Ivy For Food Wall, Outdoor
Patio Divider Or Salon Wall, Very Cool, Never
Installed New Condition

3539 Two New Open Packages of Diapers Size N
and 1, Approx. 70 Diapers, Store Damage
Packages

354 Four New Arm & Hammer 50 Fl. Oz. And 50
Load Containers of Laundry Soap For All
Machines, Clean Burst Scent, 200 Fl. Oz. 200
Loads

3540 Baby Boppy Freshly Washed And Diaper Bag
Backpack Combo Set, Both in Very Good
Condition, Diaper Bag is Insulated To Hold
Bottles, 13 1/2" x 14"H

3541 Antique Hand Mixer, Good For Display,
Approx. 12"L

3542 Bell Howell No Stitch Handheld Heat Iron,
Looks Complete in Original Box, 7 1/2" x 9 1/2"

3543 Decorative Easel For Displaying A Picture Or
Chalkboard, Used For Wedding Reception,
Metal Oiled Bronze, 34" Bird Vine Themed,
Good Condition

3544 Vintage Fenton Milk Glass Hobnail Vase
Ruffle Top, 7"H, Very Good Condition, White
Color

3545 Two Large Serving Plates, Some Scratches,
Good Condition, 14"Diam

3546 Music Box to Look Like Antique Record
Player, Plays "Love Story" Good Condition, 3
1/2" x 3 1/2"D x 6"H

3547 Wood Slotted Wine Rack Set on Counter Or
Can Be Screwed To The Wall, Holds (12)
Bottles Of Wine, 9"W x 9"D x 24"H

3548 Vintage Oneida Montclair Metal Cream And
Sugar Set, Could Use Polish, Good Condition
For Age, Approx. 4"Diam x 4"H

3549 Vintage Ekco Manual Hand Mixer, Stainless
Steel Made in USA, Very Good Condition, 11
3/4"L

355 Mainstays Coffee Maker Five Cup, New In
Box, 10" x 11"

3550 Glass Cake Pedestal 11"Diam x 4 1/4"H Good
Condition

3551 Black Top Hat Very Good Condition, One Size
Fits Most, 12"D x 11"W x 6"H

Lot Title

3552 Two Lunt Silverplate Candle Holders Each
Holds Three, Good Condition, 5"Diam x 2"H

3553 Men's Size 50 Reversible Genuine Leather
Brown, Black Belt With Nickel Buckle, Very
Good Condition

3554 Six Vintage Metal Small Salt And Pepper
Shakers, Good Condition For Age, 2 1/2"H

3555 Silverplate Lot, Great For Your Next Party or
Gathering, FP Silver Co. Four Pieces, 8 1/2" to
10"

3556 Coach Wool Blend Signature Scarf, Black
Sparkle And Off White, Good Condition, 60"L
x 8"W

3557 Men's Size 34 Genuine Leather Reversible
Belt, Brown/Black, Nickel Buckle, Very Good
Condition

3558 Four Anchor Hocking, Pyrex And Fire King
Glass Pie Baking Dishes, Good to Very Good
Condition, 10"Diam

3559 Two Vintage New High End Perfume
BVLGARI $350. Value, 2.2 Oz and 3.4 Oz.
Crystalline And Jasmin Noir

356 Exercise Wheel For Strengthening Abs, Good
Condition, 7"Diam

3560 (22) Crystal Wine Glasses With Etched Pattern,
Good Condition, 5 1/2" to 6 1/2"

3561 Two Vintage Sandwich Glass Candlestick
Holders Beautiful Pieces, Display These in
Your Home, Very Good Condition For Age, 8
1/2" x 5"

3562 Vintage Silverplate Gravy Boat Warmers,
Could Use Polish, Good Condition For Age, 6
1/2"Diam x 7 1/2"H

3563 Restoration Hardware Penguin Cocktail Shaker,
Stainless Steel, Good Condition, 12"H

3564 Fancy Stem Glasses, Good Condition, 7 1/2" to
8 1/2"H

3565 Vintage Salt & Pepper Shakers, Metal in Good
Condition For Age, 5"H

3566 White Fenton Hobnail Glass Covered Pedestal
Candy Dish, Vintage 8 1/2"H x 5 1/2"W Very
Good Condition

3567 Five Vintage Nestle World Glass Coffee Mugs,
Heavy 3"H x 3"Diam, Good Condition For Age

3568 White Vintage Brody Hobnail Milk Glass Bud
Vase, 7 3/4"H x 3 1/4"W Very Good Condition

3569 Two Yeti Travel Mugs, 7"H x 3 1/2"Diam

357 Duck Breast Dog Treats New 2 lb. Bag
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3570 Four Indiana Glass Tiara White Frosted Mugs,
Pilsner Powder Horn Barware, All in Good
Condition, Ready For You To Entertain With,
Good Condition, No Chips or Cracks, 3"Diam x
8"

3571 Champagne (14) Glasses, Clear Glass, No
Chips, 4 1/2"H x 3 1/2"Diam, Good Condition

3572 Vintage Hammered Aluminum Pitcher, Good
Condition For Age, Dusty From Storage,
6"Diam x 7 1/2"H

3573 Four Wide Brim Adult Hats, One Size Fits
Most, New With Tags, $100. Retail Lot

3574 Vintage Fenton Milk Glass Pedestal Cake Plate,
12 7/8" Top Diameter, 6"H x 5"Diam Base,
Very Good Condition

3575 Plexi Display Case With Mirror Slide Up Back
Up, Good Condition, Wear, 11" x 6"D x 19"H

3576 Faux Potted House Tree in Good Condition,
Approx. 66"H

3577 Adult Nascar Size M 1948-1988 Good
Condition

3578 (19) Tins and Boxes, Variety of Sizes, Shapes,
Patterns, Good to Very Good Condition, 2
1/2"Diam x 3"H to 10"Diam x 2"H

3579 Need Filler For Gift Baskets? Mostly New in
Package to Clean, Very Good Condition, Some
Loose, Various Colors

358 Cyberhome DVD Player Powers On, Tray
Opens Untested Further, Good Condition
Otherwise, 9"W

3580 Pampered Chef Expandable Cold Storage Bag
With Handle 12"Diam x 10"H, Very Good
Condition, Two "Thirty One" Totes, Owl
Pattern Fair Condition 18" x 10" x 9"H Cosco
Folding Freezer Bag Extra Large Size Fair
Condition, Five Fabric Bags in Good Condition,
Four Medium Reusable Shopping Bags, Six
Brand New Home Goods Extra Large Shopping
Reusable Bags, From Estate

3581 Picture Frames in Various Sizes, Styles, Good
to Very Good Condition, 7"W x 5"H to 12"W x
15"H

3582 Plastic Tote Full of Collectible Vintage Men's
Cologne, Aftershave Etc. Good Condition in
Original Boxes, Some Without, 6 1/2" to 10"L

3584 Five Designer Aluminum Serving Trays, One
Swivel Base, Very Nice Designs, 17"Diam to
12"Diam

3585 Three Bottle Liquor Server in Very Good
Condition, 10"Diam x 21"H

Lot Title

3586 #5 Schneider Dick Trickle 1999 Monte Carlo
Team Caliber 0776 Bank Marked on Bottom,
Good Condition 9"L From Massive Nascar
Collection

3587 Vintage Rosepoint Steubenville Creamy Floral
Dishes, Beautiful Shabby Chic Look, Butter
Dish (Cracked) Needs Cleaning, Good
Condition For Age, 4" to 11"L

3588 The First Hundred Years A Pictorial History of
The Bay Area 10" x 8" Hardcover Book Loaded
With Over 250 Captioned Vintage Photographs
That Were Privately Owned And Contributed
By 119 Different Individuals That Had Been
Solicited As Readers of The Bay City Times
1993, Wow! Just Like New

3589 Men's NIKE Size 8 Revive Foam Slide On
Sandals, Good Condition

359 Golf Items- Ten Balls, New Tees, Green Fixer
And Brush, Good to New

3590 Concrete Tool For Rounding Corners, 6" x 8"
With Wood Handles, Concrete Residue, Good
Condition

3591 Three Beautiful Crystal Pieces, 3 1/2"H Vintage
24K Gold Plated Lighthouse With Austrian
Crystal From Crystal Delights, 7 3/4"H Lenox
Crystal Lighthouse, Very Rare Plus 1994 Lenox
Crystal Paperweight, All Very Good Condition

3592 Tool Shop Grinder With Handle Attachment
And Protective Guard, Metal Grinding Wheel
And Two Metal Wire Brushes, Comes in Nice
Metal Box With Handle And Latch, Good
Condition, 14"W x 9"D x 5 1/2"H

3593 Wood/Plastic Three Shelf Hanging
Magazine/Book Holder, 37 1/2"W x 6"D x 27
1/2"H

3594 Field Locker Gun Case Hard Plastic, 35"W x
10"H, Wear, Overall Good Condition

3595 Heavy Duty Stainless Steel Cart, 21"W x 15"D
x 5"H Good Condition

3596 Craftsman Model No. 347307 Pipe Cutters,
Some Rust Spots, Handle in Very Good
Condition, 11"L Metal With Hard Plastic
Handle

3597 Brand New Shortcake Pan, Makes One Dozen
Shortcakes For Your Next Get Together, Sealed
in Plastic With Instructions, 13" x 11"

3598 Etched Wine Glass Drinkware Lot of Eight,
Good Condition, 6" to 9 1/2"H

3599 Vintage West Bend USA Made Aluminum
Nesting Kitchen Canisters, Flour, Sugar,
Coffee, Tea, Good Condition, Up to 7"Diam x 8
1/4"H
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36 Wood Picture, "Family Rules" 20" x 15" Good
Condition

360 Igloo Water Jug, Plastic With Red Cover, Good
Condition, 6" x 10"

3600 Four Brand New Path Landscaping Lights,
Solar Power LED 1.2 Lumens, 8 Hours
Operating Time, 11.9"H x 4 1/4"W

3601 21 1/2" Black Chair For Children, Redo Seat or
Use For Decor, Still Sturdy Enough to Use As
Chair, 12 1/2"W x 11"D Seat

3602 Six Designer Aluminum Serving Trays, Good
to Very Good Condition, 9" to 14"Diam

3603 Eight Barn Wood 2 x 4's 21" to 53"L, Four
Tongue And Groove 1 x 6 26" to 40"L Good
Wood For Crafts

3604 Set of Chevy Truck Running Boards, 1500 Blue
Factory Size 80"L x 6"W, Some Rust And
Wear But Looks Good Overall, As Is

3605 Eight Pieces of Basswood Boards, 3/4" x 10
1/4"W 18" to 34"L, 3/4 x 6"W 57" to 78"L New
Lumber Has Some Live Edge About 18 Board
Feet

3606 Faux Wood Banquet Table 6'L x 30"W x 30"H,
Some Wear Overall Good Condition

3607 5th Wheel Stabilizer, Some Rust, Fair
Condition, Up to 54"L Piece

3608 Two Mortised Tongue And Groove Pine Bench
Tops 28"W x 41"L Reinforced Striped Coated
With Aluminum 30"W x 75"H, Pine Mortised
Primitive Door, Fair to Good Condition

361 Proctor Silex Blender Holds Six Cups, Three
Speeds, One Pulse Speed, Works Great, Looks
Great! 13"H

3610 Steel Queen Bed Frame, 80"L x 60"W x 8"H

3611 Wire Storage Rack, Very Sturdy Wire Rake, 37
3/4"W x 19"D x 65"H, Five Shelves, Very
Good Condition, Comes Apart To Transport

3612 ***SOLD FOR $40*** Ryobi Weed Wacker
Gas, Metal And Plastic, Runs Good, Good
Condition, Power Full Crank <B>***SELLS
WITH OWNERS CONFIRMATION***

3613 Mole Eliminator? Steel And Wood Handle in
Good Condition, 43"L

3614 Vintage Wall Shelf Set, Old Shelving Unit With
Eight Wall Brackets and Eight Shelves Up to 57
3/4"L Good to Very Good Condition

3615 Sure Pull Hitch Not Sure What It Fits, Good
Condition, 50"W x 14"D

3616 Five Fun Kitchen Aprons, One Size Fits Most,
Good to Very Good Condition

Lot Title

3617 Canopy Steel Parts, 7' Poles, Eight Curved
Poles, Nine Straight Poles, Up to 77"L, Some
Rust and Wear, Good to Reuse/Repurpose, and
White Tarp Canopy Cover? Duct Taped Spots,
Overall Good Condition, 13' x 20'8"

3618 Grill For Ford F150 2014 And Like Models,
Metal And Plastic, Good Condition, 48"W x 17
1/2"H

3619 Queen Bed Box Spring Restokraft Mattress Co.
New Unused, Spots From Transport, 60"W x
79"L x 9"Thick

362 Trio 3 in 1 Wireless Charging Station With
Alarm New in Factory Sealed Box, Digital LED
Alarm Clock, Can Charge Three Devices
Simultaneously One One Wireless Charger, For
All Qi Enabled Smartphones, iPhones, Android,
Apple Watch, Airpods Pro, Airpods 3rd
Generation, 8 1/4"L x 5.63"W x 4 1/2"H,
Includes One Cellphone Charger Stand, One
Smart Watch Charger Stand, One Earbuds
Charger Stand, Folding Portable, Pocket Size
Compact

3620 Barber Chair Anti Fatigue Mat, New! No
Damage, Black 48"W x 35"D

3621 Two Patio Lounge Chairs 27" x 67" Adjustable
Back Height, Need Cleaning Or Use Cushions,
Good Condition Overall

3622 New Submersible Deep Well Pump Store
Return Doesn't Appear To Be Used, 1HP,
230V, 60HZ, 30GPM, 207' Head Stainless
Steel Hallmark Brand Highly Rated Online, 33
1/2"L Box

3623 Rubbermaid 50 Gallon Structural Foam Stock
Tank, Like New, 52"W x 31"D x 12"H Has
Many Uses

3624 Misc. Fairways, Woods, Wedges in Golf Bag,
Callaway, Taylor Made, Adams, Good
Condition, 46"H

3625 New Piece of Copper Tube, 3/4" x 10' M.
Copper

3626 (17) Pieces of Lumber 8 3/8"L x 5 1/2"W x 1
1/2" Good Condition

3627 Braided 1/4"? Steel Cable Approx. 20' As Is,
Loop On One End

3628 Wine and Green Leaf Design Rug, Vacuum
And Use, Looks Good From Estate, 91" x 129"

3629 Ryobi Battery Operated Lawn Mower 40V
Model 401011VNM, 20" Cut, Brushless Motor,
Good Condition, Tested, Works, As Is, No
Battery or Charger, Can Be Purchased Online
For $60.- $80.
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363 New Women's XXL Black Old Navy Pull On
Cargo Pants With Elastic Waist And
Drawstring Pockets, Linen, Rayon Blend, New
With Tags, $34.99 Retail

3630 Three Black & Decker Weed Whips, No
Charger or Batteries, As Is, 18 and 20 Volt,
48"L

3631 Large Wreath With Lights, Burgundy Bow in
Very Good Condition, Lights Work, 42"Diam
Outside Edge

3632 Metal and Wood Poles- 32 1/2" to 75" Some
Wear, Longest Bent Otherwise Good Condition
to Reuse or Repurpose

3633 Baby Trend Sit N Stand Double Stroller, Needs
Wiped Down Otherwise Good Condition,
Folded 19"W x 19"D x 47"H

3634 60 Plus Metal and Plastic Hangers in Fair to
Good Condition, 16 1/2" to 17"

3636 Metal Shelf On Casters, Poles Are Missing The
Stoppers To Hold Shelves, Otherwise Very
Good Condition, Five 36"W x 15 3/4"D Shelves
and 71" Poles, Not Counting Castors

3637 Two 36" Floor And Carpet Trim and Stair
Edging Pieces, Stair Bent Otherwise New Old
Stock

3638 Luverne Pickup Running Boards Made In USA,
Stainless Steel and Metal in Good Condition,
77"L

3639 6' Wood Step Ladder, Little Wiggly, Otherwise
Good Condition

364 Casio Fx 9750GII Graphing Calculator With
Protective Cover And User's Guide Book, Just
in Time, Just Time For School, 7 1/2" x 3 1/2"
Clean, Works, Very Good Condition

3641 Barber Beautician Chair in Very Good
Condition, Great for Your Home Barber Shop,
23"W x 31"D x 38"H Approx.

3642 Salt Brine Tank From Water Softener 18"Diam
x 41"H Very Clean With Slip on Cover, Could
Be Repurposed For Rain Water Catch Tank,
Trash Bin, Mulch Or Grass Seed Bin, Or Other
uses, Would Be Easy to Shorten if Desired,
White Plastic With Black Cover, Very Good
Condition

3643 Yardworks Push Seed Fertilizer Lawn Spreader,
Cotter Pin and Screws Inside Bucket Are
Rusted, Opens Well, 18"W x 29 1/2"D x 30
1/2"H

3644 Ryobi SS26 Weed Wacker, 62"L Good
Condition From Estate, As Is

Lot Title

3645 Swimming Pool Sand Filter, 24"Diam x 24"H
Stainless Steel Two Piece Tub With Multi Port
Valve and Fittings, Good Working Condition

3646 Large Pintle Hitches, 2 3/4" and 3"Diam Inside
Hole

3647 Rolling Tool Cart Flip Top Lid With Hasp to
Lock, Good Condition, 17 1/4"W x 41"D x 42
1/2"H Counting Handle

3648 Norelco Mancare Collection Shoe Polisher,
Tested, Works, Good Condition, Dusty, 17"W x
7"D x 31 3/4"H

3649 HVAC Ductwork For Ventilation, Wood and
Metal Vent Covers and More in Garbage Can,
21 1/4"D x 28 1/4"H

365 Four Tier Accordion Buffet Server Six Piece
Appears to Be New in Box, 9" to 10" Platters

3650 20V Black & Decker Blower And Weed Eater,
Comes With 1 20V Battery And Charger,
Tested and Works Great, Good to Very Good
Condition, 33" to 37"L

3651 Dale Jr. #8 Oreo Ritz 1/24 Scale Diecast Car 10
1/4"L Box, Very Good Condition With
Newspaper Article Inside From Massive Nascar
Collection

3652 All Star Game 2001 Seattle Dale Earnhardt 1/24
Scale Stock Car, 10"W Box, Very Good
Condition From Massive Nascar Collection

3653 Birdhouse Planter Bench, Solid Wood 22"W x
9"D x 24"H, Very Good Condition

3654 White Flip Front Door Cabinet, Very Good
Condition, 19"W x 12"D x 30"H

3655 Stair Lift By Acorn Superglide 130 Maximum
Weight is 300 lbs. Includes Mounting
Hardware, Remote Control and Directions,
141"L x 9"W x 42"H, Very Good Condition,
Works As It Should

3656 Misc. Knick Knacks And Collectibles Lot With
Green Glass Vase, Wood "Michigan" Goblet,
Ceramic Ring/Trinket Box And More, 2" To
61/2" Tall, In Overall Good Condition 

3657 Dale Jr. #3 Oreo Ritz Test Car 2002 Monte
Carlo 1 of 3,504 In Vinyl Leather Like Case,
New Old Stock, 10"L Box From Massive
Nascar Collection

3658 Vintage Mid Century Made in USA, Four Piece
Setting, Cups, Saucers, Bowls, Plates, Up to
10"Diam

3659 Three Shelf Plastic Shelving Unit in Good
Condition, Should Come Apart To Transport,
16"D x 14"W x 33"H
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Lot Title

366 MSU Spring Jacket Women's Size Small, Good
Condition

3660 24" Youth MTX Giant 225 Bicycle, Seven
Speed Shimano Shifting, T-6 j 8061 Aluminum
Frame, Front Suspension, Tires in Excellent
Condition, Good Working Condition

3661 Extra Heavy Duty Anchor in Good Condition,
Will Hold Large Boat With Proper Rope, As Is,
16"W x 8"D x 20"H

3662 Lumex Handicap Assist Machine, 250 lb. Max,
2800 GA, 30" x 40" x 68"

3663 (25) Sandbags New Old Stock, Many Many
Uses, Great For Emergencies, 14" x 25 1/2"

3664 Very Nice Pine Boards, 3/4" Thick 9 1/2" to
12"W Lumber, 36" to 60"L New Wood Was
Going to Use For Bee Hive Boxes

3665 *** NO SALE: SELLER WANTS $50, CALL
OR EMAIL WITH OFFER*** Pallet Mule or
Jack, Needs Work, Won't Stay Lifted, 27"W x
62"L Approx. <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

3666 Toro Weed Whip, Hasn't Ran in Year, Ran
Good When It Was, Good Compression, Two
Piece Set Used Other Attachments, Steel And
Plastic, 63"L As Is

3667 Two Plastic Trailer Fenders, With Built In Step,
White, New Unused, 39 1/2"W x 8 3/4"D x 11
1/2"H

3668 Bike Rack For Carrying on Vehicle, For Two
Bicycles, Some Wear, Use, Good Condition
Overall, As Is, 14" x 24" x 36"

3669 New Fluffy Dog Bed, 20"W x 15"D x 5"H

367 Mystery Box Full of Ladies Clothing Size
Small to 2XL Has Some Leggings, Some New
Clothing As Well, 14 1/2"H x 20"L x 12"W

3670 Five Metal Chairs 16"W x 17"D x 33 1/2"H
With White Vinyl Seats, Fair to Good
Condition, Wear/Use, Could Redo Or Use As Is

3671 New Adjustable Knee Scooter With Removable
Basket, All Terrain Tires, New! Brakes and
Everything Works, 16"W x 31"D x 31 3/4"H

3672 New in Box True North Dine O Mite Portable
Smoker Cooker, 13"W x 7 1/4"D x 9 3/4"H

3673 New Old Stock Ertl 1/18 Diecast American
Muscle #30 Pennzoil Car, 14 3/4"W Box, From
Massive Nascar Collection

3674 Dale Earnhardt Jr. Go Daddy 1/24 Diecast Car,
10 1/8" Box, Very Good Condition From
Massive Nascar Collection

Lot Title

3675 Peach State Motorsports Kodak Ernie Irvan
Transporter Limited Edition Diecast Truck, 10
1/2" Box Very Good Condition From Massive
Nascar Collection

3676 #31 Wrangler Diecast Car 1998 Monte Carlo
Action Collectible 11"L From Massive Nascar
Collection

3677 Action Collectibles Dale Earnhardt Jr. 1/18 1 of
7,500 1999 Diecast Car 13"L Box, Very Good
Condition, From Massive Nascar Collection

3678 Ertl Racing Transporters Past And Present 1993
Limited Edition 13 3/4" Box, From Massive
Nascar Collection

3679 Faux Wood Bookshelf, Fair to Good Condition,
Wear, Use, 31"W x 11 1/2"D x 68"H

368 Honeywell Dual Window Fan 23"W x 11"H,
Made of Plastic, Fully Adjustable, Works, Good
Condition

3680 Vintage Brand Medium Size Suitcase in Good
Condition, 15"W x 9"D x 24 1/4"H

3681 Boys 18" Surge Bicycle Needs Pedal,
Otherwise Good Condition, As Is

3682 1996 Yamaha Boat Motor 30HP (30MLHU)
Has Sat For Three Years Then Taken Apart To
Clean Carbs, Lost Parts To Put Back Together,
Has Good Compression, Spark Gears Work,
Looks to Me Like It Would Run If Carbs Are
Put On it, Stand Included, 25" x 50"H

3683 Mad Gear Children's Bike, Green 20" Good
Condition

3684 (12) Pieces of Hardwood Boards, Bitternut
(Hickory Tree Family) Rough Sawn, Thickness
Varies, 1/4" to 1" 35" to 57L 7" to 9"W New
Lumber

3685 Seven New Bundles of Campfire Kindling, Dry
Scraps For Starting Fire, Up to 16 1/2"L

3686 Whirlpool Electric Washing Machine, Energy
Star Glass Top Tested and Works, Has Been in
Climate Control Storage For A Year, Hoses
Inside, 27"W x 27"D x 37"H

3687 Whirlpool Gas Dryer, Tested, Works Great, Has
Been in Climate Controlled Storage, Exhaust
Tube Inside, Needs Gas Line, Great Condition,
Matches Washer #3686, 26 1/2" x 26 1/2" x
37"H

3688 Petmate Brand Plastic Pet Crate, Clean in Good
Condition, No Cracks, Door Latch Works,
19"W x 25"D x 18"H

86/127

08/05/25 05:49:04



Lot Title

3689 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Five Jeep Rims With Tires, Came
Off 2008 Jeep Wrangler, Good Condition, 18"
Rims, Good Tread, Holds Air, 265/65R18
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

369 Three Fruit Baskets, 16"L x 6"H x 8"W
Cardboard and Plastic, Fair To Good Condition,
As Is

3690 Honda Leaf Blower, Runs Good, Needs Recoil
Spring, As Is, Good to Fix and Use, 26"W x
39"D x 38"H

3691 Two Plastic Trailer Fenders With Built in Steps,
New Gray 33"W x 7 1/2"D x 9"H

3692 Stripping Table All Metal Solid 30" x 22" Top
x 38"H Good Condition

3693 Air Nailer Bostitch Air Coil, Nailer With 18
Coils of 1 1/2" Nails, (53) Coils of 1 3/4"
Roofing Nails, Works Like New, 11"H

3694 Dolly With Aluminum Base, Good Condition,
20"W x 28"D x 55"H

3695 Tool Bin With Wheels, 22 1/4"W x 24"D x 30
1/2"H Good Condition

3696 Black Plastic Tool Chest, Packer 60 Brand,
Good Condition, 43"L x 19 1/2"D x 18"H

3697 Em 100 Pool Pump Heater 300 Series Has
Timer And Pump GPM5 Not Tested, As Is,
220? 29"D x 14"D x 15"H

3698 Accu Treadmill Works Good, 29"W x 56"D x
54"H Fair Condition

3699 Garden Hose Approx. 25' Looks Good, As Is

37 Saturday Evening Post Tin Sign Barbershop
"Time For One More" Very Good Condition,
12"W x 17 1/2"H

370 Clear Plastic Tote With Lid, Good Condition,
16"W x 25"L x 10"H

3700 New Old Stock Mirror With Black Frame,
Approx. 40"W x 42"H (Has Crack on Edge)

3701 John Deere Gas Leaf Blower, 2BV 39"L With
Nozzle, Untested, As Is

3702 Dewalt Model 740 Radial Arm Saw, Very
Lightly Used, Runs Great, 10" Blade, Perfect
For Remodeling Season, 31"W x 30"D x 51"H

3703 Proform GL36 Exercise Bike, Metal and
Plastic, Works, Needs Power Cord, Several
Years Old, Good Condition, 38"L x 58"H x
23"W

3704 Two Very Dense Quality Foam For Upholstery,
Benches, Furniture Etc. 3" Deep, Possibly
Deeper When Undone, Unknown Length, 24"W
New Unused

Lot Title

3705 HVAC Tech Furnace Filter Lot, Six 14" x 20" x
1" Amazonbasics New, Two 20" x 25" x 4"
Fitre Brand One Damage Corner, Six 20" x 20"
x 1" Filtrete 2000 Series New

3706 Over 20 Baskets of All Shapes and Sizes, Very
Good Condition, Up to 13" x 12"

3707 Six Star Trek Collectibles, Four Unopened
Figures, Lt. Commander Data, Cadet Data, Data
and Doll Lt. Commander Data, Two Collectible
Plates "The Crew" Limited Edition and Fifth
Anniversary Commemorative in Very Good
Condition, 8"Diam Plates, 4 1/2" to 10" Figures

3708 Little People Lot, So Many Items, One House
Sings And Talks, Works Great, House 12"W x
10"D x 15"H, Very Good Condition

371 (100) New Puppy Pads, 23" x 36" Each

3710 Toyland Water Ball Exclusively For Christmas
Around The World 542107, Works, Comes As
Pictures, Original Box and Foam, Very Good
Condition, 9"W x 7"D x 9"H

3711 Big Mouth Billy Bass 4 Cell Batteries Or 110V
Fish Approx. 16"L Motion Detecting Wiggle,
Sings Two Songs, Works Great With Box

3712 Mizuno Ball Mitt 14" MFR 1402 Max Flex
Professional Model in Very Good Condition

3713 Dale Jarrett #88 1/24 Diecast Scale Car 8"L
Very Good Condition From Massive Nascar
Collection

3714 (21) Disney Children's Books, Various Age and
Conditions, Good Condition From Children's
Library

3715 New Citgo Five Pack Racing Champions
Diecast Replicas, Approx. 3"L Each From
Massive Nascar Collection

3716 PJ Masks Toys, Comes With Six Figures and
Playset, Very Good Condition, 3 1/2" to 8"

3717 Littlest Pet Shop House and Two Little Pets,
Super Cute! Opens and Has Moving Parts,
13"W x 4"D x 10"H, Very Good Condition

3718 Paw Patrol Skye Night Light Pink Glow 9"H
Lights, Sound, Great For Bedtime Toy, Very
Good Condition, Comes With Batteries, Works
Great, Great Table Lamp Talks Too, 2016

3719 RC Cars, Fun For The Kiddos, Five Remotes
and Seven Cars, Little Tikes, 5" to 6 1/2"L
Some Are Bumper Car Games, Good
Condition, Unknown Working Conditions, As Is

372 Sterilite Tote 66 Qt. Good Condition, 16"W x
23"L x 12"H
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Lot Title

3720 Tonka Vintage Backhoe Bulldozer From
1990's, Made By Hasbro, Good Condition For
Age, As Is, Everything Works Well and Lots of
Fun For Sand and Beach, 25"L x 5"W x 8 1/2"H

3721 1/24 Team Caliber Mark Martin 2001 Limited
Edition, 1/7494 Diecast Car in Very Good
Condition, 8"L From Massive Nascar Collection

3722 1/24 Scale Diecast Monte Carlo 400 Pennzoil
Steve Park 8"L Very Good Condition, From
Massive Nascar Collection

3723 #18 Bobby Labonte 1/24 Scale Diecast Car
Interstate Batteries, Very Good Condition, 8"L
From Massive Nascar Collection

3724 The Wonderful World of Disney Charades in
Disney Tin, Game Intact And Includes
Instructions, 9" x 13" Very Good Condition

3725 Super Cool Fun Ryan's World Toy Vending
Machine With Lights, Sounds, Ryan's Voice,
Works Great, Has Batteries, (18) Pieces, Four
Yellow Ryan's World Money Tokens, Four
Fruit Snacks Worth Four Coins Each, Two
Ryan's World Drinks Worth Three Coins Each,
Four Ryan's World Snacks Worth Two Coins
Each, Three Ryan's World Drink Worth One
Coin Each, Two Clear Doors On Front Missing
Where You Get The Snack and Get The
Change, Doesn't Effect Play, As Is, Open Top
to Put Snacks In, Open Back To Get Change
Out!

3726 Select Comfort Sleep Number Queen Size
Foundation Frame, Modular Base Box 79"L x
60"W x 8"H Queen Size in Good Condition

3727 Wood Magazine Rack With Heart Cut Outs,
Very Good Condition, 17"W x 9"D x 16"H

3728 Three Drawer Wood Dresser in Very Good
Condition, 20"W x 16"D x 26"H

373 Abercrombie Children's Size L Full Zip Hoodie
Spell Out Sweatshirt Jacket in Good Condition

3730 Red Hawk Edger 3.5 HP Good Condition,
16"W x 25"D x 35"H

3731 Five Cabinets, Three 14 1/2"W x 13"D x 30"H
With Two Shelves In Each One, Two 30"L x
18"H x 12"Deep, Very Good Condition

3732 Garage Cleanout Box Lot- Ropes, Cable, Power
Cords, Pry Bar Etc. Good Condition, 24"L Pry
Bar

3733 Bathroom Supplies- Lots of Toothpaste, Soaps,
Much More, Mostly New Old Stock, Up to 32
Oz.

3734 Misc. Garage Cleanout, Tools, Chain, Caster,
And More, Good Condition, 12"W x 6"D x 2"H

Lot Title

3735 Summer Luau Party Supplies, Mostly New Old
Stock, Ready For Your Next Summer Bash!
Colorful Loops, 16"Diam

3736 Partial Case of Adult Underpads, 23" x 36" Each

3737 Sega Genesis Video Game System, Acc. Couple
Games, With Super Magic Disc Drive All
Untested, As Is, 11"W x 9"D x 4"H System

3738 Early American Theme Plastic Dishes, Light
Wear Very Good Condition, 6"Diam Bowls
And 8 1/2" to 11"Diam Plates

3739 Bathroom Supplies Lot- Lotion, Soaps,
Toothpaste, And More, Mixture of New Old
Stock and Opened Products

374 Weedeater Leaf Blower, Worked Last Used,
May Need Tune Up Now, As Is

3740 Four Women's Size XL Croft & Barrow Classic
Tee, One New With Tags!

3741 Box Lot of Misc. Magazines, Yoga, Health,
Better Homes and More Good Condition

3742 Infantino Brand Baby Carrier, Black and Gray
With Adjustable Straps, Can Be Forward or
Back Facing, Very Good Condition, Expanding
Front Pocket, 4.13"D x 7.13"W x 10.25"H

3743 Two Matching Curtains, Good Condition, 54" x
84" Thick to Keep The Sun Out, Very Good
Condition

3744 Bicycle Adjustable Seat, Like New in Box,
Original Easy Seat For Very Comfy Ride, Plus
Sport ISM Pro, Mountain or Speed Biking, Seat
Like New 7" x 6 1/2", Other Box 8 1/2" x 7 1/2"
x 4" Both In Milk Crate

3745 Osce Diaper Bag, Filled With Baby Proofing
For Drawers, Cabinet, Doors, Outlets, Stoves,
13W" x 10"D x 16"H Good Condition

3746 #8 Dale Jr. Diecast Budweiser Car 1/24 Scale
8"L Very Good Condition From Massive
Nascar Collection

3747 Panasonic Bluray Player, Comes With Remote,
Works and Looks Like New, High End Model
#DMP-BDT361, 16" x 7"

3748 Box of LED Post Caps, Lights Not Included,
(24) Pieces Total, 6"Sq. Largest

3749 New Old Stock Emergency Lighting Kit,
Lamplight Oil Lamp, Great For Power Outages,
Has Farmers Lantern, Lamp Oil, LED
Flashlight, AA Batteries And Matches, 8 1/2" x
10" x 5"

375 Five Sterilite Totes, 15 1/2"H x 13"W x 24"L
Green, 16"W x 15 1/2"H x 25"L Green, Three
24"L x 18 1/2"W x 15 3/4"H 18 Gallon, Fair To
Good Condition, Some Wear With Lids
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Lot Title

3750 Grand Gourmet 6 1/2 Qt. Roaster, Gently Used,
Works Good, Clean 18"W x 12"D x 10"H

3751 Metal Compartment Tray Filled To The Brim
With Fasteners, Parts, Pieces, As Is, 23" x 8"

3752 Two 16' Solar Rope Lights, Each Rope Has 50
LED Lamps Inside, Good Condition With Boxes

3753 Big Smith Green Men Shorts Size 38 Good
Condition, No Rips or Holes

3754 Useful Choker Loop Mole Trap By Nash For
Effective Elimination of Pesky Moles, With
Box and Instructions, 10"W x 6"D x 7"H

3755 Two Plastic Trailer Fenders With Built In Step,
Black New Unused, 40"L x 9"D x 11 1/2"H

3756 Very Bright Shop Light, Works Great, 9"W x
8"D x 10"H

3757 1987 Topps Tigers Trading Cards Over 100 In
Set Many Repeats, Fair to Good Condition

3758 Trump 2020 Flag 5' x 3' America Sign Wall
Art 18" x 4 1/2" x 1"Thick 4th Of July Wall
Decor With Statue of Liberty 14" x 9" All Like
New

3759 New Window Cat Perch With Large Strong
Suction Cup and Support Bra

376 Leg Magic Workout Machine, Approx. 40"W x
36"H Set Up, Good Condition

3760 Dewalt Tool Bags 19"W x 12"D x 10"H, 12"W
x 8"D x 9"H Two Large Tool Bags, Four
Smaller Tool Bags, Initials On Them, Needs
Cleaning, Fair to Good Condition

3761 Ten Gallon Fish Aquarium With Water Heater,
Many Acc. 16"W x 10"H Very Good Condition

3762 (30) New Pairs of 2 3/4"W Cabinet Hinges

3763 New Ladies Shorts Size 3X Three Pair Bonus
3X Sweatpant But They Have Security Tag on
Them

3764 12" x 12" New Fuzzy Dog Bed

3765 Humidifier For Single Room, Works Great, We
Got A Whole House, One Installed and No
Longer Need, Has Option For Essential Oils,
12"H x 9"Diam, Inside Compartment, Very
Good Condition

3766 Misc. Craft Bundle, Stitching Projects, Bow
Maker, Plastic Projects, Blank Cards, 10" x 14"
x 15" Vintage Tote, Very Good Condition

3767 Three Pairs of Size 14 High Rise Stretch Wide
Leg Jeans, New With Tags $17.88 Retail

3768 New With Tags Gander Mountain Guide Series
Ladies Shirt Size XS

Lot Title

3769 Safety Gear Glowear High Visibility Vest Size
4XL New Bodyguard, High Visibility Jacket
Size M New

377 Thompson's Water Seal Deck Sprayer, New in
Box, Heavy Duty Pressure Sprayer, 1.5 Gallons

3770 Two Travel Bags, Luggage Suit Fold Type,
Good Condition, 48"W x 24"D x 5"Thick

3771 Adult Sleeping Bag With Spots, May Come
Clean With Laundering, Good Condition,
Approx. 80" x 28"

3772 Two Totes With Lids, Have Flip Opening,
Great for Animal Food, Etc. 23" x 17" x 17"H
Very Good Condition, No Chips or Cracks

3773 Dark Navy Blue Deep Seated Outdoor Cushion,
24" x 24" x 6" New! Includes One Top and One
Bottom Cushion For One Chair

3774 Two Medium Blue Outdoor Cushions, New 21"
x 21"

3775 Sterilite Tote With Lid, Very Good Condition,
26"W x 15 1/2"D x 14"H

3776 Floral Comforter With Matching Bed Skirt and
Two Non Matching Pillows, Burgundy And
Gold, Approx. 80" x 90"

3777 New With Tags Halloween Dress, One Size Fits
Most

3778 Store Display/ Nonfunctioning Model, Laundry
Pedestal, For Use As a Base Only, Graphite
Steel Gray, Brand New, WD100CK,
Compatible With Front Loading LG 27"
Machine 2009 or Newer, 31"W x 33"D x 18"H

3779 Exerciser Disc, Very Good Condition, 15
1/2"Diam x 3 1/2"H

378 Sterilite 35 Qt. Plastic Storage Tote With Lid,
17"W x 24"L x 7"H

3780 6' Faux Christmas Tree With Stand, Great
Condition, Complete

3782 Tote With Cart or Wagon, Dolly Wheels, Good
Condition, 5" to 12"Diam Wheels

3783 Eight Home & Garden Party 2003 Coffee
Mugs, Very Good Condition, 3 1/2"Diam x 4"H

3784 Vintage Bailey's Winking Mugs, Very Good
Condition, 4"Diam x 3"H

3785 Nine Tour Books, Three Are European
Continent Books, Individual Books on Ireland,
Sweden, Denmark, Austria, Scotland, Germany,
Austria, Like New To New
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3786 Oval Tin Painted Milk White Distressed Look,
16" x 14"L x 9"H, Laundry Tin With Cover
And Scoop Measure Painted White With Metal
Lid 14" x 7"D x 11"H, Painted White Wood
Shape Heart 19" x 18" x 1" All Very Good
Condition

3787 Three Coca Cola Mugs, Very Good Condition,
3"Diam x 4 1/2"H

3788 Four Piece Lot, Two Are Covered Crystal
Boxes, Wagon and Princess House Crystal Pear,
Very Good Condition, Up to 3"Diam x 3 1/2"H

3789 Three Vintage Advertising State Plates, SD,
WI, NJ, Measure 9"Diam, Great Mid Century
Decor

379 Really Awesome Disney World Men's
Hawaiian Button Up Shirt, Size L, Like New

3790 Five Floral Design Heavy Glass Coffee Mugs,
3"Diam x 4"H Very Good Condition

3791 Cooks Essentials Quick Cook Nonstick Ease
10"Diam Pot, Has Gasket on Lid, Looks Like It
Could Be A Pressure Cooker Pot Pan, 4 Qt?
Good Condition

3792 Grape Ceramic Tray With Colored Glass
Pieces, Crazing And Flea Bites, Otherwise
Good Condition, 3" x 3 1/2" to 18" x 14" Platter

3793 Four Crystal Bells, Two Without Clankers,
Very Good Otherwise, 4" to 5"H

3794 #22 Cat Diecast 1/24 Scale Car, Very Good
Condition, 8"L From Massive Nascar Collection

3795 1949 Mercury Diecast 1/24 Scale Car, Very
Good Condition, 8"L

3796 Four Bras Size 36B and Pink Sports Bra in
Good Condition, Fresh Washed From Estate+

3797 Donvier Premier Ice Cream Maker, White
Never Used, Original Box With Instructions,
9"W x 9"D x 9"H

3798 Two Boys Sneakers, Under Armour High Tops
Size 4.5 Fila Size 5, Like New, Great Condition

3799 Three Snap Plastic Organizers, Basket, Three
New Bic Soleil Razors, Good to New, Up to
10"L From Estate

38 Framed Lithograph of The Last Supper, Some
Water Damage, But Still Nice, 22 1/2"W x 18
1/2"H Fair to Good Condition

380 Door Hinges 3 1/2" (21) Total, Al Screws
Included, Hinges Are All in Good Condition,
Need to Be Cleaned Up or Repainted

3800 Vintage Toy Military Helmet, Good Condition
But Broken Strap, Stamped US 8 MII? 8 1/2"W
x 10 1/2"L x 6"H

Lot Title

3801 Globe Man. Dietzgen Model 12077-24 Made in
USA T-Square, 13"W x 26 1/2"L Good
Condition

3802 #40 Coors Light Diecast Brooks & Dunn Car, 3
1/2"W x 8 1/2"L Good Condition, From
Massive Nascar Collection

3803 Five Pairs Women's Jeans, Three Arizona
Skinny Size 11, Arizona Average Size 11,
Woolrich Lined Jeans Size 11, Some Wear,
Good Condition Overall

3804 2007 Macbook Pro Still Works, Screen is
Showing Age, Has Mac OS And Windows XP
With Boot Camp, Includes Power Adapter,
Good Condition Overall, 9 1/2" x 14"L

3805 New Dash Cam Pro HD Video And Audio
Recorder, in Original Box, 2 1/2"W x 6"L

3806 New Procabello Luxury 5500 Straightening
Brush, Pink Soft Touch, 3" x 10"

3807 New With Tags Ladies Scarves, Gloves,
Slippers Ladies 8/9 Various Colors and
Designs, Great For Chilly Nights

3808 Catskills Perfect Pastry Set, Hard Wood Board
16 1/2"Diam Reversible Use Back As Cutting
Board, Graphics Permanently Branded Inch and
Metric Rules, Has Rolling Pin 10"L x 2"D Hard
Wood With Natural Wood Handles, Original
Box, Looks Unused, Like New

3809 1997 DC Comic Pewter Joker Figurine Display,
Good Condition, 3 1/2"W x 3"D x 7"H

381 Keen Hikers Size 12 Good Condition

3810 New In Box Gray Embroidered King Sheet
Four Piece Set, Flat, Fitted, Two Pillowcases,
100% Polyester, Machine Washable

3811 Nice Faux Palm Plant in Plastic Pot, Very Good
Condition, 27"Diam x 36"H

3812 3/4 Full LA Totally Awesome Original 64 Oz.
Laundry Detergent

3813 #48 Nylon Nascar Flag On PVC Pipe, 3' x 5'
Good Condition

3814 **SELLS TO THE HIGHEST BIDDER** Four
BF Goodrich All Terrain Tires, LT 285/70'17
Date 3-1-20 <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

3815 Four New Assorted Color Tye Dye T-Shirts,
Adult Unisex Size M

3816 Two Ladies Long Sleeve Sweaters Size L Good
Condition
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Lot Title

3817 Vintage Handmade Wedding Gown, Size XS
Looks Like 2-4, Sheer Material Covering Entire
Length of Dress, Quartered Sleeves, Choker
Style Neck With Flower Tie on Waist,
Beautifully Beaded Detail on Spaghetti Strap
Bodice, Knee to Mid Calf Length Dress, Clean,
Has Been in Garment Bag and Cleaner Bag For
Past 60 Years, Very Good Condition

3818 Women's Size Small Nurse Scrub Set,
Burgundy Wine Color, Short Sleeve Top And
Pants

3819 Colorful Mike Myers Halloween T-Shirt Size
M Adult, Good Condition

382 25' Indoor Or Outdoor Extension Cords, Three
Pack Brand New! Three Grounded Outlets,
Outdoor Rated 16/3 Gauge, Extra Durable One
Piece Molded Plug Construction, Has Hanging
Loop For Easy Mounting on Wall, Perfect For
Workshop or String Lights, Landscape or
Anything Seasonal

3820 Two Vintage Drop Drawer Red Pajamas, Size
Small and Medium, Some Wear, Overall Good
Condition For Age

3821 Women's Size 16 Long Black Formal
Sleeveless Dress, Sparkled Top, Very Good
Condition

3822 Women's Ophelia Sweater Vest Size XL and
Skirt Size L Both New With Tags

3823 Women's Size 18W Tank Style Dress, Coral
Color Lace Overlay With Beaded Neckline,
Some Wear, Good Condition

3824 Betsey Johnson Winter Pajama Set, Black With
Red, Pink Roses, Size M, Very Good Condition

3825 Ladies Size M Royal Blue Wool Coat Button
Front From Apostrophe, Some Wear in Good
Condition

3826 Three Size 1X Women's Clothing Lot, Black
Stretch Design Pants By Ultra First, Black
Design Shirt by Black Label Evan Picone,
Multi Color Design Shirt by Jennifer Lopez,
Good Condition

3827 Women's New With Tag Studio 1 Long Sleeve
Green Sweater Dress Size L

3828 Four New Size Small Tie Dye T-Shirts, Adult
Unisex Assorted Colors

3829 Women's New With Tags Time & Tru Summer
Dress Size L 12/14

383 18/8 Stainless Steel Vacuum Flask In Box
Looks New 500 ML, 10"H

3830 Two Men's Size L T-Shirts, American Fighter
And Marvel, Good Condition

Lot Title

3831 New With Tags Purple Gander Mountain Guide
Series Women's Short Sleeve Shirt Size XS

3832 Two Ladies Size Small Long Sleeve And Size
M Short Sleeve Shirts, Good Condition

3833 Four New With Tags Ladies Size M Christmas
Shirts, Two Short Sleeve, Two Long Sleeve,
Cute Designs

3834 Two Girls Sweaters and Girls Tank Jumper,
Size 10/12 in Good Condition

3835 Ladies Size M Floral Stripe T-Shirt Good
Condition

3836 Five Ladies Tops, Three Short Sleeve, Two
Long Sleeve, Size L Some Wear, Fair to Good
Condition

3837 Two Piece Bathing Suit And Cover, Top Size
14, Bottom XL, Covering Is Babeau And I'd
Say A Large, Suit Top is St. Tropez and Bottom
Catalina, Good Condition

3838 Ladies Size XL Flowy Blue Layered Top By
AB Studio, 100% Polyester in Good Condition

3839 Women's Lot, Two Dresses M/L Body Suit
Size XXL Undergarment, Good Condition

384 Skilsaw 2.4 HP Saw in Very Good Working
Condition, 11"L Power Warning Light

3840 Two Aprons, One New, One Vintage, Both in
Good Condition, One Size Fits Most

3841 Two New Ladies Michigan Shirts, L and XL,
Measure Same Approx. 23" Across Front
Except XL Few Inches Longer

3842 Multi Color Design Knee Length Shirt Size M,
Lularoe Good Condition, 48% Cotton, 48%
Modal, 4% Spandex

3843 Four New Tie Dye T-Shirts, Size L Adult
Unisex Size, Assorted Colors

3844 Women's Size M Violet Ruby Knit Fitted Full
Zipper Dress, Very Good Condition

3845 Set of Lin's Tae Kwon Do Jacket and Pants,
Tag on Top Size "2" Some Stains, Fair to Good
Condition

3846 Size M Nicole Miller NY Knee High 96%
Rayon, 4% Spandex Black and White Design
Dress, Good Condition

3847 Women's T-Shirts, Small MSU T-Shirt,
Medium MSU T-Shirt, Small NIKE Detroit
Tigers T-Shirt, Good Condition

3848 Dickies Denim Bibs Size 30 x 32 Some Wear,
Good Condition Overall

3849 Three New Men's Size 3XL Mossy Oak and
Realtree Print Wildlife T-Shirts, Nice
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385 Orange Container of Various Size Screws,
Eight Compartments, Good to New, 7" x 12"

3850 Women's Size L Notations Black, Dress Casual
Top in Very Good Condition

3851 Two New With Tags Holiday T-Shirts Size XL
Cute Design

3852 Large Lot Collectors Books, Duncan Glass,
Milk Glass, Dolls, Sterling, And More,
Hardcover and Paperback, Good Condition

3853 (13) Goldtone Metal Picture Frames, 5" x 7" to
10" x 11" Some Wear, Overall Good Condition

3854 Wood Look Two Door Cabinet With Eight
Shelves, Fair to Good Condition, 28"W x 16"D
x 72"H

3855 Bradford White 40 Gallon Gas Water Heater,
Model MI40T6FBN, As Is, Fair Condition,
20"Diam x 61"H

3856 Lot of Wood Country Decor Pieces,
Candleholder, Knick Knack Shelf, Organizer
Etc. Some Wear, Dusty, Fair to Good
Condition, 6" to 17"H

3857 Chrome Bumper 2018 Chevy Silverado, No
Rust, Good Condition, 77" x 15 1/2" Approx.

3858 Children's Jordan Hoodie Youth XL, Blue And
Green, Some Wear, Needs Cleaning, Overall
Good Condition

3859 Four Size XL Ladies Tops, Mix of Long And
Short Sleeve, Good Condition

386 Maurices Women's Size L Long Stretch Denim
Distressed Raw Hem Blue Jeans, Very Good
Condition

3860 Women's Size L Old Navy, Navy Blue V-Neck,
Tagless Fitted Tee, Good Condition

3861 New With Tags Infant Boys Size 18M Super
Soft Gray And White Stripe Hooded Top and
Matching Gray Joggers By Easy Peasy, Onesie
Green Navy Letters Says Wild One By Okie
Dokie, Black Onesie Up All Night By Lullaby
Lane, Romper Gray and White With Blue
Green Rabbit Face By Okie Dokie`

3862 Men's Cabela Pullover V Neck Plaid Windshirt
Size XL, Very Good Condition

3863 Two New in Package Style Studio Super Soft
Lightweight Throws, 50" x 70" Washed Great,
Teal and Rust, Brown

3864 Women's Sleeveless Summer Dress Handmade,
No Tag, Possibly L/XL Poly Blend, Good
Condition

3865 Four New With Tags Men's Size 2XL Mossy
Oak T-Shirts, Nice Summer Weight, Light Sage
Green

Lot Title

3866 Men's Size XL Detroit Tigers Genuine
Merchandise V Neck Pullover, Navy With D
On Front, Detroit on Back Super Sharp, Few
Spots Need Cleaning, Overall Good Condition

3867 Abao Ivory Sleeveless Wedding Gown With
Faux Fur Shawl, Great Beaded Detail, No Size
Listed, With Long Sheer Train, Approx. 36"
Waist, Train Has Some Snags, Otherwise Good
Condition

3868 Men's NIKE Size L Zip Up Dri Fit
Windbreaker Jacket, Navy And White, Good
Condition

3869 Three Pairs of New With Tags Toddler Boy
Shorts Size 4/5 Dri Power 360 Degree,
Reflective Comfort Waistband, Sport Cool, One
Black, Neon Green, White Black Print, One
Blue Tone Print

387 Matco Socket Holders, 6", 8", 10" Good
Condition

3870 Women's Size Small Gray Wool Blend Pea
coat With Scarf, From Apostrophe, Very Good
Condition

3871 Three Ladies Clothing Items, All Size L, Black
Sweater With Lace And Pearls, New Burgundy
Jacket With Tags, From Dress Barn, Black and
White Check Jacket, Good to New With Tags

3872 Three Yellowstone TV Show Lightweight
Sweatshirts Adult Size Unisex, New Without
Tags, Never Worn, Size 2X Fits Like XL

3873 New With Tags Fashion Scarf, Oblong Zebra
Print, Approx. 24" x 78"

3874 Men's Size L NIKE and Under Armour T-
Shirts, Detroit Tigers and Basketball, Two in
Good Condition

3875 Women's Size XL Lightweight Denim Look
Long Sleeve or Roll Up Dress By Basic
Editions, Good Condition

3876 Three New With Tags Women's Size XL
Graphic Short Sleeve T-Shirts, Two Tom and
Jerry, One Endless Summer Minions

3877 Women's Size L Skechers Light Purple/Lilac
Short Sleeve Top in Very Good Condition

3878 Three Misses Size Small Shirts, Only Worn A
Few Times, By Style & Co. Love Amour, One
Shirt Without Tag, Short Sleeve and Sleeveless

3879 Women's Willi Smith Green Tank Lined Sheer
Top Size L in Very Good Condition

388 Vintage Electric Sprayer, Needs Cleaning, Fair
Condition, As Is, 10"H
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3880 Four Misses Shirts Tops Size M, All Worn
Only A Couple Times, By Joseph A. Miss
Daisy, Gap and Mountain Hard Wear, Very
Good Condition

3881 Women's Size L Navy/Purple Wool Blend Pea
Coat With Lining, Needs Cleaning, Good
Condition Overall

3882 Bebe Sport Jacket and Pants Size S, White Bebe
Sport Jacket With Elastic Waist Size L, Black
and White Stripe Jacket Speedo Size S, Long
Sleeve Sweater Petite Large, Black and White
Leather Authentic Coach Purse, All Like New
Items

3883 Women's Size L Canyon Creek Jacket Fleece
Inside Zip Up Flannel Button Up Outer Layer,
Perfect Campfire Fall Football Game Jacket
Super Soft And Comfy, Good Condition

3884 New With Tags Women's Tees, Short Sleeve
Pink By Avia Size XS, Disney Princess Pink
Size XS, Tom & Jerry Friendship Size S, Gray
Avia Size Small

3885 Three Black Aprons, Long and Short Waist
Styles With KENO Logos, One Size Fits Most,
Good Condition

3886 New With Tags Men's Size L Croft & Barrow
Flannel Shirt and Columbia Size L Flannel
Shirt, Very Good Condition, Great Lot

3887 Women's Blue Terry Cloth Shower Wrap
Towel, With Pocket, 55"W x 33"L Size M/L
Good Condition

3888 New With Tags Boys Size 14/16 Long Sleeve
Jurassic Tee, Pair of Joggers, Black, Red
Accents By Athletic Works, Pair Dri Power 360
Degree Reflective Comfort Waistband Sport
Cool Shorts, Blue, Green, Neon Green Accents
By Russell

3889 Ladies Size L By Chaps Knee Length 95%
Polyester 5% Elastane Brown and White Design
Dress, Good Condition

389 Clear Mini Icicle Lights, Four Boxes of 300,
One Box of 100, Very Good Condition

3890 New With Tags Women's Size M Peanuts Short
Sleeve T-Shirt, Gray Short Sleeve T-Shirt by
Avia, Reebok Workout Shorts With Two Side
Pockets in Dusty Green

3891 Pretty Ladies Size M Summer Dress, Never
Worn, 100% Cotton, Matching Wide Brim Hat,
Outside Approx. 18 1/2"Diam Perfect For Hot
Summer Days, Dress Has Two Pockets, Nipped
Waist, Cuffed Sleeves, Ivory Color

Lot Title

3892 Two Stearns Children's Life Jackets, and Onyx
50-90 Lbs. Shows Wear, But Still Good
Condition

3893 Cherokee Brown Leather Coat Men's Size L,
Quilted Lining, Some Wear, Good Condition

3894 Pet Champion XL Pet Carrier, Plastic With
Black Wire Door, Good Condition up to 70
Lbs. 25.125"W x 36.625"L x 25.5"H

3895 Squirrel Cage Blower 1/4 HP Motor Brundage
Brand, Tested, Works, Good Condition, 15"W x
18"D x 24"H

3896 ***SOLD FOR $20.00*** Craftsman Leaf
Blower Gas B215 Two Cycle 25CC 36"L Runs
Good, Good Condition <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

3897 Magazine Lot- Consumer Report, Life, Health,
US News And More, Over (20) Total, Fair to
Good Condition

3898 Misc. Household Decor Items, Wreath, Napkin
Holder, Coke Bottles, Plastic Cups and More,
Fair to Good Condition, 4" to 13"L

3899 Ten Pairs of Ladies Shoes, Heels, Boots,
Sandals, Etc. Various Brands, Size 6- 8 Fair to
Good Condition

39 Wood Look Sign With "Whole Heart" Saying,
16" x 20"

390 New Uhaul Paper Pads Package Contains One
Pad, 48" x 72"L

3900 Estate Cleanout Misc. Box Lot - Pitcher, Water
Bottles, Planter, Fair to Good Condition, 3.5" to
13"H

3901 Box Lot of Vinyl Table Covers, Good
Condition, Sizes Vary & Folding Storage
Cubes, 51"W x 84"L

3902 Very Cool Old Magnet Set with All Kinds of
Magnets Including: Strips and Powder Metal,
Great for Experiments and Learning, AS-IS,
One Magnet is Very Powerful, Approx. 1" to
6"L

3903 (24) Ensure Chocolate Protein Shakes, Exp.
March 2024, Dusty but New, Never Opened

3904 (48) Home Brewers Bottles - Two Boxes of
Brown Glass Ready to Fill, Just Need Cleaning
from Storage, Good Condition Overall, 9"H

3905 Household Cleanout - Binders, Doll, Basket,
Wine Bottle & More, Fair to Good Condition,
7" to 15"H

3906 Glass Vases & Bottles, 10" to 12"H, Dusty from
Storage, Good Condition Overall
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3907 Tote Filled with Wires, Cords, Vintage
Electronics and More, Untested, AS-IS, 14"W x
19.5"L x 12"H

3908 Womens Coat, No Size, Looks Like M/L

3909 Christmas Bunny Decor, Very Good Condition,
Estate Find, 29"H

391 Street Pilot GPS by Garmin, Untested from
Estate, Comes with Computer & Cigarette
Lighter Cords, Sells AS-IS

3910 Pottery & Ceramics Lot - Good to Very Good
Condition, 3.5" to 6.5"

3911 Craftsman Router Table 18"W x 13"D x 11"H,
Good Working Condition, Comes with a
Craftsman Router Template, Along with Full
Letter Alphabet & Number 0-9, Good Condition

3912 Fellowes Paper Shredder on Wheels, Good
Condition

3913 Barnett Tomcat 2 Youth Compound Bow with
17-22 lbs Draw Weight 2 Arrows, Very Good
Condition, Start Em Young, 28"T

3914 New Fuel Pump Never Used Unsure of Model
was Off of a Liquidation Pallet, AS-IS, Approx.
14"L

3915 #8 Dale Jr 1/24 Diecast Car Budweiser, 9"L,
Good Condition

3916 360-Degree Stand Up Yard Garden Sprinkler,
New in Box, Never Used, 22.5"L

3917 Craftsman Torque Wrench in Original Box with
Paperwork, Wrench is in Very Good Condition,
Box is Worn

3918 Small Screened Cover for Food when you're
Camping, Good Condition, 15"W x 15"D x
9"H, in Package

3919 Acer Monitor, Keyboard & Cables, 4 Hookup,
Fair Condition, 17"W x 10"H, Plastic, AS-IS

392 Graco Box For Baby Monitors 600' Range New
in Box 12" x 8"

3920 Set of Two New Never Used Tire Chains,
Cobra Cable Chain Light Trk, RV, Pickup or
Van, See Picture for Tire Sizing, 17"W x 7"D x
8"H

3921 50 Feet Grounded Outdoor, Electric Cord with
One Repair, Good Condition Overall

3922 (4) Pairs of Boys Shoes, Sandals, Sizes 10 &
11, Good Condition

3923 Pampered Chef Deviled Egg Carrier, Holds 24
Deviled Eggs for Your Summer Get Together,
Very Good Condition, Removable Tray Freezes
to Keep Eggs Cool on a Hot Day, 15.5"W x
10"D x 3"H

Lot Title

3924 Misc. Kitchen Items Lot - Grill Brush, Tongs,
Cheese Grater & More, Good to Very Good
Condition, Wash & Use, 2.5" to 18.5"L

3925 Homedics Paraffin Bath, AS-IS in Box, Heat
Therapy, Small Piece of Wax Included, Fair
Condition, Needs Cleaning with Paraffin Wax,
9"W x 9"D x 16"H

3926 (4) Cookbooks Includes Cupcake, Cake Pop,
Cake Dr. + Seriously Delish Cookbooks, All in
Very Good Condition, If You Love Baking,
You Will Love These Cookbooks!

3927 #16 Jack Roush 1/24 Diecast Clemson Car,
Good Condition, 9"L

3928 White AF1 Size 14 High Top Nike Shoes in
Good Condition, Just Needs Cleaned

3929 New Pets Life Pet Door, Large 1-100 lb, 10
1/8"W x 16 1/4"H Flap Opening, 3 Flap
Extreme Weather System, Outer Frame Size 12
1/2"W x 19 1/8"H, How to Install Instructions
on Back of Box

393 Vintage Lasonic Portable Radio, Powers On,
Buttons Are Touchy, Fair Condition, As Is, 10"
x 6"

3930 Men's 2XL Long Black Leather Trench Coat, a
Couple of Spots, Good Condition Overall

3931 Clear Plastic Tote with Lid, Lite Wear, Good
Condition Overall, 15.5"W x 20"D x 12"H

3932 (2) Floral Indoor/Outdoor Floor Cushions,
Great for Yoga Room, Girls Room or Girls Tree
House, New Never Used, 25"W x 25"H x 14"D

3933 Tote Full of Christmas Garland Decor, Good to
Very Good Condition, 17"W x 22"D x 15"H

3934 (2) Large Pillows, Throw Pillow & Queen/King
Comforter, Earthtone Italian Pattern, 16"Sq,
39"W x 17"H, Some Snags, Good Condition
Overall

3935 Black Men's Size 13 Nike AF1 High Top Shoes
in Very Good Condition

3936 Wahl Grooming Shears, Hair Clippers, Used on
Dog - No Longer have Time, Used Time, Good
Condition, 6"W x 3"D x 10"H

3937 Gamma Lid Containers, Holds 40 lb Dog Food
Bag, Very Good Condition, 12"W x 15"D x
21"H

3938 Women's Coach Shoes Size 9.5, Very Good
Condition in Original Box

3939 Play the Best 1 Dozen Titleist ProV1 and
ProV1X Golf Balls Cleaned and Inspected,
Good Condition
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394 Ladies Capri And Shorts Size 10 Medium and
Large, Great Condition, Red Size 10, Black
Medium, White Large

3940 Wood Bread Box with Roll Top, Very Good
Condition, 16"W x 11"D x 7"H

3941 54 Quart Sterilite Tote with Lid, Wear, Good
Condition, 14"W x 22"L x 11"H

3942 Vintage Spalding 15K Race T-Shirt Size Small,
Good Condition for Age, Some Piling

3943 Golf Clubs & Bag with Some Club Covers,
46"H, Variety of Clubs, Good Condition Overall

3944 Grill N Chill Grill, Very Cool, Hooks Into Your
Vehicle Hitch, Go Tailgating Anywhere, Crank
It Up to 51" And As Low as 33" Hook in Your
Hitch, Crank Up Legs, Away You Go, Has
Folding Tray on Each Side Adjustable Flag
Pole To Hang Your Flag, Heavy Duty Locking
Wheels With Heavy Duty Removable Hitch,
Does Need The Gas Valve Attached, Gas Tube
Attached, Probably A Simple Fix or Put Your
Own Grill in Cabinet, 23"W x 17" Grill If You
Go That Route, When Side Tables Are Up It's
57"W x 26"D x 43"H, Good Condition Overall

3945 (2) Folding Wood Framed Cots, Missing
Head/Foot Pieces, Stains/Wear/Need Parts,
25"W x 75"D x 16"H, Solid, No Holes, Good
Condition Overall

3946 Handicap Parking Sign on a White Composite
Post, a Few Scratches & Dings, Otherwise in
Good Condition, Post is 6"W x 1 1/2"D x 8"H

3947 Template for Putting Hinges on Doors & Door
James, by Stanley, Type Model T-H5-B with a
Homemade Protection Case, 82 1/2" x 3 1/2" x
4", in Very Good Condition, 77"L x 2 3/4" x 1
1/4"Thick

3948 Kids Teepee Orange Snakeskin Fabric, Very
Good Condition, 74"H

3949 Metal Garden Fencing - Each One Hooks into
the NExt One, Each is 32"H x 16"W, 54 Pieces
in Total, Good Condition

395 Vintage Bathroom Scale Shows Wear But
Seems To Work, Fair Condition, As Is, 10"Sq.

3950 Black & Decker Weed Wacker with Battery &
Charger, Works, Good Condition, 48"H

3951 Lot of Garden/Tomato Stakes, Total 12, 2"W x
2"D x 24"H, Never Used - Like New Condition

3952 (4) Wood Handled Yard Tools Rake, Edger,
Etc., Rust, Good Condition Overall, 41.5" to
63"H

3953 New Full Size Box Spring

Lot Title

3954 Green Snow Fence with 6 Metal Stake Pulls,
Pulls are 4 Feet Tall, Fence is 30 to 50 Feet
Long x 40 1/2"H

3955 (2) 5-Tier Plastic Shelves, Disassembled in
Boxes, Dusty from Storage, Good Condition
Overall

3956 (10) Boards of Hardwood Ash Lumber,
3/4"Thick 4" to 6"W x 6-6 3/4"W, 55"L, New
Wood, 22 Board Ft, Nice Woodworkers &
Crafts

3957 (4) Sections of Plastic Fence with Metal Rods,
Needs Cleaning, Good Condition Overall,
21"W x 44"H Each

3958 Stairlift by Acorn Superglide 130, Maximum
Weight is 300 lb, Includes Mounting Hardware,
Remote Control, Very Good Condition, Works
as it Should, 62"L x 9"W x 42"H

3959 New Vive Health Cane with Rubber End to
Stand Up on it's Own, 40"H, Adjustable Height

396 Keen Hikers Size 12 Good Condition Overall,
Need To Be Cleaned, As Is

3960 Alis Up Hook - New Not Sure of Use -
Fishing?, Use Your Way, 54"L

3961 Reddish Orange Umbrella, Very Good
Condition, 10 Feet Dia x 100"H

3962 Defender Hot Water Tank, 40 Gallon, Untested,
AS-IS, 18"Dia x 56"H

3963 (2) Metal Cots, Both in Very Good Condition,
Fold into Square 26" x 37" x 4", 78"L x 37"W x
14"H

3964 (4) Metal Framed, 22"W x 22"D x 31"H

3965 18 Pieces Barn Wood Boards, 3 1/2" to 12"W, 3
Feet to 10 Feet Long

3966 (2) Heavy Duty Garage Lights, White, 4 Feet
Wide x 7"H x 14"D, Works, Good Condition,
Ready for Hard Wiring

3967 A Folding Garden Fence White in Color, Still in
Original Shipping Paper, Each Section is
Approx. 18"H x 15"W, it Shows it Age,
Otherwise in Good Condition, Rust

3968 (2) Outdoor Commercial Signs, Signage can be
Placed on Both Sides, Takes 4" Letters or
Numbers, Some Slight Surface Rust, Still in
Good Condition, Each 24"W x 37"H

3969 (33) Sesame Street Books - Various Vintages &
Conditions, Some Have Wear, All Pre-Loved
from a Children's Library, Good to Very Good
Condition

397 Bodum Chocolatiere Chocolate Jug 1.21/40 Fl.
Oz. in Box, Very Good Condition, 9"H
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3970 2000 Ford Taurus #9 Diecast Car Limited to
10008 with COA Enclosed in Box, 9"L

3971 Vintage Cast Iron Door Stop, Features a Basket
of Apples in Very Good Condition, 6.5"W x
8.25"H

3972 Hot Wheels and Plavit - Metal Vintage Toys,
Very Good Condition, Add These to Your
Collection, 2 1/8" to 3 1/4"L

3973 Vintage Green Handi-Syphor Container, has
Both Caps, Very Rare, 9"H, Looks in Very
Good Condition

3974 Titan Deadbolt Parts, Good Condition in Open
Package, 8"W x 12"H

3976 #61 Diecast Roush Todd Bodine 1995 Racing
Champions Pickup Truck, 8"L, Very Good
Condition

3977 Magic Kingdom Walt Disney World Glass Mug
Stein with Mickey & Minnie Mouse, Pluto,
Goofy & Donald Duck, Very Good Condition,
2 3/4"Dia x 5 1/2"H

3978 Disney 2011 Tinkerbell & Friends Coffee Mug,
Very Good Condition, 3"Dia x 4 1/4"H

3979 Team Caliper Sterling Marlin Coors Light #40
Diecast Car with Box

398 The Complete Soapmaker Book and Kit in Box,
Unknown if Complete, What's Here is New!
10" x 12"

3980 (10) Lovely Glass Vases for Your Garden
Flowers! Variety of Sizes Up to 12"H

3981 Atari Flashback 7 Classic Game Console with
101 Built in Video Games, Only 9"W, Very
Good Condition, with Original Box

3987 Wood 2-Door Cabinet with Lock & Shelves
Inside, Needs Some Shelf Pins, Back Bowing,
Wear, Overall Good Condition, 47.5"W x
21.5"D x 72"H

3988 Light Moss/Cream Area Rug, 8 Feet x 10 Feet
Long, Good Condition

3989 Vintage Glass Pyrex Lid for Refrigerator Dish,
Very Good Condition for Age, 4"W x 8 1/2"L

399 Lifewise Handheld Massager In Box, Good
Condition, Works But Not A Strong Massager,
12"L

3990 Royal Norfolk Dish Set, 7 Plates 10"D &
Bowls, 5 1/2"D, & Cups, Very Good Condition

3991 Hamilton Beach Crock Pot with Lid, Clean,
Untested, AS-IS, 18"W x 12"D x 8"H

3992 (7) Iridescent Glass Plates, 5"D, Very Good
Condition

Lot Title

3993 Hessler Worldwide Solid Wood Knife Holder,
9"W x 15"D x 2"H, Very Good Condition

3994 (3) Stoneware Lynn's Dinners Plates, 10.5"Dia,
Good Condition

3995 Nutrichef Food Warming Tray in Box,
Untested, AS-IS, Estate Find, 27"W x 16"D x
5"H

3996 MCM Scalloped Handkerchief Vase, Hand
Blown Glass Features Sexy Curves, 6"W x 6"H,
Very Good Condition for Age

3997 Wii Fit and Wii Fit Plus, Both in Very Good
Condition

3998 (2) Pairs of Mens Wrangler Jeans 38/30 &
34/32 and a T-Shirt Size Large, All Good
Condition

3999 (2) Beautiful Blown Glass Bowls 10 1/2" &
12"D Green and Blue, Very Good Condition,
Up to 4 1/2"Deep

4 Full Size Female Mannequin Natural Color
Plastic, Removable Arms, No Hands, Needs A
Bath, Fair and Gold Condition, 70"H

40 White Ceramic Diamond Hanging Planter,
Center With Drain Hole and Plug, Good
Condition, 8 1/2"Diam x 4"H

400 20" Philips TV, No. 2PFL45071F7, No Remote,
Good Working Condition, 21"W x 3 1/2"H

4000 Full Roll of 20 Coins 40% Silver Assorted Date
Kennedy Half Dollars

4001 Very Cool Natural Gemstone Skull, Very Good
Condition, Perfect For A Collector, Wonderful
Piece, 1 1/2" x 1" x 1"

4002 Salute To President George Washington 1776-
1976 Quarter And 1932 Green Stamp

4003 Two Band Medals 1963-64 Both in Great Shape
2"L

4004 1999 French Euro Coin Set

4005 Michigan Music Festival Medal, 2"L Very
Good Condition For Age

4006 2002 Italian Euro Coin Set

4007 Unpolished Petoskey Stone Nice Patterns, This
Will Look Wonderful If You Have it Polished,
Great For Your Collection, 3" x 2 1/2" x 1"

4008 1986 Statue Of Liberty Half Dollar Coin And
Stamp

4009 (2) Slices of Agate Brown Tan & Blues, Very
Good Condition, Up to 3 1/2"D

401 Coleman Powermate Pressure Washer Wax, 1
Gallon, Looks New

4010 1976 Bicentennial Silver Three Coin Set
Graded And Signed

96/127

08/05/25 05:49:04



Lot Title

4011 Pewter Lot Ornaments Possible Scenes and
More, Nice Looking Pieces, Five From Pewter
Store in Frankenmuth, All New, 2 3/8" to 5"

4012 2009 Denver And Philadelphia UNC Penny
Rolls

4013 1940's Women's Plastic Shoe Pin Cushion
Sewing Notion Mint Green 4" x 3" Very Good
Condition

4014 Eight UNC 2005 Westward Journey Nickel
Rolls, Four Each From Philadelphia and Denver

4015 Antique Very Rare Collectible 1916 Boy Scouts
Chartered Membership Card Signed in Feb.
1928, 4" x 2 1/2" Very Good Condition

4016 State Quarter Collection Lot

4017 Vintage GI Joe Arah 1989 Backblast Action
Figure Toy 4"H Good Condition

4018 Three Standing Liberty Quarters

4019 Vintage Coco Joe's Tiki Statue Figure Kane
God of Life Hawaii Lava Souvenir 64 Size 4
1/2"H Very Good Condition

402 Quality Cotton Fabric, (6) 1 Yard Pieces
(Several Cat/Dog Prints) and (6) 1/2 Yard
Pieces, Over 9 Yards of Cute Colors and Prints,
From Smoke and Pet Free Home, New

4020 The Kennedy Camelot Collection Four 90%
Silver Half Dollar Coins, 1961, 1962, 1963
Franklins 1964 Kennedy

4021 1970's Lord Python Designs Steel Modernist
Pendant Sheffield England 4" x 2" Very Good
Condition

4022 Franklin Half Dollar Collection, 1949 P, 1950
P, 1952 D, 1961 P All 90% Silver

4023 1953 Post Grape Nuts Roy Rogers Horse
Trigger Pinback Premium 1"Diam Very Good
Condition

4024 The Kennedy Camelot Collection 1961 P, 1962
P, 1963 P, 1964 90% Silver

4025 Mid Century Wood Owl Cocktail Hors
D'Oeuvres Appetizer Forks and Holder,
Denmark 5"H Very Good Condition

4026 Old Greek Coins of The Last 100 Years
Incomplete

4027 1857-1957 Bay County Michigan Centennial
Cosmetic Permit Pin, 1 3/4" Very Good
Condition

4028 1963 D Franklin 90% Silver Half Dollar

4029 Two 1968 Frosted Flakes Tony The Tiger
Astronaut Breakfast Game Pin 1" Very Good
Condition

Lot Title

403 Approx 30 National Geographic Magazines,
Some Wear, Good to Very Good Condition

4030 1942 Walking Liberty Half Dollar Coin 90%
Silver

4031 Two Piece Metal Light Switch Plate Covers,
All New From The Pewter Store in
Frankenmuth, 8 1/4" x 4 3/4" Will Spruce Up
Your Rooms

4032 Vintage Movie Prop $100. Bill Labeled Series
1959 D Very Good Condition

4033 Eight Fishing Lures, Divers, Stick Baits,
Floaters, Deep Divers, Few Rattlers, Including
Three Rapala Lures, 2 3/4" to 5" Good
Condition

4034 1963 D Franklin 90% Silver Half Dollar

4035 Very Rare Vintage Fairytale Plastic Cube Block
Puzzle Snow White, Cinderella, Red Riding
Hood Total of Six Puzzles, Hong Kong, Build
in Original Box With Examples of Each Puzzle,
New Old Stock

4036 Three Barber New Orleans Mint Coins, 1902
90% Silver Half, 1906 Silver Quarter, 1903
90% Silver Dime

4037 Four Plastic Garfield Figures, Good Condition
For Age, 1978-81 United Feat. Up to 2"H

4038 Two 90% Silver Half Dollar Coins, 1963
Franklin, 1964 Kennedy

4039 Vintage Roman God Green Man Belt Buckle
By Bergamot Brass Works D 180 Stamped in
Back, Limited Valuable, Good Condition, 2
1/2"D

404 Maurices Women's Size Large Regular Stretch
Denim Distressed Blue Jeans in Very Good
Condition

4040 1942 S Walking Liberty Half Dollar Coin 90%
Silver

4041 Vintage 50' Fabric Tape Measure With Brass
Accents, Shows Wear But Still Good Condition
For Age, Display, 3 1/2"D

4042 Rare Coins of The 20th Century, 1963 D
Franklin Half, 1942 Walking Liberty Half, 1968
D Kennedy Half, 1976 Kennedy Bicentennial
Half

4043 22K Air Mail Stamp With Paperwork

4044 Two 2004 Sacagawea Coins, Two 2004
Kennedy Half Dollars

4045 Brand New Vintage Pantone SA H Clip on
Record Brush, USA Made Better Sound Clean

4046 1928 A $50. Bill, One of The First Standard
Size US Notes
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4047 Donald Trump "The People's President" 1 Troy
Oz. .999 Fine Silver Bar

4048 Two 1994 US Mint Proof Sets

4049 1972 .999 Fine Silver Paite Tribal Nation Round

405 New In Box Fragrance Warmer, Cream
Colored, Plugs Into Outlet, Use With Wax
Melts, Includes Bulb, 6"H

4050 1928 $2. Bill Rare Gold Seal And Serial No.
Nice Collectible Condition

4051 Sunshine Mint .999 Fine Silver 1 Troy Oz.
Round, Has Anti Counterfeit Cut Out on Back

4052 1957 A Silver Certificate in Nice Shape

4053 1 Troy Oz. .999 Fine Silver Towne Mint
Liberty Round

4054 Two US Mint Proof Coin Sets, 1989, 1990

4055 50 Bullion 1 Troy Oz. .999+ Silver Liberty
Freedom Round

4056 Two US Mint Proof Sets, 1987, 1988

4057 Monarch Precious Metals Monarell Silver Buck
1 Troy Oz. .999 Fine Silver, Highly Collectible

4058 1957 $1. Silver Certificate Blue Seal

4059 1 Troy Oz. .999 Fine Silver "Don't Tread on
Me"

406 (2) Water Bottles, 8"H and 9"H, One With
Straw, Both NEW

4060 Two US Mint Proof Coin Sets, 1983, 1986

4061 1915 D Barber Silver Quarter

4062 1953 A $2. US Note

4063 1958 D Franklin Half Dollar

4064 Two US Mint Proof Coin Sets, 1983, 1984

4065 1973 .999 Fine Silver Seminole Indian Proof
Round

4066 1971 S US Mint Five Coin Proof Set

4067 1963 D Franklin Half Dollar

4068 1976 $2. First Day Federal Reserve Note April
13, 1976 Corinth NY Gem Crisp UNC

4069 1943 Walking Liberty Half Dollar Coin
Beautiful Colorized Version

407 Vintage 3M Brand "149" Copier Machine,
From An Estate, Untested As-Is, 14"W x 12"D
x 7"H

4070 Two US Mint Proof Coin Sets, 1971, 1972

4071 1943 D Walking Liberty Half 90% Silver

4072 1973 S Proof Set

4073 1946 D Walking Liberty Half 90% Silver

4074 1934 D $5. Silver Certificate Blue Seal Nice
Shape

Lot Title

4075 1938 Walking Liberty Half 90% Silver

4076 $5. Canadian Bill

4077 1945 D Walking Liberty Half 90% Silver

4078 1975 S Proof Set Type 1 Coins

4079 1911 Liberty Head Half Dollar 90% Silver

408 Elite Gourmet EGL-6101 Personal Stir Fry
Griddle Pan, Rapid Heat, 650W, Non-Stick,
Very Good Condition, 8 1/2"Diam

4080 1899 Silver Certificate Silver Plated Copy

4081 1995 WWII 50th Anniversary Half Dollar Coin,
UNC And Unopened

4082 Three High Quality Mercury Silver Dimes,
1916, 1938, 1940

4083 1982 George Washington 90% Silver Half
Dollar, UNC And Unopened

4084 Three Commemorative Coins, Ronald Reagan,
Statue of Liberty Centennial

4085 1982 George Washington 90% Silver Proof
Half Dollar UNC

4086 1944 Walking Liberty Half Dollar Coin
Beautifully UNC Condition

4087 Seven Assorted Coins, Including 90% Silver
1982 George Washington Half Dollar Coin

4088 1917 S Walking Liberty Half Dollar, Better
Date Coin

4089 Seven Sacagawea Dollars, Four Presidential
Dollars, Susan B. Anthony Dollar, Five Solid
Brass President Tokens

409 New Old Stock In Box Windsor Teaspoons, 6"L

4090 1909 Barber Quarter

4091 Eight IKE Dollar Coins, Including 1 40% Silver
Proof Coin

4092 Kinesis Mint 1 Troy Oz. 99.99% Fine Silver
Pharaoh Proof Round

4093 Three Trump 2024 Bills, One $20. Note, One
100 Dollar Note, Trump The Terminator Note,
All Clear Sleeves, Very Good Condition, 6" x 2
1/2"

4094 2013 American Silver Eagle

4095 Assorted Lot of 13 Red Seal US, $2. Bills

4096 2017 American Silver Eagle PCGS Brilliant
UNC

4097 $1. Silver Certificates Total of 20

4098 2011 American Silver Eagle, PCGS MS69

4099 1935 A Hawaii Silver Certificate
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41 Neat All Metal "It's All Good" Wall Sign,
36"W x 10"H Like New Condition And A NIP
Ikea Metal Wall Mount Coat Rack, 15"W X 8"
Tall

410 (3) Craftsman 7" Saw Blades, Two Wood, One
Brick, Good Condition

4100 Womens Marble Mesh Mini Off Shoulder and
Dress, Size XS, New with Tags Cut Out

4101 Like New in Open Box Presto 22" Electric
Griddle with Removable Handles, 11 1/2"W,
Model No. 07061

4102 Postage Stamp Collection in Plastic Storage
Bins, Large Variety in Good to Very Good
Condition

4103 Hallmark Porcelain Fruit Bowl by Jan Karon,
Apple Design, 9 1/2"Dia x 2"H, Light Wear in
Good Condition

4104 3 Pairs of Mens Levis Jeans, Two 505's Size
38/30 & 36/29 & 501's 38/30 Button Fly, All in
Good Condition

4105 (7) Vintage Cassette Tapes in Plastic Carry
Case, 5"W x 14"L, Bob Seger, Kenny Loggins
& More, All Look in Good Condition

4106 (2) Vintage Blow Mold Candles, Weighted with
Sand, One Top has Crack but Not Noticeable of
Turned Around, 7 1/2"D x 37 1/2"H, Otherwise
Good Condition

4107 Super Cute Youth Size Small Space Jam
Hoodie, Very Good Condition

4108 1980's Peavy XM-4 Mixer/Amp Combo with
Two Fender 1275A Speakers, Amp Works
Great, Speakers Need Attention with Cords,
Good Condition for AGe

4109 Bosch Colt 1.0 hp Electric Palm Router in Case,
Model PR20EVS, Adjustable Speed, Comes
with 2 Bits, Works Great in Very Good
Condition, 4"W x 8"L

411 (14) Martha Stewart Living Magazines,
Flowers, Serving, Cleaning and More, Very
Good Condition

4110 Nice RCA Dorm Size Refrigerator, Works
Well, Model RFR440-C-Black, Small Dent on
Corner with Needs Light Cleaning, Overall
Very Good Condition, 20"W x 22"D x 32"H

4111 Whirlpool Dishwasher, Quiet Partner Z,
Standard Size, Worked Good, Replaced with
New, Needs Cleaning, Overall Good Condition,
Approx. 24"W x 26"D x 34"H

4112 Norstrand PWT-PM01 1600W Pro Mixer
Electric Stirring Tool for Cement/Plaster/Paint,
Overall 32"L, with Two Paddles, Some Wear,
Works in Good Condition

Lot Title

4113 Craftsman 7 1/4" Electric Circular Saw, Double
Insulated 5200 RPM, Model 315.10851, 11"L,
Works in Good Condition

4114 Avid Power ACAP322 12V/120 Volt, Dual
Power Tire Inflator Portable Air Compressor
with Light, Works in Very Good Condition,
7"W x 11"L

4115 Mens Size 13 Skechers Go Golf Soft Spike
Tennis Shoes, Some Wear, Good Condition

4116 Porter Cable 18V Oscillating Multi Tool
PCC510 with Battery & Charger (Untested/AS-
IS) and a Skill 3/8" Electric Hammer Drill
#6425, Works, Plus a Carry Bag, All Look in
Good Condition, 9" to 11"L

4117 25 Drawer Small Parts Bin Organizer Filled
with Various Small Machine Screws, Some
Cracked Drawers, Otherwise Good Condition,
12"W x 6"D x 9 1/2"H

4118 5-Tier Plastic Shelf Unit, Comes Apart to Fit
Your Space and Transport or Storage, Overall
36"W x 18"D x 72"H, Needs Cleaning in
Sturdy Good Condition

4119 Folding Card Table with Waffle Board Top,
Metal Frame and Legs, 24"W x 48"L x 28"H,
Some Paint and Wear, Still Useable, Good
Condition Overall

412 Electric Home Coffee Grinder With Brush, No.
H10, Untested As-Is, 4"W x 4"D x 9"H

4120 Nice Wood Look (Coated Press Wood) Rolling
Microwave Stand with Lower Shelf, Two Door
Storage Area, and Pull Out Cutting Board,
28"W x 17 1/2"D x 36"H, Some Wear in Good
Condition Overall

4121 Nice Lot of Tins, Boxes, Storage Containers
and More, Great for Holiday Treats & Gifts,
Approx. 3" to 10"W, Good Condition

4122 White Plastic and Metal Shower Bench Seat,
30" x 19" x 31" (Adjustable) and Grey Plastic &
Metal Shower Stool, 20"W x 12"D x 21"H
(Adjustable) Both in Good Condition

4123 Kenmore One Touch Cooking 800W
Microwave with Turntable, Model
721.8954690, Untested, AS-IS, Looks in Good
Condition, 20"W x 16"D x 12"H

4124 Nice 3-Tier Wood Look Rolling Cart for
Microwave, Storage, Etc., Some Wear in Good
Condition Overall, 23"W x 16"D x 30"H

4125 9-Plastic Shelf Pieces, (White and Black),
Various Sizes, Unknown if Complete Poles to
Assemble, Up to 18"W x 36"L, Pieces Look in
Good Condition

99/127

08/05/25 05:49:04



Lot Title

4126 Lot of Girls Clothing in Tote, Size 7-10, Under
Armor, Disney & More, Good Condition

4127 Vintage 4 Feet Wooden Step Ladder, Some
Paint Splatter, Overall Good Condition for Age

4128 Wood Look Office Cabinet, Two Upper Doors
with Shelf and Two Lower Horizontal File
Drawers, 35"W x 24"D x 65"H, Some Wear in
Good Condition Overall

4129 Nice Solid Wood 2-Door Cabinet with 4
Adjustable Internal Shelves, Great for Storage,
Some Wear in Good Condition for Age, 36"W x
14"D x 56"H

413 New Old Stock Candle Magic Aromatherapy
Candle and Soap Making Kit In Box, 12"W x
8"H

4130 Koolatron Portable Power Cooler with Car
Adapter, Has Wheels and Handle, Untested, AS-
IS, Looks in Good Condition, 19"W x 13"D x
17"H

4131 (3) Boxes of Paslode Framing Nails, Hot
Dipped Galvanized Exterior 3"L, 30 with Paper
Tape, Over 2000 Total Pieces, New Old Stock

4132 Nice Dunlop Blue/White Golf Umbrella,
60"Dia, Some Wear in Good Condition Overall

4133 Acorn Fire Resistant Portable Vault, Grey
Metal with Handle and Lock (No Key), 13
1/2"W x 9 1/2"D x 10 1/2"H, Good Condition

4134 3 Plastic Wall J-Block Mounting Blocks and a 2
1/2"W x 60"L Rubber Cord Cover for Floor,
7"W x 8"L, All Look in Good Condition

4135 (6) Misc. Metal House Decor Pieces; Wire
Rack, Baskets, Wall Basket and More Plus a
Collage Picture Frame, 6 1/2" to 18"L, Some
Need Cleaning, Overall Good Condition

4136 Hard Cover "How to be Your Dog's Best
Friend" Revised and Updated, Very Good
Condition

4137 Large Office Desk, Wood and Wood Lock
Parts, 2 Upper Cabinet and 2 Lower Drawers
(One is Stuck/Locked?), Some Stickers and
Wear in Overall Good Condition, 70"W x 25"D
x 65"H

4139 White Board with Shelves & Cubbies for
Storage On Casters, & Eraser, Gently Used,
Good Condition Overall, Perfect for Kids
Room, 29"W x 18"D x 49.5"H

414 New Skil Self Leveling Cross-Line Laser, 30'

4140 Metal Storage Cabinet/Locker with Shelves &
Mirror, a Couple Dents/Wear, Good Condition,
Solid, Lots of Storage, No Key, 36"W x 22"D x
66"H

Lot Title

4141 (2) Vintage Blow Mold Lanterns, Slide Over
Poles, Good Condition Overall, Cracks, 7"D x
29"H

4142 Huge Lot of Boys 4+ Clothing in Tote Dress
Shirts, Sweats, Short Sleeve and Long Sleeve,
Also Boots and a Pair of Snowpants, All Very
Good Conditoin

4143 2-Drawer Wooden Coffee Table, Lite
Wear/Scratches, Overall Good Condition,
Knobs Need Tightening, 52"W x 28"D x 16"H

4144 Wooden Rolling Cabinet with 2 Doors & Shelf,
Needs Shelf Pins, Good Condition, Wear, 24"W
x 16"D x 31"H

4145 Metal Frame Banquet Table, Wear, Taped Over
Spot, Overall Good Condition, 8 Feet Long x
30"W x 29"H

4146 7 Pieces of Aluminum Door Trim Pieces, Good
Condition, Your Use, 96"L & 80"L

4147 Round Table, Top & Legs, Wear/Scratches,
Overall Good Condition, Just Attach Legs,
48"Dia x 26"H

4148 Metal Framed Work Table with Adjustable
Wood Top, Rust/Dust from Storage, 27.5"W x
22"D x 33"H

4149 Wood 2-Door Hexagon End Table, Wear, Good
Condition, 24"W x 27"D x 21"H

415 Stanley 15' Extension Cord With Lit End, New
Sealed, Perfect For Small Jobs Where You
Don't Need A 50' Cord, Single Grounded
Outlet, Power Indicator Light, Nickel-Plated
Plug Blades For Long Life, Has Cord Wrap and
Lock, Proven Stanley Name!

4151 Da-Lite Cosmopolitan Projector Screen, 92"W,
Unknown Length

4152 2-Tier 1-Drawer Wood End Table on Casters,
Doesn't Roll, Surface Wear, Good Condition
for Age, 18"W x 28"D x 24"H

4153 Babies R Us Stroller, Good Condition, Estate
Find, Approx. 14"W x 24"D x 38"H

4154 Old Solid Wood Chair, Good Condition for
Age, 21"W x 17"D x 32"H

4155 Hard Foam? Painted Decorative "Stones" Bee
& Butterfly, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, 11"Sq

4156 Adjustable 4-Arm Metal Clothing Rack on
Wheels, 26"W x 26"D x 52"H, Good Condition

4157 Golf Caddy with Bag of Clubs, Balls, Etc.,
Good Condition, Estate Find, Approx. 28"W x
30"D x 42"H

4158 Swiffer Wet Jet with Fluid, Works, Good
Condition, Estate Find, 49"H
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4159 Walker, Two Sets of Crutches & Loose Crutch,
Up to 52"H, Max Weight on Crutches is 300
lbs, Good Condition

416 General Electric Hand Mixer, Cream and
Brown Colored, 5 Speed, With Beaters, At
Least 40 Years Old, Works Like Should, Good
Condition For Age, 3"W x 7"D x 4"H

4160 Folding Safety 1st High Chair, Wear/Stains,
Overall Good Condition, 24"W x 52"H

4161 Simple Human Plastic Trashcan with Pet Proof
Lock, Dirty from Storage, Good Condition,
19"W x 13"D x 25"H

4162 Wooden Pedestal from Church, Good
Condition, Lite Wear, 24"W x 17"D x 48"H

4163 Hanging Metal Shop Light with Bulb, Untested,
AS-IS, Storage Find, 49"L

4164 110 Rubbermaid Multi Purpose Shelf Boards &
220 Gridwall Shelf Brackets, 48"W x 48"D x
33"H

4166 (23) Chairs - Red Seats, Black Wood Frame, 23
1/2"W x 17"H Seats x 33 1/2" Back Height,
Fair Condition, Needs Cleaning, Scratches

4167 Box & (2) Bags of Sheet Music Books, Some
Wear, Fair to Good Condition

4168 (3) Boxes of Sheet Music Books & Binders,
Fair to Good Condition

4169 15+ New Old Stock to Good Condition Caulk,
Silicone, Cement & More, About 10 oz, Please
Preview, AS-IS

417 Vintage Cake Decorator, Antique In Original
Box, 6 Decorating Tips, Pumper Tube, Good
Condition For Age, 7"W x 5"H

4170 Huge Tote with Lid Full of Sports Cards,
Basketball, Baseball, Etc., Appear to be Good
to Very Good Condition, 20"W x 28"D x 17"H

4171 Ziffy Whomper Plastic Paddle Board, Good
Condition, Estate Find, 16"W x 30"D

4172 Hitachi Flatscreen TV with Remote, Untested,
AS-IS, 26"W x 17"H

4173 Unbranded Handheld Spotlight/Flashlight,
Needs Battery Charger, AS-IS, 5.5"Dia x 7.5"L

4174 (2) Old Wood Bats, Wear, Still Good Condition
for Age, 31" & 33"L

4176 Corvette Vac, Looks Complete in Box, AS-IS,
14"W x 8"D x 8"H

4177 Banquet Table, Surface Scratches/Wear, 96"W
x 30"D x 29"H, Good Condition

4178 (4) Black & Decker Drills with Two Charge
Cords, Untested, AS-IS, Estate Find, Approx.
9"L

Lot Title

4179 3-Slot Metal Bill Organizer/Holder, 12"W x
4.5"D x 15"H, Good Condition

418 New Old Stock Fresh Bread Cutting Board,
12"W x 7"H

4180 Skil & Black & Decker Hedge Trimmers,
Untested, AS-IS, 24"L

4181 Radio/CD Player #1095, Approx. 11"W x 9"D
x 7"H, Works, Untested, Further, AS-IS

4182 Various Drills/Saw, Craftsman Black & Decker,
Skil, Etc., Untested, AS-IS, 8" to 13"L

4183 Banquet Table, Surface Wear, Good Condition,
96"W x 30"D x 29"H

4184 (2) New Old Stock Adjustable Auto Sunscreen,
16"W x 22"H

4185 Metal Towel Bar, Surface Rust, Good
Condition, 20"L

4186 Black & Decker Drill Press Stand, #78-936,
Good Condition, Estate Find, 7"W x 9"D x 19"H

4187 Radioshack TV Antennas & Amplifier, 4 Total,
AS-IS, New in Package, 5" to 13"L

4188 Banquet Table with Height Adjusting Legs,
96"W x 30"D x 29"H, Some Wear Good
Condition

4189 Vintage Record Lot - Waltzes, Russ Morgan &
More, Fair to Good Condition

419 Loft Boyfriend Raw Hem Stretch Denim Blue
Jeans, Women's Size 6, Generously Sized So
Can Fit Size 8, Very Good Condition

4190 (2) Handheld Electronic Yahtzee Games, Needs
Batteries, AS-IS, 3"W x 5"H

4191 Everstart Max Jump Starter, 600 Amp Starting
Power, Untested, AS-IS, Estate Find, 9.5"W x
8"D x 13"H

4192 Antenna for Boat? Looks Good Condition, AS-
IS

4193 Power Craft Sander/Polisher, #TPC-8540A,
Untested, AS-IS, 11"L

4194 Soldering Gun #250, Untested, AS-IS, 10"L

4195 Banquet Table, Solid, Wear, Good Condition
Overall, 96"W x 30"D x 29"H

4196 Leather Tool Belt, One Size Fits Most, Good
Condition, Estate Find

4197 Magimatic & Argus Cameras in Box/in Case
with Flash Attachment, Looks Good Condition
for Age, 5" to 7"L

4198 Netgear Router and 7' Patch Cord, #G300,
Dusty from Storage, AS-IS, 3"W x 4.5"D x 8"H

4199 Truck Seat Cover for All Bench Seats, 54" to
62"W, Fair Condition in Box, Holes/Rips

101/127

08/05/25 05:49:04



Lot Title

42 Pair of Anne Geddes Prints Under Glass, Super
Cute, "Strawberry" Babies, Very Good
Condition, 9" x 11"

420 Sharper Image Personal Cooling System 3.0 In
Box, From An Estate, Looks In Good Condition
But Untested As-Is, 8"W x 8"H

4200 Old Hand Drill, 16.5"L, Good Condition for Age

4201 Banquet Table, Some Wear, Good Condition
Overall, 9"W x 30"L x 29"H

4202 Old Fusewell Torch, Cool Piece for Display or
Use, AS-IS, Found in Storage, 16"L

4203 Bell & Howell 16mm Projector Filmosound
#2585, Untested, AS-IS, 10"W x 13"D x 13.5"H

4204 Road Comforts Headrest Pillow with Elastic
Strap, 9"W x 6"D x 7"H, Good Condition

4205 Vintage Blow Mold Candle in Good Condition
for Age, 7 1/2"D x 37 1/2"H

4209 Skil 3" Dustless Belt Sander 3/4 hp #595 4"W x
7.5"D x 7.5"H, Craftsman Sander, 6"W x 10"D
x 11"H

421 Rosaline 7" Candy Dish In Box in Very Good
Condition

4210 Banquet Table with Height Adjusting Legs,
Surface Wear, Sturdy, Good Condition, 95"W x
29.5"D x 28.5"H

4211 4 Side Mirrors, Missing Big Mirror, Dusty, Fair
Condition, Unknown Model, 16.5"W x 8"H

4212 (4) Crates of Sheet Music Books, Wear/Tear,
Fair to Good Condition, Variety of Music

4213 Box of Plastic/Ceramic Planters & Hose,
Variety of Sizes, Fair to Good Condition, 6" to
12"H

4214 Tote of Misc. Tools - Saw, Grease Gun,
Sockets, Etc., Good Condition Overall, 2.5" to
16"L

4215 Christmas Trees are All One Lot, Came from
Bay City Church, Possibly Many Trees here,
Up to 12' Variety of Sizes, AS-IS

4216 Banquet Table 95"W x 29.5"D x 28.5"H,
Surface Wear, Good Condition Overall

4217 ***CHECK UPDATED DIMENSIONS** 
Green Glass Storm Door with Trim, 35 1/2"W x
80"H, Needs Hardware, Good Condition

4218 Picnic Table Gift, Fair Condition, Some
Scratches & Surface Rust

4219 Tall Antique Dresser/Wall Mirror, Solid Wood
Frame, 30"W x 50"H, Some Scratches, Good
Condition Overall

Lot Title

422 Everstart Roadside Kit, Missing Items Mark, In
Cloth Bag, Good Condition, 12 1/2"W x 5"D x
10"H

4220 Insignia 42" Flat Screen TV, Works Great,
#42HD-09, No Base

4221 Table with Four Cloth Chairs on Wheels, 58"W
x 41"D x 29"H with 18" Leaf, Good Condition

4222 Chrysler Corp Dolby Car Radio with
Wires/Hardware, Untested, AS-IS,
#P04858556, 9"W x 6"D x 3"H

4223 Dog Kennel, XL 40" Used Gently with
Hardware & Gate, Very Good Condition,
Clean, "Great Choice" Brand #532892, Original
Barcode Retail on Back of Unit, Can Swiftly be
Halved in Size for Easy Store, Don't Pay Retail,
Estate Item

4224 Staples New in Package 250 Sheets of Card
Stock, 8.5"W x 4"H

4225 Amish Oak Pedestal Table with Leaf & 6
Chairs, Formica Top, 42"Dia x 31" with 18"
Leaf, Pedestal has a Crack, Good Condition
Overall

4226 (2) Hard Plastic Office Mats, 44"W x 53"H,
Scratches/Cracks, Good Condition Overall

4227 Gaylord of Books - Variety of Genres, Non
Fiction, Fiction, Textbooks, Etc., a Little Bit of
Everything One Price Takes it All, Paperback
and Hardcover, Good to Very Good Condition

4228 Plastic 3-Tier Storage Shelf, Disassembled,
Come Preview, Looks Complete

4229 Vintage Hard Suitcase, Good Condition for
Age, Needs Cleaning, 24"W x 6"D x 18"H

423 11" Rawlings Youth Baseball Glove, PM11TB,
Like New Condition

4230 Weight Bench, 11"W x 50"L x 22"H, Height is
Adjustable by Pinning Legs at Different
Through Holes, Two Tone Vinyl Cover is Blue
and Silver, No Rips, No Tears, Bench is in
Good Condition

4232 Wood Book Shelf, 3-Shelves, 1 Movable, Some
Nicks & Scratches, Overall Good Condition,
31"W x 18"D x 75"H

4234 Hollow Core Door with Hardware, Handle &
Hinges, Some Wear, Good Condition Overall,
30"W x 80"H

4235 Beautyrest Full Size Pillow Top Mattress, Came
from a Summer Cottage, Low Usage, Clean,
Comfortable, Smoke Free/Pet Free Home

4238 48" Octagon Pedestal Table, 28"H, Vintage
Formica Pattern, Good Condition, Scratches,
Sturdy, Great Table for Cards, Games, Etc.
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4239 Blue Office Chair on Wheels, 19"W x 19"D x
34"H, Clean, Good Condition

424 (7) Different Hinges, New Silver Hinges 2,
7/8"W x 2 1/2"D x 3"H, New Lot of 5 Gold
Hinges, Square Corner Door Hinge With
Screws, 3"W x 4 1/2"D x 2"H

4240 (4) Metal Framed Stackable Chairs, Good
Condition, 19"W x 14.5"D x 32"H

4241 (8) Wooden Table Legs, & Two 17"Sq Tops,
Wear/Nicks, Good Condition, Just Screw in
Legs, 17"L

4242 2-Door 2-Shelf Cabinet, Wear, Good Condition,
24"W x 16"D x 28"H

4243 (8) Metal Framed Stackable Chairs, 19"W x
14.5"D x 32"H, Good Condition Overall, Some
Spots

4244 Vintage Hydraulic Jack, Fair Condition, Not
Complete, 8"W x 33"L x 6"H

4245 Metal Framed Yarn Woven Chair, 23.5"W x
15"D x 32"H, Good Condition for Age

4246 Luggage Lot - Hard Case, Rolling Carry on &
More, Fair to Good Condition, Up to 21"H

4247 3-Shelf 2-Drawer Bookshelf, Some Wear,
Overall Good Condition, 31"W x 16"D x 54"H

4248 Personalized Wooden 2-Door Cabinet/Armoire,
Door Sticks, Overall Good Condition, 34"W x
25"D x 65"H

4249 Nativity Snow Globe, Missing Head, Overall
Good Condition, 10"W x 6"D x 8.5"H

425 Adult Size XL (11-12) U of M - University of
Michigan Licensed Slippers, Sherpa Lined,
NEW

4250 4-Drawer Metal File Cabinet, 15"W x 25"D x
52"H, Lite Wear, Good Condition Overall

4251 Vintage Wooden Doll House/Church with Dolls
& Accessories, 19"W x 27.5"D x 34"H, Good
Condition for Age

4252 Brass Table Lamp without Shade, 35"H, Good
Condition

4253 Scarecrow Decor on Stand, 44"H, Good
Condition

4254 Sharp HL-2030 Printer/Copier, Untested, AS-
IS, Estate, 20"W x 17"D x 14"H

4255 (2) Hard Suitcases, Good Condition for Age,
Needs Cleaning, 22"W x 6"D x 17"H & 27"W x
7"D x 20"H

4256 (8) Metal Baskets, Very Good Condition, 12"W
x 22"D x 8"H

Lot Title

4257 Wooden Office Desk with Four Metal Lined
Drawers, Lite Wear, Good Condition Overall,
Sturdy, 70"W x 35"D x 30"H

4258 (5) New Old Stock Avon Aftershave/Cologne
Bottles, Pipes & Trains, 4" to 8"L

4259 Adjustable 5-Shelf Wooden Bookshelf, Back is
Bowing, Lite Scratches/Wear, Good Condition
Overall, 28"W x 12"D x 72"H

426 New In Package Quart and Gallon Fluid Pump,
7"W x 12"H

4260 (17) Metal Framed Stacking Chairs, Some
Spots, Stains, Good Condition, Sturdy, 25.5"W
x 15"D x 32"H

4261 Forecast Rolling Luggage, Dusty from Storage,
Overall Good Condition, 17"W x 9"D x 27"H

4263 Round FibeResin Wood Look Solid Plastic Top
Table Top, Just Add Legs, No Leaf, Good
Condition Overall, 40"Dia

4264 Hexagon Shaped Metal Framed Folding Table
with Vinyl Top, Lite Wear, Overall Good
Condition, 42"Dia x 28"H

427 Solid Brass 24" Towel Bar In Box in Good
Condition

428 32 Oz Soap Making Kit In Box, Good Condition

429 New In Box Stinger Insect Killer, 1 Acre
Coverage, 4000V

43 Metal Drink Coca Cola Napkin Holder
Dispenser, Very Good Condition, 4"W x 4"D x
6"H

430 Women's Size 12 Reg Aeropostale "Mom Jean"
High Waist Button Fly Stretch Denim Blue
Jeans in Like New Condition

431 U of M - University of Michigan CCHA
Hockey Jersey, Youth Size L/XL, Couple of
Snags, Good Condition Overall

432 Tupperware, Bowls, Cups, Containers, Drying
Rack, Perfect For Camper, Wash & Use, 3
1/2"L to 11"L

433 (12) Misc Frames With Glass Front, Very Good
Condition, 3 1/4"W x 4 1/4"H, 4"W x 6"H and
11"W x 14"H

434 Approx 35 Kids Books, Hardcover and
Paperback, Earthworms Underground, Bugs,
Animal Stories and More, Good to Very Good
Condition

435 Home Goods, Iron, Plug-In Mini Heater, Paper
Shredder Sits on Trash, Glass Wizard, Blank
CDs, Push Lights and More, Good Condition to
New Old Stock, 5 1/2"L to 18"L

436 Misc Frames, Photo Holder, Good to Very
Good Condition, 4"W x 6"H, 8"W x 10"H
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437 Vases, Glass, Metal, Etc, Dusty From Storage,
Good to Very Good Condition, 3"L to 10"L

438 Men's Pajamas Pants, One Dallas Cowboys,
Good Condition, Size XL

439 Camper Dinnerware Holder, Beach Drink
Holders, Makeup Bag, Books, Journals in Good
Condition, New Purse Phone Holder, New
Tablet Holder, 7 1/2"L to 21 1/2"L

44 Revell 1/25 Scale Miss Deal Funny Car Model
Kit, Still Sealed, 9 1/4"L Box

440 Plastic Storage Holders, (3) 5"W x 5 1/2"D x 6
1/2"L and (3) 5"W x 5 1/2"D x 13"L, No Lids,
Good Condition

441 Kids, Game, Learning Toys, Puzzle Books,
Disney Bingo, Brainstorming Books, Looks
Complete, Good to Very Good Condition

442 New Mini Bundt Pan, New Instant Pot Recipe
Cards and Tin, Air Fryer Recipes and Tin,
Various Cookbooks, Vintage Pennsylvania
Dutch Cookbook All In Good Condition, 5"L to
15"L

443 Assorted Books, Craft, History, Fish Aquarium,
Cat, Chickens, Anatomy, Etc, Most New

444 Red & Black Backpack in Good Condition,
Pink Lunch Bag/Insulated Cooler, Large, Very
Good Condition and (4) Assorted Drawstring
Bags, Blues and Assorted Colors & Sizes, Good
Condition, Up To 13"W x 18"H

445 Approx 70 DVDs, Twilight, Saw, 17 Again and
More, Some Scratches, Fair/Good Condition

446 Children's Books, Hardcover and Paperback,
Dork Diaries, Charlotte's Web, Lion The Witch
& The Wardrobe and More, Huge Variety in
Good to Very Good Condition

447 (6) Plastic Storage Holders, Three With Lids,
Good Condition, 6 1/2"L x 5"W x 5 1/2"D

448 Derek Heart Sunflower Size 2X Body Suit,
Washed But Never Worn, Like New Condition

449 New With Tags Women's Size 16 Average
Chic Jeans

45 Vintage Dietz No. 50 Small Red Lantern, Dirty
But Good Condition For Age, 5 1/2"W x 4
1/2"D x 8 1/2"H

450 Oritron DVD Player With Cords, No. DVD419,
No Remote, From An Estate, Untested As-Is

451 Cellini 7-Piece Set In Original Box, Very Good
Condition, 11"W x 7"D x 12"H

452 Aroma Electric Espresso In Box, Looks
Unused, 7"W x 7"D x 11"H

Lot Title

453 Set of Battery Cables, Extra Heavy With
Ratcheting Attach Clamps, Like New
Condition, 16'L

454 Come Along, Double Hook, Handle, 20"L x
12"W, Good Condition

455 Shopmate 2 Wheel Bench Grinder, Works,
Good Condition, 5" Wheel = 10"D x 8"W

456 Red Tool Metal Box With Tools, Good
Condition, 16"W x 8"D x 8"H

457 Craftsman Ratchet and Socket Set, 3/8" and
1/2", Plastic Box, 16"W x 6"D x 3"H, Light
Rust, Good Condition

458 DVD "A Haunting on Brockway Street"
Saginaw Michigan by Steven T. Shippy, New
Sealed

459 (2) Night Guards, For Door, For Safety, New
Old Stock

46 Three Vintage Sealed Delphi Travel Mugs,
Plastic, 3 1/2"Diam x 6 1/2"H

460 Stanley 25 6 1/2" Coping Saw Blades, Good
Condition in Open Package

461 Ingersoll Rand 1/2" Drive Impact Gun
Titanium, Air Powered, Model 2135QTIMAX,
Like New Condition, 8"W x 9"H

462 Craftsman Air Ratchet 3/8" Drive, Model
875.199430, New, 7 1/2"L

463 (2) New Old Stock Vehicle Accessories Totes,
Glove Box Organizer and Auto Memomate,
10"W x 2"D x 6"H

464 New In Box Unisex Size 5-6 Isotoner
Impressions Slippers

465 New Old Stock Moo Moo Mixin Cup In
Original Box

466 Electric Emoji Color Tool, Feels Sticky, Looks
Unused, Untested As-Is, From An Estate, 3"W
x 4 1/2"H

467 Pair of Heavy Duty Leather Radnor 64057641
Blue Gloves in Good Condition

468 New Old Stock Battery Operated Jewelry
Cleaner, 6"W x 6"D x 5"H

469 Stanley Black & Yellow Toolbox With Tools,
Good Condition, 15 1/2"W x 8"L x 8"H

47 Vintage USA Made Set of Four Stacking GES
Line Melamine Rainbow Ashtrays, Yellow,
Green, Orange, Red, Minor Wear From Use,
Good Condition, 3" x 1 1/4"

470 DJ Lamp Plasma Level Indicator, No Cord, In
Box, As-Is

471 New With Tags Ladies Size 20 Lee Jeans
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472 Truck/Vehicle Electrical Wiring Hook-Up for
Trailer, 6-24V, 7 Way Plug, With Manual, Like
New Condition, Never Installed, Less Than 80"
In Width

473 Rowenta Dress Fit Steam Brush In Original
Box With Manual, Looks Unused, 10"L

474 Bissell Handheld Spotlifter #1716, From An
Estate, Untested As-Is, 15"L

475 Chaplin Lawn & Garden Sprayer, 1 Gallon,
Good Condition In Box, 8"W x 8"D x 15 1/2"H

476 New In Box Swim Schools Grow With Me
Baby Boat With Adjustable Seat Level 1 6-24
Mo, Shades and Protects UPF 50 Canopy, Soft
Mesh Play Section, 3 Scoop Toys Included,
36"Diam

477 Plastic Baby Bottle Bank and (5) New In
Package 0-3 Mo Wonder Nation Short Sleeve
Bodysuits, 4"Diam x 15"H

478 (2) New In Package Girls Dolls, Lalaloopsy -
Jewel Sparkles and Her Cat 13"H and Nastya
With 50 Surprises 16"H, Cool Dolls

479 Sega Genesis 16-Bit Console, With Cords and
Two Controllers, Tested and Works, Good
Condition For Age

48 1925 1/34 Scale Kenworth Mobil Oil Truck By
Ertl Still in Original Box, 8"L x 2"W x 3"H,
Like New Condition

480 (4) Hardcover Books in Good Condition:
Disney Magic Eye, Cooking With Mickey &
Disney Chefs, Disney Junior ABC and Dr Seuss
One Fish Two Fish...

481 New In Box Magmount Pro Magnetic Vent
Mount, Six Strong Magnets, 4"W x 1"D x 7"H

482 (13) Loose DVD Movies, Lord of the Rings,
Shaft, Friends and More, Some Scratches, Fair
to Good Condition

483 Set of 4 New Old Stock Mattel Hot Wheels
Diecast Cars, Shadow MK 11A, Mini Truck,
Skull Rider, Monoposto, 1998-2000, Add to
Your Collection, 3"L

484 (2) Women's Size Large Pajamas, Gently
Worn, Good Condition

485 Bratz Boyz Doll, Cameron, New In Box 11"H

486 (3) New Disney Funko Pop Toys, All Diamond
Versions and Exclusives, Jiminy Cricket,
Sophia and Maleficent, 4"T

487 Batman Figure, Good Condition, 12"T

488 Splat and Guesstures Game, Looks Complete,
As-Is

Lot Title

489 New With Tags Boys Size 6: Marvel Comics
Hooded T-Shirt and Shorts, Glow In The Dark
and Buzz Lightyear Star Commander Long
Sleeve Hooded T-Shirt and Matching Joggers

49 Vintage Jerry Mahoney Ventriloquist Head,
Pull String His Mouth Opens, Plastic on Wood
Post, 1950's-60's Approx. 6"W x 14"H, Needs
Cleaning, Good Condition For Age

490 Vintage Cox F8F Bearcat US Navy Beetle
Bomb Battery Operated Flying Airplane, 14
3/4"W x 14"H With Paperwork, Tested and
Works, In Original Box (One Side Damaged),
Complete, Good Condition For Age

491 New Never Opened Franklin 8-Player Flag
Football Kit, 9"W x 10"H

492 Women's Size XXL (20) Avia Solar System
Athletic Capri Leggings Pants in Very Good
Condition

493 (7) Hardcover and Paperback Kids Books,
Coloring Books, Danny Driver, Andy
Astronaut, Etc, Fair to Good Condition

494 New In Box 1997 Candi Girls Doll, 12"T

495 Neon Martini Glass Sign With Box, Untested
As-Is, 16"W x 12"H

496 (383) Pokemon Cards, Also Some Coins, Very
Good Condition, 8"W x 4"D x 7"H

497 New Sealed Ultimate Puppy Tool Kit, 8"W x
9"H

498 Vintage New Old Stock Basketball Hoop Net,
12 Loops, 21"

499 (2) Vintage Burger King Cloth Dolls, Faded,
Good Condition For Age, 12"T

5 Four Wood Pool Cues, Two Are Solid And
Two Come Apart, Approx. 57"L Some
Scratches and Wear, Overall Good Condition

50 Vintage Anheuser Busch Compact Modular
Pricing Units Sign Letters and Numbers, Thin
Plastic, 1"H, Very Good Condition

500 Wilson Baseball Glove, Youth A360, Lightly
Used, Great Condition

5000 2000 American Silver Eagle

5001 Lot of First And Last Year IKE Dollar Coins,
Bicentennial Three Coin 24KT Gold Layered
Set

5002 1973 .999 Fine Silver Choctaw Indian Proof
Silver

5003 Two Coin Sets, 1998 US Mint Proof Set, 1989
US Mint Set
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5004 Vintage Kenner Motorcycle Rider Action
Figure GMFGI 1 Cincinnati OH Hong Kong
4"H Very Good Condition

5005 1982 George Washington 90% Silver Half
Dollar, UNC and Unopened

5006 PSX Merry Christmas To All Wood Mounted
Rubber Stamp G1370 Santa Reindeer Like New
Condition, Will Stamp A Good Image Unused
Soft Rubber 4 1/2"L

5007 Four Graded By AACGS Half Dollar Coins,
Two 1989 S Congress Bicentennial PF67, 1986
S Statue of Liberty PF65, 1976 S Kennedy
MS64

5008 Cereal Premiums R&L Daffy Dawgs Dogs
Green Sammy Shepherd Original 1 1/2"H Very
Good Condition

5009 2004 American Silver Eagle Ronald Reagan
Edition, 1 Troy Oz. .999 Fine Silver

501 Vintage Jeff Gordon #24 Race Car Cooler, A
Couple Cracked Areas But Still Very Usable,
Good Condition, 14"W x 9"D x 13"H

5010 1983 US Mint Olympics Prestige Coin Set

5011 Vintage MCM Barware Cat Head Corkscrew
Bottle Opener, Wood 4"L Very Good Condition

5012 Rare Coins of The 20th Century 1954 Franklin
Half Dollar, 1942 Walking Liberty Half Dollar,
1968 D Kennedy Half Dollar, 1976
Bicentennial Kennedy Half Dollar

5013 Six Vintage Military Patches, Good Condition,
Up to 6"L

5014 Walking Liberty Half Dollar Four Coin Lot,
90% Silver, 1936 S, 1944, 1945 D, 1946

5015 Set of Three Christmas Treasures 1982, 1983,
1984 Ornaments By Lars Svenson, Boxes Have
Some Discoloration, Good Condition For Age,
4" x 4 1/2" In Boxes

5016 Oversized 1896 Morgan Pewter Collectible
Round 3 1/2"D

5017 Beautiful Brass American Eagle Brass Hook by
Harvir, Very Good Condition, 6 1/2" x 5 1/4"

5018 1947 Walking Liberty 90% Silver Half Dollar
Coin

5019 Two Vintage Aladdin Gaslight Upright Gas
Mantle Part 25805 New Old Stock, 3 1/2" x 1
1/2" Very Clean

502 (7) Kids Standard Pillow Cases, Single Used
Care Bears, Set of Cabbage Patch and Two
Hand Sewn Sets of Snoopy and Bunnies, Good
Condition

5020 1962 Proof Franklin 90% Silver Half

Lot Title

5021 Beautiful Group of Vintage Floral Bone China
Thimbles, All Very Good Condition, No Chips
or Cracks, Great For Collector, 1"H

5022 Action Racing Collectibles Casey Mears Signed
1/24 Scale Diecast Car in Original Box, 10" x
5" x 4" Very Good Condition From Collectors
Massive Nascar Collection

5023 1971 P & D Mint Set

5024 Vintage Volkswagen Car Emblem, Show Your
VW Love, Metal 11 1/4" x 3/4" Good Condition

5025 Team Caliber Pit Stop 2004 1/24 Diecast
Signed Greg Biffle 9"L Car, Both Car and
Original Box Are Signed, Very Good Condition
From Massive Nascar Collectors Collection

5026 1986 S Proof Set

5027 Lions 60th Anniversary Collectors Set, Vintage
16 Card Set Including Barry Sanders

5028 1985 S Proof Set

5029 Anime Sticker Lot, (14) All New, Decorate
Your Computer, Etc. Up to 2 1/2"D

503 Vintage Keymonica With Packaging, Very
Good Condition For Age, 7"L

5030 1970 P & D US Mint UNC Coin Set With Rare
1970 D Kennedy 40% Silver Key Date Half
Dollar

5031 Three MP3 Players, iPod 8GB, Sansa 2GB,
Sansa 1GB, As Is, All Seem To Hold Charge
But Not Tested Further

5032 1928 Red Seal $2. Bill UNC Custom Frame

5033 1908 Liberty Head Half 90% Silver

5034 1974 S Proof Set

5035 1907 O Liberty Head Half 90% Silver

5036 1977 S Proof Set

5037 1945 S Walking Liberty Half 90% Silver

5038 1972 S US Mint Five Coin Proof Set

5039 1944 D Walking Liberty Half 90% Silver

504 (41) Holo Shiny Pokemon Cards, Very Good
Condition

5040 1979 S Proof Set

5041 1941 S Walking Liberty Half 90% Silver

5042 1978 S Proof Set

5043 1908 D Liberty Head Half 90% Silver

5044 Two Fitbits With Charger Cords 1"L Unknown
Model, As Is

5045 1980 S Proof Set

5046 1946 Walking Liberty Half Dollar 90% Silver

5047 Two Dollar Bills 2013 and 1976
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5048 1984 S Proof Set

5049 1981 S US Mint Six Coin Proof Set

505 (3) Stacking 1-Drawer Bins, Two 20"W x 17
1/2"D x 11"H and a 15 1/2"W x 17 1/2"D x
9"H, Cleaned Up and Painted, Look Really
Nice, Good Condition

5050 (34) Vintage Heavy Metal Trading Cards,
Includes Five Stickers, Megadeth, Anthrax,
Exodus, Etc. Very Good Condition

5051 1965 US Mint Five Coin SMS Set With 40%
Silver Kennedy Half Dollar, Sealed Shut

5052 Set of Four Green Seal $2. Bills, 1976 Star
Notes, From US Mint, Solid Frame, Double
Pane Glass

5053 1968 P & D US Mint Ten Coin Mint Set With
40% Silver Kennedy Half Dollar

5054 1982 S Proof Set

5055 1978 P & D US Mint 12 Coin UNC Set

5056 Action Racing Collectibles 2004 Kevin Harvick
Limited Edition Hershey's Diecast Car
Autographed in Original Box, 10"L 1/24
Diecast in Very Good Condition From Massive
Nascar Collection!

5057 Three Rosaries With Colored Plastic Beads on
Silvertone Chain and Crucifies, Very Good
Condition, Up to 22"L

5058 1991 S Proof Set

5059 Three Rosaries (One With Zipper Case), New
Medal, New Visor Clip, Metal, Silvertone
Chains, Plastic Beads, Up to 22"L

506 Two Plastic Sterilite Totes, Gray 18 Gallon,
Writing on Top and One Side and Clear With
Red Lid, Writing on Lid, Good Condition,
22"W x 17"D x 15"H

5060 (16) Diecast Nascar Cards, 1980 Racing
Champions Smokin Joes, 1998 Mattel
McDonalds, Racing Champions 1991 and
More, Very Good Condition From Massive
Nascar Collectors Collection! Up to 3"L

5061 Costume Jewelry- Paparazzi Pierced Earrings,
Relic Watch ZR 15661 With Second Hand
Needs Repair, Broken Chain Pieces, Heart
Pierced Goldtone Earrings And More, Pieces up
to 20"L Fair to Good Condition

5062 Lionel Racing Diecast 1/24 Car Dale Jr. Car,
2014 SS ***Autographed*** On Car, 1 of 388
Very Good Condition, 8"L From Massive
Nascar Collection!

5063 1994 S Proof Set

Lot Title

5064 Action Collectibles Dodge Kasey Kahne
Autographed Diecast Car in Original Box, 8"L
Car, From Massive Nascar Collectors Collection

5065 1993 S Proof Set

5066 Three Rosaries Silvertone With Plastic Colored
Beading, Very Good Condition, Up to 19"L

5067 1979 P & D, 1980 P & D, 1981 P & D US Mint
UNC Sets Covering All Three Years of SB
Anthony Dollar Coins

5068 MG Range Finder MG600S Class 1 Laser,
Looks in Good Condition, Comes in Nylon
Case, 4"L

5069 1990 S Proof Set

507 Allen Sports Deluxe 2-Bike Trunk Mount Rack,
Very Good Condition, 14"W x 15"D x 21"H

5070 1977 US Mint UNC P&D 12 Coin Set

5071 1989 S Proof Set

5072 Navman Fish 4000 Series Fish Finder In
Original Box, Needs Batteries, Works, 4"
Display, Looks in Very Good Condition

5073 1972 P&D Mint Set

5074 Vintage Playboy Lot- Two Swizzle Sticks,
Large Blackjack Tournament Button, Lois
Fletcher Playboy Record, Good Condition

5075 1975 US Mint P&D 12 Coin Set Type 1 Coins

5076 New in Package Men's Claiborne Coolmax
Boxer Briefs, Two Pair Size XL

5077 Four Waylon Record Albums, Very Good
Condition, Covers are Fair to Good Condition,
O'l Waylon is Cover Only, NO Record, Waylon
Autobiography New Condition, Waylon For
President Button And TN ID Card
(Reproduction) Lot of Willie Nelson Buttons

5078 1988 S Proof Set

5079 Coin Collecting Supplies, Includes Tubes,
Pages, Counters, New Clean 2 x 2's

508 Brentwood Tower Fan, New In Original
Package, 3 Powerful Speeds For Perfect Air
Circulation, Silent Operation, 60 Degree
Oscillation, 2-Hour Timer With Auto Shut Off,
Built-In Handle, 42W, Cord Wrap, Anti-Slip
Feet, Virtual Design to Save Space, Sets Up In
Minutes, 5.8 Lbs, 10 1/4"L x 10 1/4"W x 30"T

5080 1974 P&D US Mint UNC Coin Set

5081 Two Kindle Fire Pads Both Work Well and
Will Hold A Charge, Kindle Fire, Kindle Fire
HDX 3rd Generation, One in Vinyl Case, 8"L

5082 Plastic Hot Wheels Case and Cars, Early Red
Line Additions, These Were Made From 1968
to 1977, Good Condition For Age, 10"D
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5083 Plastic Framed Door Mirror Top of Frame is
Separating, Fair to Good Condition, 13 1/2" x
49"

5084 Fenton Country Coin Dot Cranberry Opalescent
Ruffled Glass Pitcher 9 1/2"H, Very Good
Condition, No Cracks, Repairs

5085 Two 9" x 5" 1970's Casino De Paris Show
Postcard Dunes Hotel Casino Las Vegas Show
Girls New Old Stock

5086 Little Black Dress Perfume .4 Fl. Oz.

5087 Vintage Sibert Infrared Heat Beautifier With
Box Papers, Tested, Works, 7" x 3" Very Good
Condition

5088 Vintage Mickey Mouse Mouseketeers Ears Hat,
1950's, Very Good Condition For Age, No
Rips, 12"W

5089 Amber Glass Nesting Chicken 7" x 5 1/2" With
Lid, Two Bowls 6" x 1 3/4" Has Markings SF
USA and No. J6 and 111, Great Condition,
Come Preview and Bid!

509 Sterilite 56 Qt Tote With Lid, Good Condition,
22 1/2"W x 16"D x 12"H

5090 Two 9" x 5" 1970's Casino De Paris Show
Postcard Dunes Hotel Casino Las Vegas Show
Girls New Old Stock

5091 Vintage Fenton Green Daisy Buttons and Bow
Glass Shoe in Very Good Condition, No Chips
or Cracks 6" x 3"

5092 Vintage Red Ceramic Christmas Figurine Red
Holiday Pixie Elf 4"L Small Part of Hat
Missing, Paint Touched Up, Still Displays Well

5093 Vintage Fenton Hobnail Opalescent Glass Vase,
Good Condition, No Chips, 3 1/2" x 3"

5094 Vintage Green Ceramic Christmas Figurine,
Lime Green Holiday Pixie Elf 4"L

5095 Bartender Stainless Cup With Various Tools Of
The Trade, Stirrer, Strainer, Shot Glass and
More, Pieces Up to 10"L, Very Good Condition

5096 Asian Saki Set With One Cup And Vessel, 1
1/2" to 6"H Very Good Condition For Age

5097 1999 Mattel Hot Wheels #99 Jeff Burton 1/24
Scale Diecast Car With Autograph! 8"L
Without Box From Massive Nascar Collection!

5098 August 1st 1995 Brickyard 400 Zippo Lighter
in Original Case, Very Good Condition For
Age, 2"L

5099 The Victory Mint Solid Bronze Medallion of
Dale Earnhardt Jr. 1 of 37,000 Limited Edition,
1 1/2"D With COA, Very Good Condition

Lot Title

51 RMS Titanic Figurine By Spoontiques, No.
009463 Resin, Good Condition, 6 3/4"W x 3
1/4"D x 2 1/2"H

510 Chair Cushion, Works, Good Condition, 21"W
x 70"D

5100 1 Rose Of Sharon 32 In Tall Ready For
Transplant In Very Good Condition. Pot Size
10"

5101 Rudbeckia Hirta 'denver Daisy' Biennial Or
Short-lived Perennial, Usually Grown As An
Annual, Boasting Large, Golden Flowers, 3-4
In. Across ... Very Good Condition Ready For
Transplant Pot Size 10 In

5102 1 Rose Of Sharon 28 In Tall Ready For
Transplant In Very Good Condition. Pot Size 8"

5103 Lot Of 5 Plants 2 Pots Chives Used As Garnish,
Geranium Plants, 1 Pot Of Sedum Ground
Cover Plants And 1 Hollyhock Plant. All In
Very Good Condition , Ready For Transplant.

511 Women's Size 4X Shein Curve Off-The-
Shoulder Dress Top in Very Good Condition

512 (8) Horseshoes, Spalding and Champ, Plus (2)
Sets of 24"L Posts, Need to Cleaned
Up/Painted, Good Condition, Wooden Crate
17"W x 14"D x 6"H

513 Elite Fitness Pull Up Rack/Ab Cruncher, Metal
/ Nylon Rests, Good Condition, 29"W x 39"L x
84"H

514 Antique Metal Emergency Cart, Awesome
Vintage Look, Very Good Condition For Age,
20"W x 16"D x 32"H

515 Old Wood Chair, Worn, Slight Wobble, Fair
Condition, 15"W x 15"D x 33"H

516 Large Lot of Plastic Animals, Dinosaurs and
More, Good Condition, 1"L to 5"L

517 Kitchen Items, Placemats, Dish Rack, Dishes
and More, Good to Very Good Condition, Up
To 18"W x 12"D Rack

518 14-Piece Front Suspension Kit, Unknown
Brand, Fits Dodge Ram 2000-01, 1500, 2000-
02, 2500/3500, All New In Package, Tie Rod
End, 4 Ball Joints, 1 Pt Arm, 1 Idle Arm, 2
Sway Bar Links, Tie Rod Sleeve, Up to 7"W x
8"D

519 Wooden Drop Leaf Table, Nick and Scratches,
Good Condition, 36"W x 36"D x 36 1/2"T

52 Miller Lite Beer Tap Handle, Wood and Plastic,
3" x 11"L Good Condition

520 Troy Bilt Electric Leaf Blower, Model No.
TB1802, Works, Has Tape Holding Nozzle
Otherwise Good Condition, 32"L
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521 Plastic Tackle Logic Box 12"W x 14 1/2"L,
Full of Fishing Lures, Plus An Aluminum Dip
Net 16"W x 45"L, Good Condition

522 Women's Size Large T-Shirt / Tank Top Lot,
Good Condition

523 Linens, Some Vintage, Includes Churlmas 50" x
106", Roses 52" x 60", Gray and Turquoise
Flowers 60" x 50", Red and White Large
Rectangular, Tablecloths Are 50" x 120", White
Lace Edge Oval 52" x 100", No Rips or Stains,
Very Good Condition

524 Glass Top Table, Indoor and Outdoor, Heavy,
Good Condition, 38"W x 38"D x 16 3/4"T

525 (67) New Kids Colorful Pop It Keychains,
Different Styles, Party Give-A-Ways or Resale,
7"L Packages

526 Barbie and Barbie-Like Dolls: Vintage 1996 GI
Joe, 1987 Twins Mary Kate and Ashley Olsen,
(11) More Vintage and Newer, Good Condition
Though Most Need Clothing, 11 1/2"H

527 New In Box Deep Gray Baby Playpen
Measuring 78.74 x 59.05 x 26.77

528 Craftsman Leaf Blower, Gas Powered, Has
Compression, Untested As-Is, 38"L

529 (25) Pair Bratz Shoes and Lots of Misc
Clothing Pieces, Good Clean Condition From
Smoke Free Home, Up To 5"L

53 Road Signature 1/18 Scale Diecast 34 Ford
Pickup Street Rod, Sharp Color, No Broken
Parts, Like New Condition, 10"L

530 Women's Size 12/14 Short, Capri, Pant Lot,
Good to Very Good Condition

531 Nice Hand Knitted Blanket, Very Good
Condition, Approx 48"W x 48"L

532 (3) Metal Dining Chairs, Cushions Have Stains,
Otherwise Good Solid Condition, 19"W x 18"D
x 41"H

533 Wicker Chest, Some Wear, Good Condition
Overall, 11"W x 20 1/2"L x 14"H

534 Black and White Conceal & Carry Montana
West Purse and Wallet Set, Exceptional
Quality, Extra Handle For Shoulder, New,
MSRP $83.99 Purse and Wallet $32.99, 13"W x
11"H

535 Large Knives For Grilling, Camping, Etc, Good
Condition, Up To 15"L

536 Wooden Drawer With Knob, Good Condition,
19"W x 14"D x 4"H

537 Metal Basket With Handles, Filled With (8)
Bunnies, Very Good Condition, 9"W x 6 1/2"D
x 5"H

Lot Title

538 (4) Metal Sailboat Art Decor, Good Condition,
3"W x 5"H to 7"W x 17"H

539 Metal File Organizer, Good Condition, 11
1/2"W x 15"D x 4"H

54 Vintage Stanley Aladdin Green Insulated
Plastic Lunch Box, Cooler and Thermos, Like
New Condition, Doesn't Look Used, 14 1/2"W
x 8 1/2"D x 11 1/2"H

540 Tobacco and Pipe Stand, Holds 7 Pipes, Like
New Condition, 5"W x 6"H

541 Very Nice Sand Castle, Heavy, Tip of Roof Is
Broken Otherwise Good Condition, 22"T

542 (2) Pair of Wood Shoes, Made in Holland,
Childs Pair Shows A Little Wear, Adult in Like
New Condition, Display Quality, Unsure of
Size - Large Says 28cm

543 Vintage Cuendet Swiss Musical Movement
Wood Wine Pourer, Cork Stopper Works,
Graphics Look Very Good, 5 1/8"T

544 Vintage Bellows and Mug Rack, Good
Condition, 15"L Bellows and Approx 9"W x
24"D Rack

545 Vintage Brass Dolphin Handle Finial Sculpture
Figure, Very Good Condition, 6"L

546 Nautical Weather Barometer, Face Is Cracked,
As-Is, 5"Diam x 3"Thick

547 Cement Deer Yard Decor, Could Use Paint,
Good Condition, 15"W x 6"D x 11"H

548 New In Package Queen Size Cotton Blend
Sheets, Deep Pocket, Taupe in Color

549 Table Lamp With Shade, Good Working
Condition, 13"Diam Shade x 27"H

55 1960's Vintage Novelty Pistol Shape Lighter,
With Display Stand, Made in Japan, Unknown
If Working, Missing Piece on Top, Everything
Else Looks to Be Appropriate, As Is, 7 1/2"L
Good Condition For Display

550 Vintage Bombay Co Hollywood Regency Brass
Leaf Bud Vase With Floating Epergne Glass
Insert, 6 1/2"T, 3" Base and 3 3/4" Opening,
Pair of Brass Cranes 6 1/2" and 5 1/2"T, Bronze
Seahorse 5 1/4"T, All In Very Good Condition

551 (3) PSX Christmas Holiday Wood Mounted
Rubber Stamps, G1893 K1624 K347, Very
Good Condition, 4"W x 1"D to 5"W x 4"D

552 Vintage Bronze Baby Shoes Counter Point-Of-
Sale Cardboard Advertising Sign, New Old
Stock, 13 3/4" x 10 3/4"

553 Baby Gate, Crack in Corner, Fair Condition,
27"W x 24"H
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554 New Box Lot of Ford Motorcraft 910 Oil
Filters, Fit 1.5, 1.6, 2.0 Engines and Many
More, Total of 12, 3"Diam x 3"H

555 Gotham Steel Kitchen Pots, Frying Pans and
Utensils Set, 8 Pieces and Utensils, Some Wear -
 Discolorations and Scratches, Fair to Good
Condition, Up to 10"Diam

556 75-Piece Trays, Plastic, Fits 12" x 12" or 8 1/2"
x 11" Paper, Great For Scrapbooking Paper or
Crafting Organization, Great Condition

557 Assortment of Household Items, Looks In Good
Condition, 15"L Decor Sled

558 New Old Stock Bar of Soap Making Material,
9"W x 5"D x 1 1/2"H

559 Philmont Cimarron NM Leather Belt With
Buckle, Good Condition, 36"L

56 Vintage Hand Braces/Drills With Wood
Handles, Some Rust, Fair to Good Condition,
Approx. 14"L

560 (2) Brass? Duck Bookends, Good Condition, 2
1/2"W x 5 1/2"H

561 Vintage Brass 4-Ring Bathroom Countertop
Towel Rack Marble Stand, Good Vintage
Condition, 17"T

562 Vintage Large Crackle Glass Vase With Purple
Spotted Colored Glass Resting on Metal Base
With Metal Lid, Very Good Condition, 22"T

563 New Old Stock Set of Bowls, 12 Total, 6"Diam

564 Vintage Bulova Barometer, Metal, Good
Condition, 5"Diam x 2 1/2"Thick

565 Vintage Postcards, Some Are From Areas in
Michigan, Good Condition For Age

566 Wood Handle Cleaver, Good Condition, 12"L
Total, Blade 6 1/2"L x 3"W

567 Vintage Mid-Century Pottery Cigar Ashtray
Marked 3334 USA Trinket Dish, Very Nice,
Very Good Condition, 8"W x 8"D x 1 3/4"H

568 Nice Carved Asian Statue, Very Detailed,
Material Unknown, Good Condition, 10"T

569 Leather Briefcase, Shows Wear, Good
Condition For Age, 17"W x 13"D x 3"H

57 Pete's Wicked Ale Beer Tap Handle, Ceramic
and Metal, Very Good Condition, 2 1/2"W x 11
1/2"L

570 Coach No. GI068-16016 Purse, Tan With Some
Spots on Side and Bottom, Fair Condition, As-
Is, 12"W x 7"D x 10"H

571 (2) Large Wood Cutting Boards, Rough
Unfinished, Good Condition, 19"W x 16"D x
1"H

Lot Title

572 Extra Long Wood Rolling Pin, Good Condition,
15"W, 22"W With Handles

573 Women's Size 7 1/2 Steve Madden Genuine
Leather Sexy Knee High Brown Boots With 3
1/2" Block Heel, High Quality, Very Good
Condition

574 Vintage 1967 Universal Statuary Corp 1967
Planter #418, Funky Swirl, Gold Brown &
White, Very Good Condition, 14"Diam x 10"H

575 Super Cute Burnt Orange Cloth Tote Bag, Very
Good Condition, 13"W x 15"H

576 Double Cheeseburger by Art Gone Wild, Large
Wood Mounted Rubber Stamp, Unused, Rubber
Soft, 5"W x 4"D

577 (2) Brass Angel Bells, Needs Cleaning, Good
Condition, 2"W x 2 1/2"H

578 1984 Chrysler Town & Country Convertible,
Doors Hood and Trunk Open, Couple Broken
Mirrors, Fair Condition, 9"L

579 Indian Doll With Canoe, Horsman Doll, (5)
Small Trolls, Good Condition, 16"W x 8"D
Canoe

58 GMC Vehicle Custom 15 Hundred Emblem
From Side of Truck, 9"L x 2 1/4"W Good
Condition

580 Painted Metal Watering Can, Some Paint Wear,
Good Condition, 16"W x 9"D x 13"H

581 Very Nice Vintage Countertop Cabinet, Has
Two Drawers, Very Good Condition, 15"W x
9"D x 18"H

582 Boys Size 1 Tan Shoes in Good Condition

583 Brass Unicorn Handle Bell, Very Good
Condition, 2 1/2"Diam x 5 1/2"H

584 Metal Pulls, Some Patina, Good Condition, 2
1/2"W

585 (3) Vintage Plastic Souvenir Hand Fans, Circa
1970s, Need Restringing Otherwise Good
Condition, Up To 9"L

586 The Elzzup Puzzle, Very Good Condition, 8"W
x 8"D x 1"H

587 (5) Brass Sailboats, All In Good Condition,
2"W x 3"H to 4"W x 5"H

588 (2) Vintage Metal Salt & Pepper Shakers, Has
Patina, Good Condition, 5"H

589 Wood Folk Art Lady Holding Wreath, Super
Cute Figurine, Good Condition, 10"H

59 Two New Packages of Mini Felt Pennants,
Detroit Lions And Red Wings, Eight Each,
10"L x 4"W Package
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590 Vintage Solid Brass Leaf Trinket Trays, Raind
Leaf 3 3/4"Diam and Longer Leaf 5"L, Very
Good Condition

591 Vintage Japan Ceramic Ashtray, Very Good
Condition, 7"W x 7"D

592 Wooden Gavel Marked MJ Rowe 1956-1957,
Very Good Condition, 10"L

593 Small Cabinet, Great for Just About Anything,
Has Two Shelves, Used In Camper For Extra
Storage, Good Condition, 15"W x 15 1/2"D x
20"T

594 Braided Planter Hangers, Good Condition,
Approx 59"L

595 Old Hickory Skinning Knife, Some Rust Spots,
Good Condition

596 Vintage Book Bags, Various Style and Sizes,
Fair to Good Condition

597 Vintage Kids Toys, Lots of Variety With Age,
Looks In Good Condition Overall, 9"Dia Frisbee

598 Two Large Boxes of Silk and Plastic Summer
Flowers, Many Different Types and Colors,
Some With Original Tags, Never Used, All In
Very Good Condition, Up To 24"L With Stems

599 Vintage Electronics Parts, All Untested As-Is,
13"W x 15"D x 8"H Sharp Brand Machine

6 Two Boogie Boards Cloth Over Foam With
Great Graphics, 20" x 40" Good Condition

60 Five New in Damaged Boxes, 1/32 Scale
Diecast Toy Cars, Various Colors, 2"W x 4
1/2"L

600 Crate Full of Sewing Items, Lots of Squares Cut
For Quilting, Some Lace and Misc Items, Good
to Very Good Condition, 14"W x 15"D x 10"H

6000 Racing Champions Motorcraft Ford Racing
Trading Cards in Lanyard, 3 1/2"W Cards,
Lanyard 4 1/2" x 8 1/2" Plastic, Very Good
Condition

6001 Solid Pewter Nascar 50th Anniversary Belt
Buckle, 1948-1998 Very Good Condition, 2
1/2" x 3 1/2"

6002 Two Sets of 1998 Nascar Playing Cards, 50th
Anniversary Set and 1992 Max Ford
Motorsport Team Thunderbird Limited Edition
From Massive Nascar Collection

6003 Cute Quilted Stephanie Dawn Brand Purse,
Lots of Room For All Your Needs, 14" x 6" x
12" Good Condition

6004 Vintage Fenton Burmese Papillon Vase
Butterfly Pattern, #425/2500 Made 9 1/4"H
Designed By KA Pleuth, Signed By Artist,
Gold Accents, Beautiful, Perfect

Lot Title

6005 Four Signed Tigers Pictures, Al Kaline, Gates
Brown, Mike Henneman 8" x 10" Photos, Fair
to Good Condition

6006 Set of Four 1976 $2. Bills, Star Notes, From US
Mint, Solid Frame, Double Pane Glass

6007 Macy's Three Piece Lip Gloss Lipstick, Island
Punch Colors, Two Sets Retail $29. Each, One
Set Halo High Voltage Shine, Three Piece Lip
Gloss, All Brand New

6008 1997 S Proof Set

6009 New Makeup Lot- (12) Assorted Product
Covergirl Starlit Revlon And More,
Eyeshadow, Cheek Color, Highlighter, And
More

601 (4) 4x6 Frames, Two Brown and Two Black,
One Never Used; (2) 5x7 Frames and 2-Pack
Magnetic Photo Pockets, Clear and
Brown/Green; 3x3 Bright Squares Frame,
Never Used; (5) Plastic Free Standing Frames
(3 New); You Are My Sunshine Clip Photo
Frame, Never Used; Lux Collection Silver
Quotes Frame, New, Retail $15.99

6010 1995 S Proof Set

6011 New In Box ELF Tan 1.05 Fl. Oz. Color
Correcting Camo Cream and Tan Flawless
Brightening Concealer, .07 Fl. Oz.

6012 Eight Faux Resin Bird Talons Pendants on Cord
Necklaces, Very Good Condition, 18"L

6013 New In Box MAC Shiny Pretty Thing All Star
Kit, Matte Lipstick Rosetta, Prep & Prime Fix
Skin Refresher, In Extreme Dimension 3D
Black Lash Mascara With Volume

6014 New In Box Four Mary Kay Products, Sail to
The Moon Shower Gel 4 Oz. Winter Wishes
Shimmer Shower Gel 3 Fl. Oz. Cucumber Lime
Shower Gel 3 Fl. Oz. Lip Liner Deep Wine

6015 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Movado Series 800 Watch
Working, Like New, Rarely Worn, 9"L Leather
Band in Original Box <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

6016 1970's Perfume Fragrance Sampler, Five
Parfum

6017 Two Ideal Tool Glass Decanters With Plastic
Tops, Very Good Condition For Age, 3
1/2"Diam x 6"H

6018 New Old Stock Winston NO Bull Zippo Style
Lighter, 2 1/2"L

6019 Three Lighters, USA Austria Monopo Black
and Gold, Silver Tall Building, Good
Condition, Up to 2"L
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602 Excel Drum Set, 8-Pieces, Garageband Ready,
Needs Tuning, Good Condition Overall, 63"W
x 28"D x 45"H

6020 Vintage Lot of Wood and Metal Thimbles, All
Good Condition, Great Collectibles, 3/4" to 1"

6021 Vintage Silvertone Abalone Shell Salt & Pepper
Shakers, Alpaca Mexico, 2"H Very Good
Condition

6022 If Your Old Enough You Had One of These
When You Were A Kid, Vintage Russ Berrie
Jumping Spider Big Bug Prank Joke Gag
Halloween Ready to Terrify Your Girlfriends 6"
x 6" Looks And Works Like New

6023 Vintage Lucite Paperweight With Blue, Green,
Yellow Dried Flowers, Very Good Condition,
3" x 3"

6024 Antique Phillips Corona Ointment Tin, Still
About Half Full, Good Condition, 3 1/2"H

6025 Vintage Hummel Bell Beautiful Porcelain With
Wood Ring Stem Handcrafted In Malaysia,
Great Condition, 5 1/2" x 2 3/4"

6026 Vintage Dept. 56 Figurines, Child Selling
Apples, Farmer Couple, 2" to 3"H, Very Good
Condition

6027 24 KT Gold Trim 6"D Christmas Plate Santa
Claus Dufex Art Decorative Plate Made in
Japan, Very Good Condition

6028 Two Crystal Trinket Dishes, One Has Tiny
Chip on Outside, Not Noticeable At All, Very
Good Otherwise, 3"Diam x 2"H

6029 8" x 10" Picture in Plastic Sleeve Of #3 Dale
Earnhardt "The Final Ride" Hauler on The
Highway, Dated 2-19-01, Very Good Condition
From Massive Nascar Collection

603 Floral Design Ceramic Pot With Artificial
Plant, 13"Diam x 33"T

6030 Two Boxes of Vintage Avon Twenty Paces Gun
Shape Cologne Bottles, Appear New Old Stock
3 Fl. Oz.

6031 1992 90% Silver Kennedy Half Dollar Proof
Coin

6032 Two Vintage BB Guns, Daisy Eagle and
Marksman, Untested, As Is, Metal and Plastic,
36"L

6033 Pace Picante Jar Full of Assorted Glass
Marbles, Even Couple Shooters, Up to 1/2"D

6034 Remco Marine Raider Toy Bazooka Early
1960's Vintage Toy, Good Condition, Needs
Cleaning, Works, No Rockets, 39"L

Lot Title

6035 Action on McPherson Ridge Battle of
Gettysburg .999 Silver Round, Weighs 31
Grams

6036 .999 Silver 1889 Morgan Copy Weighs 26
Grams

6037 Crosman Powermatic BB Gun, Up to 10 1/2"L,
Good Condition, As Is

6038 Hubley Flintlock Cap Pistol, Very Good
Condition, Made in USA, 8"L

6039 Five 1963 A Consecutive Number UNC Red
Seals, Hard Wood Frame, Double Pane Glass

604 Two End Tables, Metal and Wood, Two
Shelves 9 1/2" x 22", Top Opens Up Halfway
With Two Electrical Outlets and Two USB to
Charge Your Phone, Very Good Condition

6040 ***NO SALE: SELLER WANTS $100, CALL
OR EMAIL WITH OFFER*** Michelob Ultra
LPGA Wall Hanging In Wood Case With Golf
Balls, Great Condition, Very Minor Wear 29"L
x 23"H <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

6041 Two 2003 $2. Bills, State Certified Iowa
Michigan Custom Frame, Double Pane Glass

6042 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** NIKE Air Jordan Retro 6 Pinnacle
Metallic Gold White Basketball Shoes, Worn
Only A Few Times, Men's Size 11 Super
Collectible From Smoke Free Home
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

6043 Art Pottery Chip/Dip Plate Signed "Shannon"
On Bottom, Very Good Condition, 12"Diam

6044 Colada Del Cid Replica Sword From Spain
Gold And Black Rare Souvenir Has Some
Blemishes But Very Good Condition, 29"L

6045 Four 1976 Green Seal $2.00 Bills, Consecutive
Numbers, UNC, Custom Hardwood Frame,
Double Pane Glass

6046 Over 100 Year Old Herter's Wood Decoy,
Repainted To Be Redhead, Glass Eyes,
Weighted Keel, 17 1/4"L x 11"H x 8"W Good
Condition For Age

6047 Crazy Cat Lady Wood Sign Very Good
Condition, 5"W x 10"D x 1"H

6048 Daisy BB Gun 36"L Red Ryder, Model 1938B
Woodstock And Forearm, Cocks And Shoots,
Level is Broken Off To Cock, Still Can Cock
Though, Good Condition Otherwise
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6049 ***UDPATE SELLS TO HIGHEST
BIDDER** Very Rare 1948 Vintage Rochester
Air Rifle, Made Only One Year, Needs New
Seal, Which Are Still Made, 36 1/2"L Good
Condition <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

605 Random Keys and Keychains, Good Condition,
1"L to 6"L

6050 Vintage Cadet Sword With Beautiful Patina,
Some of The Original Engraving Still Visible,
30" Blade, 35 1/4" Overall Length, Beautiful
Handle, Hilt, Scabbard, Good Condition For
Age

6051 Collectible Adidas 6X6146 Vol 5 Harden
Futurenatural Polka Dot Sneakers Size 11 in
Very Good Condition

6052 Art Pottery Bowl Signed "Shannon" On
Bottom, Very Good Condition, 8"Diam x 3
1/2"H

6053 1800's Eye Wash Bottle, 2X Cone Inkwells,
Vintage New in Bag Marbles, Lock, Lighters,
Premium Gas Station Sewing Kit, Fossil,
Pocket Books, Whetstone, Keys, Sterling Silver
Bracelet, Civil War Bullets, Etc. Pieces up to
6"L

6054 Older Wood Jewelry Box With Various
Costume Jewelry, Beads, Avon Rings, Clip
Earrings, And More, Pieces up to 20"L Good
Condition, 9 1/2" x 6" x 6 1/2"

6055 Box lot of Goldtone Delphi Pinbacks and
Plastic Keychains, Up To 3"L Very Good
Condition

6056 Four 1963 Red Seal $2. Bills, UNC In Custom
Hardwood Frame, Double Pane Glass

6057 Collection of Penguins, Two Solid and Heavy
Glass Detailed And Very Cool, Heavy Metal
One That Holds Two Candlesticks, Looks
Handmade, Very Heavy And Reads R3 Made in
India on Bottom, Very Unique Piece, All Three
in Very Good Condition, 4" to 5"W x 4" to 4
1/2"D x 7" to 10"H

6058 Beautiful Art Glass Bowl With Handle, Almost
Like The Swans, 10"Diam x 10"H, Could Be
Murano? Very Pretty, Very Good Condition

6059 Five Vintage Blue Glass Sailboat Drinking
Glasses, Hazel Atlas Co. Very Good Condition
For Age, 2 1/2"Diam x 5"H

606 7'T Potted Artificial Plant, Some Wear, Good
Condition

Lot Title

6060 Northwood Glass Marked On Bottom, White
Opalescent Even Dot Pattern, 10" Glass Pitcher,
6"Diam With Attached Handle, Water Stains on
Bottom, Over 100 Years Old in Good Condition

6061 Large Silvertone And Faux Turquoise
Necklace, Very Cool Looking, 18"L Good
Condition

6062 Nice Variety of Older Marbles in Collectible
Glass Lid Ball Jar, 5"H, Marbles Up to 1"

6063 Etienne Aigner Cloth And Leather Purse, Very
Good Condition, Great Look, 9" x 2" x 6"

6064 Three Vintage Hummel Like Figures, All In
Great Condition, These Were Made in Taiwan
And Hong Kong, Very Nice Knockoffs, 4 1/2"
to 6"H

6065 High End Antonio Melani Designer Handbag
With Brasstone Strap and Metal Logo,
Magnetic Closure, Make it Super Secure, Very
Good Condition, 11" x 1" x 5"

6066 St. Jacobs Oil Vintage Glass Bottle Full With
Original Box, Great Graphics, 5"H, Very Good
Condition For Age

6067 Quartz With Inclusions Tower From The Rock
Store in Midland Mall, Great Piece 2 1/4" x 7/8"

6068 1960's-70's Porcelain Ginger Jar With Lid and
Flower Design on Front, 4 1/2"Diam x 6"H,
Very Good Condition For Age

6069 Language of Love First Dance Cake Topper,
Resin With Rhinestone Accents and
Shakespeare Quote "Now You Your Hands,
And With Your Hands Your Hearts" Very Good
Condition, 4 1/2" x 9"H

607 Metal Landing Net, 13"D x 15 1/2"T Net With
48"L Handle, Very Good Condition

6070 Green Moss Agate Tower From Rock Store in
Midland Mall, Great Piece To Add to Your
Collection, 2 3/4" x 1"

6071 Three Pieces of Beautiful Rock Animal Figures
From The Rock Store in The Midland Mall,
Great Condition, 1 1/2"H

6072 Enamel Front American Flag Zippo, Never
Used in Original Box, 2"H

6073 Vintage Lock Ease Tin With Great Graphics, 3"
x 1 1/2"D x 2 1/2"H, Very Good Condition

6075 Collectible Valuable Vintage RIO Ford "999"
1902 Scale 1/43 Precision Diecast Model #69
Made in Italy, Comes With Original Paperwork
Inside Nice Durable Plastic Case, Very Good
Condition For Age
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6076 1999 Swift Ertl Collectibles Diecast #6
Autographed By Michael Andretti 14"W Box,
Great Collectible From Massive Nascar
Collection

608 Vintage Wood Wash Stand, Missing Towel Bar
on One Side, No Mirror, Fair Condition, 21
1/2"W x 21 1/2"D x 51"H

609 Handmade and Hand Painted Wooden
Decorative Oar, With Pink Flamingo, Perfect
For Deck or Cabin, Good Condition, 6 1/2"W x
40"L

61 Four Texas Hold 'Em Pictures in Wood Frames
Under Glass, 6"W x 8"H Good Condition

610 Neat Ram Puppet / Wall Hanging, Good
Condition, 15"W x 19"D x 27"H

611 Stock Certificate Wave Com, Dusty From
Storage, Good Condition, 17"W x 14"H

612 Wood Pizza Paddle, Sassafras, Split on the Tip,
Good Condition, 14"W x 23"H

613 Very Nice Window Art With Saying, Very
Good Condition, 21 1/4"W x 17 1/4"H

614 Colorful Metal "Laugh" Wall Decoration Sign,
Good Condition, 24 1/4"W x 9"H

615 "Meganittome Coming Court 2003" Fleece
Blanket, Some Stains (Might Wash Out), Good
Condition, 63"W x 48"H

616 *** NO SALE: SELLER WANTS $80, CALL
OR EMAIL WITH OFFER*** White Wood
and Cast Iron Garden Bench, Very Good
Condition, 50"W x 15 1/2"D x 32 1/2"H,
***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***

617 Like New Project Linus Superdog, Soft Fleece
Blanket With Fringe Edge, 40"W x 50"H

618 Vintage Avon Collector Bottles, Some Full,
Some Empty, Good Condition For Age, 3"L to
9"L

619 Vacuum Cleaner Attachments, For Portable
Shark Steam Cleaner In Bag, No. SC505, 14"W
x 8"D x 9"H

62 New "Spooky" 3D Halloween Wall Art, Resin,
Wood and Metal, 8"W x 2"D x 8"H

620 Nice Assortment of Strawberry Theme Decor
Items, 6"L to 10"L

621 Women's Size Medium T-Shirt / Tank Top Lot,
Gentle Wear, Good Condition Overall

622 Toy Horses, 15 Total, Some Wear From Play,
Good to Very Good Condition Overall, 2 1/2"T
to 10"T

Lot Title

623 Pulleys, Garment Hook, Hinges, String, Good
Condition to New In Package, 1" to Several
Yards Long

624 Vinyl Tablecloths, Christmas Towels, Aprons,
Fair to Good Condition, 3"Diam to 66"L x 52"

625 Set of 4 16" Wheel Covers, Charcoal Gray
Finish, Some Rust, Good Condition Overall

626 Ladybug Yard Stake, Cloth and Heavy Plastic,
Good Condition, 24"T

627 3-Shelf Commercial Stainless Cart, Needs Light
Cleaning, Good Condition Overall, 21"W x
37"D x 29"H

628 (2) Vintage Stereo Speakers, Imperial VII,
Wood Cabinet, Excellent Sound, Very Good
Condition, 14"W x 12"D x 24"H

629 Heavy Semi-Handmade Stone Mailbox, Good
Condition Overall, 7"W x 19"D x 9"H

63 Oriental Art in Wood Frame Under Glass,
Slipped Off Center, Still Good Condition, 8"W
x 11 1/2"H

630 5-Drawer White Dresser, Some Wear, Damage
on Edges, Good Condition Overall, 32"W x
18"D x 48"H

631 New In Box Davids Bridal Size 12 Wedding
Dress, Beautiful Detail, Never Worn

632 Rolling Cabinet, United Delco, Metal, Four
Pullout Drawers With Space Underneath, Has
Electrical Cord and Two Outlets, Doors Have
Some Surface Rust But Could Easily Be
Cleaned and Painted, Blue and White, Doors
Can Be Locked With Padlock, Good Condition,
30 1/2"W x 16"D x 38 1/2"H

633 Small Lot of Vintage Glass and Metal
Collectibles, Good Condition For Age, 2"L to
10"L

634 Size 2T and 3T Girls Clothes in Good
Condition: Green Dress by Little Lane, 2-Piece
Pink Minnie Mouse Sleepwear by Minnie,
Green Shirt by Jumping Beans, Black Shorts by
Garanimals, Blue Jean Shorts by Crazy 8, Black
Shorts by Garanimals, Blue Capri by Baby Gap,
Blue & White Michigan Outfit by Mascot
Wear, Blue Shirt by Osh Kosh and Multi-
Colored Shorts by Janie & Jack
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635 Size 0-3 Months Baby Boy Clothes in Good
Condition: Blue Jean Jacket by Place, Green
Onesies Shirt by Small Wonder, Gray
Sleepwear by Carters, Gray Onesies by Gerber,
Multi-Colored Outfit by Carters, Blue Jean
Shorts by Small Wonder, White Onesies by
First Moments, Gray Shorts by Old Navy, Gray
Onesies by Gerber, Beige Outfit by Wish A
Kiss, Four Baby Socks, Blue Shorts Outfit

636 Set of 3 High End Directors Chairs, Nice Heavy
Wood Frames, Seats and Backs Were Being
Replaced With Black Leather But Was Never
Finished, Extra Pieces Included, May Not Fit
Seat, Excellent Frames, Good Condition, 22"W
x 20"D x 33 1/2"H

637 (2) New 39" Solar Light Blaze Stakes, Solar
Flickering Flame Light, Regal Art & Gift

638 New In Package Black Hair Extensions, 12"L
and 54"L

639 Set of Two 2-Drawer Bedroom End Tables,
Some Wear, Good Condition Overall, 23 1/2"W
x 17 1/2"D x 26 1/2"H

64 Framed Lithograph of The Lord's Prayer And
Ten Commandments 13" x 17" Very Good
Condition, 112 Years Old, Looks To Be In
Original Wood Frame

640 Kitchen Utensils of All Kinds, Pineapple Cover,
Jars, Spatulas and More, Wash & Use, Good
Condition Overall, 2"L to 14"L

641 Approx 10 Books, Hardcover and Paperback,
Fuzzy Thinking, The Family, The Egyptian and
More, Light Wear, Good Condition Overall

642 (5) Women's Shirts, (3) Sweaters, One Short
Sleeve, Pair of Leggings, Size Small to
Medium, Good Condition

643 Pair of Vintage Metal Chairs, Sturdy, Good
Condition For Age, Rusty, 14 1/2"W x 15"D x
35"H

644 Echo ES400 Chainsaw, Needs Chain, Runs, As-
Is, Approx 34"L

645 Holiday Collectible Decor, Approx 8 Pieces in
Good Condition, Dusty From Storage, 4"H to
8"H

646 (3) New Old Stock Cape Cod Avon Salt &
Pepper Shakers, Footed Sauce Boat, Cup and
Saucer, 5"L to 8"L

647 6-Drawer Oak Dresser, Solid, Good Condition,
32"W x 20"D x 42"H

648 Vintage Metal Kitchen Cabinet, Needs
Cleaning, Some Surface Rust Along Bottom,
Good Condition For Age, 30"W x 18"D x 36"H

Lot Title

649 (4) Duffle Bags, Heavy Duty Well Built, Nylon,
Three Black and One Blue, New Never Used,
Approx 24"L

65 "Wash Your Weiner" Framed Print With Glass,
18 1/4" x 12 1/4" Including Frame, Backing
Unprofessionally Attached, But It Works, Good
Condition

650 Black Holder / Shoe Holder, Good Condition,
33"W x 11"D x 31 1/2"H

651 100' Outdoor Extension Cord 14/3, Water
Resistant, Tested and Works, Good Condition

652 Women's Size Large Leggings, Pull-On Pant
Lot, Gentle Wear, Good Condition Overall

653 (8) Interior Door Door Handles, Includes All
Hardware, Need To Be Repainted, Fair to Good
Condition, 6"L

654 DVDs: Simpsons Seasons 3 and 4, Season 2
House MD, Reader's Digest Funniest Moments
of the Century, Signs - Sixth Sense, The
Village, Good Condition

655 Women's Size Medium Pajamas Lot, Good
Variety, Good Condition

656 (3) Vintage Solid Rolling Laundry Carts,
Baskets 26"W x 10"D x 18"H, 77" To Top of
Hangers, Good Clean Condition

657 Drawer Handles, (6) 4 1/4"L and (20) 5"L,
Drawer Knobs, (8) 1 1/4"Diam, (10) Hinges
2"L x 3"T and (8) 2"L x 3"T are Spring Loaded,
Very Good Condition

658 Wooden Cabinet, Solid, Some Wear/Scratches,
DIY, Painted Would Be Nice, 23 1/2"W x 17
1/2"D x 32"T

659 Girls and Boys Kids Clothes Lot, Pokemon,
Paw Patrol, Tie Dye and More, Size 4T, 5,
14/16 and More Sizes, Some Stains, Good
Condition Overall

66 Wood Barbershop Sign "Shave 5 Cents" 6"W x
30"H, Good Condition

660 Gift Boxes, Bags, Ribbons, Bows, Variety of
Sizes and Colors, Fair to Good Condition

661 Misc Estate Cleanout, Watering Can, Paint
Tray, Gutter Spouts and More, Fair to Good
Condition, 2"L to 15"L

662 New Ford Motorcraft Oil Filters F1 500 Fits 3.5
5.0 GM 5.3 Many Others, 7 Total and FL820
Fit 5.4, 2 Total, 3"Diam x 4"H and 4"Diam x
3"H

663 New Easter Bags and Bunny Containers, 7"L to
13"L

664 Vintage Electronics Parts, Untested As-Is, Up
To 9"L
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665 Nice Variety of Kitchen Utensils, Juicer,
Whisk, Baster and More, 4" to 13 1/2"

666 Misc Estate Cleanout, Holiday Decor, Books,
Tins and More, Fair to Good Condition, 4"L to
15"L

667 Adult Size XL Beatles Shirt, Like New
Condition

668 (2) New In Package Terra Home Travel
Cosmetic Bags, Hangs, Shower Caddy Tote,
Great for Camping, Blue and Green, 10"W x
9"H

669 New Office School Supplies (10) Pen Gear
Notebooks, 80 Sheets Each, 7 1/2" x 9 3/4",
(10) 2-Pocket Folders, (4) Zip Pencil Pen Cases,
(2) Pack of 3 Scented Elmers Stick Glue, (7)
Boxes of Crayola Crayons 24-Pack, (5) Fiskars
5" Kids Scissors Age 4+, 7 1/2" x 5 1/2" Plastic
Pencil Case, (3) Packs of 10 Pencils and 5-
Packs of Ten Colored Pencils

67 Child Size Ventriloquist Dummy With Case,
Hard Plastic and Cloth, With Home Study
Course of Ventriloquism- Maher, Approx.
35"H, Very Good Condition

670 New Computer Print, Mouse Pad Kit, Photo
Calendar Kit, Etc, New

671 Dirt Devil Detailer, Rechargeable Keyboard and
Crevice Cleaner, No. CV2000, Untested As-Is,
10"L

672 Set of 4 New Sawhorse Brackets, Hinge Free
To Fold Up and Put Away, Dusty From
Storage, 3 1/2"W x 3 1/2"D x 4 1/2"H

673 Two Extension Cords, One 3-Prong Approx
50'L on Reel, Other 2-Prong Approx 15'L, No
Cuts or Repairs, Good Condition

674 Deep Fryer, One With Large Basket, Two
Small Baskets, 3 Handles, With Cord, Tested
and Works, Good Condition, 13"W x 12"D x
7"H

675 (2) Vice Grips, Craftsman, Crescent, Silver,
Both Works Like Should, 9"L Adjustable Jaws

676 New In Package Martha Stewart Crafts Circle
Cutter, Cuts Perfect Circles, 3 Blades, 1"Diam
to 5 1/2"Diam

677 Folding Task Light, No Bulb To Test,
Cosmetically Good Condition, Approx 28"L

678 6-Piece Plastic 11"L Utensils, Deep Ceramic
11" Pan With Detachable Handle, 12" Flat Pan
for Lid or Griddle, Nice

679 New In Package Queen Size 6-Piece Sheet Set
in Teal, Four Pillow Cases, Virah Bella 2400
Series Platinum Collection, Package Has Small
Tear But Sheets Perfect

Lot Title

68 Camping Lot- Goldfish Snack Holders, Food
Tent, Wood Napkin Holder, First Aid Flip
Guide, Seven Glow in The Dark Can Holders,
Plastic Taz Devil Cup, Omni Power Flashlight,
Solar Charging Crank Radio, Good to New, 3"
to 20", and Tabletop Picnic Plates, Napkins and
Cutlery Holder, Two Plastic Picnic Cutlery
Holder, Super Bright 12 LED Power Lantern,
Two Coleman, Fish Pen, Includes Rod, Reel
With Line and Tackle Kit, Extends to 3', (4)
Laser Glow Lights, Nice Camping Lot, 8"L to
36"L

680 #10 Weston Manual Meat and Sausage Stuffer,
New In Box, 12"W x 5"D x 10"H

681 New In Box Electric Shock Mosquito Lamp,
3"Diam x 5 1/2"H

682 Manual Canister Auger, 25' Of Line, Use For
Unclogging Drains, Good Condition, 6
1/2"Diam x 11"L

683 New Men's Size 13 Sandals by Ozark Trail,
Memory Foam Insole and Contoured Arch
Support, Velcro Closure

684 Vintage Electric Knife in Original Box With
Manual and Two Blades, Untested As-Is, 12"L

685 The Bean Inflatable Exercise Chair, With
Vinyl/Plastic Repair Kits, No Pump, 12"W x
18"D x 4"H

686 (12) DVDs, Two Cars, Land Before Time,
Freedom Writers, Walk Hard, Dawson's Creek,
Altitude, Dark Skies, Carrier in Good Condition
and New Earth to Echo and Raising Helen

687 Axess Bluetooth Wireless Speaker, No Cords,
No. SPBT1041, With Carrying Strap, Untested
As-Is, 10"W x 4 1/2"Diam

688 New In Package Detroit Tigers Plush Blanket
60"W x 80"H Twin and (2) New With Tags
Detroit Tigers Rawlings 6-Pack Cooler Lunch
Totes, 12"W x 8"H

689 Converter Boxes, Magnavox With Remote and
Manual, No. TB110MW9 and RCA With
Remote, No. DTA800B1, Untested As-Is, 7
1/2"W x 5 1/2"D and 9 1/2"W x 6"D x 1"H

69 1,060 Music CDs- Mixed Genres, Country Hits,
Mambo, Enya, Bangles, Beethoven, So Many
More, Good Condition

690 Kids Size 11 Classic Shell Toe Black & White
Adidas in Good Condition

691 Adult Size Medium Spongebob Squarepants
Shirt, Good Condition
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692 New With Tags: (6) Pair Adult Sunglasses
Foster Grant and Ironman and (6) Pair Child
Sunglasses - For Justice, One Avengers and
Carters, 12 Pair Total

693 New Pinhead Toy Figure, Meca, 6"W x 10"H

694 (5) New Cute Kitten Purses For Girls With
Braided Long Handle, Zip Top, 5"W x 4"H,
Yellow, Lilac, Pink, Black, White

695 New Unicorn "Sacred Love" Queen Size Plush
Blanket, Lisa Parker Design, Machine
Washable Dry Low, 29"W x 94"H

696 New In Package Toddler Girls Size 2T/3T
Underwear, 6-Pack Briefs, Various Prints by
Cocomelon and 6-Pack Briefs Fruit of the
Loom Tag Free

697 Over 30 Magic Curlers, Mostly for Long Hair,
With Instructions, Very Good Condition, 11"L

698 New With Tags Infant Boys Size 3/6 Mo:
Onesie With Hood by Carters, Shades of Green
With Shark; 2-Piece Star Wars Short Sleeve T-
Shirt and Star Wars Light Green Bib Overalls,
Says Precious Cargo by Star Wars and 6-Pack
Socks by Baby Carter's Size 3-12 Mo, Variety
of Colors

699 Rhino Yellow Bulldozer Dump Toy, Good
Condition, 15"L x Up To 9 1/2"H

7 Large Red With White Stars Decorative Post
Bird House, Good Condition, As Is, Overall 13"
x 7" x 49"H Post 5 1/2"Sq.

70 Collection of Early Cylinder Recordings 1900-
1910 Approx. 48 And Some Additional
Sleeves, Edison, Oxford, Columbia, Fair to
Good Condition, Unable to Properly Test
Because Don't Have Appropriate Player, 2 and
4 Minute Cylinders, No Significant Mold or
Bloom Seen, 2 1/2"D x 4 1/2"L

700 (6) New 6-Pack Hershey Cookies & Cream,
1.55 Oz Each, Best By 8/23, 36 Total

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

Lot Title

701 (2) New 6-Packs Toddler Boys Size 2T/3T
Briefs, Marvel Theme Spiderman and
Cocomelon, Variety of Fun Prints

702 Stearns Life Jacket, Infants, Blue and Green
With Fish and Anchors, US Coast Guard
Approved, A Couple Marks, Gently Used, 17
1/2"L

703 New In Unopened Box S'More To Love
S'mores Maker, Make In Oven or On Grill,
Perfect and Smores in 5 Mins, Makes Six At A
Time, 11 1/2"W x 9"D Box

704 (5) TY Beanie Babies, Good to Very Good
Condition, 17"T

705 New Nerf 2-Player Foam Tennis Set, 22"L x
12"W, Two Rackets and Ball, Nice Set

706 Ford Truck Toy, New Brigert F150 Lifted
Truck, Pretty Blue, Great Condition, 13"L x 7"T

707 New In Box Rawlings U of M - University of
Michigan 18"W x 10 1/2"T Polycarbonate
Shatterproof Backboard and Mini Game Ball,
Breakaway Metal Rim to Slam Dunk

708 New In Box Costway 8" Illuminated World
Globe

709 Pig Roast Hat, One Size, Very Good Condition

71 (12) 14 Oz. Bags of Sour Patch Kids, Best By
10/3/23

710 Spongebob Squarepants Complete Eighth
Season DVDs in Good Condition

711 Converse Size 1 Black Shoes, Boys/Girls?,
Some Wear Otherwise Good Condition

712 New With Tags Toddler Boys Size 2T-3T
Socks, 6-Pack Goldtoe - Black Gray and Beige
and 10-Pack Star Wars The Mandalorian,
Variety of Fun Prints, 16 Pair Total

713 New Men's Size 5XL Blue Heather Zip-Up
Hoodie, Nice Medium Weight

714 Amy Miller Lodge Collection Dome Tent in
Bag, Unknown If Complete, Looks In Good
Condition, 80"L x 60"W x 40"H

715 (3) Kiddie Beach Chairs, Sturdy Solid Plastic,
Used Very Little, Very Clean, No Damage,
Perfect For Beach, Camping or Backyard,
Toddlers Love Having Their Own Chair, Blue
11" Off Ground With Walt Disney Picture, Pink
8" Off Ground With 'iMis Amigas Flores' (My
Flower Friends) Picture and Solid Yellow 11"
Off Ground

716 Propane Heater, Thermoheat 30,000 - 60,000
BTU, Bullet Type Heater, Tested and Works,
Tape on Spot? Otherwise Looks In Good
Condition, 7"Diam x 18"L
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717 (2) 3-Wheel Stair Climb Tote Carts, Foldable,
Good Working Condition, 14"W x 37"T
Unfolded

718 (2) Cemetery Pot Holders, Holds 9" Pot, Good
Condition, 2.5'H

719 New Standard Size Duffle Bag, Travel Suitcase,
Has Wheels on One End, Extendable Handle,
Green Blue Color, Lots of Pockets, Built-In ID
Pocket, With Matching Carry Strap

72 GE Speakers, Regent Surround Sound System,
Five Davina Speakers, One Sony, Use in
Garage or Man Cave, Fair to Good Condition,
Untested, As Is, 7" to 30"L

720 Plastic Tote With Lid, Good Condition, 22
1/2"W x 16"D x 12 1/2"H

721 Corona Beer Advertising Sleeveless Tank Top
Shirt, Men's Size 2XL, Very Good Condition

722 Two Sleeping Bags, One Seam Needs Sewing
Otherwise Good Condition, 28"W x 65"L
Approx

723 The First Years Plastic Baby Bath, 14 1/2"W x
28"D x 8"H

724 Two Mystery Boxes: 17 1/2"L x 12 3/4"W x 11
3/4"H and 20 3/8"L x 15 1/2"W x 12"H

725 (3) 1500W Electric Heaters All In Good
Working Condition: Veohrut Ceramic, Pelonis
Ceramic, Patton, 8"T to 13 1/2"T

726 3-Speed Oscillating Pedestal Fan, Cool Breeze,
Good Working Condition, 16"Diam Face

727 Storage Tote With Lid, Good Condition, 23
1/2"W x 17 3/4"D x 15 1/2"H

728 Men's Size XXL-T Nautica Jacket in Good
Condition

729 New With Tags Ladies Size 20 Lee Jeans Capris

73 Metal Car Top Racks 5 1/2"W x 50"L For
Unknown Vehicle, Some Wear, Still Look in
Good Condition Overall

730 Old Pulsar Cell Phone, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, 8"L

731 New With Tags 36-Can Backpack Cooler by
Rawlings, MSU - Michigan State University,
Licensed, 12"W x 8"D x 17 1/2"H

732 New In Box 52" Teal Metal Windmill Alpine,
Lawn & Garden and (2) LED Lanterns in
White, For Indoor, Flickering Light, Takes 3
AAA

733 (2) New Soft Camo Pet Blankets, The Woods -
Natural, By Regal Comfort, Pets Love The
Softness, Easy Wash and Dry, 28" x 40"

Lot Title

734 New In Package Plastic Portable Closet Cover,
Fits 30"W Closet

735 Camo Pattern Cloth Gun Holster With Strap
and Snap Closure, Good Condition, 3"W x 8
1/4"L

736 New Vintage VHS-C Hyper Brush Professional
Camcorder Cleaning Cassette, Model TM281,
Made In Ireland, 3 5/8"L

737 Raleigh Thick and Cozy Bicycle Seat, 10"W x
11 1/2"D

738 New In Package Queen Size 6-Piece Sheet Set
in Denim Blue, Four Pillow Cases, Virah Bella
2400 Series Platinum Collection, Package
Corner Smushed But Sheets Perfect

739 New Rotisserie, Universal Fit, 18 1/4"T Box

74 Vintage Garden Hoe Fork 8" Head on 52"L
Wood Handle, Loose But Useable, Fair to Good
Condition

740 DC Powered Mini Compressor, Pump Up
Inflatable Toys, Beach Balls, Etc, Comes With
Adapters and Manual, New Never Used, 7"T
Box

741 Several Curling Irons in Various Sizes, One
New In Package, All Tested and Works in Good
Condition, Up To 13 1/2"L

742 New Without Tags Elastic Waist Size 2X
(20/22) Jeans

743 Schumacher Battery Maintainer, 1.5 Amp,
Model No. SEM1552, Has Indicator Lights,
Tested and Works, 6"L x 3 1/2"W x 2 1/2"H

744 Nutribullet 900 Services, Model NB 201,
900W, Electric, Tested and Works, Approx 5
1/2"Diam x 14"H

745 Kids Hygiene Items: (3) Packs of Two Extra
Soft Toothbrushes, Colgate, Trolls, Age 5+;
Spin Brush Soft Pocket Watch Love Diana;
Pack of 3 Soft Firefly LOL Surprise; Baby
Shark Bathtub Fun Body Wash and Cup Set
Age 3+, (10) 1 Oz and 2 Oz Marvel and Disney
Hand Sanitizers and (5) Disney Encanto Bath
Poufs

746 (2) New 5-Packs Boys Size 6/7 Boxer Briefs,
Cool & Dry, Antimicrobial, Stretch
Performance, By Reebok

747 Wilton Kit to Make Gum Paste Flowers, Make
Beautiful Cakes, Cupcakes and Treats
Embellished With Flowers, Missing One of the
Two Ejectors, As Circled on Back of Package,
Very Good Condition, $34.99 When New, 9
1/2"W x 11"H

748 Apple Peeler Red Metal, Good Condition, 10"L
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749 Blue Lunch Bag With Built-In Stereo Aux-In
Power Booster AM/FM 2-Band Radio Receiver
With Stereo Sound, Works Like Should, Case
Has A Few Dirty Spots, Inside Case Good
Condition, Use As A Cooler or Lunch Bag,
Approx 13"W x 8"D x 12"H

75 Metal Camera Lighting/Flash? In Case, 15"W x
13"D x 5"H, Untested, As Is, Good Condition
For Age

750 Sunbeam Slow Cooker Crock Pot, Model No.
SCCPVL600-BP-BR, Like New Condition,
17"W x 12"D x 8"H

751 (4) Locking Wheels / Casters With Locking
Caps, Like New Condition, 3"Diam Wheels x 6
1/2"T

752 (3) New 5' x 3' Trumps Flags

753 New Old Stock Plastic Cocktail Forks, 3 1/2"L

754 New In Package Toddler Girls Underwear, 7-
Pack Size 4 That Girl Lay-Lay by Nickelodeon
and 10-Pack Size 4T/5T Hanes Pure Comfort
Hipsters, Variety of Colors and Prints

755 New Without Tags Ladies Size XL (16/18)
Jeans

756 New In Box 3-Piece Airtight Food Storage
Container Set by Monochrome Home, 6 1/4"W
x 4 1/4"D x 3"H, 6"H and 9"H and (2) Rapid
Mac Cooker As Seen On TV, Easiest Way To
Cook A Box of Mac & Cheese, 7 1/2"W x 6"D
x 3 1/2"H, BPA Free

757 New In Box The Clapper, 6 1/2"W x 2 1/2"D x
8"H

758 Men's Size 8 Under Armour Slide Sandals With
Foam Cushioned Insole

759 Over The Fire Hamburger Cooker, 21"L and
Rival Crock Grill 24"W x 4"D x 13"H

76 Chicken Wire Tray With Handles, Very Good
Condition, 19 1/2"L x 12 1/2"W

760 Emerson Jumbo Universal Remote, Needs
Batteries 2AA, As-Is, 5"W x 11"H

761 New In Package Master Lock Trailer Hitch Pin
Lock For 5/8" Holes, Fits Standard 2

762 Craftsman Chain Drive Garage Door Opener
With Two Mobile and One Home Switches,
Box of Working Door Parts and A Keyed
Entrance Lock, Opener 12"W x 10"D x 5"H,
Box 9"w x 9"D x 4"H

763 Taylor Digital Food Scale, No. 3831, 6.6 Lb
Capacity, Needs Battery, As-Is, 6"W x 8"D x
2"H

764 Nikon Coolpix L20 Camera, New In Box, 7"W
x 7"D x 3"H

Lot Title

765 New Tie Rod Ends, Unknown Brand, Two
Inner EV800098 and Two Outer ES80574, Fits
Dodge Ram 1500, 2006-2012

766 Matco MST 9480 Camshaft Pulley Holder,
New Old Stock, 4"W x 17"L

767 Nice Husky Rubber Mallet, Good Condition,
14"L

768 Two Hand Bar Weights, 11 Lbs Each?, 14"W

769 Ortho 3-Pack Indoor Insect Fogger, 3 Cans 5
Oz Each, New In Box, 7"H

77 Comfort Zone Oil Filled Radiator Model
CZ7007 on Wheels, Works Great, 120V- 60HZ,
1500W Good Condition, 8" x 13" x 25"

770 Fellowes M-7C Paper Shredder, Good Working
Condition, 13"W x 7 1/2"D x 15"T

771 (4) Kids Baseball Gloves, Some Wear, Good
Condition Overall, 9" and 12"

772 New Unopened 131 Oz Bottle of Oxi Clean

773 Jansport Backpack, Some Wear, Good
Condition Overall, 13"W x 20"H

774 New In Package Foster Grant McKay
Multifocus 1.5X Magnification Reading
Glasses, Multifocal Lenses Have A Unique
Gradual Amplification That Gets Stronger From
Top To Bottom Where It Is The Greatest At
1.5X, Stylish And Well Made Frames With
Spring Hinges On The Arms, Includes A
Cleaning Wipe And A Case, Lens Width:
48mm, Overall Length Of Arm: 140mm, Model
Number: 1018255-175, $35 Retail Price

775 New With Tags Women's Size 7/8 Slippers

776 Blu Ray 3D Player, Lights Up, Untested Further
As-Is, No Remote and T Mobile Internet 5G,
No Wires,Unknown Working Condition, As-Is,
17"W x 18"D x 2"H

777 New 8 Oz Pure Romance Cleansing Mist

778 Chicago Electric Oscillating Tool, No Blades,
Needs Set Screw, Works, 12"L

779 New Nascar Jeff Gordon Dark Blue T-Shirt,
#24 Jeff Gordon Motorsport, Size XL

78 Apple Shape Crystal Glass Bowl, 5"W x 6
1/2"L x 1 3/4"H, Very Good Condition

780 Men's Size 11 Under Armour Slide Sandals

781 Keurig Single Serve Coffee Maker Machine,
Model K2.0-500, Works Great, Descaled
Before Brining to Auction, Ready-To-Use,
Digital Screen, Good Condition, 10"W x 13"D
x 14"H

119/127

08/05/25 05:49:04



Lot Title

782 Women's Size 3X As You Wish Super Cute
Flowing Tiered Strappy Tank Style Sundress in
Very Good Condition

783 Tote Full of Music Cassettes and Cassette
Holder, DVDs and VHS, Stuart, Little 2,
Mickey Mouse, Lover Boy and More, Sticky,
Some Scratches, Some Without Cases, Fair to
Good Condition, 18"W x 20"D x 13"H

784 Candles, Tapers, Votives, Etc, Good Condition
to New In Package, 3"L to 12"L

785 Misc Electrical, Copper Wire, Coated Wire, Fan
Control and More, Unknown Lengths, Good
Condition to New In Package

786 Misc Box of Household Tools, Toilet Gasket,
Ice Maker, Filter and More, Good Condition to
New In Package, 3"L to 240"L

787 Hinges, Knobs, Misc, Fair to Good Condition,
3"L to 7"L

788 (2) Grease Guns 10"L and 20"L in Good
Condition and New Tube of Bearing Grease

789 Screws and Eye Bolts, Rusty, Good Condition,
8"L

79 Six Crewware Handle Quilted Covers, Great
For Cast Iron Skillets, 3" x 6 1/4"L Very Good
Condition

790 Variety of Christmas Ornaments, Glass, Cloth,
Etc, Good to Very Good Condition, 2"L to 6"L

791 Misc Box of Nails, Chisels, Some Rust, Fair to
Good Condition, 5"L to 13"L

792 Stuffed Sheep, Mickey Mouse Luggage Tags,
Bear Cards, Metal Heart Box and More, Good
Condition For Age, 3"L to 14"L

793 Tote of Cream/White, Brown Tablecloth,
Runners, Etc, Good Condition Overall, Variety
of Sizes

794 Musical Tin, Candlestick, Picture, Wood Box,
Pitcher, Good Condition For Age, 4"L to 9"L

795 Easter Decor, Mug, Musical Bunny, Etc, Good
to Very Good Condition, 2"L to 8"L

796 Small Stuffed Toys, Wash, Good Condition,
8"L to 12"L

797 Family VHS Movies, Road to El Dorado, Mary
Poppins, Dimples and More, Fair to Good
Condition For Age

798 (6) Random Porcelain Dolls in Boxes, Good
Condition, 14"H to 16"H

799 Unisex Size Small T-Shirt, Weekend Forecast,
Camping With A Chance of Drinking, Drinky
May Be Heavy At Times, Graphic Cotton T-
Shirt in Like New Condition

Lot Title

8 Horse Printed Canvas Picture Very Good
Condition, 36"W x 24 1/2"H

80 Two Praying Nuns Bud Vases, Porcelain,
Enesco Japan, Some Crazing, Needs Cleaning,
Overall Good Condition For Age, 3 1/2" x 3"

800 (2) Pair Men's Size 38 x 30 Wrangler Jeans,
Straight and Bootcut

801 Stanley Toolbox 20"W x 10"D x 12"H in Good
Condition With Engine Analyzer, Dwell Meter
and Timing Light All Untested As-Is

802 Two New In Package Kwikset Lock Sets, Bed
& Bath Button Locking and Hall & Closet Non-
Locking, Approx 7"L

803 Double Burner Reversible Pre Seasoned Cast
Iron Grill Griddle by Parini Cookware, New In
Box With Instructions, 18"W x 9.4"H

804 Black & Decker 18V Cordless Drill With
Charger, Untested As-Is, 10"L

805 23"W x 24"L Doggy Wee Wee Pads, New In
Open Package, Some Missing

806 Vintage Lot of 5 Quartz Clock With Memo
Stand and Pen, Made In Hong Kong, All New,
Boxes Have Some Wear Due To Age, 7"W x
4"H

807 Women's Size 8 1/2 Black Adidas in Good
Condition

808 New Old Stock Mini Flashlight, Waterproof,
Adjustable Beam and Extra Bulb, 6"L

809 Black & Decker Car Vac In Case, Runs Good,
Good Condition, 12"W x 7"D x 8"H

81 Cow Alarm Clock, Plastic and Metal, Needs
Batteries, 5"W x 7 1/2" Good Condition

810 New In Box 48-Ct 1.86 Oz Regular Size
Snickers Bars, Best By 7/2023

811 4.5 Qt Stock Pot With Lid, Light Tan, New In
Box, 9 1/2"Diam x 4"T

812 New In Box 120-Ct 0.28 Oz Slim Jim, Made
With Beef Pork Chicken, Best By 12/9/2023

813 30 Giant Charleston Chew Vanilla 4 Oz Big
Bar, New in Open Box, Best By 12/23

814 Tekton 16 Oz Rubber Mallet, Good Condition,
13"L

815 Vintage Hitachi Cordless Eraser Spare Erasers
Model BE-3201 Drawing School Art Pen,
Works on 2 AA Batteries, Made In Japan,
Works Great, Good Condition, 9"L

816 New Without Tags Cabelas Logo Mesh Trucker
Hat, Fishing Hunting Outdoors, Snapback
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817 (5) Tour Books, North American Locations,
Includes North Central USA, Illinois, Indiana,
Louisiana, San Diego and Mexico, New Never
Used

818 12-Ct 4.25 Oz Extra Large Bars, Hershey
Symphony Bars, Best By 11/2023, New In Box

819 72-Ct Jr Mints, Net Wt 31.8 Oz, Best By 2024,
New In Box

82 Vintage Nicro Stainless Steel Model 1512B
Coffee Maker Pot Kettle, Good Condition, 6
1/2"Diam x 11"H

820 Echo Digital Milligram Scale, Looks Complete
In Box, Good Condition, 7"W x 3"D x 5"H

821 New Men's Size 7 Sandals by Ozark Trail,
Memory Foam Insole and Contoured Arch
Support, Velcro Closure

822 Two Packages Girls Size 10 and 12 Briefs,
Open Packages, Some Missing

823 Black & Decker Microwave, 2018 Year, 110V
60Hz 1350W, Model EM925ACP-P2, Very
Good Clean Condition, 12" x 12" Interior,
18"W x 15"D x 11"H

824 36-Ct 1.92 Oz 3 Musketeer Regular Size Bars,
Best By 7/23, New In Box

825 New With Tags Ladies Size 16 Time & True
Jeans

826 New In Box 28-Can Coleman Backpack Cooler,
12"W x 4"D x 18"H

827 New In Box LED Patio Lantern, Enbrighten
Cafe, 15' Light Range, Water Resistant, Hang
or Sit, 10"H, 4 D Batteries Not Included and
New With Tags Ladies Summer Straw Hat
With Leather Floral Band

828 New Package Milk Chocolate Hershey 36-Ct
1.55 Oz, Best By 7/23

829 New With Tags Locking Box With Keys, 8
1/2"W x 5"D x 2 1/2"H

83 Reversible Wood Porch Sign, Welcome With
Sunflower The Otherside Reads Howdy Y'All,
Handcrafted, New Condition, 48"H x 8"W

830 New DeWalt Black and Gold Drill Bits, 5
Total, Strong Core, Split Point, 1/16"

831 Set of 4 1985 Precious Moments Glass Bells,
Very Good Condition, 3"H

832 Parini Cookware 10" Frying Pan, Pre Seasoned
Cast Iron, Handy Draining Spout, Two Handles,
New In Box

833 Vintage Music Cassette Tapes in Carrying Bag,
Harry Chapin, Surfin Sixties, Earl Klugh and
More, Good Condition For Age, 14"W x 5"D x
9"H

Lot Title

834 Netgear, Mydlink, Cisco Internet Routers, From
An Estate, Untested As-Is, 6"W x 4 1/2"D to
11"W x 3"D x 9"H

835 Worklight With Outlet, Standard Size 100W
Bulb Max, Tested and Works, Good Condition,
14"L, 25' Cord

836 New Ladies Size 10 Time & True Jeans,
Straight, Inseam 25"

837 36-Ct Kitkat Reg Size, Best By 8/23, New In
Box

838 Lava Buns 11 Heated Seat, Heats In Microwave
and Stays Warm Up To 8 Hours or Can Chill It
For Cold Seat, New In Box, Box Damaged
12"W x 5"D x 8 1/2"H

839 Slunky Model 1000 RV Sewer Bridge JBS Co
Anaheim CA 92801, Fair Condition, Stretches
To 6"L x 5"H

84 Beautiful Double Wood Frame "Study of
Roses" Print By Paul De Longpre, Frame 40" x
19" and Print 31" x 9" Professionally Framed
and Ready To Hang, Very Good Condition

840 Men's Size 10 New Balance Shoes, Some
Wear, Good Condition

841 Hart 20 Ounce Hammer in Like New Condition,
13 1/2"L

842 Black & Decker Versapak Cordless Inflator,
Untested As-Is, 3"W x 6"D x 10"H

843 Worklight, Compact Size Fits Small Spaces,
120V/60Hz, 6' Cord, 12"L, Tested and Works,
Good Condition

844 (10) Hinges, 1 3/4" to 12", Five Small 1 3/4",
Two Medium 3 1/2" and Three Misc Larger,
Fair to Good Condition

845 1993-1994 Upper Deck Hockey Set, Complete,
Near Mint, 1-575

846 Cutler-Hammer 50 Amp 120/240 VAC/VCA
Breaker Box, No. BR2B50RPGF1, Untested As-
Is, 5"W x 3"D x 9 1/2"H

847 Lasko Heater Fan No. 5429, Untested As-Is,
8"W x 7"D x 12"H

848 New With Tags Ladies Size 16 Time & True
Jeans, Straight, Hem Has Been Removed

849 New Men's Size 8 Sandals by Ozark Trail,
Memory Foam Insole and Contoured Arch
Support, Velcro Closure

85 Vintage Original Still Life "Violin" Oil Painting
Signed by Artist Joosena on Canvas, The Art
Connection Certification No. 002284 On Back,
Original Wood Frame 11 1/2" x 15 1/2" Frame
20" x 24" Frame Shows Wear, Good Condition
For Age
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850 (26) Plastic Kids Hangers, Good Condition,
12"L

851 Parini Cookware Cast Iron Pre Seasoned Wok,
Two Handled Carbon Steel Design Perfect for
Stir Frying, New In Box, 11 1/2"Diam

852 Courmia Programmable 12-Cup Coffee Maker,
Hot or Cold Coffee, Good Condition In Box,
11"W x 8 1/2"D x 13 1/2"H

853 New With Tags Drive Adjustable Walker With
Wheels, 21"W x 19"D x 33"H

854 (2) 15 Gallon Heavy Duty Water Containers,
Some Wear, Good Condition, 13"Diam x 26"H

855 Plastic Clear Tote With Lid, Good Condition,
15"W x 22"D x 12"H

856 Deluxe Covered Cat Litter Box With Pullout
Tray For Easy Cleaning and Scratch Pad to Rub
Up Against on End, Very Good Condition,
15"W x 19"D x 14 1/2"H

857 Car and Driver Lexington 15" Wheel Covers,
Durable ABS Corrosion Resistant, New In Box

858 Red and Green Plastic Tote With Lid, Good
Condition, 16"W x 25"D x 15"H

859 Size 3XL T-Shirt "I Work Hard So My Dog
Can Have A Better Life", Pilling, Wear on
Graphic Otherwise Good Condition

86 Wood Sign "Family Tree" Perfect Wedding
Gift, Very Good Condition, 24" x 16"

860 Small Solid One Drawer End Table, Spindle
Legs, Wood Finish on Top Is Pretty Good,
Good Condition Overall, Table Will Clean Up
Nicely, 22"W x 16"D x 24"T

861 Estate Cleanout Box Lot With Candles, Tins,
Picture Frames and More, Fair to Good
Condition, 1"L to 8"L

862 Misc Wedding Items, Clipboard, Mini
Chalkboards With Marker, Set of "We Do"
Toast Glasses, TY Stuffed Bear Bride and
Groom, and Beautiful Bride & Groom Picture
Made From Sea Glass, Very Good Condition,
6"L to 10"L

863 Pool Stick Holder With Game Counter, Holds 4
Cups and 9 Sticks, Good Condition, 16"Diam x
31"H

864 VHS Tapes, Various Genres, Circus World,
Beaches, Lonely Guy and More, Fair to Good
Condition For Age

865 New Without Tags Women's Long Sleeve Tops
and Sweater, Size Small, Ophelia Roe in Green/
Blue/Brown and Olive and Croft & Barrow
Mustard Color and Green Cardigan

Lot Title

866 Vintage Headphones, Mic Cord and More,
Untested As-Is, Up To 8"L

867 Heavy Brown Metal Umbrella Stand, Slightly
Used, 18"Sq

868 Hardcover and Paperback Books, Variety of
Genres, Cookbook, Rapid Match, Italy and
More, Good to Very Good Condition

869 4-Shelf Metal Storage Shelf, Small Rust on
Bottom Shelf, Good Condition, 35 1/2"W x
18"D x 67"H

87 Three Piece Printed Canvas Panel Winter
Scene, Neutral White, Each Panel 12" x 24"
Plan Your Decor Early, Very Nice, Very Good
Condition

870 Female 3/4 Body Mannequin on Silver Stand,
Arms Come Off, No Head, 48"H, Shoulder To
Shoulder 18"W, Stand Has Some Rust,
Mannequin in Good Condition, With Size 2X
Floral Button Up

871 Wicker Hanging Basket, Some Wear, Good
Condition, 13"Diam x 8"H

872 Dark Wood Jewelry Armoire, Top Opens and
Has A Mirror and Ring Holder, Sides Come
Out, 4 Hooks on Each Drawer For Necklaces,
Top 4 Drawers Each Have 4 Sections, Last 2
Drawers 4" Deep, Bottom Pull Out Drawers are
10"H x 11" Deep, A Few Scratches, Very Good
Condition, 20"W x 13"D x 43"H

873 (5) Purses, Very Good Condition to New With
Tags, 6 1/2"W x 5"H to 12"W x 6 1/2"H

874 Relax Wooden Wall Decor Sign, Some
Wear/Scuffs, Good Condition Overall, 23"W x
7"H

875 Wood Framed Mirror, Good Condition, 31
1/2"W x 32"H

876 Beautiful Vintage Mid 1960s Light, Amber and
Gold Lucite Grapes, Lights Up, Very Good
Condition For Age

877 American Red White and Blue Wooden
Butterfly Welcome Sign, Good Condition, 14
1/2"W x 16"T With 20"L Hanging Wire

879 New Boys 20" Bike With Training Wheels,
Tires Need Air

88 Four New With Tags LED Black Plastic
Lanterns, 4"Sq. x 18 3/4"H Indoor Use
Enchanted Garden, Takes 3 AAA Batteries, Not
Included, Pretty

880 2-Drawer Log Style Night Stand / End Table,
Drawers Slide Well, Light Wear, Very Good
Condition, 24"W x 17"D x 27"H, Matches Lot
1718
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881 Set of 2 Paddles With Drip Guard For Canoe,
Raft or Small Boat, Very Good Condition, 5"W
x 46"L

882 Cute and Soft Cat Bed in Pink and Gray, Very
Good Condition, 19"Diam x 6"T

883 New In Package Boys Size 8 Briefs, Fun Prints,
(2) 5-Packs Space Jam a New Legacy and
Pokemon

884 Household Cleanout, 38 All New Items Like
Silicone Mold, Light Clips, Light Bulbs and
More, 4 1/2"L to 14"L

885 4-Shelf Metal Storage Shelf, Good Condition,
35 1/2"W x 18"D x 67"H

886 Christmas Items, Ornaments, Decor, Faux Plant
and More, Fair to Good Condition, 2"L to 30"L

887 New Napkins, Tablecloth, Shoe Stretcher Form,
Smiley Mug and More, Good to Very Good
Condition, 4"L to 12"L

888 Cat & Mouse, Enchanted Forest 12' Boa Tinsel
Garland, New, Two Pair Men's Socks, New,
Makeup Bag, New and More

889 Crafting Goodies, Two New Scrapbooking For
12" x 12" Pages, Some Pages Provo Craft
Handmade, Paper At 5 1/2" x 8 1/2", Swingline
Stapler For Making Books 17"L, New In
Package Needlepoint Kit, Light Box 12" x 9
1/2", Markers, Etc (Not Sure If All Markers
Work), New to Good Condition

89 MH Vintage Rhodes 781100 Glow in The Dark,
Dark Room Timer, Works Great, Very Good
Condition For Age, 3"W x 3 1/2"D x 3"H

890 Kids Clothes, Jeans, Shorts, Hooded
Sweatshirts, Size 5, 7, 8, L, Gently Worn, Good
Condition

891 (5) Porcelain Dolls, Two In Box, Some With
Stands, Some Missing Accessories, Good to
Very Good Condition, 17"L

892 Adult Size Small (4/6) Cold Weather Coat With
Faux Fur Lined Hood in Good Condition

893 (5) Pairs Men's Size 40 and Size XL Shorts,
Great For Golf, Some Wear/Faded, Good
Condition Overall

894 LG Monitor, From An Estate, Some Scuffs,
Untested As-Is, 22"W x 15"H

895 New Unopened 16 Oz Ortho Termite and Bug
Killer Concentrate, Makes 5 Gallons

896 Men's Size 11 Adidas, Gray and Black, Good
Condition

897 Matco P-522 Gear Puller With Attachments,
12"L Threaded Rod, 8"W Cross Brace

Lot Title

898 40-Ct Giant Tootsie Rolls, 5 Oz, Two King Size
Roll, Best By 8/24, New In Box

899 GE Boombox, Radio, Tape Player With
Removable Speakers, Untested As-Is, 20 1/2"W
x 5"D x 7"H

9 Vintage Plastic Olympia Beer Sign, Colors Are
Smeared, Still Neat Piece in Fair to Good
Condition, 9"W x 1 1/4"D x 10"H

90 Antique PY-O-My Embossed Pastry Mix Sheet
Pan, Circa 1930's Advertising Piece, 9 1/2"L x
13 1/2"W, Good Condition

900 (3) Women's Size 13/14 Pants, Good Condition
to New With Tags

901 Reese Tactical Multi-Position Hitch With 2"
Ball, Great For Traditional Towing or With
Strap, Rated At 1500 Lbs, With Locking Hitch
Pin With Key, Very Good Condition, 2 1/2"W x
12 1/2"D x 7 1/2"H

902 Traction Set, Fits Over Door Sill, Has a Bag
Capable 20 Lb Weight, Can Also Be Used on
Arms and Legs, Essential Medical Supplies,
New In Box, 7 1/2"W x 3"D x 16"H

903 (3) Girls Workout Pants, Xersion and Adidas in
Good Condition, One New Xersion Jogger Size
XL

904 Digital Camera, Works Good, Panoramic 300K
Pixels, 5 1/2"L, Good Condition In Box With
DVD Manual and Case, Nice Small One For
Travel

905 Tow Truck In A Box, Wide Track, Use In Mud,
Sand and Snow to Gain Traction, Four
Interlocking Sections, Each Section 8"L x
6.875"W, New In Original Package

906 Men's Size 12 Skechers Shoes, Light Wear,
Good Condition Overall

907 Pampered Chef Cookie Press, 16 Assorted
Shaped Cookies, With Instructions, New In Box
8"H

908 Rival 12 Oz Food Chopper, No. FPRVMC3002,
Good Working Condition, 5"W x 8"D x 5 1/2"H

909 Hitachi Drill Light and Charger, 18V, Good
Working Condition, Shows Some Wear, 7"L
and 10"L

91 Minolta AFZ 35MM Film Camera in Leather
Case, With Strap, Auto Focus, Untested, As Is,
Looks in Very Good Condition, 5"W x 3 1/2"H

910 Ceramic Turkey Platter In Box, Very Good
Condition, 18 1/2"W x 13 1/2"H
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911 New Pair Of NGK Ignition Coils For 2004-
2007 Saturn Vue As Well As Various Honda &
Acura Vehicles, Fits The Following Honda
Models: 2000-2007 Accord / 2001-2005 Civic /
1999-2010 Odyssey / 2003-2008 Pilot / 2006-
2008 Ridgeline, Acura Models: 2001-2003 CL /
2002-2005 EL / 2001-2009 MDX / 2005-2008
RL / 1999-2008 TL, Part Number: 48841, 6"L

912 (5) Men's Shorts, Size 40, Wrangler and Zero
Exposure, Good Condition

913 Tulle Girls Medium Sparkly Peacoat, Some
Wear, Missing Button, Good Condition Overall

914 Thule Sweden Set of 2 Bars Racks, Unsure If
They Are For Cars, Bikes or What Not, Very
Good Condition, Expand Longer, Approx 24
1/2"L

915 Youth Size 7 Jordan Nike Shoes, Gently Worn,
Good Condition

916 Rubbermaid 20 Qt Cooler, Needs Cleaning,
Scratched, Good Condition Overall, 14"W x
9"D x 15"H

917 Adult Size 7 Ice Skates, With Blade Covers,
Good Condition

918 (5) New With Tags Women's Socks, Fuzzy and
Fashion, Size 5-7, 9-11 and One Size Fits Most

919 Black & Decker Electric Jigsaw Single Speed,
Runs Great, Very Good Condition, 2"W x 9"D
x 6"H

92 New Old Stock Silver Metal Serving Dishes,
5"W x 8"L x 1 1/2"H

920 (3) New Pairs Adult Sunglasses, Two Tinted
Safety Glasses, One Size Fits Most

921 40' Outdoor Cord, Tested and Works, Good
Condition

922 (2) New Old Stock Vent Grates, 11 1/2"W x 7
1/2"H

923 Nostalgia Bacon Express, Bacon Cooker, With
Manual, Looks Hardly Used But Untested As-
Is, 11 1/2"W x 4"D x 9"H

924 (5) New Old Stock Antiqued Brass Lamps, 12"H

925 (3) Boxes of Ear Plugs and Other Hearing
Protection Devices, All Made by Howard
Leight Corp, Dozens of Various Kinds of Foam
Ear Plugs and Headband Type Plugs, New
Never Opened, Some In Factory Individual
Bags, Some In Plastic Pocket Size Cases,
Approx 120 Pair Ear Plugs

926 Wind Up Extension Cord With Four Outlets, 10
Amp / 120V, 25' Cord, Tested and Works,
Good Condition, 8"W x 11"H

Lot Title

927 Super Cut Safety Set of Two Glittery Black
Pepper Sprays, Lots More Info Package, Thin
Flashlight Fits Nicely in Your Purse, 5"L x 1
1/2"W x 1/8"H, One Macgregor Official Black
Whistle With Black White With Black Lanyard
All New

928 Cycle Rack Made by Saris, Extends 19" to 25",
Automatic Locking Mechanism, Rubber Cover
to Prevent Scratches, This Bar Makes It Easier
to Hang From Bike Carrier, Instructions on
Back of Box, New In Box

929 Crosman Pump S32 Slam Fire Airsoft Shotgun,
Stinger S32P, Works Like Should, Has Scuffs
On It, Good Condition Overall, 20"L

93 New With Tags Brown Size XL Leather Belt
With Turquoise Stones on Buckle By
Coldwater Creek, New Without Tags Size L
Brown Braided Leather Belt With Red/Black
Stones on Buckle and Brown Elastic Wood Belt
Size L

930 Hitch Ball Wrench, 1 1/4" and 1 5/16", Some
Rust, Works Great, Good Condition, 17 3/4"L

931 New Farpoint Rechargeable Flex Fold
Worklight, 1000 Lumens Charge Phone, Other
Devices Also, 5"W x 3"D x 4"H

932 Caruso Professional Curler System, Working,
Good Clean Condition For Age, Steam Curlers,
Variety of Sizes

933 Iris Smart Kit, Model No. KIT652, 2013 Lowes
Co, New (Box Has Some Wear), Smart Hub,
Thermostat, Plug Plus Motion Sensor, Range
Extender, Keypad and Door, Window, Cabinet
Sensors, 16 1/2"W x 6"D x 7"H

934 Vintage Allied Model 325 Solid State Receiver,
Clean, Untested As-Is, 16 1/2"W x 10"D x 5"H

935 Women's Foam Sandals, Some Wear/Dirt,
Good Condition Overall, No Size - Looks
Approx Size 7 1/2/8

936 New With Tags Women's Size Small Pajamas
Bottom Plus Footie Socks, Retail $26

937 Women's Size 8 Nikes, Light Blue and Black,
Light Wear, Good Condition

938 Women's Size 9 Hunter Rubber Boots, Black,
Worn Twice, Like New Condition

939 Women's Size Medium American Eagle
Sweater in Good Condition

94 Black HJC Motorcycle Helmet Size M Has
Visor And Zip Off Ear Flops, Good Condition

940 Mystery Box Filled to Top Plus Snow Cleaner,
17"W x 24"D x 14"H
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941 Sterilite Brown 3-Drawer Plastic Unit,
Basketweave Front Design, Very Good
Condition, 21"W x 15"D x 24"H

942 Tote With Lid, 60 Qt, Some Scratches, Handle
On Lid Broken Off (Lid Just Sits on Top),
Otherwise Good Condition

943 Step 2 Water Table, Used A Few Times, Very
Good Condition, 27"Diam x 32"H

944 New Three Boxes Of Grabber CB Clip Column
& Beam Fireproofing Clips For Construction,
Saves A Ton Of Time On Steel Beam Finishing
Construction, Simply Snap Onto Steel Columns
Or Beams And Screw Your Finish Panel In
Place, Much Faster Than Spray On
Fireproofing, Fits Beams With Up To A 1.5"
Flange, Can Be Used As Spacers And Mounts
For Many Other Applications Also, 60 Clips
Per Box, 2" x 2" x 2.5" Each , $125 Per Box
Retail Value

945 Boys Size 8 Old Navy Dress Coat, In Black,
Matching Pair of Gloves In Pocket, Very Good
Condition

946 ESPN Soccer Shootout Game In Box, From An
Estate, Untested As-Is, 16"W x 5 1/2"D x 13
1/2"H

947 Large Childs Activity Play Toy From Fisher
Price, Some Scuffs, Good Condition, 32"W x
32"D x 21"H

948 3-Drawer Storage Cabinet, White Semi Clear
Drawers, Wheels Inside, 15"W x 18"D x 25"H

949 Vintage Clothes Hamper With Lid, Good
Condition For Age, 20"W x 12"D x 24"H

95 Small Plastic Tote of Seashells, Various Shapes
and Styles, Approx. 2" to 5"L, Tote 7"W x 8
1/2"L x 6"H, Good Condition

950 Blue Rolling Hardshell Suitcase, Expansion
Zipper Broken, Fair Condition, 16"W x 12"D x
22"H

951 New With Tags Gander Mountain Guide Series
Women's Size XS Shirt

952 (5) Pairs Women's Size 11/12 Pants and Capri
Lot, Good to Very Good Condition

953 (10) Horror DVDs, Paranormal Activity & 2,
Pet Cemetery & 2, The Ring and More, Great
Lot, From An Estate, Good to Very Good
Condition

954 Speradio III AM/FM Portable Radio, Looks
Like New Old Stock, 15"W x 6"D x 11"H

955 Aluminum Clad Stainless Steel Farberware
Vintage Cookware With Lids, Good Condition
For Age, 7"Diam Frying Pan and 7 3/8"Diam
Sauce Pan

Lot Title

956 Reese 1 1/4" Receiver Hitch, 3500 Lb Capacity
1 1/2" Drop, 1 7/8"Ball With Pin, New Never
Used, 11"L

957 New In Package Waxman Soap N Spray Hose
With Nozzle, For Kitchen Sink, 6"L

958 Women's Old School Size 8 Nike Dunk Low
2006 White & Red Rose Lace At Toes and
Embossed Rose on White Leather at Side of
Heel, 302324-168, Sell High Online! 17 Years
Old - Almost Vintage, Very Good Condition
For Age

959 HP Pavilion Laptop Model 3168NGW, With
Charging Cord Intel Core i3, Works But
Password Protected, From Storage, Unknown
Content, As-Is, 13 1/4"W x 9 1/4"D

96 Three Pieces of Fenton Milk Glass Hobnail
Ruffled Vase 7 1/2"H x 4 1/2"Diam, Candy
Dish 7"Diam x 4 1/2"H, Large Creamer 3
1/2"Diam x 4"H, Very Good Condition

960 (48) Vintage Cassettes, Great Variety Including
Janis Joplin, Pete Townshend, Loretta Lynn,
The Cars, Joe Walsh, Alabama, Supertramp,
Led Zeppelin and Many More, As-Is

961 (10) Hole Saws, (6) Arbors, 1"Diam to 4"Diam,
All Good Sharp to New Condition, In Nice
Metal Box 11"W x 6 1/2"D x 4"H

962 (11) Hair Scrunchies and Accessories, Variety
of Sizes, Colors and Patterns, Very Good
Condition to New In Package

963 Pair of Fruit of the Loom Thermal Tops, Dual
Defensive, Black, Size 2XL/2XG, New In
Package

964 New In Package 4-Piece Multi-Purpose, 30 In 1
Multi-Purpose Pliers, 12-Piece Bits & 1-Piece
Socket, 5" 1 Chain Pocket Knife, 3" Pocket
Knife and 2" Locking Knife, 10"W x 16"H

965 New With Tags Polaroid Camera Bag, 7"W x 4
1/2"D x 8"H

966 RV Stuff, (2) Screw In Stakes For Canopy 18",
6' x 8' New Tarp, New 110-220 Converter,
First Aid Kit - Partial, Good Condition

967 Texas Instruments TI-85 Calculator, Works
Great, Good Condition, 3 1/2"W x 7"H

968 Men's Size 38 Wrangler Shorts in Good
Condition

969 Women's Size 8 Crocs, Some Wear, Needs
Cleaning, Good Condition Overall

97 Barbicide Jar For Salon or Barber Shop Tools,
Glass With Metal Top, Very Good Condition,
Minimal Use, 3 1/2"Diam x 12"H
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970 (8) Really Nice to New Picture Frames, 3"W x
4"H to 10 1/2"W x 12 1/2"H

971 Ceramic Serving Platter In Box, Very Good
Condition, 18"W x 13"H

972 Metal Parts Cabinet, Construction With 12
Plastic Drawers, Good Condition, 9 5/8"W x
6"D x 6 1/2"H

973 Adult Size 36 Trestle Supply Co Pants,
Distressed Look, Good Condition

974 New Elongated Toilet Seat, Almond Color,
Includes Bolts, 12"W x 19"L

975 New Old Stock RCA Auto Tape Player /
Recorder, 1970s Auto Accessory, Solid State
Player / Recorder, Music For People on the
Move, 11 1/2"W x 5"D x 13"H

976 5-Piece Glass and Ceramic Bowls Baking
Dishes Lot, Needs Cleaning, Good Condition, 5
1/2"Diam to 10"Diam

977 (2) Plastic Stacking File Holders, Good
Condition, 16 1/2"W x 9"D x 7"H

978 Ring of Fire Men's Size 36 x 36 Slim Jeans in
Good Condition

979 Socket Wrench Set CTT Tools, Handle With
Extension, 17 Sockets Ranging 3/8" to 1 1/4",
Case 18"W x 8"D, Good Sturdy Condition, Not
Complete - 19 Pieces Plus Case

98 Two New Better Homes & Gardens, 16 Oz.
Black Ceramic Round, Divided Candles, 16 Oz.
Four Wicks Each, 1/2 Mahogany, 1/2 Moss,
Smells Good and Outdoorsy

980 (6) New In Package 41" Campforks, Old
Mountain, Wooden Handles, Nice

981 Sensio Inc Buffet Server, Model MS-528,
Works Great, Missing Knob on One Lid, Has
Sticker On Front I Tried To Remove, Good
Condition Overall, 15 1/2"W x 11"D x 5"H

982 Ryka Women's Size 10 Water Sandals Shoes,
Normal Minor Wear, Good Condition

983 (8) Hardcover and Paperback Books, Some
Wear on Cover, The Diary of Anne Frank,
Night John, The Boy In Striped Pajamas and
More, Good Variety

984 (2) Spindles of DVD-R, All New, 50-Pack
Staples and 100-Pack Memorex, Unknown If
Complete But Never Used

985 Men's Size 36 x 36 Jeans, No Brand, Stains,
Might Wash Out, Good Condition Overall

986 (8) Paper Clothes Patterns, Nice Variety, Small
Dog Bed, Wheel Chair, Aprons and More,
Unknown If Complete, As-Is

Lot Title

987 Group of New Old Stock Delphi Advertising,
Large Shirt, Mood Charts, Brush Clips and Golf
Tees, Size Large, 3 1/2"L to 7 1/2"L

988 Revlon 1875W Hair Dryer, Works Great, Good
Condition, Assortment of Hot Topics Hair
Dryer Accessories: 2 Finger Diffusers, 2 Styling
Pixs and 3 Concentrators, All Never Used,
Sephora Makeup Bag With 8 Hair Styling Pixs,
Never Used, Approx 9"L

989 (2) 6-Pack Coolers, Red With Chassis Shop
Logo on Side, Black With J&P Cycles
Embroidered on Side, New Never Used, 8"W x
6"D x 6"H and 12"W x 5"D x 8"H

99 Artina Edition Made in Germany 1886-1986
Metal State Plate With Statue of Liberty in
Center, 11"Diam, Very Good Condition

990 New Glass Kraftyblok, 8"W x 3"D x 8"H

991 Women's Size 18 Denim Capri Pants in Good
Condition

992 Hardcover and Paperback Books, The Merry
Widow, Lake News, The Blue Suitcase, The
Camel Knows The Way, Desolation Island, Too
Soon For Flowers, 2010 Toyota Owners
Manual, Good to Very Good Condition

993 Women's Size Large Pacific Travel Cold
Weather Coat, Zipper Pull Tab Broken, Still
Zips Fine, Good Condition

994 (27) Mixed Kids Books Pre Loved From
Children's Library, Richard Scarry, Harold,
Snoopy, Babar, Lamb Chop and More, Some
Vintage, From 1950s and 1960s, Fair to Good
Condition For Age

995 (4) Avon Porcelain Dolls In Boxes, Girl Scout,
Batter Up, First Day of School and First School
Play, 14 1/2"T

996 Mad Magazine, Sewing Pattern, Scarf, Planter
and More, Good Condition to New In Package

997 Vintage Kitchen Lot, Pastry Press, Mugs, Decor
Fruit, Good Condition For Age, 2"L to 10"L

998 Table Linens, Mostly Tablecloths, Variety of
Sizes and Colors, Good to Very Good Condition

999 Collapsible Dish Drainer, Two Large Plastic
Cups, Candy Dish, Small Salt & Pepper
Shakers, Tupperware Bowl With Lid, (11) 12
Oz Tupperware Drinking Cups, Two Sets of
Michigan Jello Molds and Happy Hanukkah
Cookie Kit, Good to Very Good Condition, 6"L
to 14 1/2"L
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PAYMENT DUEAll Items Must Be Paid In Full and Picked Up No Later Than 2pm on the Saturday after
the Auction.
PAYMENT METHODS? We accept Cash and Credit Cards (Discover/Mastercard/VISA). $2,500
Maximum can be charged on a Credit Card.
? We do not accept Checks or Paypal.
? All invoices UNDER $10 in person and UNDER $5 online are due in CASH ONLY 
? There is a 10% BUYER'S PREMIUM on all auctions, meaning if you bid $10 you will be paying $11
and 6% sales tax. (Farm Use and Sales Tax Exempt will need to fill out an Exemption Form) 
If you have any questions about payment, please call the office at (989) 684-1243.
ADDITIONAL FEES: WE ARE NOT A STORAGE UNIT Please DO NOT BID if you do not intend on
paying for and picking up your items during our normal pickup days and times. All invoices/items that
are not paid for and picked up in time will have an additional storage/handling fee (minimum $5) added
to their invoice and bidding privileges may be turned off.

PICKUP/CHECKOUT DAYS AND TIMES:
Wednesday, JULY 19 from 10-4pm
Thursday, JULY 20 from 10-4pm
Friday, JULY 21 from 11-6pm
Saturday, JULY 22 from 9-2pm
All Items Must Be Picked Up By No Later Than SATURDAY, JULY 22!
LOCATION
Our Auction House is Located 2 1/2 Mile East of I-75, EXIT 160!
 605 Salzburg Avenue, Bay City, MI 48706
Look for the big white building, right in front of Duncan's Outdoor Shop. Please call for directions if
needed. (989) 684-1243

Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

605 Salzburg Ave, Bay City, MI 48706 -- Phone 989-684-1243
1bid.us
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